..5..&[113.1,!.[1.......2018

-EW U EC - 3C Mapuua Ustok I“ EOOQ]
"

~UTT BBIFAPUA*“ EOOL

JOroBOP 3A BOCTABKA HA KPEMNEXHW ENEMEHTU

norosop Homer:_ 001 - 1§ - PP




OHec 5 aneln 2018 r. ce ckouun HacToAwMaT [lorosop

MEXAOY:

(1) ,Ei U Ec - 3C Mapuua WUstok I EOO[, enHonu4Ho [ApyXecTBo C oOrpaHuveHa
OTrOBOPHOCT BMUCAHO B TbProBCKUS PErUCTHP KbM AreHuusaTa no BnuceaHmaTa ¢ EVK
123533834, cbC cefllanuille W aopec Ha ynpasneHue: rpag Monbboso 6280, obliwHa
Mnbuboso, obnact Crapa 3aropa, bbnrapusi, npegcrasnsaBaHo oOT Topop bBnaros
Benexkos, B Ka4ecTBOTO My Ha YnpaBuTen (APYXECTBO HApU4aHO NO-AoMNy 3a KPaTkocT
,,Bb3noxuren‘), or egHa cTpaHa,

n

(2) JATT Bwnrapus® EOOM, AapyxecTBo peructpupatHo B TbproBckusa pPerucTbp Kb
AreHuuaTta no BnuceaHuata ¢ EUK 123115379 1 cbe ceganuiue 1 agpec Ha ynpaeneHue:
Bbnrapus, obnact Ctapa 3aropa, obwuHa Crapa 3aropa, rp. Crapa 3aropa, I1.K. 6000,
XpuuleHcko woce No 30, npeacraenaBaHo oT Nroben CtoaHoB MoCKOB, B KAQ4€CTBOTO MY
Ha Ynpasuten (HapuyaHo No-A0My 3a KpaTKoCT ,A3nbnHuTeN®), oT Apyra cTpaHa,

(Bceku HapuyaH olle ,,CTpaHalta® u o610 ,,CTpanuiTe”).
KATO CE B3E NPEOBUAO CNEOQHOTO:
(A) Bb3noxuTenar npuTexaBa U ekcnnoarupa enekTpoueHTpana, paboTelia C BbMMULLE,
HapeuyeHa TEL| ,En U Ec Mnsboeo” 1 Hamupalla ce Ha [Nnoulagkata Ha Bbanoxurens

(kakTo e aedvHUpaHa No-Aony) Ha agpec: rp. MonbboBo 6280, obwuHa Menbboso, obnact
Crapa 3aropa, benrapus;

(B) To3M [AOKYMEHT U MPUNOXEHUATA KbM HEro NPEeACTaBNABAT CMOPasyMEHMETO MENAY
BbanoxUTeNs 1 ManbiHUTENs No OTHOLWEHWE Ha AocTaskaTta Ha CTokaTta.

CE CKITHOUYU HACTOALMAT AOrOBOP OTHOCHO CNEQHOTO
OBLWWU PA3MNOPEABMN:
1. OnpegeneHua U TbnkyBaHe

B HacTosiluma [Jorosop Lie ce npunarat cnefHuTe onpefeneHus:

,Bb3noxuten*“ osHayasa CTpaHaTa, onpefeneHa kato Takasa B HacToawmsa [loroeop,
BKNIOUUTENHO HENHWUTE YHUBEPCANHWN 1 YacTHU NpaBonpueMHULIN.

,rpka Ha pobpusa TbproBeu“ osHayasa Tasu CTeneH Ha YMEHWe, NpUIeXHoCT,
NpeAnasnuMBoCT, NPEesBUANUBOCT, fPWKW 1 paboTHa npakTuka, KoAaTo 6u TpadsBano
OCHOBaTENHO 1 MO MPWHLMN 0@ ce o4akea OT KeanudpuuupaH n ONUTEH AOCTaBYUK,
OTrOBapsiLy, Ha MPUIOXUMOTO 3aKOHOAATESICTBO (3aHUMaBall Ce CbC ChlUWA TUN feiHoct
KaTo Tasu Ha U3MbhHUTENs Npu ChLuUTe UN NoJo6HN 0BCTOATENCTBA).

JaTa Ha gocTaBka“ 03HayaBa [OroBopeHata fara unu KpaeH Cpok 3a [ocTaBka Ha
CrokaTa.

LAOC” o3HavyaBa faHbk AobaBeHa CTOMHOCT, yuiiTo pasmep e onpejeneH B 3akoHa 3a
OaHbK BbpXy AobGaBeHaTa CTOMHOCT.



JfdocTaBka“ o03HayaBa AOCTaBAHETO [0 W pasTOBApBaHETO Ha CTokaTa CbrnacHo
Hactoswus [orosop Ha TepuTopuaTa Ha [lnowaakata Ha Bb3noxutena wnmn Ha apyro
MSCTO, onpefeneHo oT Bbanoxutens, unm Koeto e Noco4eHo B To3u JloroBop KaTo MSCTO Ha
poctaBka Ha CTokaTa, KakTo U W3BBPLUBAHETO Ha MOHTaX u/wnu Apyru cenbTCTBALLM
JocTaBkaTa AelHOCTM [0 YLOBNETBOPEHWE Ha Bbanoxutens, kato ,JoctaBka’ 1
JocTaBeHo” cnefga fa ce pasbupa no CbLYAA HAYNH.

,3agbIKUTENHU pasnopenBu® BKNKOWUBAT BCEKM 3aKOH, ycTas, Mpaeuna, noAsakoHosa
pernamMeHTauMs  UnW  AenervpaHu  NpaBoMOWWs 3@  pernameHtauus  uni - Apyiv
pasnopexaaHus, C BCUYKW TeXHU W3MEHEeHWsi, KakTo M ApYru akToBe, YUeTo npuemaHe
NbpBUTE NPeaBMKAAT.

,30M* o3Hayara 3akoH 33 obLecTBEHNTE NMOPBYKM.

JManbnuuten® osHayaBa cTpaHaTa, onpejeneHa 3a wusnenHuTen Ha [OroBOp 33
oBLLECTBEHA NOPBYKA ChIMacHo pelueHune Ne 36/06.03.2018 r. 3a knacupaHe Ha odepTute U
onpeaensiHe Ha N3MbIHUTeN Ha Bb3noxutens U koATo e aHraxupana ot Bbanoxutensa 3a
[ocTaBkata Ha CTokaTa, BKIIOUUTENHO HeiHUTE yHUBEPCanH1 U YacTHI NPaBoNpUEMHULIA.

_MHTenekTyanHa coBCTBEHOCT e aBTOpCKO MNpaBo, BCUYKM Mpasa, NpenocTaseHn no
CMNaTa Ha KOUTO M 3 e 3aKOH WM NoA3akoHOB HOPMATUBER akT Un Apyr 3aAbIKUTENEH
aKT, no OTHOWIEHWE Ha W30BpeTeHus  (BKNIOYUTENHO naTeHTu), PerucTpupaxHn u
HeperncTpupaHu TbProBCKU Mapki, PErncTpupaHu v HeperucTpupanu OM3alHU, CXemu W
noBepuUTenHa NHopMaLms, KakTo W BCUYKM ApYTU Npasa, NpousTuaLl OT UHTENeKTyan+a
aeiHocT B obnacTra Ha NPOMULLNEHOCTTa, HaykaTa, nutepatyparta uii obnactrta Ha
N3KyCTBOTO.

,HeobxoammMu onobpeHus* o3Hauaea BCUYKM PA3PELUMTENHYU, MULIEH3UW, DA3PELLeHvs,
Cbrnacus, onobpeHns n cepTUdUKaTK (He3aBUCMMO Aanu mo cunata Ha 3aKoH v He),
KOUTO Ca HeOBXOANMM 38 U3MbITHEHME Ha HSIKOE OT 3aABbIMKEHUATA Ha M3NbAHUTENS MO TO3M
[loroBop, HesaBMCWMO ANy Ce U3MCKBa CboOpassiBaHe CbC 3aKOH Wnn B pesyntar Ha
npaBaTa Ha TpeTu nuua.

,Henpensuaeun o6ctositenctBa® ca 06CTOATENCTBA, KOUTO Ca Bb3HUKHaNU chej
CKIIOYBaHETO Ha JoroBopa U He ca pesynTaT OT AelcTeue umm Besgelnictene Ha CTpaHuTe,
KOUTO He ca Mornu Aa 6bAaT NpedBUAEHU NMpu nonaraHe Ha ObMKUMaTa rpuxa u npassT
HEBB3MOXHO U3MbIHEHWETO MPWY JOroBOPEHUTE YCIOBUA.

,Obla LeHa Ha nopbyukaTa“ unu ,,LleHa” osHa4asa foroBopeHaTa B HacTosaLms [JoroBop
LleHa, CbrnacyBaHa 3a 3annatlaHe OT Bb3noxuTens Ha V3nbNHUTENS NPpY N3NBIHEHUETO Ha
[JoroBopa, B CbOTBETCTBME C YCMOBUSATA Ha HacCTOALLNA JloroBop U CbOTBETHUTE TEXHU
M3MeHeHua (ako uma TakuBea).

,Mnowanka Ha Bb3noxuTtena“ osHavasa TELl ,En W Ec Nonb6oso®, pasnonoxeHa Ha
agpeca Ha Bvanoxutens.

,TMoausnbnHUuTEN/M” o3HavaBa NUUETo unu nuuaTa, MOCOYEHO/NOCoMEHN B odhepTaTa Ha
V3NbrHUTENs KaTo MOAU3MBIHUTEN, KAaKTO W BCSKO rnvue, Ha KOeTo M3nbnHUTENAT €
Bb3NOXMUN AOCTaBkaTa Ha uacT oT CTokaTa KaTo MOAM3MBMHUTEN nNpK cnasBaHe Ha
pasnopenbute Ha 30r1.

,Tlopbyka 3a pgocTaBka“ unu ,Mopbuka* o3Ha4aBa Nopbyka 3a A0CTaBKa, 3aAafeHa no
ManbnHUTens 8bB dopmMaTta Ha [Nopbyka 3a AoCTaBKa.

,,PaboTeH aeH* o3HavaBa BCEKW AeH, pasnunyeH oT cbBoTa, Hegensa u opuumaneHd NpasHuk.



3.1.

3.2.

3.3.

,CPOK 3a nnawaHe* 03HayaBa CPOKbT, MOCOYEH B 4M. 3.3 Ha HacToALuA [orosop, ocBeH
ako B oepTaTa Ha M3MbrHUTENS € NocoveH Mo-AbMbr cpok. B 1031 cnyvait ce npunara
CPOKBLT, NOCOYEH B odepTaTa.

,CToKa* o3HauyaBa BcuYKM CTOKWU, KOUTO Tpabsa fa 6bAaT AOCTAaBEHW CbLIMACHO TO3U
[orosop BEAHO C BCUYKM CLNBLTCTBALM HaANeXHaTa UM AOCTaBKa NPUHaANEXHOCTY nunu
ycnyru, cbrnacHo TexHndeckaTa crneuudukaums Ha BbanoxuTtens.

,TexHuvecka cneumndukauma“ osHauyaBa TexHuveckaTa cneynduKkaumMa U ycnosua 3a
U3MTbIIHEHME Ha Bb3noXuTens, KOATO € NPUNOXeHNe KbM 1 HepasgenHa Jact oT [lorosopa.

,DopcMaxop” o03HayaBa noxap, eKkCcnrnosns, 3emMeTpeceHne, WSKIMKYUTENHO cypoBu
METEOPONOrNYHI YCIOBUA, BOHA, BOEHHU AEUCTBUS, BYHT, PEBOMIOLINSA, METEX, BOEHHA 1Unu
ysypnaTtopcka BracT, rpaxaaHcka BOWHa, TepopucTudHa araka, dovandeckn CcbbUTUA,
NPUYMHEHN OT Bb3JyXonnaeaTenHu CPeacTsa wunu Apyrn retatenHi  anaparu 1nu
npeaMeTn, NyCHaTU OT TAX, MPaXaaHCKN BbIIHEHNS, Bespeauun, NPaBUTENCcTBEHN ENCTBNS,
HEOYaKBaHW WNWU HenpeasuauMu KbM [atara Ha HacToslliua AO0roBop Unu BCSKaKBa
KOMBUHALUMA OT ropenocoyeHuTe akTopu, OOKOMKOTO MOCMeAHUTE ca M3BBH pasyMHUA
koHTpon Ha CtpaHaTa ¥ Bb3npenarcTsar CTpaHaTta [da USMbIHU 3afbikeHnata ci,
npousTUYaLLM OT TO3W AoroBop. 3a ,bopcMaxop* LWe ce cuutar u obcToaTencreata,
npeAcTaBnABallM HenpeogonuMa cuna no cMUchna Ha 4. 306 T3.

3arnaBusATa B HacToALMSA [JOroBop umat camo ykasaTesiHo sHaveHue.
MpepmMeT Ha goroeBopa

BLanoXUTENAT Bb3nara, a WVanbnHWTEnsaT npuema cpelly nocodyeHaTa B HAcToAWnA
noroeop LleHa na npexebpnu NpaBoTo Ha COBCTBEHOCT W Aa AOCTaBU Ha Bbanoxutens
CrokaTa, KoHKpeTuaupaHa B CneumwanHute ycnosus ([TpunoxeHue Ne 1), TexHuyeckaTta
cneundukauus (Mpunoxenue Ne 2), TexHu4eckoTo NPeAnoxXeHne Ha M3nbnHutena 3a
nanbrHeHne Ha nopwvukata (Mpunoxenue Ne 3), LleHosaTta odepTa (MpunoxeHue Ne 4) un
YCrOBUSITA 338 W3NbIHEHWe Ha obujecTBeHaTa Nopbyka, HepasAenHa HacT OT HacTOALNA
[L0roBOp, NpKY YrOBOPEHUTE YCNOBUS 1 CPOKOBE.

Llena Ha CToKaTa U HaUUH Ha nNnawaHe

Llenata Ha CTokaTa € B pa3mepa, ykasaH B CneuuanHute yCnoBUS (Mpunoxenue Ne 1).
MocoueHaTa LleHa e OKoHYaTernHa u e MakcUMariHo AbMxumara LeHa oT Bnanoxurens 3a
LUenusi CPOK Ha [elcTBue Ha HactoAwwmsa [lorosop, U MOANEXu Ha W3MEHeHue camo B
n3puuHo npeasuaeHute B 30[ cnyyau.

Llenata no um. 3.1. BKoYBa BCUYKM pasxodu Ha MsnmbnHutens, BKMIOYUTENHO
TPEHCNOPTHNUTE pa3xou 3a AOCTaBKa M MOHTaX (ako e npunoxunmo) Ha Crokata [o
Mnowagkata Ha Bbanoxutens unu cknaga wa Bbanoxutend, Hamupawm ce Ha afdpeca,
ykasaH B Cneunansute ycnosus (Mpunoxexue Ne 1).

Bb3nOXUTENAT We 3annaty Ha UanbnHutens LleHata B cpok Ao 30 (TpupeceT) OHM OT
gaTtata Ha M3BbpLUBAHE Ha AocCTaBkaTa W mpu KyMynaTUBHOTO M3NBbIHEHWE Ha cnefHuTe
ycnous:

(@) M3nbnHUTENAT nNpPeacTaBuM  OpWUrMHan Ha  daHbyHa (hakTypa, OTroBopsila Ha
N3NCKBaHWATA Ha 3akoHa 3a CYETOBOACTBOTO; U

(6) W3MbNHUTENAT NPEACTaBU BCUYKW U3UCKyeMW NOKYMEHTW, CbMbTCTBALUM Crokarta

(KOFaTO e I‘IpVIJ'IO)KMMO), MOCO4EeHU B JOKYMeHTauudaTa 3a yvacitue, Kato HanpuMep, HO
He caMo, CepTVId)I/IKaT 3a KadecTBo Ha CToKaTa, yrl'bTBaHVIﬂ/VIHCTDYKHVII/I 3a nonseaHe,

4



3.4.

3.5.

3.6.

5.1.

5.2.

5.3.

54.

5.5;

5.6.

MOHTaX U AeMOHTaX Ha Crokarta, rapaHunoHHa u/vnn cepBU3Ha KHIKKA n/vnun apyrm
OOKYMEHTU C orneg suaa Ha CTokaTa 1 NoCOYeHOTO B TexHu4eckata Cl'IeLI,MCbMKaU,I/IFI; n

(8) 6bae M3BBPLUEH Npernea Ha gocTaBeHaTa CToka OT cTpaHa Ha Bbanoxutens; n

() 6bge noanucaH JABYCTpaHeH npuemo-npeaasaTesieH NPOTOKON 3a nperneg u
npuemaHe Ha CTokaTa bes 3abernexku 1 Bb3paxkeHus, BKNio4Ball MUHUMYM cnepHata
vHpopMaLus (fatata, Ha KoATo € AocTaBeHa CTtokaTa, Bug Ha CTokaTta, KOnn4ecTBso
na CTokaTa, cbnbTcTRaLWA CTokaTa AOKYMEHTALMSA); U

Bcuuky NnalaHus no Hactoswus Jorosop e 6baaTt ussbpluBaHyt €aUHCTBEHO NO HaHKoB
nbT, 4pe3 GaHKOB npesoa/ Mo cMeTkaTa Ha WanbnHuTens, rnocoyeHa B CneuvanHuTe
ycriosua (Mpunoxenne Ne 1).

3nbnHUTENAT cnefsa He3abaBHO Aa yBEAOMM B NUCMEH BMA Bbanoxutend, B cnyyan ue e
Hanuue npoMsHa B OaHkoBaTa WHdOpMauus No npefxoaHata To4Ka 3.4. B npoTuBeH
cryyal, BCUYKU MNnallaHua WU3BBLPLUEHW OT Bb3noxuTena Llie ce cyutar 3a HaanexHo
U3BBPLUEHN,

KoraTo CTokaTa ce [OCTaBs Ha OTAenHM naptuau wnu no lMopbyka Ha Bbanoxutend, 1o
pasnopeaduTe Ha un. 3.2 40 un. 3.4 BKKOYMTENHO Lie ce npunarat CbOTBETHO 3 BCAKA
eqHa oTAernHa napTuaa unu usBbplLUEHa AOCTaBKa.

Cpok Ha aorosopa

HaCTOﬂLLlVIﬂT Aoroeop ce CKNo4Ba 3a CpPoKa, yKa3aH B CﬂeuMaﬂHMTe ycnosuda (ﬂpMHO)KeHVIe
Ne 1).

YcnoBus U CpoOKoBe 3a AOCTaBKa

M3NbnHUTENST ce 3aabikaea Aa AocTaBu Ha Bbanoxurens CTokaTa No HauvuHa, ykasaH B
Cneuwannute ycrnoeus (MpunoxeHve Ne 1).

N3nbNHATENST Cce 3aabiKaBa Aa A0CTaBu Ha Bwanoxutens CTokaTa Ha afpeca, yKasaH B
Cneumnannute ycrnoeus (Mpunoxenue Ne 1).

B cnyuain, ye npeamer Ha [loroBopa e MPOrHOZHO KOMU4ECTBO Croka unu Crtoka po
onpeAeneHo MakCUMarnHo Konniectso, Bwuanoxutenat Hama saabikeHue /a nopbuBa
[locTaBka Ha LAMnoTo konudyecTBo CToka 1 HAMA fia HOCW OTTOBOPHOCT, BKMIQYUTENHO W1 3a
nnatlaHe Ha LleHarta 3a Hero.

He3aBUCUMO OT HauMHa Ha U3BbPLUBAHE Ha AocTaBkaTta Ha CTokaTta (M3LUANO0 W HaBeaHbX,
Ha OTAEMHW napTuan unu no Mopbuka Ha Bwanoxutens), U3NbNHUTENAT ce 3aAbikaBa Aa
yBeoMu Bb3noxuTena sa aarata U nnaxupaHig Hac 3a UIBBPLLIBAHE Ha HocTaekaTa no
HauuHa, ykasaH B CneumnanHute ycrnosus (MpunoxeHue Ne 1).

Ako CTpaHuTe He ca yrosopunu gpyro B nucmeHa cdopma, CtokaTa we ObAe npnemana ot
BbanoxuTtens eauMHcTBeHo B PaboTeH AeH B 4acoBuA UHTEpBan ot 9:00 mo 16:00 yaca. B
cnyyauTe, korato flocTaBkata Ha CTokaTa Lie ObAe M3BbpPLUBAHA Ha OTOEMNHW napTuau, To
CPOKBLT 3a AOCTaBka Ha OTAenHUTe napTuaun e Obhe YroBOpeH Mexny CcTpaHuTe B
crneypanyuTe ycrosus.

B cnyyauTe, korato focTaBkaTa Ha CTokaTa e ObOe M3BbpLUBaHa Ha OTAENHW napTuau
unu no TMopbyka Ha BbanoxuTens, cpoksT 3a [JocTaBka Ha CTtoKkaTa e yKkasaHUAT CPoK B
CneumnanHute yenosus (Mpunoxerue Ne 1) nnu cbrnacHo nocoveHus Cpok 3a [locTaBka BbB
,dopmaTa 3a nopbyka 3a noctaska’ . B cnyvair, ye M3nbnHuTeNnaT AOCTaBs CtokaTta Ha

5



5.7.

5.8.

5.9.

5.10

6.1

6.2.

6.3.

6.4.

6.5.

6.6.

6.7.

OTOENHW napTuan unu no [lopbyka Ha Bb3anoxutena, TO ako He YroBOPEHO Apyro,
Bb3noXuTenaT Moxe a OTKkaxe nAa npueme konudectsata CToka, KOUTO HaAXBLPNAT
KonuuecTBaTa, BKMOYEHW B OTAenHata naptuha unu oTAaenHata [lopbuka. OTKasbT Ha
Bb3noXuUTens He e HeobxoanMo Aa 6bae MoTuBupaH, kato CTpaHute cneasa Aa nognuuiat
NpOTOKOM, B KOTO € [JOCTaTbuyHO Aa ce nocouun, ye MsnbnHutenst e poctasun CToka,
HaAXBBLPMALLA YrOBOPEHUTE KONMUYECTBA 33 ChOTBETHATa LOCTaBka.

Bbanoxutensat usnpawa go WManbnuutens Mopwvuka 3a [octaBka Ha CTokaTta no
EeKTPOHEH MbT - Ha ENeKTPOHEH ajpec NocodeH OT M3nbnHuTens, no nowata wnu no
Kypuep WUnu no Apyr yrosopeH mexay CTpaHuTe Ha4yuH. M3nbnHutensaT cneasa Aa NnoTsbpAu
nonyyasaHeTo Ha MopbykaTta 3a [loctaska Ha CToka.

B cnyyai, de M3NbIHWTENAT He NOTBBbPAW M3PUYHO MOMy4YaBaHETO Ha nopbykaTta 3a
JocTaska Ha CTokaTa ,To nopbykaTa 3a AOCTaBka ce cuuTa 3a npueta u noTebpieHa ot
N3nbNHUTENS, CUMTaHO OT Aarara Ha uanpallaHeTo 1 oT BuanoxuTens.

NMuuata, KouTo LWe npeacTasnasaT ManbnHutens npu npegasaHe Ha CTokaTa ca ykasaHu B
Krto4oB nepcoHan Ha Crneuunannute ycnosus (MpunoxeHue Ne 1).

OnpeAeneHuTe B NpeaxoAHaTa Todka nuua, MoraT Aa 6bAaT NPoMeHsiHU oT M3nbnHutens,
kaTo M3MbNHUTENST € AMbXKEH 4a YBEAOMU NpeABapuTesHo B NCMEH BuA Bbanoxutens 3a
HacTLNUNAaTa NPOMSHA B CPOK OT 5 (MeT) AHW npedn ussbpwBaHe Ha [ocTaskaTta u
npenaBaHeTo Ha CTokarTa.

Mpaea Ha Bbx3noxurtens

BbanoxuTensT uMa npasBoTo fa fnonydu CTokaTa cpelly AporoBopeHata LlleHa u B
CbOTBETCTBUE C YCMOBUATA U CPOKOBETE Ha HacTosALImMA [Jorosop.

Bb3nOoXUTENST MMa NpaBoTo Aa WU3BbpLUBa npoBepka Ha CTokaTta BbB BCEKM eTan OT
M3NBNHEHMETO Ha HACTOALWMA [OOroBOpP OTHOCHO KauvyecCTBO, KOMNUYECTBO, TEeXHUYECKU
napameTpu, 3a fa noTBbpAK CboTBeTCTBMETO Ha CTokara ¢ TexHudeckaTa cneumcprkaums
(Mpunoxernne Ne 2) u TexHUYECcKoTO NpeAnoXeHue 3a W3MbIHEHWe Ha nopbykara
(MpunoxeHrue Ne 3), HepasfenHa YacT oT HacToALwus [loroBop.

B cnyyain, ye CTokaTta He oTroBaps Ha TexHudeckarta cneuudukaumns (Mpunoxenne Ne 2)
nunu TexXHUYECcKOTO NpennoXeHWe 3a uanbiHeHWe Ha nopbukata (Mpunoxenue Ne 3),
BbanoXUTENsT Ma Npaso Aa oTkaxe ga npueme CTokaTa no peaa Ha un. 12

B cnyyaute, B KonTO Bbanoxutenat € oTkasan ga npueme CrtokaTta, To0 Bb3noxutenar He
ObNXKW NnawaHeTo Ha LlEHaTa Unv Ha 4YacT OT HeA.

BL3MNOKUTENST UMA NPaBo fAa W3NCKBA OT W3NbMHUTENs [a CKMouM [orosop/u 3a
noan3nbIHEHWe C nocoueHuTe B ocbepTata Ha Msnbnhutens [MoausnbnHuten/n (ako
TEXHUYECKOTO MpensioKeHUe 3a W3NbhHeHWe Ha nopbukata (MpunoxeHue Ne 3) u
YCrNOBWATA 3a M3NbiHeHWe Ha obLLecTBeHaTa Nopbyka NpeaBuaaT ToBa).

B criyyauTe, B KONTO MSMBAHUTENAT € NpefocTaBu rapaHumus 3a [o6po u3nbriHeHue Ha
HacToswus [orosop, Bb3anoxuTenat uMa Npaeo [Ja 3aAbpxku unn Aa ce yAoBMeTsopu oT
usinaTa UMK OT YacT OT rapaHuMaTa 3a 406po U3MbNHEHVE, NpeaocTaBeHa oT M3nenHuTens,
B Chyyail ye e Hajuue MbAHO WU YacTUYHO HEeU3NbMHEHWEe Ha KoATo 1 Aa € oT
pasnopenbuTe Ha HacToAWMs [lorosop oT cTpaHa Ha U3nbnHuTens.

Bb3noxutenar nsnuckea ot M3nbnHUTEeNs, HeroBuTe CNyXuTenu, NnpeacraButenin, Kakto u ot

HeroBuTe [logmsnbnHUTENU (aKO e I'IpI/IJ'IO)KI/IMO), Oa cnasBaT ycnoBuaATa 3a [OCTbI Ha
BBHLUHM Nuua Ha NnowaakaTa Ha Bb3noxurens, KakTo U U3UCKBaHWATA 1 3a0bIMKEHUATA 3a

6



7.1

7.2.

7.3.

8.1.

8.2.

ocurypsisaHe Ha 34paBOCMOBHU 1 6e30onacHi ycnoeua Ha TpyA Ha paboTeLuTe, KakTo 1 3a
onasBaHe XMBOTa U 3[PaBETO Ha ApYrn Nuua, KoUTo ce Hamupat Ha TepuTopuaTa Ha TEL
,Eih U Ec TenbboBo”.

3agbnxkeHus Ha BbanoxuTtens

Bb3noXUTeNaT ce 3a4bikasa [a 3annatu Ha ManbnHutens LleHaTa 3a goctaBeHaTa CToka
CbMNACHO YCNOBUATa 1 CPOKOBETE HA HACTOALLNA [lorosop.

Bb3NoXUTENAT ce 3aAbimkasa 4a okasBa HeobXxo4uMOTO cbAelcTBue Ha MambnHuTena 3a
u3nbhHeHne Ha Hactoswus [orosop, BKMAYWTENHO MpU NMUCMEHO MOUCKBAHE OT HEroea
cTpaHa, 4a My NpefocTaBu HeobxoAumMaTa 3a Tasu Len NHopMaLnA.

BbanoxuTenar ce 3agbikasa fa ocurypy AocTbn Ha M3nbnHutens A0 MSACTOTO Ha
[locTaBkaTa, OCBEH ako He € YroBOpeHO Apyro crej rnonydyasaHe Ha CbOTBETHUTE
paspelleHns 3a TakbB [OCTBM, B Cry4Yall 4e TakuBa ce W3uUckeat OT 3agbhkuTenHuTe
pasnopeadu.

M3nbnHuTendaT uma npaso ga:

nonyun LlenaTta 3a [loctaska Ha Ctokarta cnefj HEWHOTO npuwemaHe W oaobpeHune Oes
sabernexkt oT BbanoxuTens npu YCcroBusTa U CbINACHO CPOKOBETE, onpenefieHn ¢
HacToaiwus [oroeop;

nonyyu ot Bbanoxutensa WHdpopMauuda, KOATO My € HeoOxo4umMa 3a M3NbMAHEHWE Ha
3a4bIDKeHnaTa My No HacToALlns Horoeop. MckaHeTo 3a npefocTaBsiHE Ha VIHqI)OpMaLI,VIﬂ
cneaea ga e oTnpaBeHoO B NUCMEHA cbopma.

9. U3nBbNHUTENAT € ANbXeH aa:

9.1.

9.2.

9.3

9.4.

9.5.

9.6,

9.7.

9.8.

NPEXBbPNN NPaBOTO Ha COBCTBEHOCT Bbpxy CTokata Ha Bbanoxutens v Aa My AOCTaBu
chbllyaTa Npu YyroBOpeHUTE YCroBUs U CPOKOBE;

nocTasy Ha Bwbsnoxutens Crokata BbB BWA, KayecCTBO, KOMUYECTBO U C TEXHUHECKU
nokasaTenu B CbOTBETCTBUMEe C TexHudeckaTta crneundumkaums (Mpunoxexue Ne 2) un
oCTaHanuTe ycrnosms 3a nanbhHeHne Ha [locTaBkaTa;

noctaeun Ha Bbanoxutens Ctokarta B CbOTBETCTBME C ONPEAENeHUs OT Bb3noxutenst HaunH
Ha [locTaBka — HABEAHBX, Ha OTAENHW napTUAW MU MO KOHKPETHa Topbyka Ha
Bbs3noxutens,

yBeOMU npeasapuTenHo Bbanoxutens 3a [locTaBkara B CbOTBETCTBUE C yCIOBUSATA “
CPOKOBETE, NOCOMEHU B UN. 5 0T HacTosALns [lorosop;

aKo € NpunoXxnmo, JocTaBun CTokaTa Oo MACTOTO Ha JocTaBKa B PAMKUTE HA PaboteH aeH.

ako e MNpUNoXuMmo, Oocurypu NpUCLCTBMETO Ha  CBOU npeacraBuTen/ 1 Ha
MoausnwnHUTEN/UTE CK NPWU NpeAaBaHe Ha CrokaTa.

yBEOOMU NUCMeHO Bbanoxutens BbB Bb3MOXHO Hali-kpaTbK CpoK, B Clyyai 4Ye e B
HeBB3MOXHOCT fAa JoctasBn CTokaTa B CbOTBETCTBME C TexHuyeckaTa cneuundurkaumns
(MpunoxeHue Ne 2) n ycnosusTa 3a UsNbhHeHWe, AOrOBOPEHOTO UNKY NOPBYAHO KOJIMYECTBO
unu Ha [lataTta Ha AOCTaBKara,

nonpaeu 3a CBOS CMETKa 4pes 3aMsHa nnu No Apyr Ha4UH BCUHKN JedeKTn, HeJocTaTbLUum,
rpewku unu nponyckn B CTokata, KOUTO BB3HUKHAT B PaMKUTE Ha rapaHLMOHHUA CPOK,
npefnoxex ot ManbnHutens;

7



9.9.

9.10.
9.11.

9.12.

10.

11.

CrnasBa v U3Nb/HABA U3UCKBAHWATA U 3aAbIMKEHUATE 38 OCUTYpsABaHE HA  34paBOCNOBHU U
GesonacHK ycnosus Ha Tpya Ha paboTewmTe Ha [Nnolaakarta Ha Bbanoxutens, KakTto n 3a
onaseaHe XMBOTA U 34paBeTo Ha ApYru nuua, KouTo ce Hamupar Ha TeputopuaTta Ha TEU
,Eit U Ec MbnbboBo’,

N3MbIHABA 334bIDKEHUATA CY NO HACTOALYMS AOTOBOP C [pukaTa Ha AoOBP Thprosew,

npu wu3nbnHeHwe Ha 3adb/KeHUdTa cu No HacToAUA JoroBop na He npenussBuKea
CMylllaBaHe Ha JeAHoCTUTe Ha Hamupawna ce B cbCeAcTBO Ha Mnowagkata Ha
Bb3anoxutenda nepcoHan u apyru nuua,

cnasea U ce cbobpassBa C YCNoBUATA 3@ AOCTbN HA BbHLIHW TULE Ha TEPUTOPUATa Ha TEU
JEit N Ec Menbboso”.

Mpoueaypa 3a nopbUyBaHe

KoraTo e npunoxumo, Bbanoxutenar uwe usnpalla Ha WanbnHuTena Mopbuka/M 3a
Jocraska..

FapaHuuu Ha U3nbnHuTens

. ManbnruTendaT rapaHdTupa, 4e AocTaBeHaTa CTtoka:

(3) we 6bae B MbIHO CbOTBETCTBKE C TexHuyeckaTa cneundpukauus (MpunoxerHue Ne 2),
TexHuueckoTo npeanoxeHve (Mpunoxenue Ne 3) u LleHoBaTta opepTa ([puroxeHue
Ne 4) Ha N3nbnHUTENS;

(6) uwe 6bAe C UNCKYEMOTO Ka4eCTBO 1 rofHa 3a U3NnonssaHe no npefHa3HavYeHue;
(B) LLe OTroBaps Ha CbOTBETHUTE NPUNOXAMY 334BMKATENHY pasnopendu,

KaKTo 1M Ye npu u3BbpluBaHeTOo Ha Beaka [ocTaska MsnbnHuTenaT Lie npunara
HeoBXoaMMUA MPodecuoHaneH ONUT U AbMKAMA rpidka, KoUTO Morar pasymHo na ce
O4YaKeaT OT KBanUMULMPaAH WU KOMMETEHTEH [OCTaBYMK, UMaLl OnUT B U3BBPLIBAHETO Ha
MoA0BHN 4OCTABKM CbC CXOAEH pa3mep, 06XBAT, ChLUHOCT, CTOMHOCT 1 CIIOXKHOCT, KaKTO U e
TOI LE BMOXM AOCTAThYHU CPEACTBA 32 LANOCTHOTO U3NbNHEeHNe Ha CBOUTE 33 b/DKEHNA.

. VI3WbAHUTENST rapaHTupa, Ye TPETU Nnua HamaT npaBo Ha coBCTBEHOCT, Apyrv npasa Unu

npeTeHunr No OTHOLLIEeHWe Ha CTtokaTa.

. Bes orpaHudeHus Ha pasnopeadute Ha Todkn 11.1 1 11.2, I3nbNHUTENAT rapaHTupa, Je:

(a) e u3ebplM JocTaskata Ha CTokaTa fo CbOTBETHATA [laTa Ha AOCTaBKa,
(6) BWHaru Le nssbpwaa [locTaBkata B CbOTBETCTBME C [pyKaTa Ha [o6pus Thproee;

(8) wWe ocurypu usnata paboTHa cuna karto uie B3eMe Mepkun Lenuart nepcoHan, HaeT 3a
poctassiHe Ha CTokaTa, Aa 6bae KBanuduuupaH, oby4eH 1 oNUTEH 3a N3BbPLUBAHETO
Ha [JocTaBkaTa,

()  BUHarK We nssbpLua [JocTaekata Ha CToKaTa B MbHO CHOTBETCTBUE C NPUNOXAMUTE
3aKOHOAATEMHU WM3UCKBAHUS, TEXHUYECKN cneundukali v U3NCKBaHUS HepasaenHa
4acT OT HAcTOSLMA [JOroBOp W e OCUIypU BCUYKI HEOBXOAMMY Of0DPEeHUs;

(0) Lie U3NbIIHABA BCUYKN NPUEMIUBI UHCTPYKLWW, AafaeHn oT Bb3noxutensa BbB Bpb3Ka
¢ foctaskaTa Ha CTokuTe;



(e) uwe u3MbNHABa npouedypuTe U USUCKBaHUATa Ha BwanoxuTtens 3a 3ppaee,
6e30nacHOCT 1 onasBaHe Ha OKonHaTa cpepa, BbeeaeHu Ha [nowjagkara Ha
Bbanoxutens U Lie B3ema BCUYKU HEOOXOAUMMU NpeanasHu Mepkn 3a onas3saHe Ha
anpaBeTo W 6e30nacHoCTTa Ha BCUHKM XOpa, BKMIOYWTENHO Ha CBOSI NepcoHan,
nepcoHana Ha Bwanoxutens n TEL En U Ec MnbO0BO", KaKTo W HaACENeHUeTo,
KOETO MOXe Aa Obje 3acerHaTo oT feiicTBuATa Ha W3nbnHuTensa npu U3sbplBaHETo
Ha [JoCTaBKUTE;

(k)  Lie W3MON3Ba TEXHUYECKA M3NPABHW TPAHCMOPTHW CPEACTBA, KOUTO OTIOBAPAT Ha
33KOHOBUTE Pa3NopeadV U M3UCKBaAHUS Ha Bb3noxutens, kato nocrneaHoTo we ce
VAOCTOBEPABA C BANUAHO CBUAETENCTBO 3a YCNELHO NPEMUHAT FOAULLIEH TEXHUHECKN
npernes uwunu Apyrv MOAXOAALM SOKYMEHTU, KOrato € MpunoXimMo. BbB BCUYKM
cnydanm WanbmHUTensT Hama fa [onycka 3aMbpcsiBaHe Ha okonHaTa cpefa npu
M3BBPLLBAHWUTE TPAHCNOPTHY LEUHOCTW.

11.4. Bb3NoXWUTENAT UMa NpaBo Aa oTcTpaHu ManbnHutens ot MnowagkaTta Ha BbanoxuTens,

11.5

12,

12.1.

12.2.

12.3.

12.4.

ako WM3nbhHWUTENAT Hapylwyv W3UCKBaHUATa 3a 3ApaBe U He3onacHocT, npunaraHn Ha
MnowagkaTta Ha BbanoxuTensi.

FapaHUMOHHUAT CPOK (aKo € MPUNOXUMO) 3a U3MbIHEHATa [locTaBka € CPOKbT, ykasaH B
CneuuanHute ycnosus (Mpunoxexne Ne 1).

Ycnoeus u peq 3a npeaasaHe U npueMaHe Ha CTokara. Peknamauuu.

AKO HE € YrOBOPEHO ApYro npueMaHeTo W NpejaBaHeTo Ha CTokata ce U3BbpLBa OT
onpegenexuTe oT CTpaHuTe nuua B paMknTe Ha PaBoTHUS AeH Ha YyroBOPEHOTO MACTO 3a
JocTaBka.

AKo € NpunoXxmmo, nNpuemMaHeTo Ha CTtokara ce ypocrtoBepsBa C noannuceBaHe Ha npuemo-
npegasaTeneH NpPoOTOKOI. ﬂpmeMO—npeuaBaTeneH npoToOKON UMa YOOCTOBEPUTESTHO
3HauyeHue Mo OTHOLleHWe Ha patata Ha U3BbpLUBaHe Ha JocTaBkata W AO0OCTaBEHOTO
konunuecteo CTOKa, KONMUMYECTBEHU HECHOTBETCTBUA, Hanuyue Ha nuUncu, HapylleHa uanoct
Ha onakoBkaTa Ha CTokaTa, HelmbnHoTa Ha CbhbTCTBALLATA CrtokaTa OOKYMeHTauus, Kakto v
apyru 3abenexku no oTHolLeHWe Ha CTokaTa.

Mo oTHOWeEHUE Ha CTOKa, 3a KOSITO He e NPpenBUAEH rapaHUMOHeH Cpok, Bb3noxutenart nMa
npaBoO [a Hanpasu peknamauus 3a CKpUTU HEROCTATBLN, nedexT 1 HeCLOTBETCTBME Ha
Crokata B pamkute Ha 60 (wectaeceT) AHW OT AaTata Ha npuemo — npenasaTenHus
npoTtokon 3a [loctaskaTta.

B cnyuaii, Ye cneg nperned Ha Ctokata, Bb3noxutenar ycTaHoBU HeJocTaTbuu, AedexTu
wunn KakeuTo M ga 6uno apyrn HecbotBeTcTBMA Ha CTokata C TexHnyeckaTa
cneundmkauus (Mpunoxerne Ne 2) n/unu TexHU4eckoTo npeanoxexne sa M3NbNHEHWE Ha
nopbykata (Mpunoxexue Ne 3), To Bb3noxuTenaT B Cpoka no un.12.2 ysegomsasa NUCMEHO
(BKMIOYUTENHO MO ENEKTPOHEH MbT Ha MOCoYeH OoT M3nbnHUTens enekTpoHEH appec)
V3mbNHUTENS 3@ KOHCTATUPaHUTE HEAOCTaTbLUw, AedekTi /N HeCLoTBETCTBUS.

B cnyyauTe no npegxofHaTa Touka, Bb3noxutenat nva npaso Aa BbPHE CTokata Ha
N3mblHUTENS 3a HeroBa cMeTka. B cnydaid, 4e Bb3noxutensaT uMa UHTEPEC OT No-KbCHaTa
JocTaBka Ha CTokaTa, Bbanoxurenar Moxe Aa noucka oOT ManbnHUTENns 3amsiHa Ha
CTokaTa Wwnu oTCTpaHsBaHe OT M3MbIHUTENS U 33 Heroea CMETKa Ha KOoHCTatupaHute
HegoCTaTbLW, AedeKTn UMMM HECLOTBETCTBME B KOHKPETHO MOCOYEH OT Bbwanoxutens
Cpok. AKO KauecTBOTO Ha JocTaseHuTe CTOKM He CbOTBETCTBA Ha cneuundonkaumaTa, u Tosa
e YCTaHOBEHO M HaANEXHO AOKYMEHTUPAHO OT NpeAcTaBuTenyt Ha KynyBaya B pamkuTe Ha
rapaHUMoHHNA cpok Ha CTokWTe uni Cpoka No HI. 12.2, KynyBauybT MOXe Aa Bb3NOXMW Ha

[<e]



12.5.

12.6.

13.

13.1.

13.2.

13.3.

13.4.

13.5.

13.6.

13.7.

Apyr AocTaBuvk aa npoussede u foctaeu CTokuTe, KaTo [lOCTaBYUKBLT TpsiGBa ga nnatu
BCUYKU pa3xoam Ha Kynysaua BbB BPb3ka C NPON3BOACTBOTO M jocTaBkaTa Ha CTokuTe.

Mpy wsBbpweaHe Ha [ocTaska Ha 3ameHeHa Ctoka w/unu CTtoka C OTCTpaHeHu
HepocTaTbUn, OedekTu u/unum HecboTBeTcTBUA, CTpaHuTe ca ANbXHW A8 cnaseat
npeABUOEHUTE NO-TOPE PeA 1 YCMOoBUS 3a NpeaasaHe U Npuemare Ha CTokaTa.

B cnyvail, e B odepTata ci W3NbRHUTENST € NPeArnoXun no-6naronpuaTH ycnosus 3a
npueMaHe ¥ 3a peknamauun Ha CTokaTa, npeaBMAeHOTO B opepTata Ha ManbnHutens uva
npeauMCcTBO Nped knaysuTe Ha HacTosAwus [Jorosop.

MapaHuus 3a [o6po usnbnHeHWe Ha Joroeopa. Pea n ycnosus 3a ocBOOOXaaBaHe U
3afbpXaHe Ha rapaHuuaTa

B cnyyaii, Ye WanmbnHuTensat e npepoctasuil Ha Bbanoxutena rapaHuus 3a nobpo
W3NbNHEHUMe Ha HacToawwma [oroBop, TO Bb3noxutenat uvmMa nApasBo Aa 3a4bpXu
npeAocTaBeHaTa rapaHuuUst 40 MbIHOTO, TOYHO U OKOHYaTEeNHO U3MbITHEHNE H3 HACTOALLUA
JIOroBop OT CTpaHa Ha ManbnHuTtens.

MpepocTaBeHaTa OT M3NbnHUTENs rapaHuus 3a U3nblHEHUe Ha HacTosALMs [OroBop € B
pasmepa oT cToHoCTTa Ha CTokaTa, ykasaH B Cneuuaniute ycrnosus (Mpunoxenve Ne 1) n
ce npegocTaBa noa copmarta Ha HeoTMeHsema u GesycnosBHa GaHkoBa rapaHuus, c
ycBOAIBAHE MPU MBPBO NWCMEHO NOUCKBaHE OT Bb3noxuTensa, 3acrpaxoBka WnU noa
cdopMaTa Ha napuuyeH feno3ut no GaHkoBa cMeTka Ha Bbanoxutens. Korato e nog
dopmaTa Ha BaHKoBa rapaluus UK 3acTpaxoBka, rapaHuusaTa 3a usnbiHerue TpsibBa fa e
CpOK Ha BanuAHoCT 1 (eAnH) Mecel cnel U3TUYaHETO Ha Cpoka Ha AeiCTBME Ha A0TOBOPA.

Bb3noxuTensaT vuma nNpaso Aa 3a4bpku wnu Aa ce yAoBneTsopu OT NpeaoctaBeHaTa
rapaHuMs 3a ManbhHeHue, KkoraTo VSMbAHUTENSAT He USMBLMHW KOeTo U fa € oT
3a4bIIKEeHNAaTa ¢ No HacToswms [lorosBop, BKMHOYUTENHO, HO HE CaMo, KoraTo 3abasu
N3NbIHEHNETO Ha 3adbikeHWeTo ci 3a [ocTaBka Ha CTokaTta ¢ nosede OT 7 (cenem) OHuW,
OCBEH aKo He e yroBOpeHo Apyro.

Bb3noxutenaT nma npaso Aa 3a4bpXu U Aa ce yOoBAeTsopu oT npeaocTaBeHaTa rapaHuuA
33 U3NbrHeHWe Ha [orosopa, fe3 ToBa Aa ro nuuwiasa OT Bb3MOXHOCTTA Aa npeteHaupa
obeslleTeHe 3a NPeTbPNEeHUTE BPEAU HaL pasMepa Ha npeaoctaBeHaTta OT ManbrHutTens
rapaHumsa 3a UsNbriHeHne.

Mpu TOYMHO WU3NBIHEHUE Ha HacToAwma [loroBop OT cTpaHa Ha NanbnHuTens,
Bbanoxutenat ocBoboxhasa rapaHuuata no un. 13.2 B cpok OT eAuH Mmecey oT
N3MbAHEHNETO Ha HacToswwusa Jorosop (KOraTo rapaHuusaTa e nod opmata Ha napudeH
0eno3uT), OCBEH aKo He & YTOBOPEHO APYro.

Bb3noXWTeNaT nMa npaso Aa 3afbpXKy 4acT OT npeaocTaBeHaTa rapaHuna 3a usnbnHeHue
(koraTo e nog doopMmaTta Ha napudeH AenosuT) ¢ uen obesnedaBaHe Ha 3afAbMKEHUETO 3a
rapaHUMOHHa noaapbxka Ha CTokaTta, B cnyyaid Ye ¢ HacTosALLMA A0rOBOP nwunu ocpeptaTa
cu W3nbnHUTEnsiT € noen 3adbliXeHue [Aa W3BbpLBa rapaHuMoHHa noAApbXKKa Ha
poctaBeHarta CToka.

B cnyuail, 4e No Bpeme Ha W3NbIIHEHWE Ha HacTosAWWsA [JoroBop BL3HWKHE Crop Mexay
CTpaHUTE CBbP3aH C HEeW3MbIHEHWETO Ha 3adb/keHusitTa Ha VsnbnHutena, To
Bb3noXuTensiT MMa NpaBo Ja 3afbpXu NpeAocTaBeHaTa rapaHuust 3a uanbnHeHne (korato
rapaHuusiTa e nop dhopmata Ha napudeH [enosuT) uiu aa usucka oT ManenHutena
yAbMKaBaHe Ha CPOKa Ha BanuAHOCT Ha uspaneHara 6aHKoBa rapaHumMa [0 OKOHYATenHoOTo
pellaBaHe Ha cropa OT KOMMNETEHTHWSA CbrNacHo HacTosLMa AOroBOP CbA U apbuTpaxeH
TpubyHan.

10



13.8.

13.9.

Mpu npekpaTasaHe 1Unu passanaHe Ha [oroeopa no BuHa Ha MsnbnHuTens, Bbanoxutenar
“Ma NpaBoTo Aa 3a4bpXu UMW fa ce YAOBNEeTBOpW B NMbneH pasMep OT rapaHuusTa 3a
N3MbIHEHKE.

Bb3noXUTeNnsaT He ObIDKM Ha M3nbnHUTens nnawaHeTo Ha NuXsK BbPXY NpefocTaBeHaTa
rapaHLMs 3a UMbAHeHWe (KoraTo rapaHuuaTa e noj dopmara Ha napuden JenosnT) 3a
nepuoAa, Npes KoUTo Bb3noxuTensaT npasoMepHo A e 3agbpxan.

13.10. Korato BBINOXWUTENAT ce e ynosnetsopun OT [apaHuuaTa 3a U3NbIHEHWE U

14.

14.1.

14.2.

14.3.

JloroBopbT NpoAbMKasa Aa € B cuna, N3MbIHUTENAT ce 3agbmkasa B cpok Ao 7 (cedem)
JOHU fa AonbfHY MapaHuusTa 3a W3MbHEHWe, KaTo BHeCe yCcBoeHaTa ot BBb3NOXNTENA
cyma no cmetkata Ha BB3NIOXKWTENA unu npefoctasu AOKYMEHT 3a n3MeHeHue Ha
nbpBoHaYanHaTa 6aHkoBa rapaHuus unu Hoea GaHKoBa rapaHuusi, CbOTBETHO 3aCTPaX0BKa,
Taka Ye BbB BCEKM MOMEHT OT JeiicTBueTo Ha [oroBopa pasmepbT Ha [apaHuusTa 3a
n3mbiHeHve aa 6bae B cboTBeTcTBME C Yn. 13.2 ot [loroBopa.

HeycTtoiku 1 caHKLUKU

Axo [locTaBkaTa e ussbplueHa cneq [latata Ha 4OCTaBka, M3MbnHUTENAT AbIKA HeycTolka
B pasmep Ha 0,5% (Hyna uano v net npoueHTa) oT cToMHOCTTa Ha CToKkaTa, YMATO 4ocTaBka
e 3abaBeHa, 3a BCeku AeH 3abasa, HO He rnoBeye oT 15% (neTHaaeceT npoueHTa) ot LlieHaTa
Ha CtokaTta 6e3 O[C.

B cnyuait, ye Bbanoxutenst passanu [lorosopa nopagu BUHOBHO HEU3NbHEHWE OT cTpaHa
Ha ManbnHuTens, UanbaHuTensT AbMku HeycTolka B pasmep Ha 8% ot LieHaTa Ha CrokaTta
6ea [I1C. BbanoxuTenst nma npaso U Ha obeslieTeHne no obLums pen 3a OeUcTBUTENHO
NnPeTbpPNeHuTe 1 NpeBULLIaBaLLM pasmepa Ha HeycTolkaTa Bpeau.

B cnyuait Ha 3abaBeHo nnawjaHe, BbanoxuTtensar sannatia HeycTovika 8 pasmep Ha 0.5%
(Hyna USNo 1 NeT NPoUeHTa) Bbpxy CTOWHOCTTa Ha 3abaBeHoTo NnawlaHe 3a Bceku AeH
3aKbCHEHME, HO He noBeue OT 15% (NeTHajeceT NpoLeHTa) OT CTOUHOCTTa Ha ABLIMKUMOTO
nnawaHe.

15. UameHeHue Ha [Jorosopa

16.

16. 1

16.2.

16.3.

M3aMmeHeHue Ha HacToawms [JoroBop ce AonycKa Mo U3KIMKYeHUe 1 Ce N3BbPLLBa NO B3aUMHO
cbrnacue Ha CTpaHuTe C AOMbIHUTENHO CropasdyMeHue, CbCTaBeHOo B NMCMEHa chopma npu
HanmMyme Ha HAKOS OT uspu4Ho npensugerute B 300 npeanocTasky.

daktypupaHe

M3nbNHUTENAT n3fasa AaHbyHa dakTypa, Hocella Homepa Ha HacToALNA JoroBop, HOMep
Ha nopbuka B CATl, KakTo U CbAabpXala PeKBUUTUTE, U3UCKBaHU OT 3akoHa 3a
CYETOBOACTBOTO, M NPUAPYXEHa C pasxofHo-onpasjaTenHa uHdopMaumsa, U3ncKaHa
cbrniacHo Jorosopa unu oT Branoxutens. dakrypute ce UroTBAT U Npruemart no Pena 3a
nanpaiiaHe v npuemare Ha daxrypu (lMpunoxeHue Ne 6). MMpu ABMHO K TOYHO U3NBIHEHNE
Ha ycniosusiTa Ha us. 3.3 oT Toan [loroBop, Bbanoxntenat sannaila cymara, NoCO4eHa BbB
dhaktypata B Cpoka 3a nnaiiaHe.

B cnyuait, Ye Bbanoxutenat e sannaTtun no norpetuka Ha M3nbnHUTENSA CyMa, BKITHOYUTENHO

M HenpasunHo HauucneHa kato [A0C, UsnbnHutenat ce 3afbiikaba Hes3abasHo fda
Bb3CTAHOBU Ta3Kn cyma Ha BbanoxuTens.

MnawaHnsiTa oT CTpaHa Ha Bbanoxutens no HacTosiwus [loroBop He MOANExat Ha
obnararHe ¢ paHuk, oceeH OAC n yapbxkute, npeasnaeHn CbC 33KOH. B yacTHOCT, ako no
OTHOLLUEHWe Ha NnalaHe Mo HacToAwust JoroBop Ce HanoXu yAbpXaHe Ha AaHbK fpw
U3TOUHMKE, Bbanoxutenat Tpatea Aa yAbPXW TO3K 4aHBK OT CymMaTa Ha nnallaHeTo 1 aaro

11



17.
171

17.2

17.3

17.4

18.

18.1.

18.2.

18.3.

19.

19.1.

BHece MO cMeTka Ha HauuoHanHaTa areHuua nNo npuxogute. [Mpn TE3N obcToATencTBa,
nnawaHnaTa KbM M3nbnHUTEnNa we npepcraBnsaBat cymute AbIDKUMU NO HACTOALIWA
[orosop, HamaneHu c yabpXaHust AaHBK Npn U3TOYHUKa CBIMAacHoO 3aKkoHa. B TexecT Ha
MN3anbnHuuTena e Ja [okake CbOTBETHUTE OCHOBaHWA 3a HeHayucnasBaHe Ha AaHbK Npu
N3TOYHUKA.

MpexBBLpnsiHe

M3MbNHUTENAT HAMA Mpaso, Bes npeasapuTenHo NMCMEHO Cbrnacue ot Bbwanoxutens, aoa
npexsbpna UM No Apyr Ha4uH ga ce pasnopexna ¢ npaeara CW NO HacTtoALluA ,EI,OFOBop.

Mpu yy4acTue Ha NOAU3MBIHWUTENN NPU U3NLMHEHUETO Ha NpefmeTa Ha [4orosopa, To 3a
M3NbAHUTENS U 33 NOAWU3MBLMAHUTENS Ca BanvaHW BCUYKM MPUIOXWMU pasnopefdu Ha
3aKkoHa 3a OOLecTBEHUTE MNOpPbYKU. M3NBNHUTENAT ce 3adbikaBa CBOEBPEMEHHO na
npegocTaBs Ha BbanoxuTens BCUYKA AOKYMEHTW W MHGopMauus no Aorosopute 3a
NOAU3MbITHEHUE ChINAacHo 3akoHa 3a OBLLEeCTBEHUTE MOPBYKN.

MN3nbnHUTENAT HOCU OTTOBOPHOCT 3a KOHTPON Ha Ka4ecTBOTO Ha pa60TaTa N cnasBaHe Ha
nsnckBaHusATa 3a OesonacHa pa60Ta Ha TnepcoHana Ha NOAU3NBIHUTENUTE CU.
M3nbnHUTENAT ce 3adbrihkaBa fa onpefenin KOMMETEHTHU ANBXHOCTHW Nula, KoUTO na
n3BbpLUBAT KOHTPON Ha pa60TaTa Ha nogu3nbnHUTERUTE.

M3nbNHUTENAT MMa NMpaBo da npaBu UHCNEKLUU U NPOBEPKA Ha pa60TaTa Ha nnouwlagkaTta v
oauTK Ha nogn3nbnHUTENKW, No peaa no KOWTO CbLUUTE Ce U3BBLPLUBAT 33 M3nbrHuTens.

MNMpaeo Ha co6cTBEHOCT

Mpu ycnosusita Ha un. 18.3 u c ornef cneuucudHUTE ycrnosus 3a BCAka HocTtaska 1©
npeMuHaBaHe Ha pucka, NOCoMeHV B HacTosAwws [Jorosop, cob6CTBEHOCTTa BbPXY Ctokute
npeMuHaBa oT ManbnHuTens Bbpxy Bbanoxutens 8 momeHTa Ha [locTaBkata unuv npu
nnaiwjaHe oT cTpaHa Ha Bbanoxutens (B Criydyaid, Ye Mo HAKaKBU NpuUuuHa TO Npeaxoxaa
JocTaBkaTta).

Mpu ycnosuaTta Ha un. 18.3 u ¢ ornea cneunduUyHNUTE YCNoBus 3a AOCTaBka ¥ NpemMuHaBaHe
Ha pucka, MOCOYeHW B HacToAwms [orosop, korato W3nbnHutenat nonyvasa Crtoka ot
TpeTo NuLe, Tol rapaHTupa, Ye coBCTBEHOCTTa Bbpxy Tasn CToka e 6bae npexsbpreHa
Ha Bb3noxuTens 8 MOMEHTa Ha U3BbpLUBAHe Ha [JocTaBkata unu npu nnawaHe oT cTpaHa
Ha BbanoxuTens (B crydail ye no HaKkaksa npuyuHa To npeaxoxaa flocTaskara).

B cnyuait, Ye nnawaHeTo e M3BbpLUEHO OT Bbanoxutens npeau JocTtaBkaTa, U C ornej
creumguyHUTE YCNoBUA 33 J0CTaBKa U NpeMnHaBaHe Ha pucka, Moco4eHn B TO3M HoroBsop,
cobcTBeHOCTTa BbPXY CTOKMTE ce NpexBbpns oT U3nbnHutens Ha Bbanoxutens segHara
oM CTokuTe MoraT Aa 6baaTt WHAMBUAYANU3MpaHu, Ho pUCKLT oT saryba unv nospeaa He
npeMuHaBa BbpXy Bbanoxutena npean momeHTa Ha [locTaskata. TakoBa npenBapuTenHo
nnalwaHe He cneaBa Jda ce ThiKyBa B cMUChI, Ye CTokuTe ca 04obpeHn oT Buanoxutens.

MHTe.ﬂeKTya.ﬂHa cOOCTBEHOCT, IMLEH3UU U NOBEPUTENHOCT

M3nbnHUTENST rapaHTupa, Ye AOCTaBsHeTo U 13nonssaHeTo Ha CTokata HAMa Aa Hapyiuu
naTeHT, perucTpupaH NPOMULLMEH AW3aiiH, aBTOPCKO NpaBo, TbProBCcKa Mapka Unu Apyro
3awuTeHo npaso (“3awuteHu npaea”). OcBeH ako Bb3NOXWUTENAT ce € Cbrnacun Ha
apyro, MsnbnHuTensT e AnbXeH aa ocurypu Ha Bwbanoxutensa oOT Tpetute nuua
HeOTMeHUMa, ocBobodeHa OT MNUUEH3WOHHU Bb3HArpaXaeHuss U HeusknovuTesnHa
NULIEH3NS 3@ TakoBa Mon3BaHe, Korato ToBa € HeobxoAuMO 3a NbIHOLIEHHOTO NonssaHe
Ha CTokaTta n HelHaTa cneunduka.

12



19.2.

19.3;

19.4.

20.

20.1.

20.2.

20.3.

20.4.

MN3nbnHUTENAT Cce 3a4blKaBa da obe3weTn Bb3noxutensd, B cnyqa|7| ye Bb3noxuTenarT €
nogsegeH nod OTFOBOPHOCT 3a HapywaBaHe Ha 3awmteHn npaBa BbB Bpb3Ka C
u3nonasaHeTo Ha CTokara.

M3NbhHUTENST € ANBbXEH a nasu uanara uidopmauns u codTyep, CBbP3AHU NO KaKLBTO
1 aa 6uno HauvH ¢ BbanoxuTens, Kato Hal-CTPOro NoBepuTENHU 1 ce 3aAbnkasa Aa He
IV NOM3Ba UMK Pa3sKpuUBa, OCBEH 33 LenuTe Ha HaCTOoALLNA Jorosop, 6e3 npeaBapUTeNnHOTO
NUCMEHO CbIMacue Ha YNbIIHOMOLWEHO OT Bb3noxurens nuue.

Mpu Hamu4nmeto Ha ocobeHu ycrnoeua B HACTOSLLUA Jorosop, N3nbnHATENSAT e ANbXKeH
He3abaBHO 4a NOMyuu BCWUUKW HEOBXOAUMU paspelunTeniHv 3a BHOC W WUSHOC, W BCUHKU
Apyr cbrnacus, Heobxoanmu 3a goctaska 3a CTokata.

Puck, oTroBOPHOCT U 3acTpaxoBaHe

N3nbRHuTENsT We obeslieTn BbanoxuTens 3a BCUYKM Bpeay, CBbP3aHN C NMOTUBaHE Ui
OBpEAa Ha MMyLLECTBOTO Ha Bbanoxutens unu TpeTo nuue, Kakto u pasxogu 3a
OTCTpaHsBaHe Ha pasnuBM Ha XUMUYHM BelyecTsa UM CMech, BKMOYUTENHO 1
HeBnaronpusiTH 33 OKOMHaTa Cnefa Bb3AENCTBUSA OT TAX, NPOUSTUYALLM OT Wi BB
BPb3KA C W3MLAHEHWETO WNW HEU3MBIIHEHWETO Ha 3aAbMKeHNsTa Ha NanbnHUTENS 1O
HacToALMS [OroBop, OCBEH koraTo Tasu OTTOBOPHOCT € Bb3HMKHaNa OT WNi BbB BPb3ka C
YMULLINEHN OencTBUs Unu rpyb6a HEeGPEXHOCT OT CTpaHa Ha Bb3noxutens unu Herosu
npeacTaBUTENMN.

WaMbAHUTENST Lie obesweTn BbanoxuTens 3a BCUYKM MPEKUM pasxoan U NCKOBE
(BKMIOYNTENHO, NMPU NOTMBaHE WUNKU NoBpeaa Ha WMYLLECTBO, KaKTO U HapaHsBaHe unu
CMBPT Ha Nuue), NpeTbpheHn oT Bu3noxutens, B pesyntar Ha HapyLleHWe Ha HacToALIns
Jlorosop wnu nopaau ApYyro HapylweHue, pelictBue unu GesaeWcTsue (BKIIOYATENHO
HeBpPEeXHOCT) Ha M3nbnhuTens unu nuue, 3a KoeTo NOCNeaHNAT HoCK OTrOBOPHOCT.

V3MbAHATENST HOCKM OTrOBOPHOCT 3a 3ary6a wnu nospefa Ha CTokaTta [O MOMEHTa Ha
[locTaBkaTa il Ha Bb3noxuTens, ¢ U3kNioYeHne Ha cnyvaute, npu KouTo B To3u [loroBop ca
NpeABUAEHW Pa3NUYHU YCrioBUS 3@ NpemMuHaBaHe Ha pucka. ManbnHuTensaT Hocu
OTrOBOPHOCT 3a 3aryba unu nospega Ha CTokarta npes Lenua nepuoa ot Bpeme (Hanpumep
NpW NpecTos UM B CKNaaa Ha M3mbnHutens unu npu rapaHlvonHa paboTa), npe3 KOUTo
M3mbnHuTEnsT e AMbXEeH Aa nonara rpwxa 3a CtokaTta u Aa 8 koHTponupa.

NanbnHuTenaT (ako € npuioXumo W npeaBuAeHo B TexHudeckaTa cneuudukaums
(Mpunoxexue Ne 2) n ycnoeuaTa 3a USNbNHEHWE Ha obuiecTeeHaTa nopbyka) Tpabea aa
OCUTYpU /UMW OPraHNavpa Mony4yaBaHeTo Ha NOAXOAALLMTE 3aCTPAxXOBKY 33 BpeMeTo Ha
N3BBLPLUBAHETO Ha HEroBuUTe 3aAbMMKeHWUs no [lorosopa, 3@ HanuyHus 0OXBaT npu
THProBCKO MPUEMIMBI  YCMOBUS,  BKIIOYMTENHO 3aCTpaxoBka Ha nepcoHana Ha
N3MbiHATENS, a UMEHHO 3aCTPaxoBKa 3a OTrOBOPHOCTTa Ha paboToaatens, usuckyema no
3aKOH, KGKTO U 3aCTpaxoBka CpeLly 3eMeTpeceHue, HaBodHeHue, Henpeodonuma cuna u
noxap. B Tean cnydan ManbnHutensTt Tpsabsa aa CKrouy v noaabpxa 3acTpaxoBaTenHu
nonuuy Npu dpuHaHcoso cTabuneH sacTpaxoeaten ¢ nNoAxoAslla penyrauua, onobpeH ot
BbanoXUTens, 1 nNpu ycrnosus npuemnusem sa BbanoxuTens, 3a Aa:

(@) ocurypu CTokaTa No NOAXOASLL N aAeKBaTeH HaudnH CpeLlly norveaHe unuv nospena or

faTaTa Ha HacTosawMa [Jorosop A0 U3BbpLUBaHe Ha [locTaBka; u

(6) noKkpue YBpEXAAHUA MNM MHBANUAHOCT unu Apyru npodecuoHanHn puUckoBe 3a

nepcoHana Ha ManwnHurens.

13



KoraTo ToBa € MPWUIOXMMO, 3acTpaxoBKUTE, MofabpkaHu oT M3nbrHuTens, Tpabea aa
cbabpxaT pasnopeabu 3a cyGporauws B rnonsa Ha Bwanoxutens W Aa BKMKOYBAT
Bb3noxutens kato fonbrRuTeneH 6eHeduumeHT.

20.5.

20.6.

20.7.

20.8.

20.9.

(a)

20.10.

M3nbnHUTENST (aKo e npUnoxumo U npeasuieHo B TexHudeckaTta cneundukauus
(MpunoxeHue Ne 2) 1 ycnoBuaTa 3a U3nbrnHeHWe Ha obLlecTBeHaTa NopbYKa) € ANbXeH
[a nogAbpXa 3a nepuoaa, Heobxoaum 3a MOKPUBAHE Ha OTTOBOPHOCTUTE My CbIMAaCHO
HacTosiumsl [loroBop, 3acTpaxoeka 3a Bpeaun, NpuunHenu o1 CToKMTE, NPeAoCTaBAHW OT
M3nbnHUTENS, CbC 3aCTpaxosaTenHo nokputue, JoCTaTbYHO Aa NOKpUe OTroBOpHOCTTA (n
BLB BCUUKM Crlyyau B pasmep Ha MuHUManHus npoueHT oT ObulaTa ueHa Ha nopwkara,
ykasaH B CneuuanHute ycnosus ([Mpunoxenue Ne 1)) npu 3acTpaxosartern v Npu ycrosus,
npvemMnuen 3a Bvanoxutens. MN3nbnHUTensaT, Npu 1ckaHe oT CTpaHa Ha Bbanoxutens,
npefocTass HaAMnexHo AOoKa3aTencTBo 3a U3MBIMHEHNETO Ha HACTOALLIAA Hi. 20.5.

M3nbnHUTENAT e ANbXeH HesabaBHO M ¢ Heobxoaumara rpuxa Aa usucka sannaijaHe Ha
obeslleTeHe No CbOTBETHUTE Monuuu cbriacHo un. 20.4 no-rope 4 Aa usnnatu Ha
Bb3nox)uTens nofyveHnTe napuydHu cpeacTaa.

B crnyvait, e WSMbIHUTENAT He CKMIOMW UNW He NOAA4bpXa 3acTpaxoBaTenHa nonwua,
W3NCKBALLA CE B CbOTBETCTBUE C YCNOBUATA Ha To3u [JoroBop unu npu KOUTO € Bb3NOXEHa
nopbykaTa, BbanoXuTenaT uma npaso, HO He N 3abIKEHUETO, Aa OCUrypn 1 nogabpxa
TakaBa NonuLa eAuMHCTBEHO U U3UANOo 3a CMETKa Ha M3nbnHutens. B TakbB cnydan,
Bb3noxXuTenaT uma npaso ga My 6baaT Bb3CTAHOBEHW OWUPEKTHO PasyMHUTE PasxOAu
HanpaBeHNW BbB BPb3Ka C Nonuuata Wnu Aa npuxsaHe CbLUUTE OT CymuTe, KowTo ca
OBIMKUMKU Ha M3nbnHuTens.

Bb3noxuTensT He HOCM OTrOBOPHOCT MO OTHOWIEHWe Ha noBpefa W NOormBaHe Ha
CbOpbXEHUsTa, Matepuanute u obopyABaHETO Ha ManbnHUTENs, Kato puUcka 3a Tax ce
Hocu oT M3nbnHuTens.

ManbnHuTensT TpsbBa Aa WU3BbLPLUBA BCAKAKBa AEWHOCT B paMKkuTe Ha Mnowlanxkata Ha
BL3noxXUTensi Mo HauuH, KOWTO Aa He pascTporBa W cMyllaea CbCEauTe Ha obekta. B
4acTHOCT, AoKaTo ce Hamupa Ha Mnowankarta Ha BbranoxwuTens, WanbnHuTenaT Tpabea da
cwbniogasa, Kakto M Aa ocurypu cbbniogasaHe OT CTpaHa Ha cBowTe paboTHULN,
cnyxuTenu, NpeactaBuTenu n MoauanbnHUTEN/U Ha:

BCUYKM 3afbMKUTENHU pa3nopeady U U3UCKBaHWUS Ha NMPaBUTENCTBO WU Apyra Bnact C
opucaukuma Hag MNnowaakata Ha Bb3noxutend BbB Bpb3ka ¢ AOCTBNA no Mnowaakara,
cbe 3paBeTo, GesonacHocTTa U ona3BaHe Ha OKonHaTa cpeaa; U

3paBHUTE MU3NCKBaHWA, U3UCKBaAHUATA M npouenypute no He3onacHoOCT U onassaHe Ha
OKONHaTa cpefa Ha Bbanoxurens.

NanbAHUTENST ce CbrMacsiBa U ¢ HACTOALLOTO Noema MbiHa U USKITIOYUTENHA OTTOBOPHOCT
33 YObPKAHE W BHAcSHE HA BCSKAKBM U BCUYKM JaHBUM, OCUTypWUTENHW BHOCKMA 1 Ap., 3@
KOUTO CBLUMST U HerosuTe Mogu3nbrHUTENN 3a 3a4blKeHn nuua, No OTHOLLEHNE Ha doHa
BespaBotnua’, BHOCKWATE 3a COLMANHO, MEHCUOHHO OCUTYpPABaHE, MeHCUn n Apyrv
nogo6HY, HAaNOXeHN OT AeNCTBALLM U Gbaeln pasnopeaby Ha BNacTuTe Mo OTHOLLEHWE Ha
HagHUUa, 3annaTta, WM ApYyro Bb3HarpaxieHve, NNatumo Ha nepcoHan, Haer oT
N3MbHUTENS 1 HerosuTe MoausnbhHMTENM BLB Bpb3ka ¢ [locTaBka Ha CTokaTa v Apyrv
paboTu no fJorosopa.

20.11. Nuuata, 3a kouTo W3NbnHUTENAT OTroBaps, BKIOYBAT HETOBUTE paboTHULN,

CRYXUTENU, NPeaCTaBUTENM, KOHCYNTaHTW, MoaUSNBIHUTENN 1 NOA-AOCTaBYULN Ha BCAKO
efHo.

14



20.12.
orpaHudaBa OTFOBOPHOCTTA Ha M3nbnHUTENs BbB BPb3Ka C U3NHBIHEHUETO Ha Herosute
3a4bJKEHUA NO HACTOALLUA [oroBop.

21.

Hukos pasnopeaba oT HacTosus Horosop (n3pvuHa unu noapasdupalla ce) He

YcnoBusi 1 pea 3a NpekparsaBaHe/pa3BarsiHe Ha AoroBopa

21.1. HacTosdwmaT gOroBop ce npekpaTtaBa:

21.2.

(a)
(©)
(B)
(r)
(@)

(e)

(%)

(3)

C U3TUYaHe Ha cpoKa o 4. 4 oT HacToswms [lorosop;

C OKOHYaTENHOTO MYy U3NBIHEHWNE;

C U34epriBaHeTo Ha NPOrHo3HaTa CTOMHOCT Ha HaCTOALLUSA [oroBop;
o B3aUMHO Cbrnacue Ha CTpaHuTe, n3paseHo B MMCMeHa hopMma;

eAHOCTPaHHO OT Bb3anoxuTens BbB BCEKM eAuH MOMEHT C usnpawiaHe Ha 10 (necer)
OHEBHO NUCMEHO npeauseectue Ao MsnbnHutens, B KOETO CE onpeaena Apanu
[loroBopbT e ObAe npekpareH HacTU4HO unn U3LANo M paTta, OT KOSATO
npekpaTsBaHeTo BNu3a B cnna;

oT Bbanoxutens npu HacTbnBaHe Ha HenpeaBuaeHo 0BCTOATENCTBO ChrMacHo § 2, T.
27 o1 30T, nopaau KOeTo He € B CbCTosHWe fa U3nbliHABa 3afdbimKeHnsaTa cu no
[orosopa;

npu npeobpasyBaHe Ha ManbnHutens B CbOTBETCTBUE CbC 3aKOHOOATeNncTBOTO Ha
JbpXKaBaTa, B KOATO € YCTaHOBEH B cnyyaii, Ye NPaBoNPUEMHUKBT My HE OTroBaps Ha
ycnoBuaTa, nNpeasueHn B 300 3a npoabikaBaHe Ha AEUCTBMETO Ha AOroBop 3a
obLiecTBeHa NOPbUKAE;

npy HacTbNBaHe Ha ApPYr4 OCHOBaHWA 3a NpekparseaHe Ha forosop 3a obujecTBeHa
nopkuka, npeasuaeHy s 30rM1.

Bb3noXUTenaT Moxe efHOCTPaHHO Aa passanu [oroeopa 6e3 npedusBecTve, KoraTto
ManbnHUTENAT,

(a)

(6)

(B)

(r)

(a)

(e)

3263BU U3MHIHEHWETO HA KOETO U @ € OT 33 bIIKEHNATA C/ NO HACTOALLINA Jorosop
¢ noseuye oT 7 (ceaem) oHwW;

oTKaxe Aga 3aMeHUn CToKka C KoHCTaTupaHu HeaocTaTbUN, ,L'Led)eKTl/I N HECBOTBETCTBUA
B yKasaHua oT Bbanoxutens Cpok,

oTKaXe pfa OTCTpaHu 3a CBOA CMETKa KOHCTaTupaHn HEeAOCTaTbLM, ,D,G¢)EKTI/| n
HEecbOTBETCTBUNA B AOCTaBEHA CtoKa B yKa3aHus o1 Bbanoxutensa Cpok;

He M3MbMAHW TOYHO U B MBLSIHO CLOTBETCTBUE KOETO Ja € OT 3aabliKeHuaTa cu no
HacToAWnA ,ElorOBop M NPUNOXKEHUATA KbM HETO,

W3NON3Ba 33 W3MbIHEHWE Ha HacToAwms [loroeop MoamsnbnHuten/un, 6es na e
Jeknapupan Toea B odepTaTta cu Unu K3nonssa MoananbsiHUTEN/M, KOWUTO/KOUTO — He
e/ca NocoveH/u B odepTaTa My, U3BBH CryyanTe, B KOUTO TOBa U3PUHHO ce AoMyCka OT
30T1;

Ho OTHOLLEHME Ha M3nbnHuTens Gbae OTKPUTO MPOU3BOACTBO 33 0OABABAHETO My B
HECBHCTOATENHOCT WNM  TbproBckata My JeiiHocT Obie npekpareHa nopaau
MIMKBUOALMS CbIMIACHO HALMOHANHOTO 3aKOHOAATeNcTBO Ha Abpxasata, B KOATO
N3nbnHUTENSAT € perncTpupaH.

15



21.3. V3nbnHUTENAT HAMa npaso Aa 6bae KomneHcupaH unu obeslieTeH 3a pasxoau, HanpaBeHu

21.4.

22

23.

24,

25.

26.

UNu Bb3HUKHaNW cneg gartata Ha NPekpaTABaHETO Ha [oroBopa, ¢ U3KIoHEHNE Ha pasxoau,
Npon3TUHAaLLK NPSAKO U HENOCPEOCTBEHO OT npekpaTaABaHeTo Ha JocTaBkaTta, B cnyqa|7|, ye
Bb3noxutenaTt npegsaputenHo e npeaoctasun NUCMEHO pas3peLlleHne 3a N3BbPLUIBAHETO Ha
CbOTBETHUTE pasxou.

B cnyuaii Ha npekpaTsBaHe Ha Bb3noxeHarta [JocTaBka Unmn 4acT OT Heq, M3nbnHuTensaT ce
3adbkaea Aa npefoctasyn Ha Bb3noxuTens BCUMYKU LOKYMEHTU, CBbP3AHW C Bb3NoXeHata
[ocTaBka unu Yactta oT Hes.

HeusknwouuTtenHocT

HuWwo oT HacToswms [Jorosop He 3abpaHaBa Ha ManbaHuTens unu Ha Bbanoxutens Aa
cknouBaT noAoOHWM O0oroBopv UMK ApYyru cnopasymeHus C BCAKaKBU APYru OpYyXecTsa,
NapTHLOPU, NULIA UMK CTPaHW.

YacTuuHa HegecTBUTENHOCT

Beska pa3nope,u,6a OT HacToswms [loroBop € oTaenHa U pasnuyHa oT ocTaHanute U ako no
HAKakBa npuyuHa enHa unu nosede oT TE3N pasnope,u61/| obaar obsBeHU 3a HeaeUCTBUTENHU
VN HENPUNOXKUMU, TE LLe ce CHUTaT 3a oTAeneHn 1 3anu4eHn OT HacToALusA [Jorosop, KaTo B
TaKbB cnyqa|7| oCcTaHanute pasnope,u,6vl ot [JoroBopa ocTaBaT U3uano B cuna.

N3BecTusa

Beuukn ChOBLLEHNS, W3NPaLLaH BbB Bpb3ka C HacToswwus Jorosop, Tpsabsa Aa 6baat Ha
6BArapcKu UMY Ha aHrMWUIACKM e3UK 1 B MMCMeHa doopma. AKO UMa HeCbOTBETCTBUE MEXIY
TeKcToBeTe Ha OBLArapcku U Ha aHrMUACKU e3uK, NPeauMCTBO Lie MMma 1 Le ce B3eme
npeaBuA TekcTa Ha Bbnrapcku esuk. CwoblleHnata moraT Aa Obaat npeaasaHu NUYHO Ha
AMLETa 33 KOHTAKT MO enekTPOHHAa MoLa WK AoCTaBsHK € NUCMO ¢ obpaTHa pasnucka Ha
afpeca, NMOCoYeH B HACTOSLUS [OroBOp A0 €BeHTyarnHa npomsHa Ha afpeca, 3a KOsiTo
egHaTta CTpaHa e uHchopmupana gpyrara.

UsnocTt

HacTtoswwmsaT Jorosop NpeAcTaBnsBa BCUMKY TOUKKM, MO kouTo CTpaHnTe ca ce cnopasymenu
W MOCTUrHanM pasbupaTencTso No npeameTa Ha HacToAwus [JoroBop 1 OTMEHS BCUYKM 1
BCAKAaKBM NPEeOXOAHU [OTroBapsHUSA, 3aAbMKEHUs W KOPECNOHAEHUUU BbB Bpb3ka C
npegmeTa Ha Hactoswms [1oroBop, OCBEH aKko MPUMNOXMMOTO NpaBo NPEABWKAA HELLO

apyro.

anHO)I(MMO npaBo U cnopoBe

MpUNoXuUMo KbM HacTosms [loroBop € 6bnrapckoto Npaso. Beuyku cnopose, NopoAeHN OT
HacToswwma Jorosop Unu OTHacALLM ce 40 HEro, BKNOYUTENHO NOPOAEeHUTE UN OTHacALWu
'ce JO HEroBoTO ThbIKyBaHe, HedeNCTBUTENHOCT, N3NbITHEHVE UK NpekpaTABaHe, KakTo U
CNopoBETE 3a NOMbIBaHe Ha NPasHOTU B HACTOSILNS [OroBOp Wiv NpUCNOCObSBaHETO My
KbM HOBOBB3HUKHANM oBCTOSTENCTBA, Ce OTHACAT 3a paspeluaBaHe OT ApPOUTPaXHUS CbA,
npu BbrnrapckaTa TbProBCKO-NMPOMULLNEHa Nanata ChbobpasHo C Herosus MpaBunHuk 3a
[ena, ocHoBaHW Ha apbuTpaxHu cnopasymeHus.

[MNprnoxeHusa:

1.

2.

CneumnarnHu ycriosus;,

TexHuuecka cneyudukaums,

16



3.  TexHUYecko npennoxeHve Ha M3nbrnHUTeNs 3a usnbiHeHne Ha nopeykaTa,
4, LieHoBa ocepTa Ha UsnbnHuTens;
5.  CropasyMeHue 3a OCUrypsiBaHe Ha 34paBOCIOBHY 1 He30nacHK ycrosus Ha Tpya,

6. Pep 3a nanpallaHe 1 npuemMaHe Ha dakTypu.

|| [ PR L

MoanucaHo 3a u oT umeTo Ha ,En U Ec 7-3C Mapuia WaTok I"I_ETDO.II

3anuyeHo CbrnacHo Yn. 23; .

an. 2 ot 33114 ' o il
MNoanuc: i I
Nwme: Tonop Bnaroe Benexkos | L |

JOnbxHocT:  Ynpasuten

MoanucaHo 3a 1 OT UMETO H/;r',}MT ﬁfapuﬂ“ EOOQN

3anu4yeHo cbrnacHo yn. 23,
an. 2 ot 33/14

MNoanuc:

Nme:

ONBXHOCT:

17


ekaterina.petrova
Rectangle

ekaterina.petrova
Rectangle

ekaterina.petrova
Typewriter
Заличено съгласно чл. 23,
ал. 2 от ЗЗЛД

ekaterina.petrova
Typewriter
Заличено съгласно чл. 23,
ал. 2 от ЗЗЛД


MpunoxeHue Ne 1

CneuunanHu ycnosus

Bvnanoxuren EN N EC - 3C Mapuua Ustok I EOO[]

EUK: 123533834; OAC Ne: BG123533834
Appec Ha rp. Menb60Bo 6280, obiumHa MenbboBo, obnact Crapa
Bvanoxutend 3aropa, bvnrapus

KntouoB nepcoHan Ha
Bbanoxutensa

1. Mo TexHu4ecKn BbNPOCK:

Wme: CtedpaH Crivekos

TenedoHeH Homep: +359 888037733
E-mail: stefan.slivkov@aes.com

Ume: Niobomup Knpunos
TenedoHeH Homep: +359884103119
E-mail: lyubomir kirilov@aes.com

Ume: YKexo XKekos
TenedoHeH Homep: +359 884750755
E-mail: zheko.zhekov@aes.com

2. Mo cyeToBOAHW BLNPOCH (3a hakTypw):
E-mail: emea.apinvoices@aes.com

3. [0 TbProBckW 1 AOTOBOPHU BHMPOCH:
Wme: EkatepuHa Macnapcka
TenedoHeH Homep: +359 2 904 5908
E-mail: ekaterina.petrova@aes.com

4. Mo swbnpocwu no 36YT u OC:
JexypeH uxcnextop 36YT: 0884 886 663
E-mail: MaritzaEHSTeam@aes.com

MNanbnHuTen

LUTT Bwnrapus‘“ EOOQ

EUK: 123115379; OAC Ne: BG1231156379.

Appec Ha AsnbnHutens

Bbnrapus, obnact Ctapa 3aropa, obwuHa Crapa 3aropa,
rp. Ctapa 3aropa, M.K. 6000, XpuLyeHcko Lioce No 30

MpeacrasuTen Ha
NanbnHutens

Wme: lecucnasa MBaHoBa
TenedoH: 042/661 036

E-mail: sales@mail.itt.bg

MpeameT Ha gorosopa

[oroBop 3a focTtaBka Ha KpenexHu enemMeHTu

Kntouos nepcoHan Ha

Jecucnaea VisaHosa

18




MNanbnHutend

Yn. 3.1 LUeHa Ha
CrokaTa

l_leHa Ha CTokaTa — [OCTaBKa Ha KpenexHu enemMeHT’, e
KaKTo cneasa:

EOMHUYHM UeHW, cbrnacHo LleHoBoTO npeanoxeHue Ha
M3nbaHWTens, HepasaenHa 4acT OT HacTosALus LOroBop,
npu ycnoene Ha poctaska DDP nnowankata Ha
Bwanoxutens, CbrnacHo INCOTERMS 2015.
Bb3noxuTenar uma npaeo 4a nopbysa apTUKyNu, BKNIOHEHN
B eNEeKTPOHHUA kaTanor Ha U3nbnHutens.

O6wa cToitHocT Ha poroBopa — 325000,00 (Tpucta
neageceT u net xunsan) ne. 6es OOC npu ycnosue Ha
poctaeka DDP nnowagkata Ha BbanoxuTens, CbrnacHo
INCOTERMS 2015.

Bb3noxuTenaT sannalla LeHaTa 3a Bcska gocraska B 30
(TpuaeceT) HeBEH CPOK, crnej npefcrassHe Ha dhaktypa B
opurMHan v npuemo-npefaBaTeneH MpoTOKOM, MOANUCaH
Bes 3abenexku oT npeacrasuten Ha BbanoxuTens, KakTo 1
npv 3a4oBONsiIBAHE Ha YCMNOBUATA, ONWUCaHW B M. 3.3 Ha
[orosopa.

Un. 3.4 baHkoBa
CMeTKa, NOCoYeHa oT

Banka: [ICK EAJ, knoH Ctapa 3aropa

UanbnHutens IBAN: BG71 STSA 9300 0005 7348 10
BIC: STSA BGSG
~Un. 4 Cpok Ha JoroBopbT BNU3a B CuMNa OT AaTaTta Ha no4nuceaHe i €
joroeopa BanuieH 2 (ABe) rofuHN unu go nsvepneaHe Ha obuwara

cyma, nocoyeHa B T. 3.1.

Yn. 5.1 HauuH Ha
nocTtaBka Ha CtokaTa

[loctagkata ce uW3BbPWBa NO  3asBKa,  CbIACHO
M3NCKBaHUATa Ha TexHuyeckaTa cneundukauma
(Mpunoxenne Ne 2), npu crnassaHe Ha nNpuioxuMuTe
SagbmKuTeNnHU pasnopendu.

Bcsika gocraeka ce npuapyxasa oT.

° OnakoBbYeH NUCT,
. Mpyemo-npeaaBaTeneH NPoTOKO,
® CepTudukaT 3a Kadectso umnu [eknapauus 3a

CbOTBETCTBME OT Npou3BoaAUTENA.

Un. 5.2 Agpec 3a
JocTaBka Ha CTokaTa

CrokaTa ce jocTass fo lNnowaakarta Ha Bbranoxutens.

Un. 5.4 HauuH Ha
yBeAomMsiBaHe 3a
naraTta u nnaHupaHus
yac 3a U3BbpLUBAHE Ha

/13BecTe 3a roTOBHOCT 3a ekcneampade Tpsbsa ana ObAae
nanpateHo fo Bwanoxutens, Hali-manko 2 (aBa) AHW npeav
naTaTa Ha eKCneanLmMa Ha CToKaTa, Ha enekTpoHeH aapec.
store@aes.com

19




JocTtaekaTa

YUn. 5.6 Cpok 3a
JocTaBka

CpokbT 3a U3NbIIHEHWE Ha BCAka AOCTaBka € CblMacHo
nocoyeHuTe B TEXHWYECKOTO npednoxeHue CpoKoBeE,
cuMTaHO OT JartaTa Ha CbOTBEeTHaTa 3adBka Ha
Bbanoxutens.

Yn. 11.5 MNapaHuuoHeH
CpOK

rapaHLWIOHHVITe cpokoBe ca CbrnacHo TEXHWNYECKOTO
npeanoxeHne Ha N3nbnHUTENA, CYUTaAHO OT Jartarta Ha
[ OCTaBKa.

Yn. 13.2 Paamep Ha
rapaHuusTa 3a
n3nbAHeHne

5% oT ofLuaTa cToMHOCT Ha [lorosopa.

Un. 14 Heycroiikn un
CaHKLuK

Mpu 3abaBa B8 U3NbNHeHWETO Ha [loroBopa C rnoseye OT 3
(tpu) PaBoTHW aHW, Bb3NoXuTenat nma npaso U Ha
obeslereHne no obWuMAs pea  3a  AEUCTBUTENHO
npeTbpneHuTe U npesulIasalin pasMepa Ha HeycTolKaTa
Bpeau.

3a [eliCTBUTENHO NPETbpreHn Bpean B pasMep no-ronam ot
pasMepa Ha YroBOPEHUTE HeyCTOMKN, 3aMHTepecoBaHaTa
cTpaHa Moxe Aa Tbpcu obeslleTeHune B MbneH pasmep no
apbuTtpaxeH pef.

Yn. 20.5 3acTtpaxoska

20




Mpunoxexue Ne 2

TexHuyecka cneuuduKaLmus

Npunoxexue Ne 3

TexHu4yecko npegnoxeHue Ha U3nbnHUTenq 3a usnbnHeHUe Ha NopbykKaTa

MpunoxeHue Ne 4

LleHoBa odepTta Ha UsnbnHutens



Yrebpama: 3anuyeHo cbriacHo un. 28,
an. 2 ot 3314 '
L=
(‘ AES Mab6oBo / Toxop Benexxon,
Nue Ce ewepeuama Vnpasuren Eit U EC-3C Mapuua Hstox 1 EOOJL /
Hara: 22.01.2018
HzroTemi: AN oo Onobpun: e
3dnnyeHo cbrnacHo un.|23, 3anuueHo cbrnacHo urj. 23,
Beponunka EmMunosa an. 2 ot 3311 Iletss JlumutpoBa an. 2 ot 3301
7
3anuyeHo c1>rnac§4r . 23,
Ao Baxos lan. 2013307
3anu4yeHo cbrriacHo 4ij. 23,
ITersp IlerpoB an. 2 ot 331114

TEXHUYECKA CIIEHIUOPUKAIIUA

HauMeHoBaHue: JlocTaBKa HA KpenexHHd ¢JIeMEHTH

Jloxymenr: ME1-ALL-TRM-0373

Bubnnoreka:
MecrononoxeHHie Ha JoKyMenTa B CHcremara 3a KOHTPOJI Ha

nokymenTn MS Share Point na Eii 1 Ec Mapuua 1.TELY/S . Unkenepuur/11.TexHnueckn

cneuupuKauuu

To3u doxymernn e cobemeenocm na Eit H Ec Mapuya 1 e npednasnaven camo 3a cryxcebro nonzeane.
Berko nososasane, pazeracasare u nyGAuKysane cmasa eOUHCIIBEHA C MUCMENOINO CvbAdcte Ha cobomeenuka


ekaterina.petrova
Rectangle

ekaterina.petrova
Rectangle

ekaterina.petrova
Rectangle

ekaterina.petrova
Typewriter
Заличено съгласно чл. 23,
ал. 2 от ЗЗЛД

ekaterina.petrova
Typewriter
Заличено съгласно чл. 23,
ал. 2 от ЗЗЛД

ekaterina.petrova
Typewriter
Заличено съгласно чл. 23,
ал. 2 от ЗЗЛД

ekaterina.petrova
Typewriter
Заличено съгласно чл. 23,
ал. 2 от ЗЗЛД

ekaterina.petrova
Typewriter
Заличено съгласно чл. 23,
ал. 2 от ЗЗЛД


Jokyment Ne: ME1-ALL-TRM-0373 '
TEXHUYECKA CHEITUOUKALIAS Hara: 22.01.2018

OAES lbm6080

e JlocTaBKa Ha KpenexHH eJ1eMEHTH Ctpanuua: 2/4
Coabpxkanue:
1. HOPEAMET HA JOCTABKATA ... iiiniintnsssssssssssssssssii s sssssssninasn 3
2. TEXHHUYECKHN UBUCKBAHMUI .......c.cccorctmrmsrrmnrmsamrmersiorsssncsoserssessasasassansassssrannss 3
2.1. TeXHHYECKH UIHCKBAHHA KBM HOCTABKATA ccinsnsrrocnsrsecsssensasnaanmmsssnssnnnnannnussasasaas 3
3 CPOK ...... e ey e T P BT ST 3
4. MIACTO HA NTOCTABKA ....... et I AT S B R VR AR SRR AR AR 3

5. JOCTBI A0 EJEKTPOIEHTPAJIATA ....ccoccinrnrnnrenmsncnemsssssssissssssassssassssesses 3

6. ONAKOBAHE, MAKETHPAHE H KOMIINIEKTOBAHE ....cccvveimiinniciiiniannns 4
7. TIPHEMAHE HA CTOKHUTE B CKJIAMJA ....ccooeivmisiiimsnisnmunsminminminmnnessasss 4
8. TNIPOTOKOJHU A PEOEPEHTHHU NOKYMEHTH IIPH TOCTABKA............ 4
9. IIPHJIOKEHMISL .......ccoverrnessirmmmmmnmsnmmmsmsnannmsssase NSO REUT TP 4

To3u doxyatenm e cobomeenocm nva i M Ec Mapuya u e npednasiauen camo 3a Crysceoro noaseane.
BCAKO n03068a6ane, pazzndcasane If nyGRUKYEaHe CINBA eOUNCMBERD C NUCAMEHOINO CH2IACUE HA CODCMBENUKA.



Jlokyment Ne: ME1-ALL-TRM-0373 -
TEXHUYECKA CIIENIUO®HUKALIMST Mata: 22.01.2018

“AES bAb60BO

T JlocTABKA HA KPeENEXKHH eJIEMEHTH Crpanuua: 3/4

1. HPEAMET HA JOCTABKATA

IIpenmer Ha mocTaBKaTa ca KpenexHH eleMeHTH 3a Hyxaurte Ha ,,Eif 1 Ec — 3C Mapuna Hstox I¢.

2. TEXHUYECKHN U3UCKBAHHUSA

2.1. TexuH4YeCKH U3HCKBAHHUA KbM JA0CTABKATAa

Hspenusra ca onucanu B [Ipunoxenne 1 - KonuyecrBeHa CMETKa, KOETO € HEpasleNHA 4YacT OT
AoKyMeHTa. [locoueHNnTe KpenexHu eneMenTH ca MPUMEPHH U Hal-4eCTO U3MON3BaHH U3JCIHS, KaTO
KOJIMYECTBATa ca IPOTHO3HH W BB3J0XHTENs He ce 3aabiiKaBa Oa Cla3Ba NOCOYEHHS obeM.
Br3noxuTensr cu 3anaspa npaBoTO Ja KYIyBa M JAPYTH KPENEXHU ENEMEHTH U M3/E/IHA, BIU3aIIy B
HOMEHKIIaTypaTa ¥ IpoAyKTOBaTa raMa Ha JOCTaBYHMKa. B TakbB cily4daii TEXHHYECKHTE U3HCKBAHUS
H KOHKPETHHTE NapaMeTpH 1ie ObIar NpeaoCTaBsIHHA JOBIHHUTENHO.

Hspenusra TpsabBa ma OTroBapAT Ha BCHYKM IapaMeTpd nocodyeHu B [Ipunoxenue 1. Hascsxbie
KbJIETO € IIOCOYeHa MapKa, MOJe]l MJIH CTaHZapT Jga ce cyuTa 3a JobGaBeHO . uiH
€KBHBAJIEHTHO chrilacHO 4iI. 48 u un. 49 ot 30I1.

JlocTaBeHHuTe H3enus fla ca HOBH, HeynoTpeOsBaHHu U Jja ObAaT npuapyxeHu cbe Ceprudmkar 3a
KadecTBO H/MiH Jlekiapaius 3a CbOTBETCTBHE OT IIPOH3BOMUTENIA.

3. CPOK

JloroBopsT e ObAe cKIOYeH 3a cpok OT 2 (aBe) roguHu. JlocTaBkure e OBIAT OpraHU3HpPaHU
CHOpe] HyKAUTE Ha B310XUTENS 10 IpeIBapHTEIHA 3asBKa.

4. MsICTO HA TOCTABKA

Mscroro Ha nocraska e TEL Eit M1 Ec-3C Mapuna Hsrtox I ce mamupa B rpaa I'ens6oBo, Ha
npubnusurenHo 50 kM rorousroyno or rpax Crapa 3aropa. PesepBHHTE 4acTH ce€ JOCTAaBAT C
TpaHCHoOpT Ha MsnenHuTeNs 00 ciulana, KONTO ce HaMHpa Ha TEPATOPHSITA Ha IIEHTpajlaTa.

5. JOCTbI AO EJEKTPOIEHTPAJIATA

PaGoTHOTO BpeMe ¢ IOCTaBYHIIH HA CTOKH B CKJIAJ € BCEKH PabOTEH JIeH OT NOHEAEIHUK /IO IETHK OT
8:00 go 15:00 yaca.

Hocrapunnute Tpsi6Ba Aa ciaeaBaT CleIHUTE NPaBHiIA DU JOCTaBKa Ha CTOKH:
Ilpu mocraBkaTa, NOCTABUHKBHT IHpEJCTaBsd HAa BXOAEH MOPTal Ha EJIEKTPOLCHTpajiara KOIHE OT
NOpBYKa 3a JOCTAaBKa WIIH APYTH JOKYMEHTH, YOOCTOBEDSABAIIY, Y€ CTOKHMTE C€ JAOCTaBAT CHITIACHO
nporosop wiH nopbuka Ha Eit U Ec-3C Mapuna Ustox I EOOJI. U3roTest ce BpeMEHEH NpPOIYCK OT
OXpaHHTEN Ha ITopTaja.

Bonaunte na MIIC Ha TepuTopusTa Ha eHTpanara TpAOBa a ce ABHXXAT, CIIAPAT ¥ MapKHpaT Taka,
4e 0 HMKAKBB HAYMH Ja He IpedyaT Ha JBH)KCHHETO HAa JPYTHTE HNPEBO3HU cpeacTBa (NOXapHa,
JHHElKa, cnyxe0Hl aBTOMOOHIIH) HIIH XOpa.

TpancnoprHuTe cpeAcTBa ¥ TEXHUTE BoJa4YM TpAOBa Aa OTrOBAapSAT HA HOPMAaTHBHUTE H3HNCKBaHHUS 3a
aBTOMOOMJIEH NpEeBO3 Ha OMACHH TOBapH W BCHYKHM JAPYTM NPHIOKHAMH HOPMAaTHBHH aKTOBE,
pernaMeHTHpaLH AeHHOCTTa 110 IIPEBO3 Ha TOBapH.

Bojaunte Ha TpaHCHOPTHHTE CpeACTBa, TpsOBa JAa pasmoyiaraT ¢ JIMYHHM NpEANasHH CPeACTBa
(JIIIC), xoHTO ca 3aABDKUTENIHM HAa TEPUTOPHATA HA LEHTpaiaTa: Kacka, 3alllMTHH OOYBKH,

Tozu doxysenm e cobemsenocm na Et W Ec Mapuya u ¢ npednasnaien caro 3u caypxceono noaseatie
Beaxo nozosasarie, paseAacagane 1 NyGRUKYRAne CAea eOUHCIMEENO ¢ NUCHENOMO CHAAACHE MO CODCMEENUKY,




Hoxyment Ne: ME1-ALL-TRM-0373 Jlara: 22.01.2018

(‘ AES Fumb6o80 TEXHUYECKA CHEHH®HUKATIAA

. JocTaBKa HA KPENEKHH eJIEMEHTH Crpanuna: 4/4

OpelnasHy O4MiIa, MOAXOoAamo paboTHo ofnekno, kakto # ¢ gonbiaurenHu JIIIC cwriacHo
Undopmaunonnus nuct 3a 6€301acHOCT CTOKHTE, KOUTO TPAHCTIOPTHPAT.

A6comoTHO ce 3a0paHsBa BHACAHETO HA AJIKOXOJI, HAPKOTHIIH WM APYTH IICHXOTPOINHH BEINECTBA,
KaKTO ¥ JOCThIIa HA TEPUTOPHUATA HA IEHTpAaTa Ha JIMIIA, YIIOTPEOHIH TaKUBa BEILIECTBA.
A6comoTHO ce 3a0paHsfBa BHACAHETO HA OTHECTPENTHO, ra30oBO M XJAJHO OPBEXHE, KaKTO M Ha
B3pHBOOIIACHH MaTepHAaIIH.

6. ONMAKOBAHE, TAKETUPAHE U KOMIIJIEKTOBAHE

HOCT&BCHHTC U3JACITNAA 'I‘pﬂ6Ba Jia Opjar B OPHTHHAJIHH, ¢ HCHAPYIIICHA IAJIOCT, 3aTBOPCHH OIIAKOBKH,
KOHUTO Ja HMAaT 3alluTa A0 IbpBOHAYAJIHO OTBApAHE U C OPUIHHAJIHKM CTHKETH Ha (pnpma'ra-

NPOH3BOAMTE].
7. IIPUEMAHE HA CTOKHTE B CKJIAJA

ITpu pocraBka Ha CTOKH M3NMBIHMTENAT € JIBKEH 3a YBEAOMH 3a AaTaTa M Jaca Ha JOCTaBKaTa CIuH
JieH TpeJu JiaTaTa Ha J0CTaBKa B CKIaj, C men jAa Oble opraHu3upaHa HeoOXoAMMaTa TEXHHKA 3a

TOBApPO-pa3sTOBapHHU JCHHOCTH HA CTOKHUTE.
B cnyvaii e gocraBkaTa He € MpUAPYXKEHA OT BCHYKM HEOOXONHUMH NOKYMEHTH MM MM3a BHIHMH

HECBOTBETCTBHS B CHOTBETHATA 3a4BKa 3a JIOCTaBKa, JOCTABKATa He ce IpHeMa.
8. INPOTOKOJIX U PEOEPEHTHH NOKYMEHTH IIPH TOCTABKA

Crokure TpsOBa Aa OBAAT NPHAPYXXEHH OT CIEAHHUTE NOKYMEHTH:
e OnakoBBYeH JIHCT;
e [Ipuemo-nipesanartenieH MPOTOKOT;
o Cepruduxar 3a kauectBo u/um Jleknapanus 3a ChOTBETCTBHE OT POH3BOIUTEN;

9. IIPHJIOXKEHHUA

Hpnaokenne Ne Howvep na qoxyaenta Hanyenoranne

IIpunoxenne 1 MEI1-ALL-TRM-0373-A1 | KonnuecTBeHa cCMETKa

To3n doxymenm e cobemeenocm na Eu H Ec Mapuya u e npednasnauen camo 3a cyxcebno nonzease.
Beako nososasare, pazznacréane 1 nybauKyaane cmuea eQUHCINGEHO C NUCMENOMO Cb2Aacte Ha cobecmeenuKa.




Joxyment Ne MEI-ALL-TRM-0373-A1

Tip i
IIOCT‘EBKS Ha erﬂm" CNEMEHTH
KOJIHMYECTBEHA CMETKA = |
3a6: |1, 33 KOpPEKTHO NOMBLABANE HA KONHYECTBENATA CMETKA MONA IONBLNETE CAMO WKITHTE NoNETa
2 TlocouennTe uckm aa ce nonwieat 6ea JIJ1IC
3.3 BCAKA NO3HLLUA C€ NONBJIBA EAHHHUYHA LICHA C BKIIHOYEHN BCHUKH Pa3xoaH 3a 40CTaBka ¢pﬂ"|(0 cxiana Ha By3noxuTens,
4. TTocoueHNTE KONMHECTBA €4 NPOTHOINK M BB3I0KNTENS He e 3aALKana Ja 3a5BH NOCOYEHHA 06eM  PeannnTe KONUHECTBA We ce GOPMUPAT Criopen HyXauTe
Ha Branoxkutens v ACCTABKUTE LUE CC NIBLPILBAT NO 3asdBKa
Ne | AES mat.Ne Hanmenosauue OnncaHKe Paimep ﬁ:;_:;:t’ :ﬂ::;?ﬂ Mspxa E‘;'g:m CT;:‘;:“
1 | 10365906 B"’;; 5[;('?09::; s 53:::;;0;3':;; oy M5X10 nowMHK. 170 6p. 0,00
2 | 10365907 B‘”]‘; g(rz"::;;ls : E::::p“e‘;?,?&:;';;;_ L M5X16 TOUMAK. 190 op 0,00
3 | 10365908 B°‘;;;JXI;‘09:$ &2 Eg::;:;"g&";;;"&“ M5X20 MOUHHK. 170 6p 0,00
4 | 10365909 B°‘1'J| &%9,13:1;_8 : Eﬂ::iﬁ;"g&“;;;";;& MSX40 nousiK 170 6p 0,00
5 | 10365920 Bm&%ﬁfﬁs 8 ::n".T. :;‘;6“:";'%;;;"8“';" M5X60 noumHK 170 6p 0,00
6 | 10365921 B"’l'\; 3(':"09"33&(8’8 ﬁﬂ:: p‘:g;"g:;";’;;_";';’ M6X10 HouMHK 370 6p 0,00
7 | 10365922 B"“h:ggog:;’l 58 ﬁ:"":‘:;g“;;;“;;; o M6X20 nouMiK 370 6p. 0,00
8 | 10365923 B""&&T;’:;’l 88 ﬁzg:: :‘;;‘g;";;; e M6X25 p— 370 6p. 0,00
9 | 10365924 5";&‘;"093:& 88 5:"’“" N ;“;;:ﬁ;“;;;";‘? M6X30 nowHHK. 390 6p. 0,00
10 | 10365925 5"1;&%? ;L’Ls 3 :3;: e M6X40 OUHHK. 370 6p. 0,00
11| 10365926 5";6[;“5"09::[’18 8 53::;;:;°$";;; oo, M6X50 nownHK. 390 6p 0,00
12 | 10365927 E""JI &To?jﬁ_” ::J"':: ;:g’:;&";g;":‘;‘ M6X60 NOUKHK. 170 6p 0,00
13| 10365928 BMMT;_;::IO:S:[; 88 l;ﬂl;f;;?;’&“;;;‘";‘:’ M6X70 HOUAHK. 120 6p 0,00
14 | 10365929 E°"r; 5}%9;3&_8 8 :3:: p"::g;"gm‘;;;‘;‘” M6X80 nomHK 120 6p 0,00
15 | 10365930 E"’;&Tog::;_s 8 m::p“;;;m";;;"s“? M6X90 noumHK 120 6p 0,00
16 10.365.931 50,,:;3]3([?09::11_8-8 Lll;:j::: igﬂm;;;‘n;;a, M8X10 NOUHHK 120 6p 0,00
17 | 10365932 B"’;; g(“;':ji’l = E:;';:p“;gﬁz‘;;; ave. M8X16 nownK 320 o 0,00
18 | 10365933 B&J;(I;(T)Nr:si}; i’,s o T 85 M8X20 | ropeuo mousk 170 6p. 0,00
19 | 10365934 B"’;\; &;"09:03& &8 E:ﬁ;: pepeliry M8X20 MONKHK. 200 6p. 0,00
20 | 10365935 E°’;}£§§'59,.3§1; 8.8 m:;p";:;:gg‘;;; ry M8X25 AoNHHK. 370 6p 0,00
21 | 10365.936 E“’;&%S’:jl 58 Eﬂl::;:;?m;;; e M8X30 notsHK 390 6p. 0,00
22 | 10365937 BOE&T::;J,&S :3::;‘;62"]‘;‘;';;‘3“';‘? MB8X40 noumHK 200 6p 0,00
23 | 10365938 E&Eg()mr:;io ig Eﬂz:p‘zzgg&"ggi el MEX40 | ropemo nouusk 120 6p. 0,00
2% | 10365939 5"’; g(rzslso:;l,bs.s Eﬂ:: e roas p” MBX45 nowHHK 350 6p. 0,00
25 | 10365940 E°"&&T09:031;_8 g E:J’:; :p‘::;m“;;; Py MBX60 ToumHK. 200 6p. 0,00
26 | 10365941 BA(;I:;;(]Z;N.-:;?I’O is E:J’::: ‘":;?g]’;“;;; 'y M8BX60 | ropewo nowrmk 20 6p 0,00
27| 10365942 E&J;T)(E:)erii},i b ::;‘;:;:?;’I;";;;":;“’ M8X70 | ropeuo nouunk 9 6p. 0,00
28 | 10.365.943 5&’;33“;31'0 i’s Eﬂ::;:;";};"g; o MSX80 | ropemo nownnk. 9% op 0,00
29 | 10365.944 EN"I‘;TX];LN;]?_?I‘O i'_s E:ﬁ::p";:g:";m‘g;‘;":’:" MBX90 | ropeuto nousnk 9 6p. 0,00
30 | 10365945 5°:Lg;g 09 33’ 118'8 Egﬂ"::;‘e':g‘;m‘;;; o MI0X20 JIOUHHK, 200 6p. 0,00
31 | 10365946 E;’;‘;gg;f;:us ﬁg‘::;:ggm';;;”;{:’ MI0X20 | ropewo nowntk 120 6p. 0,00
32| 10365947 5°}"‘AT] E)Ig 5923’;18'8 53:{: e oaal MI10X25 HOWHHK. 320 6p. 0,00
33 | 10.365.948 5°:;"3)r(";(? fi 'u = 53::;:;"1;1&';;;"3" MI10X30 TlomnHHK. 320 6p 0,00
34 | 10365949 5";‘;2@ 592; ;18'8 E:ﬁ::p“;:;"g;";;; ”;':” M10X35 nounHK 340 6p. 0,00




35 | 10.365.950 f\:gﬁry:ﬁfﬂs 5:"": :p“e‘:gl"g&";;;_ iy MI0X40 | ropewo nounnk 120 6p 0,00
36 | 10365951 Bwlgg 093;;] 83 E:n"::p“zg";'&“;;;"x MI0X40 [— 200 6p 0,00
37 | 10365952 E"M’"l'g;g:?‘i’u 88 szﬂl:;ﬂg"gg;;;"x‘ MI10X50 NOLMHK, 320 6p 0,00
38 | 10365953 B°:4' 1'3)’2 59 ?1 i'us : 5:’;:: p";:g‘g:;’;;;_";':" MI0X55 NOUMHK 350 6p 0,00
39 | 10365954 B°r’\'; 1 OD)r('; 09 fiu 88 E:nmﬂ: ‘:ng“;; N MI0X60 . 200 6p 0,00
40 | 10365955 id"’l‘;)?;:riﬁfus ﬁ:"": :;";gg&“g;;”;‘:" MI10X60 | ropeio mounsk 120 6p 0,00
41 | 10365.956 Bﬁ;gg‘;ﬁ ::‘ E:ﬂ;ﬁ;";; B M10X80 | ropemo mousx 90 6p 0,00
42| 10365957 5";\‘;1?)‘2 : ?:m &8 ::’n”":p“;:g;";m“;;;‘;';* MI2X20 HOUHHK 470 6p. 0,00
43 | 10365958 B°]’\‘AT l[z))lchsgiih 88 Eﬂ:{: p“;:;"g&";;;";;"' MI2X25 nowHK 470 6p 0,00
44 | 10.365.959 B“;'ATI?)I(': ;ii’u 58 Eﬂ:;;‘;ﬁ;";&“;g; ";";” M12X30 AoumMAK 470 6p 0,00
45 | 10365960 B"’Jgg 59 ':’:m 88 E:"’“H :;"e;;:“gr;“;;; T MI2X35 nountiK. 480 6p 0,00
46 | 10.365.961 5“’;32 :ii’: § Eﬁ::p“;;?gg‘;;; vy MI2X40 TOUHHK 200 6p 0,00
47 | 10365.962 ﬁzg)zl::ﬁ:f Eﬂ:: “)::g"g&";g;_";‘;" MI2X40 | ropewo nounnk. 270 6p 0,00
48 | 10365963 5";’; ]'2))':593’“ s m;:g"gg;;;’g" M12X45 FOUMHK, 470 6p 0,00
49 | 10365.964 5“’]\""[2))'("; :ii;f : E:"wﬁ;";;;_“;? MI2X50 — 490 6p 0,00
50 | 10365965 B°;‘;] %‘g 59 izu E8 :ﬂ::;“e;f’:;;";g;‘x MI2X55 r— 470 6p 0,00
51| 10365966 ﬁg;'y;ﬁ:f m;:;:x";;";;;";"’ MI2X60 | ropewo nounnx 270 6p 0,00
52 | 10.365.967 5""\';']2))1(]209 f:’ f 8 E:;’;: Ay MI2X60 ——_— 200 6p 0,00
s3 | 10.365.968 B“:;]rz))'("; : iiu 8.8 E:H"T" :p“e'ig";’&“;; ;_”:‘1:' MI2X70 nowwHK 500 6p. 0,00
54 | 10365.969 i;’i’;g::ﬁ::_‘ ::’;:: p“;:g";;“;;;f;'? MI2X80 | ropewo nounnk 270 op 0,00
55 | 10365970 “";‘}1[2’,‘309 33011 z.;.s ﬁ:ﬂ.:p”;:;?gg;;;_";’;“’ MI2X80 TIOWHHK 200 6p 0,00
56 | 10365971 Bw]?)r(’;(;" ?:m 85 E:nm" :p“;:;:°[‘;'r:]“’9’;;~"g“"? M12X90 owHK 470 6p 0,00
57 | 10365972 B‘,’\:; &%ﬁfﬁs E;";: ‘“;;:";’;;‘;;;"‘;’f;’ M12X100 TOLMHK, 500 6p 0,00
s8 | 10365973 B"M":g('mis :3::;‘:;"3;“;;; Y Mi2X110 noumHK, 440 6p 0,00
59 | 10.365.974 B‘a‘:&%zﬁﬁ g ﬁ::::: “g;“gr;";;;"a& MI2X120 TIOUHHK. 460 6p 0,00
60 | 10365.975 B‘]’\;‘:&"l‘;gz':(ﬁ : EE:::;:;";‘;‘;;;";;&’ MI2X130 noumHK 450 op 0,00
61 | 10.365.976 B°;‘AT|4D)'(’: :ﬁi’u 8.8 E:;‘;:p‘::m‘;;;‘;‘f MI14X3s notHIK 450 6p 0,00
62 | 10.365.977 EWI?Q:: izu 8 5:‘;:;;;“;;";; 3'.";’::‘ M14X40 TTOUMHK 450 6p o
63 | 10365978 B“;'AT]?)I(': 59?“3)“ f"s ﬁ:;‘::;’ag"g;";;;"g’ M14x45 TIOUAHE. 450 6p 0,00
64 | 10365979 B°;'ATI?)'("5’ 0933‘;1 . Eﬁz:p“;jﬁ;‘&"g;;_";‘:" MI4X50 R 450 6p. 0,00
65 | 10365980 E“:;]':)'(':; :iu z_;.s ::ﬁ::i:m;;;"g’ M14X60 nouKHK 450 6p 0,00
66 | 10.365.981 5";';]]:;:‘;09 f‘fm L E:‘n':: “’°°‘°[‘;Tr:';;; . M14X70 nowilk 460 6p 0,00
67 | 10365.982 B°$I’:)I(’;: ii | k2 :ﬁ";: D M14X80 r— 440 6p. 0,00
68 | 10365983 Bo:,;?;’:: ?;u L ﬁ::;: L';:;"S‘&";;{"g‘;’* M14X90 nouMHK 460 6p 0,00
69 | 10.365.984 B"&nl"ozﬁ;: : ::’;::;:;";;";;{";‘:” M14X100 nounHK. 440 6p. 0,00
70 | 10.365.985 5°M"; &T' 33:(;:'8 zx:_:g;‘:;:';;;‘;':’ M14X110 noUMHK. 460 6p 0,00
71| 10365986 B":AT 1'6)2 09 31 m::: : I‘:’;;;ﬁ;“;:;";a’ M16X20 nOuHIK. 450 6p. 0,00
72 | 10365987 | BT DIN 933,88 [Boar ¢ weerocrenna rasa, MI16X25 nowMHK 450 6p. 0,00
MI16X25 non nuina peafia DIN 933, 8.8

73 | 10365.988 B°::I GDE : i z ‘ ls,s E::L: :’;;m";;; . MI6X30 nounHK 450 6p 0,00
74 | 10.365.989 B°;‘;I§)’g b ::’j:;;‘g‘;’;‘l;";‘;;"g";’* MI6X35 noLHHK 450 6p. 0,00




75 | 10365990 B°"\;’| ]63)'(';‘ :iih 88 szn": :p";gﬁ;";‘;;_";;"' M16X40 nowMHK 450 6p. 0,00
76 | 10.365 991 B“’J ]g(': 59::’11 L ﬁzz:p“gg;"g&“gg;";';’ MI16X45 Pr— 440 6p. 0,00
77 | 10365992 5‘”1\;']':;"5':?;'"? : 5:"": : ;:;";;;“;;;’;‘;” M16X50 nowkHK 610 op 0,00
78 | 10.365.993 E°h‘;rl[6’)'(’; 59'3:“ 8.8 gx;:p“;:;"g;“ggi";‘ M16X55 nowntik 440 6p 0,00
80 | 10365995 lr;\:;l;)]()elyr?gﬁ:us 5:11’:: :;g?&";;;";’;” MI6X60 | ropewo nounnk 610 6p. 0,00
81 | 10365.99 E“;‘;}'g)’(’: ;iiu 88 ﬁ:“n:: ;’;3:';;;";; 3’.";;"’ MI6X65 nounHK 440 6p 0,00
82 [ 10365997 EO:LE,[E é’ ii , e :ﬂ::p“;;:";m';g;";‘;" MI6X70 noumitK 1340 6p 0,00
83 | 10365998 i;’i‘;g:rﬁi’:f E‘;ﬂ’"_%“-;-“;gg&“;;;.";':' MI6X80 | ropewo nounnx. 310 6p 0,00
84 | 10365999 E“‘J@g:iih 88 m:;zfr;“;;; e MI16X90 nowHHK 530 6p 0,00
85 | 10.366.000 E°M": 3?1\1033:&2 § ﬁm:p“;;";’&";g;";? M16X100 HOUMHK. 530 6p 0,00
86 | 10366001 Bmg‘l"] 33 “3(;: 8 ::"": :p‘:zg“;’r:l“;’;;‘":'?' MI6X110 noumHK 530 6p 0,00
87 | 10.366.002 B‘r’;: g(':"azﬁ;: 8 E:’n"’i:p“e':g;";;";;; . MI16X130 p— 520 6p 0,00
80 | 10366.004 Bmh;"?;g ng:mg 8 Em:::;fg’;;{";‘? M18X30 nowHHK. 330 6p 0,00
90 | 10.366.005 E°ﬂ]?§g : ?:m 82 :2::;:?:;:;‘;;;:? MI18X40 NOUMKK. 330 6p 0,00
91 | 10.366.006 B";‘L?}E 5922; 8 8 If:,‘:::p“gg:m;;; e M18X45 — 330 6p 0,00
92 | 10.366.007 5°,’\‘;l':£‘5' 09 iiu L E:;’::;:;f&";;;_";“ MI8X50 nowHHK 330 p 0,00
93 | 10.366.008 50:411?)[(}:09 ﬁu 8.8 Eﬂ:::;;"g]z’;;; T MI8X60 oK 330 op 0,00
94 | 10.366.009 5°£1T] ';’;"7' ()9?'3) ;18 o :gz:p";;‘gg’gg; Py MI18X70 HOUHHK 350 6p 0,00
95 | 10.366.010 5“;“;‘5)'3: fm 3.8 Eﬁ“ﬂ:‘: e MI8X80 _— 230 6p. 0,00
96 | 1036601 B"I’g lgg:ii’u 58 53:: p"zﬁ?;ﬁ'g;;‘g’ MI18X90 noumHK 350 6p. 0,00
97 | 10366012 B‘;’H g(]?ozf(;:‘s :E’""H: me;;‘gﬁ’;;;_";’;" M18X100 NOLMHK 360 op. 0,00
98 | 10.366.013 B‘;‘;Tlgg"zzﬁ;:s 5:::: :‘;g:’;;;“;;’;‘";':' Mi8X120 noNHHK. 230 6p. 0,00
99 | 10366014 B°}’\'A‘2]g;("2‘g i 2;18 8 Ez’;: T M20X20 TOLHHK 330 6p 0,00
100 10366015 B"]’\';Zg)r('; 09.31211 k8 53:': p“:;?];}:’;;;";r’ M20X30 MOUHHK 330 6p 0,00
101 | 10366.016 5“&;’3;3;?;; 88 ::ﬁ:: p“:g’a"g&";;;";‘;“' M20X40 — 330 6p 0,00
102| 10366.017 5";‘;2'3)'(': 59 ?I':’m 8.8 ::::x;%m‘;;;";‘? M20X45 HoumHK 330 6p. 0,00
103 | 10366018 E°;‘;2]3)l(':09 330 " 53 mﬁ“ ;2:;0;;";;;_";1& M20X50 noumHk 350 6p. 0,00
104 | 10.366.019 B";‘Eg)’g 09?:)11 F'B ::;‘::p“:;:"gr‘;";;; iy M20X60 noumHK, 400 6p 0,00
105 | 10366020 5°&ng;’: :zfm ’? J :ﬁ:; ;:;E;";;;";’? M20X65 oMK 350 6p 0,00
106 | 10.366.021 E"gzg)'(";g ?1 z,us.s :ﬁ::p“;;"g;"g; N M20X70 prs— 400 6p 0,00
107| 10366.022 5°:;2'3$: i i ;ls_s Eﬂ;:p“ﬁ;"g&“;g;‘? M20X80 TOUMHK. 150 6p. 0,00
108 | 10366.023 B"I’\'ATZE’)'(': 59 iiu f"s E::;T{: sy M20X85 nownHK 350 6p. 0.00
109 | 10366.024 B":};g}gg i;is ::ﬁ::p”:;"g;";;;“;‘;“’ M20X90 nouMNK 350 6p. 0,00
10| 10366025 535&?023"383.8 ::’-::': el L M20X100 oMK 100 5p. 0,00
11| 10.366.026 ;‘;’gx?g; f:;’ 4 if' :f::j‘;:;;;:’g&";;‘:";";" M20X100 | ropemo nounnx 250 6p 0,00
12| 10366027 B‘;j'l;g("]"l?:‘;:‘s &'::p":mrg’;;‘;"ﬂ"' M20X110 Mok 370 6p. 0,00
13| 10.366.028 B"M"; &ngf;j 6 :3’;:;;;";’&";;;_";‘;” M20X130 founHK, 620 6p. 0,00
14| 10366029 BOM";&ITL?:QE-S ::J:::: ,;ue:;:(’;;":;; vy M20X140 nouHHK 100 6p. 0,00




115| 10366.030 ;‘;’gx?z’(‘; fj:'”z: 5:::;:;:";;“;;;,";';’ M20X140 | ropemo nounnk 220 6p 0,00
16| 10.366.031 B‘E &:‘533"3(;: g E:’M"I: oy 88 M20X150 MOwHHK. 270 6p 0,00
17| 10.366.032 smgz%ﬁ:s :EL: S o M20X160 nouMHK. 270 6p 0,00
18| 10366033 B‘I’\Jm;&”]"sz?‘;ﬁ S O n” | M20XI80 nouHHK. 270 6p 0,00
19| 10366034 E"Sgg:iih £ ﬁ$::p“;§;°§;";§3':";":‘ M22X40 AoLNK 50 6p. 0,00
120 10.366.035 5°l’\';2'23)'('2(;"iih &8 52""; :p“zg;"gl;“;;{"s:' M22X60 TIOUAHK 50 6p. 0,00
121 | 10366036 [ PO DN 933 88 {Eiﬂ:p“gg?g&"g;;"g“ M22X80 p— 50 6p 0,00
122| 10.366.037 B::;&Togﬁ;: 8 Eﬂ;: l;';e‘ﬁ’;";;;";;; YN M22X100 NOUMHK 270 6p 0,00
123 | 10.366.038 50;41—;3(%33:‘;:.8 :ﬁ::p“e’:g:’;:';;;"&& M22X180 NOLHHK 50 6p 0,00
124 | 10366039 Ei’;&ngﬁ:‘s 5:11": :p":;ﬁ‘;’[z';;‘; Py M22X140 e— 220 6p 0,00
125 10.366 040 5"%’;’;2:13}; LA 5:;‘;:;‘;‘;";'[:'22;"8"? M24X70 p— 270 6p. 0,00
126 | 10.366.041 51”&3{%33"3‘;:8 5:;"”: :’;;:";’&";;;‘;': M24X130 ronMHK. 220 6p 0,00
127 10366.042 ;‘;Tx?g :3:.'.1 i: E:’;;:p“;;“g&";g;‘";';’ M24X160 | ropeuto nousnk 220 6p. 0,00
128| 10366043 BKE &%9“&}18 Em:p“;:;ﬁ;“;g”g M24X40 uepio 270 6p. 0,00
129 | 10.366 044 B:A"; 3(';)9“3;;’ - ::ﬁ::;";;"g&“;;;";’? M24X50 aepio 270 6p. 0,00
130 | 10.366 045 E::z‘ 4?([2)?41 1'"%8 L;x;;p“;;;:?&";g{";'? M24X60 “epHo 270 6p. 0,00
131 10366.046 s::; g(r;ﬁﬁ'"is :m:;z;"g&";;;‘;"s"’ M24X80 “epHo 270 6p 0,00
132| 10366047 Eg:; 3(1‘:)9'{11:)8 ﬁ:ﬁ::p“;g;"g’&";;; . M24X90 uepso 270 6p. 0,00
133| 10366048 B;;;’;g%ﬁ;ﬁf m::;z;g:*;;;‘g" M24X100 uepuo 270 6p 0,00
134 | 10.366.049 BOM";&IE?:QEB Eﬂ::;:;o;;:';;;,n;? M24X120 TOLMHK. 270 6p 0,00
135 | 10.366.050 5323([?433:51?‘8 :ﬂ;:g;"g’&"gg;‘g& M24X140 nounHK, 50 6p 0,00
136 | 10.366.051 B‘Rg ‘3(1:‘1533:‘;:8 ﬁm:;:;:"g&"zg;"x M24X150 p— 50 6p 0,00
137 | 10.366.052 B:’,};Bﬁ;ﬁ?&j ’ Eﬁ:: tt:?aog];;l;;;nx M24X180 TIOLHHK. 50 6p 0,00
138 | 10366053 53‘;&%9‘&‘ i‘s ::ﬁ::;j;"g’&”;g";’? M30X50 uepHo 220 op 0,00
139 | 10.366.054 5&’;)3'17;093:;:: :ﬂ::;g°§&";g;”;"s"' M30X100 “epHo 220 6p. 0,00
140| 10366055 E&’;Lgﬁﬁ:};:: Eﬂ;:p“gg;%;;“;;;”;f’; M30X110 uepHo 220 5p. 0,00
141 10.366.056 M‘;‘)’(’To?‘le:‘?;’“_ f:’j:: e MSX10 M 290 op. 0

143 | 10.366.058 ME()’(!;TOTS:; :ﬂ;:::g:’gm;g;"m' MSX40 HepLIARS 310 6p. 0,00
144 | 10.366.059 M’;;‘;&I:)_ng_ g:’;;p“g;?&";g;"m MSX60 e 310 6p. 0,00
| oz | S0 ot | oy | R | |
148 | 10.366.063 M’;‘)’(’";DZ';; ::M ::ﬁ;:;gﬁ;;mm' M6X60 b e 330 6p 0,00
o s | BONS ot |y | e | |
150 | 10.366.065 Mg‘)’(’;o?rfsw gzz:p“;:;;"g;”;;;"m’ M8X20 "i";’:‘;‘;“ 290 op. 0,00
| o | SO et |y | e ||
152| 10.366.067 M';‘)’(";OT:L?.?M ::::p”;:;";’rz'g;;"m M8X40 . 310 6p 0,00
| s | SO oo | | T | | w




Bant DIN 933  |BonT ¢ wecTocTeHHa rnapa, HepLKAaeMa
4| 10.366.06 240 6 0,0
13 o M10X20 nep.crom. |nbnuxa peaba DIN 933 To%g0 CTOMana P 00
Bant DIN 933 |BonT ¢ 1eCTOCTEHHa ThaBs HEpBLXKNacMa
B N 240 6p. 0,
155, 10.366970 M10X30 nep.crom. [nunna peaGa DIN 933 10550 cToMana 4 P 00
Bant DIN 933 |BonT ¢ wecTocTenHa rnaea, HEpbXKAIEMA
56 | 10.366.071 270 6 0,00
i M10X40 nep.cTom. |nunnia peaGa DIN 933 L cTOMaHa P
Bonr DIN 933 Bonr ¢ mecrocrenia rnasa, HEPBKNACMA
157§, 10.366.072 M10X60 nep.crom. |nbana pesba DIN 933 HIDXE0 CTOMaHa = g 0,00
Bont DIN 933 BonT c mecTocTeHHa rnasa, HepvKAIEMA 0 0
58]} 10:366.073 M12X40 Hep.crom. |nsnHa peata DIN 933 M12%40 CTOMaHa 2 & 0.00
Bonr DIN 933 BosT ¢ wecrtocTeHya riasa, HEpBXKIAEMa
10.366.074 290 6p. 0,00
139 MI2X60 nep.crom |nbana peaba DIN 933 XG0 cTOMaHa B
Gonrt DIN 933 BONT ¢ 1ecTOCTeHHa rnasa, HEpbKIaeMa
0.36 0 6 0,00
160 1 4075 M12X80 nep crom |[munua pesba DIN 933 llep CTOMAHA 23 P
Bont DIN 933 BonT ¢ WwecToCcTeHHa r1aBa, HEpBXAdEMa
.366. 20 0,00
l61,] 1036607 M16X50 nep.cTom. |nhina peaGa DIN 933 M16x50 CTOMaHa 2 o
162| 10366077 lalike DIN 934, 8 |[aiixa wectoctenna DIN 934, M2 T 200 6p. 0,00
M2 non 8
163| 10.366.078 Iajika DIN 934, 8 |lajixa wectoctenna DIN 934, M2.5 S— 290 6p 0,00
M2.5 won. 8
164 | 10.366.079 I'aiixa DIN 934, 8 |la#ixa wectoctenna DIN 934, M3 f— 290 op. 0,00
M3 now. 8
165 | 10366.080 lajika DIN 934, 8 [lalika wecrocrenna DIN 934, M4 — 320 6p. 0,00
M4 nou. 8
166 | 10.366.081 laiika DIN 934, 8 |[ajika wectocrenna DIN 934, M5 — 750 6p. 0,00
MS noun 8
167 10366.082 [alika DIN 934, 8 |laltka wectoctenna DIN 934, M6 [E— 400 6p 0,00
M6 nou 8
168 | 10366083 Talika DIN 934, 8 |lafika wectoctenna DIN 934, M8 — 400 op 0,00
M8 non 8
169 | 10,366,084 T'atixa DIN 934, 8 |latfxa wectoctewna DIN 934, MI0 PO 400 6p. 0,00
M10 nou 8
170 10.366.085 Tafixa DIN 934, 8 |Iajfxa wecrocrenna DIN 934, MI2 NOWHHK. 400 6p 0,00
M2 now B
171 10.366.086 Tafika DIN 934, 8 |[aika wecrocrenna DIN 934, Mi4 — 400 6p. 0,00
M14 non B
172| 10366087 | T2HKaDIN934,8 |Tafika wecrocrenna DIN 934, MI6 nougHK, 400 6p. 0,00
M16 nou. 8
173 10.366.088 Talika DIN 934, B |[afixa wecrocrenna DIN 934, MI8 — 400 op. 0,00
M18 nou. B
174 | 10366089 Taitka DIN 934, 8 |[alfica wecrocrenna DIN 934, M20 T 400 op. 0,00
M20 now. 8
175 | 10.366.090 Tafika DIN 934, 8 |lafixa wecrocrensa DIN 934, M22 —— 400 6p 0,00
M22 nou. B
176 | 10.366.091 Taitka DIN 934, 8 |I"altka wecrocrenna DIN 934, M24 o 400 6p 000
M24 nou. 8
177 10.366.092 T'alika DIN 934, 8 |[afika wectoctenna DIN 934, M6 1OPEUIO MOLMHK. 800 6p. 0,00
M6 rop nou B
178 | 10366093 | TaiikaDIN934,8 |I'aiika wecrocreuna DIN 934, M8 FOPEILO NOLMHK. 800 6p 0,00
M8 rop non 8
179 | 10.366.004 | T2¥aDIN934,8 |Falika wrectoctenta DIN 934, MI0 FOPELLIO MOMMHK. 750 6p. 0,00
M10 rop nouw. B
180 | 10366.095 | T2AxaDIN934,8 |laiia wecroctenna DIN 934, MI2 rOpeLLio nownAK 2950 6p 0,00
MI12 rop.mou |8
181 | 10366.096 | TAiKaDIN934,8 |FafikawecrocremaDIND34, |y p | ooeni noumnk 280 6p 0,00
M14 rop.nou 8
182 10.366.097 Tajixa DIN 934, 8 |I"aftka wectocrenna DIN 934, Ml6 FOpELLO MOUHHK 2050 6p. 0,00
M16 rop.nonu, 8
183 | 10.366.098 Talika DIN 934, 8 |[afika ecrocrelna DIN 934, MI8 FOPEIIC NOMKHK 250 6p. 0,00
M8 rop.noi. B
184 | 10366009 | T2ixa DIN 934, |[aifxa wecrocreina DIN 934, M20 TOPELLIO TIOHMK. 610 6p. 0,00
M20 rop.nou. |8
185 | 10366100 | ka2 DIN934,8 |I'afika wectoctenna DIN 934, M22 rOPELLIO OWMHK 220 6p. 0,00
M22 rop.noi 8
186 | 10.366.101 | "2ixa DIN934,8 |laiixa wecrocrenna DIN 934, M24 FOPELLIO MOLMKC 400 6p. 0,00
M24 rop.nou B
187| 10.366.102 | TAAk@DINO3AMA | iecrocTenna DIN 934 M4 Mecunr: 130 6p. 0,00
188 | 10366103 | " "““"I\z '::1::4 M3 | Fafia wecTocTenua DIN 934 M5 Mechur 130 6p 0,00
189 | 10.366.104 | TRHKADINOIAME 1 o necTocrenna DIN 934 M6 Mecuhr 130 6p. 0,00

Mecunr




190| 10.366.105 | """"MD::':;” M8 | - atixa wecrocrensia DIN 934 M8 Mecnnr 130 op 0,00
191 10.366.106 r“"""ﬁ:':ﬂi?_‘ M10) o iika weerocTenma DIN 934 MI10 Mecuur 80 6p 0,00
192 10.366.107 |"2a gm‘ﬁ“ M12 | -atixa wecrocrenna DIN 934 MI2 Mechnr 80 6p 0,00
193 | 102366.108 FaﬁKaRlN LR alxa wectocreHHa DIN 934 MIl4 Mecunr 80 6p. 0,00
194 | 10366.100 |To2 32’;‘;14 M16) - aiixa wecTocTesna DIN 934 M6 Mecnur 80 6p. 0,00
195 | 10366110 [T OINOIAMO) oy ycorocrenna DIN 934 M20 Mecanr 60 6p. 0,00
196 | 10.366 111 r“"““aznfr‘ M24| . ka wecrocrenta DIN 934 M24 Mechur 60 6p 0,00
197 10366112 |TaKaDINOIAMS | o ecrocrenna DIN 934 M5 Hepekaacua 320 op 0,00
Ile”.CTOM. CTOMdHA
198 | 10366113 |TAMKADINSIAMS | ecroctenna DIN 934 M6 HEPEXIEE g 330 6p. 0,00
HEP.CTOM. CTOMAaHa
199 | 10.366.114 HEETTRSIER ST Taftka wectocrenna DIN 934 M8 HepnicAcka 380 6p. 0.00
HEp CTOM CTOMAHA
200 | 10.366.115 |F2AKaDINOIAMIOIL L ecrocrenna DIN 934 MI0 Hepraaacha 330 6p. 0,00
ng.mM CTOMaHa
201 | 10366.116 |TUKADINOIAMIZI o wecrocrenna DIN 934 M2 hepLaacMa 350 6p 0,00
HCP.CTOM. cTOMaHa
202| 10366117 |TKeDINOIAMIG| . 0 @ ecrocrenna DIN 934 MI6 HeprRECHa 300 6p. 0,00
Hep.CToM, CTOMaHa
I11aii6a noanoxna
.366. 280 X 0,00
203 | 10.366.118 DIN 125 M2 nou. I1ati6a nognoxna DIN 125 M2 NOLMHK 6p.
[Mati6a noanoxsa
0,00
204 | 10366119 DIN 125 M2.5 nou [aii6a nowioxHa DIN 125 M2.5 TIOUHHIK. 280 6p X
[laliba noanoxna
3 0,00
205 | 10.366.120 DIN 125 M3 o, Wl afi6a nognoxua DIN 125 M3 1IOUKHK 280 6p.
Hlat6a noanoxua
300 6 0,00
206 [ 10366.121 DIN 125 Md now. [1ali6a nognoxua DIN 125 M4 MOUHHK p
Hlaii6a noanoxxa
: 0,00
207 | 10.366.122 DIN 126 M5 nou [Iali6a noanoxkHa DIN 126 M5 MOUMHK 340 6p
1Tali6a noanoxHa
! 3 0 . 0,00
208 | 10366 123 DIN 126 M6 o1, aii6a nognoxna DIN 126 M6 TIOLHHK 39 6p.
1llaii6a noanoxHa
. 0,00
209 | 10.366.124 DIN 126 M8 mow. [la#i6a noanoxqia DIN 126 M8 NOUMIIK. 590 6p
Ilak6a noanoxma
0 . 3 0 6 0,00
21 10 366.125 DIN 126 M10 nou 111al6a nognoxna DIN 126 MI10 NOLMHK 54 P
IlTaki6a noanoxua
. 0,00
211 | 10.366 126 DIN 126 M12 nou [Hati6a noaoxkwa DIN 126 MI2 TIOUHHK 2930 6p
[1aii6a noanoxna
7 . 0,00
212 10.366.127 DIN 126 M14 not [Hal6a nognowna DIN 126 M14 OOUMHK 270 6p. A
111aji6a noanoxHa
0,00
213 | 10.366.128 DIN 126 M16 mowt llai6a noanowta DIN 126 Milb6 TOIMUHK. 3020 6p A
Wlafi6a
.366. 3 0 0,07
214 | 10.366.129 DIN 126 MI8 mou [niiGa wa DIN 126 Mi8 MOUMHK. 27 6p
IIJali6a noanoxna
0,00
215 | 10.366.130 DIN 126 M20 now, LIaN6a nopaoxia DIN 126 M20 TOLHHK 600 6p ,
IIlafi6a nomnoxna
.366. 250 6 0,00
216 | 10.366.131 DIN 126 M22 nou, Iak6a moanosma DIN 126 M22 TIOUHHK P
[1Jait6a nouoxna
.366. ,0
217 | 10.366.132 DIN 126 M24 now LLTait6a nonnoxHa DIN 126 M24 NOLUHHK 250 6p 0,00
1lati6a nopnoxxa
218 | 10.366.133 DIN 125 M4 Iait6a noanoxua DIN 125 M4 MecHHr 140 6p. 0,00
11laiGa nounoxHa
219 10.366.134 DIN 125 M5 LllaiGa noanoxna DIN 125 M5 Mecuur 150 6p. 0,00
MecHHT
LlIait6a noanoxna
220 10.366 135 DIN 125 M6 [1laif6a nognoxua DIN 125 M6 Mecuur 150 6p. 0,00
INak6a nonoxua
221 10366.136 DIN 125 M8 [1la#6a nowroxuxa DIN 125 M8 Mecuur 150 op. 0,00
1NaitGa noanoxua
222 10.366.137 DIN 125 M10 1aii6a aopnoxxa DIN 125 MI0 Mecuur 100 6p 0,00

MecHur




Takt6a noanoxna

90

Gp

0,00

223 | 10366 138 DIN 125 M12 [ITa#6a noanoxuna DIN 125 Mi2 Mechur
Llaji6a noanoxua
224 | 10.366.139 DIN 125 M14 [La#i6a nognoxua DIN 125 Ml4 Mecuur 80 6p 0,00
A,
TUati6a noanoxHa
225 | 10.366.140 DIN 125 M16 [Uait6a nogoxua DIN 125 Mi6 Mecunr 80 6p 0,00
aiiGa mowioxua
226 | 10.366.141 DIN 125 M18 Llla#i6a noanoxua DIN 125 MiIg8 Mecunr 80 6p 0,00
W1aA6a nopnoxna
227 | 10366.142 DIN 125 M20 LITait6a nognoxua DIN 125 M20 MecHur 60 6p 0,00
MecuHr
[1ali6a nomwioxna F
228 | 10.366.143 DIN 125 M24 [ait6a noanoxna DIN 125 M24 MecuHr 60 6p. 0,00
Mecunr
[Hlali6a noanoxua ey va
229 | 10.366.144 DIN 125 M5 [Iait6a mognoxua DIN 125 MS gr s 310 6p 0,00
HEp.CTOM.
LiTait6a noaowa HepriaacMa
230 | 10366.145 DIN 125 M6 11ak6a nognoxna DIN 125 M6 E—romana 330 6p. 0,00
HEP.CTOM.
lilafiGa noanoxha R
231 10.366 146 DIN 125 M8 [aii6a noanoxua DIN 125 M8 f'rouaua 360 6p 0,00
HEp.CToM
UTati6a noanoxkxa - —
232 10.366.147 DIN 125 M10 Li1ait6a noanoxna DIN 125 MI0 (,1‘ oMana 310 6p 0,00
HEp.CTOM,
Ilai6a noanoxua -
233 | 10.366.148 DIN 125 M12 [1Ial6a nompnoxkva DIN 125 M12 Eromnua 340 6p 0,00
HEP.CTOM
IIIal6a noanoxHa
234 10.366 149 DIN 125 MS 1oL, ITait6a moanoxHa DIN 125 M5 TIOLHHK. 750 6p. 0,00
1llaii6a nonnoxHa
0 . 0,0
235 10366.150 DIN 125 M6 riois, |Ta#6a noasoxuna DIN 125 M6 MOLMHK. TN 6p ,00
[1la#6a nomnoxHa
236 | 10366151 DIN 125 M8 noit {Iaji6a nopioxua DIN 125 M8 MOUHNK, 790 6p. 0,00
111aii6a noanoxHa
3 0,00
237 | 10.366.152 DIN 125 M10 nou, [ITaW6a nomnoxHa DIN 125 MI0 MOLHHK 730 6p X
238| 10366.153 | WaRbanomnokua |\ o oanowaia DIN 125 Mi2 ROUHHK 1080 6p 0,00
R DIN 125 M12 noy ’
[llati6a nopnoxHa
! 0,0
239 | 10.366.154 DIN 125 M14 nou LiTati6a noanoxra DIN 125 Mil4 NOLUWHK 720 6p ,00
I11ak6a nognoxna
240 | 10.366.155 DIN 125 M16 nou [Tak6a nognoxwa DIN 125 Mlé6 TOUHHK 870 6p 0,00
ITaik6a noanoxna
241 | 10.366.156 DIN 125 M18 nou L1Ta#6a noanoxua DIN 125 Mi8 NOUHHK 680 6p. 0,00
Illait6a nonnoxcHa
242 | 10.366.157 DIN 125 M20 nou, Laii6a noanoxna DIN 125 M20 MOUNHK 680 6p. 0,00
1Nafi6a nojuoxua
243 | 10.366 158 DIN 125 M22 now, 111aA6a noanoxma DIN 125 M22 TOUHHK 680 6p. 0,00
244 | 10366159 | LLIaNGR MOBIOKHE |y pe, o rokna DIN 125 M24 nounkk 680 6p 0,00
) DIN 125 M24 nou. ’
I1aii6a noanoxia
X . 3 0,00
245 | 10.366.160 DIN 9021 M6 nou, [11ai6a nognoxua DIN 9021 M6 TIOLHHK. 240 6p
111ait6a noanoxHa
. 0 0,00
246 | 10.366.161 DIN 9021 M8 nou [a#i6a nomroxna DIN 9021 M8 NOLHHK 24 6p
247| 10.366.167 | [LaA6a nonokHa | e o onnowca DIN 9021 MI0 TOUMHK 240 6p 0,00
DIN 9021 M10 nou.
Lllait6a moanoxHa
. . 0,00
248 | 10.366.163 DIN 9021 M12 mow, 11afGa noanoxxa DIN 9021 MI2 NOLUHHK 420 6p. A
[llaf6a noanoxua
249 | 10.366.164 DIN 9021 M14 no [Ia#i6a noanoxta DIN 9021 MI14 NOUMHK. 240 6p. 0,00
250 | 10.366 165 | [La0anowoxua |\ e o owna DIN 9021 Mi6 Pr— 420 6p. 0,00

DIN 9021 M16 noi




nou.

251| 10366.166 D?Naﬁg;;“;‘;’]‘:"::; [11ait6a noznoxua DIN 9021 Misg oMK, 220 6p 0,00
252| 10366167 | LUaN0B OMIONME | mowa DIN 9021 M20 nouHHK 400 6p 0,00
DIN 9021 M20 nou. : :
253 | 10.366 168 D%’ﬁg;rm;’"r‘;: 111ati6a noanoxua DIN 9021 M24 TolHHK 220 op 0,00
1l1afi6a noanoxHa
254| 10366169 | DIN9021 M5 |[ia#6a nognoxwa DIN 9021 Ms Hepuxdiacka 250 6p. 0,00
hs CTOMana
Illai6a noanoxHa
255| 10.366.170 | DIN9021 M6 |illat6a noanoxwa DIN 9021 M6 Hepuknacua 250 6p 0,00
HEp.CTOM. cromana
1l1ali6a noanoxua
256 | 10366171 | DIN9021 M8 |[LlakSa nomtoxua DIN 9021 M8 A 250 op 0,00
“_EE.CTOM. CTOMAHA
1laii6a noanoxua
257| 10.366.172 | DIN9021 MI0 |[lai6a nognaxma DIN 9021 M10 HepLkaacMa 250 6p. 0,00
e cromana
[1a#iGa nognoxHa
258 | 10.366.173 | DIN 9021 MI2 |lak6a nomnoxa DIN 9021 Mi2 EEPACAEME 250 6p. 0,00
HED,CTAM. D
Lali6a nomnoxna
259 | 10.366.174 | DIN 9021 Mi6 [Lllali6a nomnoxna DIN 9021 M16 L 220 6p. 0,00
e cToMaHa
20| 10.366.175 ;’N“ﬁg‘;'g’y’h;‘;:zz [aki6a npysanna DIN 127 B M2 mounHK. 290 6p 0,00
1ITa#i6a npyxHHa
261 | 10.366.176 | DIN 127BM2.5 |[[llai6a npyxnsna DIN 127 B M25 MOLMHK 290 6p. 0,00
Tou.
262 | 10.366.177 D‘ﬂ:"g;'g’ﬁ";:zi Illat6a npy»anna DIN 127 B M3 MOLMHK 290 6p. 0,00
263 | 10.366.178 ;?leg?g’m::: [LIak6a npyxunta DIN 127 B M4 nouHHK, 310 6p 0,00
Illak6a npyxuuya
264 | 10.366.179 | DIN 127BM6 |LLleii6a npysna DIN 127 B M6 ropeLlO NONHIIK, 390 6p. 0,00
rop.noi
I1Iai6a npyxuuna
265 | 10.366,180 DIN 127 BM8  |[lTaii6a npyxunna DIN 127 B M8 TOPEILO NOUHHK. 390 6p. 0,00
rop.noun
Llai6a npy»uHHa
266 | 10.366.181 DIN 127 BMI10 |l1la6a npyxuuna DIN 127 B Mio TOpEILo NOUMHK 340 6p 0,00
rop.oou,
1la#iba npyxuHHa
267| 10366182 | DIN127BMI2 |lllaii6a npyxusna DIN 127 B Mi2 rOpELIO MOMHHK, 2940 6p 0,00
rop.noiL.
Ila#iba npyxHnHHa
268 | 10366.183 DIN 127 BMI4 (llJafi6a npyxunna DIN 127 B M14 ropeLlo MOLMHK. 270 6p 0,00
1op.noiL
1aii6a npyxHHHA
269 | 10.366.184 DIN 127 BM16 |LLIaiiGa mpyxunna DIN 127 B Mi6 rOpelo MOUHHK, 1220 6p. 0,00
rop nou.
I1afGa npyxnuHa
270| 10366185 | DIN 127 BMI8 |Llleii6a npyxunna DIN 127 B MI8 rOpeLLO NOUUHK, 220 6p. 0,00
rop.nou.
IT1ait6a npyxkuHIa
271 | 10.366.186 DIN 127 BM20  (llTaii6a npyxunna DIN 127 B M20 FOPCIIO NOUMHK. 400 6p. 0,00
rop.nou
Ilait6a npysarina
272 | 10366.187 DIN 127 BM22 |[Ilali6a npyxunua DIN 127 B M22 TOpEWIO NOUMHK, 220 6p. 0,00
rop.non.
[LIafi6a npyxnuHa
273 | 10.366.188 DIN 127 B M24 |Lllaii6a npysnnna DIN 127 B M24 TOpELIO NOUHHK. 250 6p. 0,00
rop.nolL
274 | 10.366.189 D%”"f;;’g’{;‘;:g: [L1a#6a npy»amna DIN 127 B Ms FOWMHK, 710 6p. 0,00
275| 10366.190 Dll[;lmg:"gm::z I11ali6a npyxuuna DIN 127 B M6 NIOLIMHK. 400 6p 0,00
276 | 10.366.191 Du['::ﬁ%‘gm::: [I1a#i6a npyxnuna DIN 127 B M8 MOLMHK. 400 6p 0,00
Lilaii6a npyxHHHa
277 | 10.366.192 DIN 127 BM10 |a/6a npysnnnra DIN 127 B Mi10 NOUHHK 400 6p. 0,00




Llaii6a npyxunna

MS5X10 mou.

7985

278 | 10366193 DIN 127 BM12 |Illa#i6a npyxunxa DIN 127 B MI12 NOUNHK 400 6p. 0,00
nau
1ai6a npyxunua
279 | 10.366.194 DIN 127 BMI4 |lIaii6a npyxunna DIN 127 B Mi4 NOUHHK 400 6p 0,00
noiw.
Jait6a npyxunHa
280 10366195 DIN 127 BMI16  |[1lali6a npyxnuna DIN 127 B Mi6 NOUHNK 400 op 0,00
nou,
[Jait6a npyxuuna
281 | 10.366 196 DIN 127 BMI18 |[llanGa npyxutxwa DIN 127 B Mi18 NOLHHK. 400 6p 0,00
nou
IIlai6a npy»unHa
282 | 10366197 DIN 127 B M20 |Lliafi6a npysunna DIN 127 B M20 NOUHHK 400 6p 0,00
nou,
Ila#i6a npyxunna
283 | 10366.198 DIN 127 BM22  |[lafi6a npyxuuua DIN 127 B M22 MOUHHK. 400 6p. 0,00
1oL
Taii6a npyxnHHa
284 | 10.366.199 DIN 127 BM24  |[LIal6a npyxunna DIN 127 B M24 NOUKHK, 400 6p 0,00
nou.
[Iali6a npyxunia
285 10.366.200 DIN 127 B M30 |Lllaii6a npyxunna DIN 127 B M30 TIOUKHK 25 6p. 0,00
noiL.
[Iait6a npyxuHna
286 | 10366.201 | DIN 127 BM36 |Lllaii6a npy»nnna DIN 127 B M36 AOUMIIK 245 6p 0,00
nou
HIai6a npy*HHHA [
287 | 10.366.202 DIN 127 BM5  |[IaliGa npyxunna DIN 127 B M5 znr::um 290 6p. 0,00
HEp.cToM.
1ak6a npyxwnHa ne acma
288 | 10366203 | DIN127BM6 |[liaii6a npysuuua DIN 127 B M6 g::;“a 290 6p. 0,00
HEp. CTOM.
111ali6a npywmHHa .
289 | 10366204 | DIN127BMS8 |llait6a npysxnna DIN 127 B M8 &o"fua 300 6p 0,00
HEP.CTOM.
1ak6a npyxnnua HeDLKIACME
290 | 10.366.205 | DIN 127 BMI10 |[lati6a npysatwa DIN 127 B M10 gr ::":m 240 6p. 0,00
HEp.CTOM.
IlaitGa npyxnina e =
291 | 10366206 | DIN 127 BMI2 |lllait6a npysanna DIN 127 B MI2 ET;;”m 250 6p 0,00
HED.CTOM.
Brur DIN 7985 | Bunv ¢ nofykperaa riasa DIN
292 | 10.366 207 M2X5 non 2085 M2X5 MOUHHK 110 6p 0,00
Bunut DIN 7985  |Bunt ¢ nonykpwria rnasa DIN
293 | 10.366.208 M2X10 nor, 7985 M2X10 NONHHK 110 6p 0,00
Bunr DIN 7985  |BuuT ¢ nomykpyrna rnapa DIN
294 | 10.366.209 M2X15 not. 7985 M2X15 NOUHHK 110 6p. 0,00
Bunr DIN 7985  |Bunt ¢ nonykperaa riasa DIN
. . 110 6] 0,00
295 | 10.366 210 M2X20 now. 2085 M2X20 NOLMHHK, 1 P
Buur DIN 7985 |BuuTt ¢ monyxpsria rnasa DIN
0,00
296 | 10366211 M2.5X5 nou, 2085 M2 5XS MOLUHK. 110 6p X
Buuv DIN 7985 |BuuT ¢ nonykperna rnasa DIN
297 | 10.366.212 M2.5X10 mow. 7985 M2.5X10 NOUHRK. 1o op. 0,00
Buut DIN 7985  |BuHT ¢ monykpbraa rnasa DIN
5 0,00
298| 10.366.213 M2 5X15 nou. | 7985 M2.5X15 NOUMHK 110 6p 0!
Buut DIN 7985  |BuHT ¢ nonykpuraa rnasa DIN
,366. 0 6p. 0,00
299 | 10366214 M2.5X20 o |7985 M2.5X20 TIOLHHK 11 P
Bunr DIN 7985  |Buut ¢ nosykperaa rnasa DIN
300 | 10.366. 110 6p. 0,00
366.215 M3X10 now. 7985 M3X10 NOUHHK p.
Buut DIN 7985  |BuHT ¢ nostykpbraa riasa DIN
301 | 10366.216 M3X15 o, 7985 M3X15 NORHHK 110 6p. 0,00
Buut DIN 7985  |BuHT ¢ nonykpuria masa DIN
302 | 10.366.217 M3X20 non 1085 M3X20 NONWHK 110 6p 0,00
Bunt DIN 7985 | Bunt ¢ nonyxpwina rnava DIN
303 | 10.366. . 110 6p. 0,00
218 M3 5X10 now. |7985 M3.5X10 MOUHHK p
Bunt DIN 7985  |BunT ¢ monyxpurna rnasa DIN
5 0,00
304 10.366.219 M3.5X15 mow. 7085 M3 5X15 NIOUMHK 10 op. |
Bunt DIN 7985  |Buut ¢ noaykpbraa raasa DIN
305 | 10.366.220 M3.5X20 mow. 7985 M3 5X20 NOUHIK 110 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |BuuT ¢ nonykpbrna rnasa DIN
.366. , . 0,00
306 | 10.366.221 MAX10 now. 7085 M4X10 MOUMHK 110 6p.
Buut DIN 7985  |Bitiit ¢ nonykpwraa rnasa DIN
307 | 10.366.222 M4X20 motr 7085 M4X20 MOUHHK 120 6p 0,00
Bunt DIN 7985  |BunTt ¢ nonykpsriaa rnasa DIN 0
308 | 10.366.223 M4X30 now. 7085 M4X30 NOUHKK. 120 6p 0,0
Bunr DIN 7985  |BuHT ¢ nonyxpbrna riara DIN
0,00
309 | 10.366.224 MAX40 rou 7985 M4X40 TMOLHHK 120 6p |
310| 10366225 | BHTDIN7985 }B""" cnonykpbra rmasa DIN | oy — 10 6p. 0,00




Bunt DIN 7985  |BunT ¢ nosykpwraa rnaea DIN
311 | 10366.226 MSX20 non 7985 M5X20 TOUMHK 120 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |BunuT ¢ nanykperina rnasa DIN
10, X
312 366 227 MSX30 nou 2985 M5X30 TIOLMHK 120 6p 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nanykperiia rnasa DIN
313 | 10366228 M5X40 now 7985 M5X40 TIOLINHK. 120 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |BuuT ¢ nonykpurita rasa DIN
314 | 10.366.229 M6X10 o, 2085 M6X10 MOUNNHK 110 6p 0,00
Buut DIN 7985  |Bunt ¢ nonyxpuria rnasa DIN
315 | 10366230 M6X20 no. 7985 M6X20 TIOLMKK. 120 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |BuuT ¢ noaykpsraa rnasa DIN
3 0
316 | 10366231 M6XA40 nou bogs Mé6X40 TIOUKHK 120 6p. ,00
Bunr DIN 7985  |BuHr ¢ nonyxkperna raea DIN
317 | 10366232 M6X60 nou 7085 Mé6X60 TIONIHHK, 120 6p 0,00
BuHT cxpuTa rnasa u
318 | 10366233 |BHHTDINGGS, 48 | o o6pasen unau DIN M3X10 nousK. 100 6p 0,00
M3X10 non
965.4 8
BuNHT ckpuTa rnasa v
319 10366.234 Bur DIN 965, 4.8 KkpbcTooOpaseH uuun DIN M3X15 NOUHHK. 100 6p. 0,00
M3X15 nou
965.4.8
BHHT ckpuTa rnasa u
320 | 10366235 |BMHTDINGGS, 48 | o o6pasen wnnu DIN M3X20 NOWHKHE. 100 6p. 0,00
M3X20 nou.
965,48
Bunr ckpyra rnasa u
321| 10366236 | BMTDINGES, 48 [ o  oo6pases numm DIN M4x10 nonwkK 110 6p. 0,00
M4X10 non
965.4 8
BHNT CKpHTA 11888 M
322| 10366237 | PMNTDINGES, 48 | ooGpasen wmnu DIN M4X20 nounK 10 op. 0,00
M4X20 non.
965.4.8
BHHT CkpuTa Inasa u
323| 10366238 | BHHTDINSGS, 48 KkpheTooGpasen uutiu DIN M4X30 TMOUHHK. 110 6p. 0,00
M4X30 now,
965.4.8
BHHT cKpHTa maea k
324 | 10366239 | BUNTDINGGS. A8 (L o Spasen wny DIN M4X40 TowmHK 10 6p. 0,00
M4X40 nou
965.48
BuHT ckpuTa r1asa H
325 | 10.366.240 EmrcDINDOS 48 kpberooGpasen mwini DIN MSsXI10 MOLMHK 110 6p. 0,00
M5X10 nou.
965.4.8
BuuT ckpura raasa n
326 | 10366241 | BARTDINGGS, 48 | - o o6pasen wmu DIN M5X20 HOUMHK 110 6p. 0,00
M5X20 nou.
965. 4.8
BHHT ckpHTa raBa n
327| 10366242 | BUNTDINGGS, A8 (o 6pasen wrau DIN MS5X30 noussK 10 op. 0,00
M5X30 nou.
965.4.8
BHHT cKkpuTa rnasa U
328 | 10366243 | BURTDINGSS, 48 | o o o6pasen wny DIN M5X40 nounHk 110 6p. 0,00
M35X40 mou
965,4.8
BUHT ckpHTA rNaBa U
329 | 10.366.244 BangE 965g4a kpycroobpasen umu DIN M6X10 nounHK 100 6p. 0,00
M6X10 nou,
965.4.8
BHHT ckpHTa rnaBa v
330 | 10366245 | BHWTDINGGS, 48 | oobpase umm DIN M6X20 TIOWHHK. 110 op. 0.00
M6X20 nou.
965.4 8
BHHT ckpuTa rnasa u
331| 10366246 | BHMTDINO6S, A8 [ o ro06pasen iy DIN M6X40 nounnk 10 6p. 0,01
M6X40 non,
965.4.8
BuHT ckpuTa rnaea 1
332 | 10.366.247 Busr DIN 965, 4.8 *KPBCTOOGPBSCH unnu DIN M6X60 MOUNIIK 110 6p. 0,00
M6X60 nou,
965.4.8
Bunt DIN 7504K, |CamonpoGusen punt DIN
33 .366. X : 450 6p. 0,00
3| 10.366.248 45H M5,5X32 o, |7504K, 45H MS$,5X32 MOUNHK p
Bunt DIN 7504K, |CamonpoGuseu ssnt DIN
.366. * s 3 0,00
334 10.366.249 45H Md,8X38 nou. |7504K, 45H M4,8X38 NOUMHK 450 6p. 0
Bunt DIN 7504K, |Camonpobusen Buut DIN
0.366. > 2 0 X 0,00
335 | 10.366.250 45H M4.8X19 nou, |7504K, 45H M4,8X19 NOUMHK 42 op
Buur DIN 7504K, |CamonpoGueeH sunT DIN
: X 450 6p. 0,00
336 | 10366,251 45H M4,8X16 now., |7504K. 45H M4, 8X16 MOUUHK 1] X
BHHT C UMAWHPHYHA INTaBa U
337 | 10.366.252 L Ll BbTpellen wectocted DIN M5X10 MOLHHK. 220 6p. 0,00
M5X10 now.
912.8.8
BHHT ¢ unanHApHYLA (12Ba H
338 | 10.366.253 e pyTpewen wectocten DIN M5X16 NOUHHK. 320 6p. 0,00
MS5X16 non.
912,88
Bunt ¢ uunuwnapuyna rasa n
339| 10366254 | PMHTDINGI2 88 BETpeweH wecTocTed DIN M5X20 NOLHHK. 220 6p. 0,00

M5X20 non

912.8.8




BHHT ¢ UMAWHAPYYHE TNaBA i
340| 10366255 |BWWTDINOI2 88| ew wecTocTen DIN MSX40 nounHK 220 6p. 0,00
M5X40 non
912.88
BHHT ¢ unnumapn ina rnasa u
341 | 10366256 |BMTDINOI2ZEE | en wecrocTen DIN MSX60 nouMHK. 220 op. 0,00
M5X60 nou
912, 8.8
Buntc UHINHAPHYNHAE T1a8a 1
342| 10366257 |BMWTDINOI2,88 BBTpEwen wecrocted DIN Mé6X10 NOUMHK. 220 6p. 0,00
M6X10 mou
912,88
Bunrc UWIHHAPHYHA riaBa H
343| 10366258 |BWTDINOIZ 88 | o e wecrocren DIN M6X20 HOLKHK. 220 6p. 0,00
M6X20 nou
912, 8.8
BHHT C uMnuBApHYHA FIABA 1
34| 10366259 | BMMTDINOIZLES | 0 e wectocren DIN M6X25 nounHK, 320 6p. 0,00
M6X25 nou.
912.8.8
4 BuuT DIN 912 |BUHT ¢ (HIWHADHYHA TNIaBa U HepuKaaema
.366. ’ 140 6p. 0,00
43| 10366.260 M6X25 nep.ctom, |BuTpemcH wectocte DIN 912 16X2S cToMana P
BHHT C UKAMHAPHYHA T/IABA B
346 | 10366261 | BMTDINOI2. 88 1 en wecrocren DIN M6X30 nowMHK. 340 6p. 0,00
M6X30 nout
912, 8.8
BuHT ¢ uMaHHApHUHA rapa v
347| 10366262 | BURTDINOI2.88 | " ew mectocren DIN M6X40 ToLMHK 220 6p. 0,00
Mé6X40 nou
912, 8.8
§ BMHT ¢ unaMHAPHUHA rNasa v
348 10366263 |BMTDINOI2EE | o en mecrocten DIN M6X50 TIOwHAK, 240 6p. 0,00
M6X50 nou.
912.88
BHHT ¢ uMIMHAPHYRa FnaBa u
349| 10366264 | BWTDIN9I2, 88 suTpenieH wectocted DIN M6X60 NOUMHK, 220 6p. 0,00
M6X60 non.
912.8.8
BMHT C UHANHAPHY KA r18BA H
350 | 10366265 | BURTDINOI2 88 1w wecrocten DIN M6X70 nouHHK 220 6p. 0,00
M6X70 noy,
912.8.8
BHHT ¢ uMnHHApHUNA raBa W
351 | 10366266 | BMTDINOL2.BE (0 en wecrocTen DIN M6X80 NOLUHK. 220 6p. 0,00
M6X80 nou.
912,88
BUHT ¢ WWHHAPHYHA ThaBE H
352 | 10.366.267 EunrDINGI2: 88 BuTpewen wecrocred DIN M6X90 NOUMHK 220 6p 0,00
M6X90 nou.
912.88
BHHT ¢ IWTHHAPHYIIA ThaBa W
353 | 10366.268 BuryDINOIZ6.8 BBTpelien mecrocted DIN M8X10 MOIHHK 220 6p 0,00
M8X10 nou.
012,8.8
BHHT ¢ uunHHOPH'IHA rNaBa B
354 | 10366269 |BMHTDINOIZ.88 | - en wecTocren DIN M8X16 HoLHHK, 420 6p. 0,00
M8X16 nou.
912, 8.8
Bumt LHNHHAPHYHA I'NaBa H
355 | 10366270 |BMNTDINOIZBE | e wecrocren DIN MB8X20 p— 220 6p. 0,00
M8X20 non
912,8.8
BHHT ¢ LIMHAPHYHA rNaBa H
356 10366271 |BMWTDINOIZBE | " en wmectocren DIN MB8X25 NOUMHK 420 6p. 0,00
MB8X25 nou
912.88
BuHT C umnvHApHYHA INaBa K
357| 10366272 |BWHTDINOIL 129) 0 et mecrocren DIN M8X30 NOLKHK 420 6p 0,00
MBX30 nou,
912,129
BRHT ¢ nuAMHApHYKA Thasa ¥
358 | 10.366.273 Baur DIN 912, &3 BuTpeleH wectocteH DIN MB8X40 MOLHHK, 220 6p 0,00
M8X40 nou.
912.88
BuKT ¢ wwinnaprYHa raBa H
350 | 10366274 |DMHTDINOIZ BB | ek weerocren DIN M8X45 nouunk 240 6p 0,00
M8X45 non
912,88
Buurc UWHJIHHAPWYHA IMaBa H
360 | 10366275 |BMNTDINOI2 1290 0 e mecrocren DIN M8X45 nounHK. 220 6p. 0,00
MB8X45 nou.
912,129
Bunt c HHNHHAPHYHA 11aBRa W
361 | 10366276 | BUNTDINOIZBE o ien mectocren DIN M8X60 TOLKHK. 220 6p 0,00
M8X60 nou.
912, 8.8
BWHT ¢ UMAMKHAPHYHA TNaBa W
362 | 10366277 | BHHTDINOIZ B [ e mectocren DIN M8X70 nouHHK 220 6p. 0,00
MB8X70 nou
912,88
[BHHT ¢ unaMHApHYNA raBa U
363 | 10.366.278 Buur DIN 912, 8.8 BRTpeleH Wwecrocred DIN MBX80 TIOIMHK 170 6p. 0,00
MBX80 nou.
9]2.8.8
BHNT ¢ LMNKKAPHYHA TMaBa U
364 | 10.366.279 B DTN i an et swTpewen wectocted DIN M8X90 NIOUHHK. 170 6p. 0,00
MBX90 non
912, 8.8
BHHT ¢ uWIHHAPHYHA raBa 1
365 | 10366280 | BHHTDINSIZ B8 | o e wectocren DIN M10X20 TTOLHHK. 170 6p. 0,00
M10X20 non
912,88
BHNT ¢ LMIMHADHYHA rnaBa n
366 | 10366281 | BAHTDINOI2, 88 [ 0 en wecrocTen DIN MI0X25 noumHK 370 6p. 0,00
M10X25 nou. 912 8.8




BRHT ¢ UHANHAPHYHAE INaBa H
367 | 10366.282 Buut DIN 912, §;8 BLTpeLLeH wiecTocTe DIN M10X30 MOUAHK 370 6p 0,00
M10X30 nou
912.88
Bunr ¢ IHIHHAPHYHA T18BA H
368 | 10366283 | BUMTDINOIZ B8 | " en mecrocren DIN MI10X35 J— 370 6p. 0,00
M10X35 non.
912.88
Buut ¢ UHWJIHHJINHYHA rnaBa
369 | 10366284 | BHHTDINOI2 B8 | ) e wecrocren DIN M10X40 nouHK 170 6p. 0,00
M10X40 non
912. 8.8
BWHT ¢ unawnapntna riana n
370 | 10.366.285 Buur DIN 912, 8 BbTpewwcH wecrocTed DIN MI10X45 TIOLHHK 270 6p 0,00
MI10X45 nou.
912.88
BukT ¢ uMTHHAPHYHA rnaBa H
371 | 10366286 |BUHTDINOI288 | e mecTocten DIN M10X50 nouHHK 290 p 0,00
M10X50 nou
912.88
BHHL € uMIMHADHYHAE I1aBa i
372| 10366287 |BHHTDINSI2 88 | en wecrocten DIN MI10X55 NOLHHK. 270 6p 0,00
M10X55 nou.
912.88
BHHT ¢ ULTHHOPWYHA rNaBa R
373 | 10366288 |BHATDINOIZ B8 [ e wectocten DIN M10X60 NOAMHK. 170 6p. 0,00
M10X60 nou
912.8.8
Buut ¢ UHTIHHADHYHA TJIABA H
374 | 10366289 |BUHTDINSIZBE | o eh wectocTen DIN M10X80 NOLMHK 170 6p 0,00
M10X80 noy
912,88
Bunt ¢ UWIHHAPHYHA TTIABA K
375 | 10366200 [BMTDINOIZ 8 | o en wecrocten DIN MI12X20 nouMHK 270 op 0,00
M12X20 non.
912, 8.8
BHHT ¢ LWWIHHIDHYKA TaBa B
376 | 10366201 |BUTDINSI2 88 | 0 e mecrocten DIN M12X25 — 270 6p 0,00
MI12X25 non
912,88
BHHT ¢ ULHAWHAPHYHA FNaBa H
377 | 10366292 BauEDINISI2, 88 pbTpeilien wectocren DIN MI12X30 NIOIHMHK 270 6p 0,00
M1I12X30 nou.
912.8.8
Buntc UWIWHAPHYHA rNaBa H
378 | 10.366.293 Bunr DIN 912, 8.8 puLTpewen wecrocten DIN M12X35 MOUKHK 270 6p 0,00
M12X35 mon
912,88
BHHT ¢ unannapuyHa rnasa v
379| 10366294 Buxy DIN 912, 8,8 BBTpetteH Wwectocted DIN M12X40 NOUKHK. 270 6p. 0,00
MI12X40 nou
912,88
BunuTc LUHAAHADHYHA rnaBa H
380 | 10366295 |BMHTDINOIZBE | len wecrocren DIN M12X45 nownHK 270 6p. 0,00
M12X45 noy
912, 8.8
Bunr c NHIHHAPHYHA INasa v
381 | 10.366.296 B DN )8 awTpeieH wectocted DIN M12X50 TIOLHMHK. 290 6p. 0,00
MI12X50 nou
912.88
BuHT ¢ LUIWHAPUHHA THABA H
382 | 10366297 | BMRTDINOI2B8 | en wectocten DIN MI12X55 DOUHHK, 270 6p 0,00
M12X55 nou.
912,88
BuHTC UHNHHAPHYHA [TIABA H
383 | 10366208 | BUNTDINOIZ B8 1 0 iew wectocren DIN M12X60 NOLMHK. 170 6p. 0,00
MI12X60 nou
912, 8.8
Bunt ¢ unmuapHHa rasa n
384 | 10.366.299 Bunt DIN 912, 8.8 BeTpeleH wecrocted DIN MI2X70 NOLRHHK. 190 6p. 0,00
MI12X70 now,
912,88
BHHT ¢ UWTHHAPNYHA T1aBa B
385 10366300 | BMHTDINOIZ88 1 o ren wectocren DIN M12X80 TolMHK 170 6p. 0,00
M12X80 nou
912, 8.8
BHHT ¢ UMARHADHYHA 1/18BA H
386 | 10.366.301 B BhRTpeieH wectocteH DIN M12X90 TIOUMHK. 220 6p. 0,00
M12X90 nou.
912.88
Bunrc UWIHHADHYHA TN8Ba H
387 | 10.366.302 Bun DIN 912, 8.8 BBTpeleH wectocted DIN MI12X100 MOUMHK. 240 6p. 0,00
M12X100 nou.
912,8.8
BHHT ¢ LMAMHAPHYHA [18BA K
388 | 10366303 |BHTDINOI288 | e wecrocTen DIN MI4X35 TIOUHHK 200 6p. 0,00
M14X35 mou
912, 8.8
BitiiT ¢ WWAHHAPHYHA TNaBa K
389 | 10366304 | BMTDINOIZ88 | o en wecrocTen DIN M14X40 NOLMEK. 200 6p. 0,00
M14X40 nou.
912.88
BHHT C LIMJIHHADHYHA rN1aBa H
390 | 10366305 | BAHTDIN 912, 88 | ek wecrocren DIN M14X45 rounHK 200 6p. 0,00
M14X45 nou.
912.8.8
BuHT C UHJIHHAPHYHA r1aBa H
391| 10366306 |BAHTDINOI2.BE | eh wecrocrer DIN MI4X50 NOLHHK. 210 6p 0,00
M14X50 nou,
912,88
Buurc UHAWHAPHYHA TN1aBA H
392| 10366307 | BMHTDINOIZ B8 | iew wecrocren DIN M14X60 nowAHK, 200 6p. 0,00
M14X60 nony
912,88
Buirt ¢ UWIHHAPWYHA FNaRa H
393 | 10.366.308 BiurDINISIZIE S DET[RINCK mecTocTen DIN M14X70 TIOUMHEK. 200 6p 0,00
M14X70 non. 912.8.8




Buut ¢ UWJIHHAPAYKHAE rI1aBa 1

394 | 10366309 |BMHTDINOIZBE | L e wectocTen DIN M14X80 nowWHHK 220 6p 0,00
M14X80 nou
912,88
BuHT ¢ UWIHHAPHYHA T1aBa n
395 | 10.366310 Bunt DIN 912, 8.8 BLTpewen wectocten DIN M14X90 NOUNHK. 200 6p 0,00
M14X90 nou
912.8.8
Buurc UH/IHHAPHYHA TNABA H
396 | 10366311 |BHRTDINOIZ 88 | ew wectocren DIN M14X100 NOUHHK 220 6p 0,00
M14X100 nou
912,.8.8
BHHT ¢ UNIHHADHYIIE r)12aBa n
397 10.366.312 SrDINIZ1245:8 BbTpeleH wectocted DIN MI14X110 TIOLHHK. 200 6p. 0,00
M14X110 nou
912,88
BuAT ¢ unnukapnyna rasa n
398 | 10366313 | BUHTDINGI2 88 | ten wiecrocren DIN MI6X20 ROLHHK. 200 6p 0,00
MI16X20 nou
912,88
Bunt ¢ HWINHAPHYHA rNaBa U
399 | 10.366.314 Buut DIN 912, 8,8 BBTpelieH mecTocTeh DIN MI16X25 TOUMHK 200 6p 0,00
M16X25 nou
912, 8.8
BHHT ¢ LIHAWHAPHYHA rNABA 1
400 | 10.366 315 BanT DIN912, &8 BbTpenlen wecrocred DIN M16X30 HNOUHHK. 200 6p. 0,00
M16X30 now.
912, 8.8
|BwHT ¢ uunmMHapuyna riasa u
401 | 10366316 |BRWTDINOIZBB | 0 iei wectocren DIN M16X40 ToLHHK 200 6p. 0,00
M16X40 nou.
912.8.8
BHHT ¢ LHAMHADHYHA TNABSE W
402 [ 10366.317 BHIENDI%HE BbTpeweH wectocred DIN M16X45 TIOLMNK. 200 6p 0,00
M16X45 nou.
912, 8.8
BWHT ¢ UNMMHAPHYHA FIABA W
03| 10366318 |BRPTDINOIZ 88 1 ew wectocren DIN M16X50 NOLHHK. 200 6p. 0,00
MI16X50 non
912, 8.8
BHHT ¢ uunnHApHYHA raBa #
404 | 10366319 |BUMTDINOI2 88 | 0 ien weerocten DIN MI6X55 notHK 200 6p. 0,00
MI6XSS5 nou.
912,88
BunT ¢ npauHApHYHA rAaba b
405 | 10366320 | BUTDINOIZBE | o mecrocren DIN MI6X60 nowAtK 200 6p. 0,00
M16X60 nou,.
912.8.8
Bunurc UHJIHHAPHYHA IN8Ba B
406 | 10366321 |BHRTDINOI2 1201 o @ wectocre DIN M16X60 NOUMHK, 200 6p. 0,00
M16X60 nou
912,129
BHHT ¢ unnunnpuyHa rnasa u
407 | 10366322 | BRTDINOI2 88 1o en wecrocten DIN MI6X65 ROUMHK. 200 6p 0,00
M16X65 nou.
912,88
Bunr ¢ IHIRBAPHYNA 1aBa H
408 | 10366323 |BUNTDINOIZ 88 | - ek wecrocten DIN MI6X70 NOUHHK 220 6p 0,00
M16X70 nou
912, 8.8
BUHT ¢ uHANHAPHYHA r18Ba H
409 | 10366.324 Bunr DIN 912, 8.8 suTpewen wecrocten DIN M16X80 NOLIMHIC 200 6p. 0,00
M16X80 nou.
912,88
BHHT C uMAHHAPHYHA TNaBA Y
410 | 10366325 | BMMTDINOI2 88 | e wecrocten DIN MI6X90 nouMNK. 220 6p. 0,00
M16X90 nou.
912, 8.8
BHHT ¢ uHAHNApH4HIA rIaBA H
411 | 10.366.326 Brnr DIN 912, 8.8 sbTpewen wecroerck DIN MI16X100 HOLMHHK. 200 6p. 0,00
MI6X100 nou.
912.88
BUHT ¢ UHIHIAPHYIIA [118Ba 1
412 | 10.366.327 Buwt DIN 912, 8.3 BBTpeLIcH wectocTen DIN MI6X110 MOUMHK 220 6p. 0,00
M16X110 non
912.8.8
BuntDIN 912 |Bunt ¢ uainmuapiyHa riiana u HepbxaaeMa
13 .366. 250 6p. 0,00
4 1000528 MI16X45 nep.crom. |euTpewen wectocten DIN 912 Mi6x4s CTOMana P
Buur ¢ NANHHAPHYHA [J1aBA H
414 10366309 | BWHTDINOIZ 88 | o e wectocren DIN MIBX30 nouMAK, 175 6p. 0,00
M18X30 nou.
912.88
Buntc UWIHH/PHYHA [13aBa W
a15| 10366330 |BHMTDINOI2BE | o ek wecTocTe DIN M18X40 TIONMHK. 175 6p. 0,00
M18X40 nou.
012.8.8
Buurc LHIHHApHYHA r1aBa H
416 10366331 |BMMTDINOIZ BB | en wecrocren DIN MI8X50 nomHhK 175 6p. 0,00
MI18X50 nou
912,88
Bunrc UHIHHAPHUYHA TIaBa H
417 10366332 | BMWTDINGIZ 88 | o en wecrocten DIN M18X60 nownHK 175 6p. 0,00
M18X60 now,
912,88
BUHT C UWNMHIPHYHA TNaBa H
418| 10366333 |BAuTDINOIZBB | en wectocres DIN M18X70 NOUNHK. 175 6p. 0,00
M18X70 nou.
912,88
Buur ¢ LWIHHApHYHA T1aBa W
419| 10366334 | BWTDINOIZBE | o en wecrocren DIN M18X80 nounHK 175 6p. 0,00
M18X80 nou.
912, 8.8
[BuwT ¢ uaHHIpHYNE r1AsE K
420 10.366.335 BHSL DI 28 anTpeuicH wecrocred DIN M18X90 NIOLHHK, 175 6p 0,00

M18X90 nou,

912,88




Buur ¢ unaninpnyHa rnasa i

421 | 10366 336 Bunr DIN 912, 8 8 BLTpellieH WwecTocTed DIN M18X100 TIOLUHHK 175 6p. 0,00
M18X100 nou
912_8.8
BuHT € LHJIHHAPHYHA j1aBa H
a2 | 10366337 |BWTDINOI2 8 | o en weerocten DIN M20X20 nounHK 175 6p 0,00
M20X20 nou.
912,88
BUHT ¢ unnHHApHYHA rNaBa U
423 10366338 | BnTDIN9I2, 838 BuTpewen wectocten DIN M20X30 TOUMHK. 150 6p. 0,00
M20X30 mou.
912,88
Bunrc LlHIIHHJIlpH‘lHﬂ rnaea n
a24| 10366339 |BMMTDINI2, 88 [ o ew wectocten DIN M20X40 nolHHK 150 6p. 0,00
M20X40 nou.
912.8.8
BHHT ¢ uMAHHOPHUHA rNABa B
425 | 10.366 340 R O BLTPEWEH WecTocTed DIN M20X45 TIOUMHK 150 6p. 0,00
M20X45 mou
912, 8.8
BHHT ¢ UMAHHAPHYHA rNaBa U
426 | 10366 341 Bunt DIN 912, 8.8 BLTpelIen wectocTer DIN M20X50 TIOLMHK 175 6p 0,00
M20X50 nou.
912.8.8
Bunr ¢ I.I.Iu'l“lﬂ]]lil'llla rnasa
427/ 10366342 | BURTDINOIZ B8 [ o) en weerocren DIN M20X60 nouwHK. 175 op 0,00
M20X60 nou.
912, 8.8
BuHT € uunm-mpuqua rna»sa H
428 | 10.366.343 B DI 12 BbTpeten wectocren DIN M20X65 NOLWHK 175 6p 0,00
M20X65 nou
912,88
Bunt ¢ HHINHAPHYHA riasa v
429 | 10366344 ey WP AL pBhTpewen wectocted DIN M20X70 NOLMHK 175 6p 0,00
M20X70 nou.
912, 8.8
BHHT ¢ unNWHApHYHA TNaRa ¥
430 | 10.366.345 BienPIDNE BbTpeweH wectocted DIN M20X80 NOLMHK 175 6p 0,00
M20X80 nou.
912,88
BHHT € UHJIMHAPHYHAE r1aBa K
31| 10366346 |BHRTDIN912, 0280 ien wecrocren DIN M20X80 yepHo 175 6p. 0,00
M20X80 yepHo
912,12.9
Bitiy ¢ UMAHILIPHHIA 1HABa W
432| 10366347 | BMWTDINOIZ. 88 | o e wecrocren DIN M20X85 NOWKHK, 175 6p 0,00
M20X85 non
912,88
Buur ¢ uunuunpuuua rnasau
433 | 10366348 | BHUTDINOIZ 8B | o en wecrocren DIN M20X90 TOURHK. 175 6p. 0,00
M20X90 nou.
912,88
Buurc UWIHHAPDHYHA T/1ABA H
434 10366349 | BUTDINIZBE 1 e wectocex DIN M20X100 nouMHK 175 6p. 0,00
M20X100 nou
912.8.8
BHHT ¢ ®UNMHAPHYHE FNaBa H
435| 10366350 | BMMTDINOIZ, B8 ren wecracren DIN M24X40 wepHo 175 6p. 0,00
M24X40 yepHo
912,88
BHHT ¢ ULMIHHAPHYHA TNaBA W
436 | 10366351 | BUHTDINOI2 881 o en wecrocren DIN M24X50 uepHo 175 6p 0,00
M24X50 yepHo
912,88
BUHT ¢ IHIHHIPHYHA FMABA H
437 | 10.366.352 B D BbTpeweH wectocted DIN M24X60 yepHo 175 6p. 0,00
M24X60 yepro
912,88
BHHT c uwnnHApHYHA rNaBa U
438 | 10366353 |BMTDINOI2BE | en wectocren DIN M24X80 uepHo 175 6p. 0,00
M24X80 yepHo
912, 8.8
BHHT C UMIHHAPKYHE MaBa H
439 | 10366354 |BMHTDINOIZ 1291, ) ten wectocren DIN M30X70 “epHO 175 6p. 0.00
M30X70 uepHo
912,129
440 | 10366355 | LLaACanpyRHNNA | o iuma DIN 137 A M6 nouMnK 230 op. 0,00
' DIN 137 A M6 nou.
[Ilafi6a npyxuiina 230 6 0.00
441 | 10.366.356 DIN 137 A M8 nou, I1aiiGa npyxunna DIN 137 A MB NOUHIK p. ,
LlaAGe npyxuHHA
442 | 10.366.357 | DIN 137 AMIO |llleiiGa npyxunna DIN 137 A M10 NOUMHK 230 6p. 0,00
noiL.
11aii6a npyxuHHa
443 | 10.366.358 DIN 137 BM12  |llnii6a npyx#uua DIN 137 B Mi2 TIOLHHK. 230 6p 0,00
nou.
1afiGa npyxuHHa
444 | 10366359 | DIN137AM6 |lliaNGa npyscasna DIN 137 A M6 “egr‘;’:“a:‘;"“ 330 6p. 0,00
HED.CTOM
Lla#iGa npyxmnua
445| 10366360 | DIN137AMS8 |llasi6a npysuuna DIN 137 A Ms "°;2"$;|:""‘ 330 op 0,00
HEP.CTOM.
1i1ali6a npyxunua
446 | 10366361 | DIN 137 AMI0 [lllaK6a npysatuna DIN 137 A MI0 "ec’;‘;"m‘"‘;i"" 280 6p. 0,00
HEP CTOM.
[1aii6a npyx1HHa ——
447 | 10.366.362 DIN 137 B M12 |[lait6a npyxunHa DIN 137 B M12 (I:)rona}la 290 6p. 0,00

HEP.CTOM.




Llafi6a npyxunsa
448 | 10366.363 DIN 137 B M20  |Ilia#6a npysunna DIN [37 B M20 TIOLIMHK 150 6p 0,00
nou.
Ulnnnka DIN 975, |[Inunka ¢ MeTpryna peaba
449 | 10.366.364 A 38 6 0,
8.8 M6X1000 nou. |wuano wapsaana DIN 975, 8.8 [ MEX1000 rouK P 00
Ulnunka DIN 975, |IlInanka ¢ MeTpayHa pe3ba
50 .366. i’
: 5000 8.8 M8X1000 non (u3usno napazana DIN 975, 8.8 IMSIO6D HIOHEHE 40 Sp 0.00
[Inunxa DIN 975, |Ulnunka ¢ MeTphyna peaba
451 10.366.36 6 0
® |8 8 M10X1000 now. {wsusno wapssawa DIN 975, 8.8 | M10X1000 mouHHK 8 P 00
Minunka DIN 975, |[Inunka ¢ MeTpHyHa pe3ba
52 .366. ’ 6 0,0
452| 10366367 ¢ & M12X1000 nou. |wsusno naprsasa DIN 975, 8.8 | M12X1000 notHK . P 00
Minnnka DIN 975, |Wnunka ¢ mevpuuHa peaGa
453 | 10366 36 ' 0,0
368 8 8 M14X1000 now. |n3usno napasana DIN 975, 8.8 SSIOD FOLRAC N op 00
[Mnunka DIN 975, |MInwika ¢ MeTpHyHa peaGa
10.366. i
34 369 18 8 M16X1000 nou. |mauso wapssana DIN 975, 8.8 | M16X1000 TlouHHK 3 % 0.00
IlInunxa DIN 975, |lInunka c MeTpuuna peaGa
455 [ 10366370 ’ X 0,00
8.8 MI8X 1000 now, | waustno Hapssana DIN 975, 8.8 | M18X1000 HOuEm 2 .
Winunka DIN 975, |[Inunka c MeTrpuyna peiba
’ . 0
456 | 102366 371 8.8 M20X1000 now, [waunno wapssana DIN 975, 8.8 M20X1000 TIOUMHK 33 6p. ,00
IlInnnxa DIN 975, |[lInnnka ¢ MeTpuuHa peiba
0.366. 3 32 6p. 0,00
457 10366372 8.8 M22X1000 non [n3usuio napasana DIN 975, 8.8 M22X1000 frounic P ?
Hinuaka DIN 975, |llInunka ¢ McTpruHa pe3ba
458 | 10366373 0,00
7 8 8 M24X 1000 nou |u3usano Hapazaxna DIN 975, 8.8 M24X1000 POLHHE: 32 o ’
Lnunka DIN 975, |Inunka ¢ Merpuuna peaba
459 | 10.366. ’ 0 6p. 0,0
6374 8.8 M27X1000 nou. |nauano napasana DIN 975, 8.8 NZZA00 ol : P 00
Inunxa DIN 975, [Wnunka ¢ MeTpHuna peaGa
460 10.366.375 8 8 M30X 1000 nou {m3nsno vaps3ana DIN 975, 8.8 M30X1000 ToUMAK 25 6p 0.00
Innnka DIN 975, |llnuaka ¢ merpuiina peaba
0, B 3 5 X
461 | 10366 376 § 8 M33X1000 nou |uatuano Hapssana DIN 975, 8 8 M33X1000 MOUHHK. 2 6p. 0,00
Ilnuaka DIN 975, |Ulnuika ¢ meTpuuna pesba
2| 10366. . 0
a6 66.377 8.8 M36X1000 mou, (w3wano Hapasana DIN 975, 8.8 M36X1000 MO ) o 0
1Inunka DIN 975 |[lInnnka ¢ MeTpu4Ha pesba HEpLXadeMa
463 | 10.366.378 25 6p. 0,00
4 M8X1000 nep.ctom |n3uano napazana DIN 975 LS CTOMaHa P ’
nunxa DIN 975 I 5 o acua
464 | 10.366379 MI0X1000 TIHILKA C NETpH'IHa pe30a MI0X1000 | HOPEXA 25 6p. 0,00
n3uano Hapasuna DIN 975 cToMaHa
Hep.cToM.
Ilnuxa DIN 975 1 6a P
465 | 10,366,380 MI12X1000 TIILIKA C METPHHHA ped Mi12X100p | MeEPmMdEcM 25 6p. 0,00
usuano Hapasana DIN 975 cToMana
HED.CTOM.
Hinunka DINGDS In 6a HepmKRaeMa
466 | 1036638 M14X1000 Hilka € METPW'HA Pes M14X1000 Ly 25 6p. 0,00
n3uano hapasana DIN 975 cToMaHa
HEp.CTOM,
UInunxa DIN 975 I[I 6 . —
467 | 10366382 M16X1000 TANKA © MCTPHYNA Pe3ba M16X1000 Pk 25 op. 0,00
wiwsUto Hapssaia DIN 975 CcTOMaHa
HEP.CTOM.
IInunka DIN 975 111 6 O
468 | 10.366383 MI18X1000 fIHlkd ¢ METpHYHE peiia MI18X1000 Ll 24 op. 0,00
nuano vapasasa DIN 975 CTOMaHa
HEP.CTOM.
Ilnunka DIN 975 w 5 .- T
469 | 10.366 384 M20X1000 | "Ik C METpRYHA pe3on M20X1000 i 23 6p. 0,00
wauano wapssana DIN 975 cToMaHa
HEP.CTOM
Inuaka DIN 975 1 8 5 NieDTRiaeHa
470 | 10366.385 M22X1000 IAiIka ¢ MeTpiina pesba M22X1000 LA 2 6p 0,00
n3auano Hapsiana DIN 975 cToMana
HEp.CTOM
5 L a una pesb HEpwKIacM2
471| 10366386 M24X 1000 MHAkA C METPH'INA pesa M24X1000 P 22 6p. 0,00
u3LuANo Hapazana DIN 975 CTOMaHA
HCP CTOM.
BHHT unanHapiyen ¢
472 10.366.387 i BBLTPEUIEH IIECTOCTEH C HMCKA MI6X30 TIOUHHK. 70 6p. 0,00
M16X30 nou.
rnasa DIN 7984
BuuT UMNHHAPHYEH ©
473 [ 10.366.388 Bl;;;x[;g]?n BLTPEUICH WECTOCTEH C HUCKa M6X25 NOUHHK. 140 6p. 0,00
4 |rassa DIN 6912
Bunt cronoper DIN [Bult cTonopeH ¢ BbTpeleH
474 | 10.366 389 913 45H M8X16 |wectocten, niocsk spux DIN M8X16 YEpHO 167 6p 0,00

uepno 913 45H




BonT ¢ nnocka dpeaenkosa
475 | 10.366 390 BM;AISJ)I(I; 57:901’ 8 rnaBa, ¢ PHTPCIICH LIeCTOCTEH M8X25 NOUHHK 140 6p 0,00
" |piN7991.8.38
Boxr ¢ nnocka hpesenkosa
476 | 10.366.391 Bo’&;g;;g gni]’ . rNaBa, ¢ BETPEILEH LIECTOCTER M20X60 TIOUMHK 70 6p. 0,00
" |bm 7991.8.8
Bont ¢ mnocka gpesenkona
477| 10.366.392 B°’"M213)rggii” 8.8/ japa, ¢ suTpewen wectocten | M20X70 oK 70 6p 0,00
Y Ipm7991.8.8
Bonv DIN 7991  |Bont ¢ nnocka ¢ppeleHkora
HepbkaaeMa
478 | 10366393 | M8X40 nep.cToM  |raBa, ¢ BLTPELIEH LIECTOCTEH M8X40 cromana Ad 50 6p. 0,00
Ad DIN 7991
Bont ¢ niocka pelenxona
479 | 10.366 394 Em‘; 32:07?'9]' &8 FaBa, C BBTPEILC LECTOCTEH M12x50 NOUHHK 2400 6p. 0,00
' IpIN7991.88
Bont ¢ nnocka dpesenkona
480 | 10.366.395 Bon;dgﬁg :?’ 83 rnapa, C PhTpELleH LECTOCTEH MI2x70 TIOUKHK 200 6p 0,00
" |pIN 7991, 88
Bont ¢ nnocka dpesenkona
481 | 10366396 | BOMTDIN OOl | ewtpemen wectocten | MI6XSO HepraLacma 200 6p 0,00
M16x50 Hep.cToM cToMana
DIN 7991
Bont ¢ nnocka dpeaenkona
482 | 10.366 397 Bonh';lﬂl:;giil, 88 rN1aga, ¢ BLTPEIEH WECTOCTEH M16x50 MOLMHK. 500 6p 0,00
"  |bmN7991.838
Bonr ¢ nnocka (pescHkoBa
483 | 10366398 Bo.vr};ﬂlzﬂ:l,g 92]’ 8.5 rnasa, ¢ BLTPEWEH LIECTOCTEH M16x70 TIOUUHK 200 6p 0,00
XN 161N 79918 8
Bonr waphupen
484 | 10.366 399 DIN 444, 4.6 Bont wapuupen DIN 444, 4 6 MI12X80 NOLHHK 30 6p. 0,00
M12X80 nou.
Bont DIN 931, 8.8 |Boat ¢ mecTocTeHHa rnana,
485 | 10.366.400 M16X75 now. Hennya pestia DIN 9318 8 MI16X75 TIONHHK. 90 6p. 0,00
a86 | 10366401 |BorT DIN 931,88 [Bour c wectocrenna raasa, M20X90 MOUHHK. 70 op. 0,00
M20X90 nou. __ |nensuina pesba DIN 931. 8.8
Bosr DIN 931, 8 8 |GonT ¢ WICCTOCTCHHA INaBa,
8 0.366. : 9
487 | 10.366.402 M20X120 ion. _|emsnma pes6a DIN 931, 8.8 M20X120 NOLUMHK 0 6p 0,00
Bont konapckn DIN
488 | 10366403 | 603, 8.8 M12X40 |Bont konapcku DIN 603, 8 8 M12X40 NOLHIIK. 70 6p 0,00
mow.
IJait6a ISO 7090, |[lai6a inocka ¢ dacka ISO
8 0. ) i
489 | 10.366 404 200HV M20 now 7090, 200HV M20 MOLMHK 550 6p 0,00
TIpyKUHHA OCHIYPHTENHA
490 | 10.366.405 D'}ﬁ”;‘;';‘:)"m“‘;’“g“ waliGa ¢ HemaneH shHuEH MI0 rs— 70 6p 0,00
nou 1p DIN 7980
[Mpy)xuHHA OCHIypHTENHA
491 | 10.366.406 Tpykuina uaiGa watiba c namanen ssHIEH MIé& TIOUHHK. 80 6p. 0,00
DIN 7980 M16 nou
avamersp DIN 7980
Mpyxmuna ocuryputenta
492 | 10.366.407 Tpysicrisna wiaitba waiba ¢ HaMBaneH BLHLIEH M24 NOLUMHK 70 6p. 0,00
DIN 7980 M24 nou
anameTsp DIN 7980
[Ipy*uHHa OCUIypHTENHA
493 | 10.366.408 Tpysctisna waliGa \waiiba c HamaneH pLHINEH M30 MOUHHK 70 6p. 0,00
DIN 7980 M30 nou.
mamersp DIN 7980
aitka wecTocTEHHA
494 | 10,366,409 ranx:;;m 9808 | amoocrypuTenna wauno M8 NOMHHK 90 6p. 0,0r
bl metanna DIN 980, 8
I"alixa wecrocrenna
495 | 10366410 Faﬁn;:zl?)I:] 980,8 CAMOOCHIYPHTENHA M3UAITO M20 TIOUMHK 70 6p. 0,00
O |weranma DIN 980, B
[ailka wecrocrenna
496 | 10.366 411 Fam](\:z]zﬂ:o%o, b CAMOOCHTYPHTENHA H3LANO M24 TIOLMHK. 70 6p 0,00
. meTansa DIN 980, 8
lalika DIN 985, 8 [Tafika caMooCHrypuTenna,
.366.. 0,00
el 0= MS now. Hemeranua sinoxka DIN 985, 8 M8 TOLHHEK, 190 6p ’
I"alika DIN 985, 8 |Iafixa caMoocHryprTenHa,
98 | 10366413 4 L 0 0,00
4 ! M4 nou HemeTaina Bnoxka DIN 985, 8 M4 frouunK 120 op
499 | 10366414 Tatika DIN 985 M16|"afixa camoocurypuTenna, Mi6 Hephaacma 120 6p 0,00
HEP.CTOM [nemeTanna anoxxe DIN 985 CTOMaHAa
Tafika DIN 985, 8 |Tafika camoocurypurenna,
00 .366. 3 0,00
? 10.366.415 M20 rou Hemeranna saodkka DIN 985, 8 M20 fouwk 120 op 0
lulixa ¢ lMatika ¢ )Ba LWIECTOCTEHHA
.366. ~ o . 00
S01| 10366416 | ny6op3.gms |DIN 6923, 8 MG 30 o o
MIrnent DIN 94
50 0.36! N 6p. 0,00
2| 10.366.417 4.8 M3.2X40 non Mnpent DIN 94, 4.8 M3,2X40 NOLUMHK 173 p. X
Ton nur DIN 7337
00 00
503 | 10366418 A §6X12 AlcTom Mon wut DIN 7337 A $6X12 Alfcrom 2 6p 0,




[on wut DIN 7337
366 30 6p.
504 [ 10366419 | % 8T Alcrom, [ HT DIN 7337 A ¢4X10 Alicrom 2 p 0,00
INon unr DIN 7337
6 0
505 | 10366420 | O T2 Allcrew. |10 27 DIN 7337 A $5X12 Alicrom 230 p 00
Cxkoba DIN 3017 |Ckaba 3a mapkyun u uiayxose v 6 0.00
506 | 10.366.421 $12-22 nou DIN 3017 $12-22 MOUHHK 100 p K
Cxo6a DIN 3017 |Cko6a 3a MapxyyH W LLiayXoBe
50 366. 5 100 6 0,00
7| 10366422 81627 e _|DIN 3017 1627 nowmHK p
Cxo6a DIN 3017 |Cko6a 3a Mapkyus W LIAYXOBE
508 ! . 100 6 0,00
10.366.423 2032 now IO 3017 $20-32 nOUMHK p
Croba DIN 3017 |Cxo6a 3a MapKy'H M Lnayxose
509 100 6 0,00
10.366.424 425-40 o, DIN 3017 $25-40 DOUMHK p
Cioba DIN 3017 |Cko6a 3a MapKy4H H LUTayXOBE
5 .366. } 80 6 0,00
10| 10.366.425 ©32-50 now. DIN 1017 $32-50 NOUHHK p
Ckoba DIN 3017 |Cko6a 3a Mapkyuu 1 uuiayxose
511| 10.366. E 80 6 0,00
366.426 $40-60 now DIN 3017 $40-60 NOUHHK p
Cko6a DIN 3017 |CkoGa 3a Mapkyun u uiayxobe
s . B 80 6p. 0,00
12| 10.366 427 ®50-70 nou. DIN 3017 $50-70 MOUHHK p
Cra6a DIN 3017 |Cko6a 3a Mapkyun v uuiayxose
513 - . 80 6p. 0,00
10366 428 ool S §60-80 TIOUHHK p
Cxo6Ga DIN 3017 |Cko6a 3a mapkyuu v LUnayxoBe
s1 X 80 6p. 0,00
4] 10366.429 7090 non, DIN 3017 $70-90 TNOUHHK P
Cxo6a DIN 3017 |Cxoba 3a MBpKYuH H LUIayxoBe
i 80 . 0,00
S15| 10366430 | o mon |DIN 2017 $100-120 NoUMHK 6p.
Eonr (IMAC 6onr) |BonT ¢ kannGpobaha wati6a
516 | 10.366.431 DIN 609,88  |(TIAC 6onr) ¢ yawmkeHa peaba | M24X100 30 6p. 0,00
M24X100  |DIN 609. 8.8
I'pecvopxa DIN
517 | 10366432 71412 A, S8 M6 |I'pecbopka DIN 71412 A, 5.8 M6 MOLHHK 55 6p. 0,00
noiw.
Ipecbopka DIN
518| 10366433 | 71412 A, 5.8 MI10 |Ipeceopka DIN 71412 A, 5.8 M10 NOUNHK 55 6p. 0,00
nou
I'pecropka DIN
519 | 10.366.434 | 71412 A, 5.8 R1/8" |'pechopka DIN 71412 A, 5.8 R1/8" MOUMHK 50 6p. 0,00
now
Cpeceopka DIN
520 10.366435 | 71412B,58MI0 |Ipecropka DIN 71412 B, 5 8 MI10 HOWHRK 55 6p 0,00
oLl
T'pecbopxa DIN
521 | 10366436 | 71412 B, 5.8 R1/8" |pecsopka DIN 71412 B, 5.8 R1/8" nowmHK 50 6p 0,00
nmou
522 | 10.366.437 3“‘"":; ;’ad";‘:)" DIN |3 repra 3a san DIN 471 $10 25 6p. 0,00
523 | 10.366.438 35“"":'; ;’“d:’l"l" DIN |3 repka 32 nan DIN 471 P11 25 6p. 0,00
524 | 10366.439 3“”;‘; ]’;';az" DN Y3, repxa 1a san DIN 471 $12 25 6p. 0,00
525 | 10.366.440 3“”:; :ﬂq;? DIN (4 repka 3a san DIN 471 $13 25 6p 0,00
526 | 10.366.441 3“":: ]:‘aw'ﬁ" DIN 13erepia 32 san DIN 471 d14 25 6p 0,00
s27| 10366442 3°“"":_“”’;‘;"5" DIN |5 repia 32 nan DIN 471 15 25 6p 0,00
528 | 10.366.443 33"";‘;;“;‘;‘:‘ DIN (3 crepia 38 Ban DIN 471 16 25 6p 0,00
529 | 10.366.444 3“"’:’;;’“@‘:“7" DIN |-, repxa 38 san DIN 471 P17 25 6p. 0,00
530| 10.366.445 3“‘”"“?“"’;"’;" DIN |3 repxa 3a pan DIN 471 o8 25 6p. 0,00
531 | 10.366.446 3“”"::]"’@‘:"9" DIN |3 repka 3a nan DIN 471 19 25 6p. 0,00
532 | 10366.447 3‘”‘"’:; ;“’d:;z' DIN 3¢ epka 3a san DIN 471 $20 25 6p. 0,00
533 | 10366448 |SereprasaBanDIN o o 12 san DIN 471 $21 25 6p. 0,00
471 $21
534 | 10.366.449 |3eToPKa3aBAIDIN o o 1o pan DIN47) $22 25 6p. 0,00
471 922
535 | 10.366.450 3”"’::]’“45’3" DIN 13erepa 3a san DIN 471 023 25 5p. 0,00
536 | 10.366.451 3“":: :;;T DIN 3 repra 3a san DIN 471 $24 25 op. 0,00
537 10.366.452 3"‘":: l":b"z‘;" DIN 13erepka 3a san DIN 471 $25 25 6p. 0,00
s38| 10.366.453 3"”":‘_’, :;‘;‘;" DIN (3o repia 3a san DIN 471 26 25 op. 0,00
539 | 10366454 |3crePrazasanDIN {,. o o san DIN471 927 25 6p 0,00

471 §27




540| 10366455 |JCTEPKadaBanDIN | san DIN 47) 28 25 6p 0,00
471 428
541 | 10366456 [ITPRE o DIN 13 repxa 3a san DIN 471 29 25 6p. 0,00
542 | 10.366 457 *“p:; f";;‘;” DIN | repxa 3a san DIN 471 $30 25 6p. 0,00
543 | 10.366.458 3"’"":?’ ]"’d)‘;“l" DIN |3crepra 1a san DIN 471 $31 25 6p 0,00
544 | 10.366.459 3"“":; ;‘“d)';“z" DIN 3erepxa 3a pan DIN 471 $32 25 6p 0,00
545 | 10.366 460 3""":‘; l“g;" DIN I3 repxa 3a san DIN 471 433 25 6p 0,00
546 | 10.366 461 3“”*’:::;‘;‘;" DIN {3 repa 3a san DIN 471 ¢34 25 6p. 0,00
547| 10.366.462 3“":; ]’“‘b';“s" DIN 13 repra 3a pan DIN 471 035 25 6p 0,00
548 | 10366.463 3"“’;‘; 1”52" DIN 3 repica s san DIN 471 36 25 6p 0,00
s49| 10366464 | 3742 e DIN |3 repka 3a an DIN 471 37 25 6p 0,00
550 | 10.366.465 3”“’:; ;“’d:;‘;“ DN 3¢repka 32 san DIN 471 $38 25 6p. 0,00
551 | 10.366.466 3°”""“: ;‘“é‘;" DIN (5 repa 3 pan DIN 471 ¢39 25 6p. 0,00
532 [ 10366467 | 3P vy DIN {3 repxa sa san DIN 471 40 25 6p. 0,00
5s3| 10.366.468 36”":;]"’4):”:' DIN |3 repxa sa sax DIN 471 M1 25 6p. 0,00
554| 10.366.469 3“":: :’“{b‘;"‘z" DIN (5 repxa sa san DIN 471 342 25 6p. 0,00
555 | 10366.470 3‘“”:‘7‘]“’4::" DIN 3 erepka 32 san DIN 471 da4 25 6p 0,00
56 10366471 | eTPH . DIN 3¢ repka 3a san DIN 471 a5 25 6p. 0,00
ss7| 10366472 |3crePcasaBanDIN g o 2 a1 DIN 471 $46 25 op 0,00
471 $d6
558 | 10.366.473 3“”::;“’;7" DIN |3 repxa 3a ean DIN 471 a7 25 6p 0,00
559 | 10.366.474 3"“’:‘; ]’“&‘;" DIN |3 erepxa 2a san DIN 471 48 25 6p 0,00
560 | 10.366.475 3°"°”::,"’¢"5";' DIN |3 repxa 3a san DIN 471 $50 25 6p. 0,00
561| 10.366.476 3“”":?”3"4,‘;“]" DIN |5, repka3a pan DIN 471 51 25 op 0,00
3erepxa 3a pan DIN
52 25 6 0,00
562 | 10.366.477 471 §52 Jerepka 3a pan DIN 471 [\ P
563 | 10366 478 3°'°p:f’, ]3‘:1:;" DIN [ repxa 3a an DIN 471 53 25 6p. 0,00
s64 | 10.366.479 3’”":‘;;‘;’;‘;" DIN 3erepxa 3a aan DIN 471 54 25 6p 0,00
565 | 10366.4g0 | SCrePk@aananDIN fy o < pan DIN 471 455 25 6p. 0,00
471 455
566 | 10.366.481 3""":’;13"’4;*’;‘ DN |3 repica 3a pan DIN 471 $56 25 6p 0,00
567| 10366482 |creprasasanDING,. 0 3 san DIN 471 57 25 6p. 0,01
471 957
568 | 10.366.483 3"”":: ﬁ';“; DIN |3 epra 3a san DIN 471 58 25 6p. 0,00
569 | 10.366.484 3""’:; :"d)';‘:)" DIN |3 e repxa 2a pan DIN 471 $60 25 6p. 0,00
570 10366.485 |ercPradanatDING, o 40 nan DIN 471 462 25 6p 0,00
471 62
571 [ 10366486 | TP e DIN 136 repka 32 san DIN 471 63 25 6p. 0,00
572 10.366.487 3"'“"::]:“’4;;" DIN 3. repka 2a san DIN 471 65 25 6p- 0,00
573 | 10.366.488 3“‘"":: ;’“4:;" DIN {3 repia 2a pan DIN 471 68 25 6p 0,00
574 | 10366480 |3crePxazavanDIN|, o . 24 uau DIN 471 $70 25 op 0,00
471 §70
575 | 10366490 3“":'; ;":b‘;“z" DIN 13 repka 32 san DIN 471 &7 20 6p. 0,00
576 | 10.366.491 3”":;‘, I’ad)“?“s" DIN |3 repia 3a san DIN 471 375 20 6p 0,00
577| 10.366.492 3‘”":‘; :‘:h‘;‘;' DIN |3 crepxa 3a san DIN 471 78 20 6p 0,00
578 | 10.366.493 3""’"‘;’; f";;‘g‘ DIN |3, repka 3a san DIN 471 &80 20 6p. 0,00
579 | 10366.494 |JereprazasanDINY o o 2 6an DIN 471 $82 20 6p 0,00

471 $82




DIN 472 $26

580 | 10366.495 3‘“”:; l"‘q)‘;as" DIN (4. repa 3a 8an DIN 471 85 20 6p 0,00
581 | 10366496 3‘“"’:; s DN 13 repxa a8 an DIN 471 88 20 6p. 0,00
582 | 10366.497 3"9":; ]“d)‘;‘;" DIN {5 e pxa 3a pan DIN 471 490 20 6p 0.00
583 | 10366498 [IrcPrazavanDIN |y o o san DIN 471 $95 20 6p 0,00
471 §95
584 10366499 3""‘;‘;‘1’; o DIN 13 repka 2a pan DIN 471 $100 20 6p 0,00
s85| 10366.500 |3erePkasasanDIN,, o o 3a nan DIN 471 $105 20 6p 0,00
471 d105
586 | 10366501 3"”’;“7"13;:’;“8 DN |3 repxa 3a san DIN 471 110 20 6p 0,00
587 | 10.366.502 3"”’;“7“1’3];’?’; DIN | 3erepxa aa san DIN 471 P15 20 6p 0,00
588 | 10366503 |3rePkasasanDIN| o o pan DIN47I 120 20 op 0,00
471 4120
589 10366504 |3cTePrasasanDIN o o o pan DIN 471 125 20 6p 0,00
471 125
590 | 10.366 505 3“’:"7"]3;"’;3 DIN 13 repka 3a san DIN 471 $130 20 6p 0,00
591 | 10,366,506 3”“;"7“]3“1‘”";’; DIN e repica 3a san DIN 471 0135 20 6p 0,00
3erepka 3a Ban DIN
.366. 6 0,00
592 | 10.366.507 471 $140 Jerepka 3a san DIN 471 $140 20 p
593 | 10366.508 3“’:“;’]3;;’:; DIN (4. epxa 38 sax DIN 471 $145 20 6p. 0,00
594 | 10.366.509 3“';"7“";;’;3 DIN 13 repa 3a san DIN 471 150 20 op. 0,00
595| 10366510 |3orepKasaBanDIN o o 0 oh nan DIN 6799 4 25 6p. 0,00
6799 {4
596 | 10366517 |eroprasananDIN . 0 12 pan DIN 6799 5 25 6p. 0,00
6799 b5
3erepka 3a pan DIN
597 | 10.366.512 6799 b6 3erepka 3a san DIN 6799 $6 25 6p. 0,00
598 | 10366.513 |croprasaBanDIN |y o) 50 nan DIN 6799 7 25 6p. 0,00
6799 &7
599 [ 10366514 |3CrepKasaBaIDIN . 0 2 ban DIN 6799 8 25 6p 0,00
6799 8
600 | 10366515 |SereprasasanDIN|y o 2 san DIN 6799 49 25 6p. 0,00
6799 49
3erepka 3a pan DIN
366, 5 6 0,00
601 | 10366516 6799 10 3erepka 3a pan DIN 6799 ¢lo 2 P
602 | 10366517 |3creprazaBanDINf, o 5 san DIN 6799 $12 25 6p. 0,00
6799 12
3erepka 3a 0TBOp
.366. 0,0
603 | 10.366.518 DIN 472 $10 3erepka 3a oteop DIN 472 10 25 6p 0
3erepka 3a oTROp
. 6 0,00
604 | 10366519 DIN 472 11 3erepka 3a oteop DIN 472 d11 25 p
3erepka 3a oTeOp
6 00
605 | 10 366.520 DIN 472 12 3erepka 3a oreop DIN 472 $12 25 p 0,
3erepxa 3a oTBOp
606 X 25 6 0,00
10.366 521 DIN 472 13 3erepka 3a oreop DIN 472 $13 P
3erepka 3a 0TBOP
) 2 A 0,00
607 | 10.366.522 DIN 472 p14 Jerepka 3a orBop DIN 472 ¢l14 25 6p. I
3erepka aa oTeop
60 0.366. 6p- 0,00
8| 10.366.523 DIN 472 @15 3erepka 3a orBop DIN 472 15 25 p
3erepka 3a 0TBOp
.366. 25 6 0,00
609 | 10.366.524 DIN 472 $16 3erepka 3a orsop DIN 472 ¢16 P
3erepka 3a oTBOp
5 5 X 0,00
610 | 10.366 525 DIN 472 $17 3erepka 3a oTeop DIN 472 $17 2 6p.
3erepka 3a oTeop
611 10.366, 25 6p. 0,00
366.526 DIN 472 $18 3erepka 33 orsop DIN 472 $18 Y
3erepka 3a oTBOp
.366. 6p. 0,00
612 | 10.366.527 DIN 472 $19 3crepka 3a orsop DIN 472 a19 25 P
3erepka 3a oTBOp
.366. 25 0,00
613 | 10.366.528 DIN 472 $20 3erepka 3a oreop DIN 472 420 Gp
3erepka 3a oThOp
. 0,00
614 | 10.366.529 DIN 472 2| 3erepka 3a orsop DIN 472 $21 25 6p.
3erepka 3a 0TBOp
.366. 25 6 0,00
615 | 10.366.530 DIN 472 22 3erepka 3a oteop DIN 472 $22 p
3erepka 3a oTBOP
5 0,00
616 | 10.366.531 DIN 472 $23 Jerepka 3a oteop DIN 472 $23 2 6p S
3erepka 3a oTaoOp
.366. 6p. 0,00
617 | 10.366.532 DIN 472 24 3erepka 3a orrop DIN 472 $24 25 p.
Jerepka 3a oTBOp
.366. 25 6p. 0,00
618 10.366.533 DIN 472 $25 3erepka 3a otBop DIN 472 25 P
619 | 10366534 | SCTEPKAIAOTBOD o o o 32 oTaop DIN 472 26 25 6p. 0,00




620 | 10.366 535 33;&":73; g’z';"" 3erepia 3a oteop DIN 472 $27 25 6p. 0,00
621| 10.366.536 33&"2;; ;'2';;’" 3erepka 3a orpop DIN 472 28 25 6p 0,00
622 | 10366.537 3"'[;‘[%":73; ;12";" erepxa 3a oTsop DIN 472 429 25 6p. 0,00
623 | 10366538 3"'[’;;\,":7’; ;;‘B"P Jerepka 3a oteop DIN 472 $30 25 6p 0,00
624| 10366539 | 3TPas ao1 . [Perepcaa araop DIN 472 31 25 6p. 0,00
625 | 10366540 3‘;&":;; ;;"2"” Jerepxa 3a otaop DIN 472 432 25 op 0,00
626 | 10366541 | Jeremace 493" [erepra a orop DIN 472 ¢33 25 6p. 0,00
627 10366542 3’6‘&":7:‘; ﬂf" Jercpxa 3a oteop DIN 472 ¢34 25 6p 0,00
628 | 10366.543 “g"n’i]":;; ;;"5"” 3erepka 3a orsop DIN 472 435 25 6p. 0,00
629 | 10366544 3‘;&": ;;;":p 3erepka 3a otsop DIN 472 $36 25 6p. 0,00
630 | 10366545 “I';”N“:;‘; g;";’" 3erepxa 3a otaop DIN 472 $37 25 6p. 0,00
631 10.366.546 3‘;&“273; ;fi"" 3erepxa sa orsop DIN 472 38 25 6p. 0,00
632| 10366547 3‘;%":7’; :;‘:;"’ 3erepxa 3a oraop DIN 472 40 25 6p 0,00
633 | 10.366 548 3‘31}""‘:;‘; g?" Jerepka 3a otoop DIN 472 42 25 6p 0,00
634| 10.366 549 3‘;’;‘2;‘; ;";p 3erepxa 3a oreop DIN 472 45 25 6p. 0,00
635| 10366.550 3";&":73; ;"7"" Jerepka 3a aTpop DIN 472 47 25 6p. 0,00
636 | 10.366.551 3’;&":;; l‘;’;;f"’ Jerepxa 3a orsop DIN 472 348 25 6p. 0,00
637 | 10.366.552 3?1':3;; ;;"J’p Jerepka 3a orsop DIN 472 $50 25 6p. 0,00
638 | 10366.553 3‘;&":73; ;’;"" 3erepka 3a otBop DIN 472 52 25 6p 0,00
639 | 10.366.554 3“{;:":;; ;’5";" 3erepka 3a oeop DIN 472 $55 25 6p 0,00
640 | 10.366.555 3%‘;’;“:7’; l‘;’s':’" 3erepka 3a oteop DIN 472 $56 25 6p 0,00
641 | 10366556 36315(:73; ;’;"" 3erepxa 3a orsop DIN 472 58 25 6p 0,00
642| 10366557 3%‘;%":73; ;"(;"’ Jerepka 3a otsop DIN 472 $60 25 6p 0,00
643 | 10.366.558 3°;;":7’; ;"2"” Jerepxa 3a oreop DIN 472 62 25 6p. 0,00
644 | 10.366 559 3?;%":7’; ;‘g" 3erepka 3a otaop DIN 472 $63 25 op. 0,00
645 | 10.366.560 3“;;’4":7’; b5 [3erepea sa orsop DIN 472 65 25 6p. 0,00
646 | 10366.561 3%‘,;":73‘2’ %";P 3erepn 3a oraop DIN 472 P68 25 op. 0,00
647| 10366562 3?;;"3;‘2’ ;’;:fp 3erepa 3a oTaop DIN 472 &70 25 op. 0,00
648 | 10.366 563 3"";;’:2_,’; ;“2"" 3erepka 3a otaop DIN 472 ¢M2 20 6p 0,00
649 | 10366564 3"'[’)“15":;‘2’ ;'7‘;"" 3erepra 3a oreop DIN 472 7S 20 6p. 0,00
650 | 10366.565 3%‘[;’\;‘:;‘2’ ;‘7':"’ 3erepa 3a oreop DIN 472 78 20 6p. 0,00
651 | 10.366.566 3%‘&":73; ;;‘:f" 3erepka 3a oreop DIN 472 $80 20 6p. 0,00
652| 10.366567 33;2{’\"‘:73; :;";p 3erepka 3a otBop DIN 472 $82 20 6p. 0,00
653 | 10366.568 3‘;&";7"2‘ ;;"5"" Jerepka 3a oteop DIN 472 85 20 6p. 0,00
654| 10366.569 3“:&":73; ;;'L"" 3erepka 3a oteop DIN 472 88 20 6p. 0,00
635 | 10366570 | 3P w0 [erepea a oraop DIN 472 $90 20 op. 0,00
656 | 10366.571 3‘:&"37’2 ;;"2"” 3erepka 3a oeop DIN 472 $92 20 6p. 0,00
657| 10.366.572 3%"&"37’; :1’:9"5"" 3erepka 3a orop DIN 472 95 20 6p. 0,00
658 | 10.366.573 3;’:5';"7’; g;;g" 3erepka 3a otsop DIN 472 $100 20 6p. 0,00
659 | 10366.574 | FTCPKAIAOTEOP o o o 2a oraop DIN 472 $105 20 6p. 0,00

DIN 472 d105




660 | 10366575 3;'1‘;"';’7;";; fo" [3ercpxasa oraop DIN 472 $i10 20 6p 0,00
661 | 10366576 3;’::‘;“7;’ d‘,’l“l"s’p 3erepa 3a oTeop DIN 472 o115 20 6p 0,00
662 | 10.366.577 3;?';“7;" d"’]' ;8" 3erepka 3a oraop DIN 472 $120 20 6p 0,00
663 | 10366578 3;?3‘:‘7;“ ;I’;‘s’p 3ercpa 3a orsop DIN 472 125 20 6p. 0,00
664 | 10366579 | Serpeasa sz |3erepxasa orsop DIN 472 130 20 6p. 0,00
665 | 10366580 35%’;‘;;";{;‘5”’ 3erepka 3a oTeop DIN 472 $135 20 6p. 0,00
666 | 10 366.581 aeDrg'ff_,f :{:8" 3erepxa 3a otsop DIN 472 $140 20 6p- 0,00
667 | 10366582 3;’:{;'2’7‘2“ ‘;’]T;gp 3erepxa 3a otsop DIN 472 $150 20 6p 0,00
668 | 10.366.583 3;&"';"732" q‘]’;;g" 3erepra 3a oteop DIN 472 155 20 6p. 0,00
669 | 10366584 3;'&"';";; 11?11 &0 [3erepra sa orsop DIN 472 $160 20 6p 0,00
670 | 10.366.585 3;;2”;“7;“ ;:6”‘5"’ 3erepka 3a oteop DIN 472 d165 20 6p 0,00
671 | 10366.586 35'[‘15';“732" ng;gp 3erepka 3a orsop DIN 472 $170 20 6p. 0,00
672 | 10.366.587 Iﬁ’;gg’:—ez‘z' Wi DIN 1481 $10X20 sepHo 2 6p. 0,00
673 | 10366588 Ig‘;g(zl)z":e:):? [T DIN 1481 $10X22 — 32 6p. 0,00
674 | 10366589 L;‘)';&Ti:’:i' LWngr DIN 1481 @10X24 sepo 32 6p 0,00
675 | 10.366.590 1{;‘;3;;";9;:? Liudr DIN 1481 $10X26 sepHo 2 op. 0,00
676 | 10.366.591 ”;J’l‘g’;;":em' g DIN 1481 »10X28 wepHo 12 op 0,00
677 10366592 Lg'}'g’; 3[(’)':'0:’1? LLingr DIN 1481 $10X30 uepHo 2 6p 0,00
678 | 10366593 ’g’l’g’;g’:e;:i' L[yt DIN 1481 $10X32 wepio 32 op. 0,00
679 | 10.366.594 ”;']‘gr{z":e;‘:‘? [lugr DIN 1481 $10X36 4epHo 2 6p 0,00
680 | 10.366.595 [g'l‘gz“:e;:? g DIN 1481 $10X40 wepHo 2 6p 0,00
681 | 10.366 59 lﬂ‘:g,;z)":g;il [Wudyr DIN 1481 $10X50 uepHo 32 op 0,00
682 | 10.366.597 1{;.;3;(;11:9;:? Wkt DIN 1481 $10X80 uepHo 32 6p 0,00
683 | 10.366.598 "g‘s“)’:g'i;:f' Wit DIN 1481 K12 uepHo 32 6p. 0,00
684 | 10.366.599 ug‘;’;]'z'i;::] Ul DIN 1481 B3X16 YepHo 32 6p. 0,00
685 | 10.366.600 ug'&’;gﬁ;g' Wit DIN 1481 $3X20 uepto 32 6p 0,00
686 | 10.366.601 ";:';';(’222;::' Wkt DIN 1481 $3X26 wepHo 32 &p 0,00
687| 10.366.602 ug';’)’(’;g’z;::' g DIN 1481 $3X30 sepio 32 6p. 0,00
688 | 10.366.603 "‘2‘3@)’('5'3 2:;::1 Lur DIN 1481 $3X50 uepHo 32 op 0,00
689 | 10.366.604 if;"is’;?ﬂcﬁ:] Wt DIN 1481 $3,5X12 uepHo 32 6p. 0,00
690 | 10.366.605 %};'ﬁ;‘fg’;’eﬁﬁ: (Wndr DIN 1481 $3,5X18 nepHo 32 op. 0,00
691 | 10366606 "!:;’f)’(g':e'p“}i‘ Wi DIN 1481 $3,5%22 uepHo 2 6p 0,00
692 | 10.366.607 111;4%212;::1 Lt DIN 1481 $4X10 uepHo 32 6p 0,00
693 | 10.366.608 m;,&?m l:::’ gt DIN 1481 P4X12 HepHo 32 6p. 0,00
694 | 10.366.609 "g‘f;(*"zrz;::] [{ugr DIN 1481 P4X14 uepHo 2 6p 0,00
695 | 10.366.610 m&";’:’:ﬁ:' Ingt DIN 1481 $4x16 YepHo 2 6p. 0,00
69| 10366611 m&“;{g’i ;::' I{ugr DIN 1481 $4X18 wepHo 2 6p. 0,00
697| 10366.612 m;“d;:zlgl:i;::l ILudpr DIN 1481 420 “epHo 2 6p 0,00
698 | 10366613 m&%‘;ﬂ;::' Irr DIN 1481 422 uepHo 2 6p. 0,00
699 | 10366614 | LMETDIN BT )\ 0 DIN 148) P4x24 uepHo 32 6p. 0,00

@4X24 yepHo




700| 10366.615 luﬂ;:;gl: ;::' LW DIN 1481 14%26 wepHo 32 6p. 0,00
701 | 10.366.616 m&%?i,:::] (L DIN 1481 pax28 “epHo 32 6p 0,00
702| 10366617 lﬂq;a“d)r(r;gl: p'::' [Wwgv DIN 1481 P4X30 uepHo 32 6p 0,00
703 | 10.366.618 m;&"g‘z p'::' gt DIN 1481 X2 uepno 2 6p 0,00
704 | 10366619 m&‘;’{g‘i‘:“(‘:' (LT DIN 1481 P4X36 uepHo 32 6p. 0,00
705 | 10366.620 m&‘g’(’;g':;::l (Lt DIN 1481 PAX40 uepno 2 6p 0,00
706 | 10366621 m&%’;'ﬂp‘::' Lingr DIN 1481 445 sepHo » 6p. 0,00
707| 10366622 m&%::' [{up7 DIN 1481 P4X50 — 2 6p 0,00
708 | 10.366 623 1}::’45’;(?2":;‘;? LW DIN 1481 4,5X12 uepHO 2 op. 0,00
709 | 10.366 624 ﬂ&?ﬂﬁ [Lindr DIN 1481 4,550 vepHo 2 6p 0,00
710 | 10.366 625 LL;:?;(TBI-::;:::] LLindr DIN 1481 B5X10 “epho 2 6p 0,00
711 | 10366.626 ”g‘&grfe;:f' g DIN 1481 B5X12 wepHo 3 6p. 0,00
72| 10366627 Ug's‘"; o p'::l (1T DIN 1481 $5X14 ueptio 3 6p 0,00
73| 10366.628 ”x'g(’]?;i::' Windr DIN 1481 $5X16 — 2 6p 0,00
714| 10366629 LL;:'S%’(’I?: P'::' Uludr DIN 1481 #5X18 sepho 2 6p. 0,00
715 | 10366630 ug's“’;zlg'z ;::' (g DIN 1481 $5X20 “epo E?) 6p. 0,00
716 | 10366631 “g's‘g’gzmi p'::' (Wudrr DIN 1481 »5X22 uepno 2 6p. 0,00
77| 10366632 ";:‘54;(72’: ’:ﬂ;::l LW DIN 1481 ®5X24 yepHo 2 6p. 0,00
718 | 10366633 ursd;z?:;::] [udr DIN 1481 B5X26 ucpHo 32 6p. 0,00
719| 10.366.634 "fl:‘sq)’gs)l:;:: U littngr DIN 1481 P5SX28 uepHo 2 6p. 0,00
720 | 10366635 “g's‘t)'gg{’; p'::] kgt DIN 1481 $5X30 — 2 6p. 0,00
721| 10366636 “}:51;:32{:1;::] LLingpr DIN 1481 $5X32 — 2 6p. 0,00
722| 10366637 ug's%gg::' LWudr DIN 1481 P5X36 aepHo 32 6p 0,00
723 | 10.366.638 "g'sd)’: 4'3':_;3' Iingr DIN 1481 $5X40 uepHo 32 op. 0,00
724 | 10.366.639 Hg's"’;;;"l;::] it DIN 1481 $SX50 uepHo 2 6p. 0,00
725 10.366.640 ug;%‘gr;a';f' [ DIN 1481 P5X70 wepHo 32 op 0,00
726 | 10.366.641 m&“;gﬂ;::' LLlu¢r DIN 1481 P6X10 uepHo 32 6p 0,00
727 | 10.366.642 m&f(r'?r:;:(fl Li{u¢r DIN 1481 H6X12 4epuo 32 6p, 0,0¢
728 | 10366643 ufh"g:l':':;::' g DIN 1481 $6X14 sepHo 32 6p 0,00
729 | 10.366.644 ”g‘&’ ]Izw Tlwr DIN 1481 P6X16 sepHo 32 6p 0,00
730 | 10.366.645 m&tr]]:l‘z;:fl gt DIN 1481 $6X18 4epHo 32 6p. 0,00
731 | 10366.646 ”g'f;zgli_‘;;;' IWudr DIN 1481 P6X20 uepHo 2 6p. 0,00
732| 10.366 647 m&%‘;‘z;::' L DIN 1481 $6X22 — 32 6p 0,00
733 | 10366.648 m&%‘z‘z;::' [ildyr DIN 1481 »6X24 uepHo 32 op 0,00
734 | 10.366.649 LLE'&?'Z;::’ Liugyr DIN 1481 B6X26 - 32 6p. 0,00
735 | 10.366.650 L“;g:;g’z;::' W DIN 1481 $6X30 4epHo 32 6p. 0,00
736 | 10.366.651 ”g‘s";g ™ ;::1 Lilngr DIN 1481 P6X32 uepHo 2 6p. 0,00
37| 10.366 652 ”2‘6“;(‘3?2;::’ [Wugr DIN 1481 P6X36 “epho 32 op. 0,00
738 | 10.366 653 m;&;’gm gt DIN 1481 P6X40 “epo 32 6p. 0,00
739 | 10366654 | LPTDINIABL 100 DIN 1481 B6X45 “epHo 32 6p. 0,00

$6X45 uepro




Ilngr DIN 1481 6
740 | 10.366 655 $6X50 uepo Hngr DIN 1481 $H6X50 4epio 32 p 0,00
1HugT DIN 1481
741 66. 32 6p. 0,00
4 10.366.656 B6XSS epio LLindr DIN 1481 $6X55 YepHO p.
Iu¢r DIN 1481 2 6 0.0
742 | 10.366 657 $6X70 vepro ndT DIN 1481 H6X70 YepHO 3 p. ,00
[t DIN 1481 ™ A e
743 | 10366 658 $8X20 yepHo [{ndr DIN 1481 $©8X20 HEpHO p X
ndv DIN 1481
10.366.6. 32 6 0,00
744 366.659 HEX22 vepHo [T DIN 1481 $8X22 4EpHO D
ILudr DIN 1481 ) 6 0.00
745 | 10.366.660 GRX24 uepHo Uludrr DIN 1481 $8X24 4epHO 3 p- X
Ilndr DIN 1481 6 oo
746 | 10366 661 HBX26 uepno Mg DIN 1481 $H8X26 4EpHO 32 p. ,00
Ilndr DIN 1481
0 32 6p. 0,00
747 | 102366 662 $8X28 uepHo g DIN 1481 $8X28 YEPHO P
Indr DIN 1481
0.366. 32 6 0,00
748 | 10.366.663 HBX30 yepHo udr DIN 1481 $8X30 4YEpHO p
lndr DIN 1481
. 2 6 0,00
749 | 10.366.664 BBX32 sepo ludr DIN 1481 $8X32 YEPHO p
Iindrr DIN 1481
750 | 10.366.66. 32 6 0,00
5 BBX36 epro WludTr DIN 1481 (18X36 HEPHO p
Ll DIN 1481 32 6 0.00
751 | 10366.666 ($8X40 uepno ngr DIN 1481 $8X40 4epio P ;)
Liugr DIN 1481 2 6 0.00
752 | 10.366.667 HBXA5 wepHo Mngr DIN 1481 $8X45 4EPHO p. .|
Litndr DIN 1481 - 6 s
753 | 10366.668 P8X50 uepio ndT DIN 1481 $8X50 yepHo p. !
1Lindr DIN 1481 5 B a0
754 | 10.366.669 $8X80 uepno ugr DIN 1481 $8X80 4epHo 8 p. ,
755 | 10366670 | OOTErAUTMODIN |y o 0 DIN 1480 M8 2 6p. 0,00
1480 M8
OG6reray Tano DIN
0,00
756 | 10.366 671 1480 M10 O6reray Tano DIN 1480 M10 20 6p
Obreray Tano DIN
.366. 20 6 0,00
757 | 10.366.672 1480 M12 O6terau o DIN 1480 Mi2 P
Yuueepcanen
758 | 10366673 | mobencGopnc | PMECPCRncH moBencBopac |y cyss 90 6p. 0,00
BMHT
BUHT B6X35
Yuupepeanes
759 | 10366674 | mobencopac | MMBSPOATeH wobencbopic | 4 5x60 90 op. 0,00
BuHT H10X60 i
760| 10366.675 | BN OO FAZ | o cepen Gomr FAZ I 101100 50 6p 0,00
761 | 10.366.676 Tpercpen oxausa TperepeH oxausay M8 NOUMHK. 32 6p 0,00
M8 nou
Tperepen oxaupay 0,00
762 10.366.677 M10 o Tperepen okausat MI10 NOUKHK 32 6p. 8
U - 6oar DIN
.366. - 0 6 0,00
763 | 10.366.678 3570A 250 M20 U - Goar DIN 3570A 250 M20 2 P
Ankep
764 | 10.366.679 ceptuduunpan  |Ankep ceptuHLapan - 0)(’:1160 5/30- 65 6p 0,00
M10X105/30-36
Aukxep
765 10.366 680 cepthuumpan  |Anxep ceprudpnumpan MlO)](gSI]O- 55 6p 0,00
M10X85/10-16
Aukep
766 | 10.366.681 cepruduunpan  |Ankep cepruduunpai M12X31010/15— 55 6p 0,00
M12X110/15-30
Ankep
767 | 10.366.682 cepradhunpall  |AHKep cepTHOMUBpaH Mml(gsns ) 55 6p 0,00
M12X95/13-13
Anxep
768 | 10.366.683 cepruduuupar | AHKep cepTHOUUUPER M8X‘1120/35- 55 6p 0,00
M8X100/3544
Ankep
769 | 10366.684 ceptuduumnpan  |AHkep ceprudmumpan M8X80/15-24 55 6p. 0,00
MBX80/15-24
AHkepHa Wnunka
770 | 10.366.685 HAS-TZ Ankepna wnwika HAS-TZ M16X125/30 45 6p 0,00
M16X125/30
I'pecsopka
0366, N 200 6 0,00
771 | 10366.686 npase,ocka G1/4" lpecwopka npasa,niocka G114 p
Bont ANSI B183 |BonT thpes., BbLTp.wecToCT. " 100 6 0.00
772 | 10.317.035 3/8-16X1" ANSIBI8 3 3/8-16X1 ] ,
BoAT ¢ uWnuHApHuHa TaBa,
773| 10317036 | BOTTANSIBIBS | een mectocren ANSI | 5/8-18X2 172" 50 6p. 0,00
5/8-18X2 1/ B18.3




Bosr ANSIBI8 2 1 |Bont ¢ wiecTocreHya riasa
_ " 0 6i 0,00
774 10 366 687 5/16-18X7/8" ANSI B18.2 1 5/16-18X7/8 5 P 8
[Noanoxna wati6a
775| 10366688 | ANSIBI822| |MOMOKHa wakGa ANSI 5/16" 50 6p 0,00
. BI822.1
5/16
Mpyxxuna watiGa
776 | 10366689 | ANSIBI8.211 | PYXW#HHawaliba ANSI 516" 50 op 0,00
. BI8211
5/16
Bonr Gr 5§ ANSI  |Bonr ¢ wecTtocrenna rnasa Gr
X " 50 0,00
777} 10:366.690 B18.2.1 3/8-16X3/4"|5 ANSI B18.2 | el op
Bont ANSI B18 2.1 |BonT ¢ wecTocTenHa rasa
- H 50 ; 0,00
778 | 10366 691 3/8-16X1 3/4" ANSIB182 1 3/8-16X1 3/4 6p
Tafixa ANSI
.366. S 3 - 16" 6 0,0
779 | 10.366.692 BI182.2 3/8-16" lajika ANSI B18.2,2 3/8-16 50 p 0
Tpyxunna waiiGa |Mpyxunna walita ANSI F
? 0 100 6p. 0,00
80 10366693 |\ NS1B18.21.1 3/8" [B18.21.1 8 i
Bont ANSI B18.2.1 |BonT ¢ wecTocTenHa r1asa
’ 5 " X 0,00
781 10.366.694 1/4-20X1" ANSI B18.2.1 1/4-20X1 50 6p !
Mpyxunna waii6a |[Tpykunna waiGa ANSI N 50 0.00
782} 10.366.695 ANSIB18.21.1 1/4" (B18 21.1 1 & ’
BonT ¢ nuauHApKHUBA raapa,
783 | 10.366.696 DO s DISS BBTpelleH weeTocTeH ANSI 12-13X1" 50 6p 0,00
1/2-13X1"
B18.3
Bont ANSI B18 2.1 |BonT ¢ wecTocTeHHa rmasa
- E 0 0,00
784 | 10.366.697 12-13X1" ANSIBI8.2.1 1/2-13X1 5 6p
Font ANSI B1B.2 1 |BosT ¢ wiecTocTeHHa riasa
: X . " 3 0,00
785 | 10.366.698 12-13X1 /4" |ANSIBI82 1 1/2-13X1 1/ 50 6p.
BanT ¢ uunuuapHuna riaea,
786 | 10.366.699 | BOT ANSIBIBS | elien wecrocren ANSI | 1/2-13X1 1/2° 50 6p. 0,00
1/2-13X1 172 B183
Bont ANSI B18.2.1 |BoaT ¢ wecTocTeHHa r1asa
. . - N 100 6p. 0,00
787]) 10.366.700 12-13x2" __|ANSIBIB2.1 i P
Boat ANSI BI8.2.1 |Bonr ¢ wecTocTenna rnasa
.366. - g 50 Gp. 0,00
788 | 10.366.701 1/2-13%2 14" |ANSTBI82 1 172-13X2 /4 p
789 | 10366702 |Txa O ZHANSU o Gr. 2H ANSI 1822 12-13 100 6p. 0,00
18.221/2-13
Toanoxna waiiéa |Moaronaia wahba ANSI
. " 6p. 0,00
790 | 10366703 | \Ns1BI821.1 112 [B18.21 ) . R 4
Tlpyxuuna mmadtba |l Ipyxuuna wait6a ANS] " 100 6 0.00
91| 10366704 |\ NSIB1821.1 12" |B1821.1 N & .
Ilnunka ANSI
792 10.366.705 Bi18.31.3 1/2- Linunka ANSI B18.31.3 1/2-20X20" 50 6p. 0,00
20X20"
T'afika ANSI
. . 2. -20" 3 0,00
793 | 10.366.706 B18.2.2 1/2-20" lafika ANS1B18.2.2 1/2-20 50 6p
794 | 10.366.707 IRHCRESS A],:ISI LatiGa USS ANSIB18.21.1 5/8" 50 6p. 0,00
B18.21.1 5/1
Inunxa Gr. B7
795 | 10.366.708 | ANSIB18.31 3 3/a- [[LUmnwa Gr. B7 ANSI 3/4-10X3" 50 6p. 0,00
" B18313
10X3
Bonr ANSI B18.2.] |Bont ¢ wiectocTeHta rnasa
,366. . - " 6p. 0,00
796 | 10.366,709 3/4-10X3 1/4" ANSI B18.2.1 3/4-10X3 1/ 50 p
I'afixa Gr. 2H ANSI
3 8 2. -10" 6p. 0,00
797 | 10.366.710 18.2.2 3/4-10" lafika Gr. 2H ANSI 18.2.2 3/4-10 100 P.
Mpyxurna wakba |[ipysanna wad6a ANSI i 00 0.00
798| 10366711 |\ NsIBI821 1 34 [B18.21.1 e ! op ’
OBLIO: 0,00 ap.




Ol il

HIT - bh 0L APHA EOO.L

rp. Crapn Jaropa, ya. Xpuuenckn wioce Ne30, Tea.: 042 1661 036, dnke: 0427601 114, EHR: 123115379, HH uo 3,L1C: BGI23HI5379

n

HIMMEHOBANIE W3 Y HACTIBRA, TBPEoBCKY aapec, 1etedon it daxe, EIK w H o 3L1C/

TEXHUUECKO HPE LIOKEHIE

1H Y HACTHE B OGIICCIRCHI NOPBUKA € APLANET:
LoCTHBRI MY Kpeneann cacsientn'

e,

1 CPOKBI 32 SIOCTABRIL ¢ CHPAMO HOVICH MSAOKE 0T CTPAI HA BLagomin s 1o MHCTO 10 10 JIOCTIRRGL I 1 RsOmE 1 SR noONeh
NuUnCTHHIUN e HAMILT AMIBG A0 0¢(‘[)II|)II T (0-10, 111 CPOROBE OT NOCHICHHTC B ICXHHUSCROTO BY NPELIOACUNIC, DO LLICHO 11 Y TAC THUETO IS 1B pone 1) il
CRITHIBANC 1IN PAMKOBOTO CIUVPR Iy Me

THCTHCNU B KIVTEW RN 1,

Iufetemrn 2 1100 BRI WAL GO KT RN ECNM Lt TO1 BARIHC Q1 ASACTIRIRD
3 loae ek 0T apARUBONEI CPOK C e TOCTAHKR" 1 HE SUTR ERTCAHI ) 8 A0 IHIE O 3G LRI CAM0 KO C HPHRERITMO
4 UIpu saamka TR IITCA T CAC I TG ZI0S Taisl IASBEHITE 01 Bh 1o ine i noaee 1 0t it Bhaiomineis ¢ S aoums 5 st B e i ko ninec i
(PN EHATHANE 11 ITOCOTCIHTFE CPOROIE 1 10T TAHK:E
Marepnais Cpox 1 locTuBR HTomaBoa 1o 1 s Tapaninsonen
Ne | AES s Ay lasienonanne Onncanne Pasvep ‘lll e 0T HOAY HARNILE fromsoan (.'] CTpin CPON ieL Jabe.rewnn
oKpHINe 1 POIINDL
puiue HA ANDKH = AOCTARKN
> i R |k S UCCTOC T CHHA R, 3 i
| 1 305 v b !)!\ A3 KR fhoar e WICCTOLTENHA LAtk \MSNI0 Nk | DIVdouo. Tvormea
MBS X ow npani peada DIN V33 88 Vipaka, Nbpraing
= A N O3 5 THCCTOCTCHING TN . E T
s 10 s aly7 sons I)! 3%, 88 |bonr ¢ |||u_mn;vn|u‘| 1ani N T, \ DI'\ do u: Trvorniea
MSX bt o mani peida DIN Y33 8 8 Vijaki, Xnpaainug
N o1 500 —— g
. 1365 908 Bon I)I'\‘ Y88 |bomc iwevtaciena mau‘.\ N PR \ DIVdoo Tvonmca
NSN20 ou Nl pesta DIN 933, 8 8 Viyaka, Nepoaiia
= Lo DIN93 88 |b S IICC TACICIIRL 11N 0 ] T
1 10 35 M a1 | bom ¢ IIILl:fULILIIIl |‘| I:ll!:l SN0 i \ DIV duoo, Momica
MENA0 no i pe i 1IN 933,88 Vigaka Nupiitus
hSCARNE B AL C IUCCTOCTCHIND 1RI S ' -4
5 1 ps g Boar I)!\A 388 |buai ¢ weeToCICnIy | ik NI . | PIVdo . oo
MINGO 1on b poe i DIN 933, 8 S Vunka Nupmiris
Bo.o DIN 933 SR [hoar ¢ mieerocienni ram DIV daoo, Trormea
» I das oz . ~ \oN o N ;
AN an nnn pewsa DIN 933 8 8 ot b ! Vuyaka Xepratin
NO3Y s e nee CHI 1l 3 X
’ 10 W05 902 bos I)!'\‘ 33 88 |bom ¢ HUeC1OC [enti 1 ian MON 20 - | DI} d oc. Trornica
MoX20 nou b pesa DIN 933 Viaka, Nupoatis
I 9313 & Ul LOe TEHI ‘
" 10 365 923 Bom I)I'\. 33 8% lhom ¢ IH\.tIU\.ILI!II.I [WH]Y AMONDS Lot ) DIVdo o. Iyormen
MON23S nou i peita DIN 933 8§ Vyakin Nopuatia
- o DIN 93388 [hoar ¢ wectocieii iani DIV doo . Torica
° (LR TR T | . - N30 3 I .
AMONIO o Hana pesa DIN Y33 8 8 A T \uaha, Xppnains
S Naiy s 3 S UIECIOC TCHHA T 3 i
o 10 168 2% Terint |)!\ 133,88 |Loar ¢ uwtwuulm [RETTH NI eI i l)l) do v. Tromica
NOX AL o nka pesia DIN 933 8 8 Viika, Nupsiins .
b N933 88 |k S IECTOC TERIA L V 2
" 1 TS 9360 boat I)!'_\ 3388 |bor e UIECTOU NI Lk, NS0 PRI | DI‘\ do v, Tvorica
MOX3U non Hiaiid pe3da DIN 933 8 8 Viaka. Nwupoatns
= o DIN 933 81 [Bom ¢ wecroc et rna DIVdoo Ivomiea
Iz I 35 27 : g AMoN6O I | by
MuXob ooy g pe sy DIN 933 3 ¥ AL il Viaha Xvpsatiin
o - 93 g S uc I ERRAI y : .
3 10 WS 028 boar ()!\ 33,88 |boar v unﬁmuemn s \oXT0 s | I)I} do n' Tvormea
M6XT70 nan nnabg peadis DIN 913 R Y Viakit, Xvpsatns
Nooiy o8 T AT e ; T =
14 Ve (4201 Tnn I)!\ 13 88 [Boar e mu_nn.luum‘l (I8} I XSO o ) l)I‘\ doo - Tvotmea
NN SO il (e pesta DIN 933 8 8 Viika, Nbpnaiia
” & Bogr DIN Y33 K8 [hoa ¢ wecioc e taam, . DIVdoo, Tvorniea
15 10305 S50 , NisNH) 1 3 - )
. B (OGNS nia pesda DN 033 8 8 ! w0 J Viyaka: Xepratus
Boar DIN 0338 8 [Boat ¢ uiec tocrenm yagua DIVdoao. Tvomica
18 10 3065 93 g NIBX 0 : .
' ! MEN 10 non wea pea DIN 933 3 8 ! ARt ! Vyaka, Nnpoaris
5001 DIN 933,88 | boar ¢ miee ractema 1iawi, v Trormcs
I 10 T 32 Bt l)!\ 33,88 |boa ¢ |||ctraugf|n? ' Idltll SN =T | D \z da o Tvormica
M3INXI6 o N peta DIN 9318 8 Vijaka, Nupharns
N Goar DIN 93188 [hoar ¢ mieciocTenik i ana m DIV doo. Tyormica
18 113653 933 g MIND ) 3 ] . .
' - AMEN 20 rop noi s peia DIN 93 8 EHEY S Vauaka, Nvpsanis
. Boan DIN 033,88 [boat ¢ ulec1aeTenin as . DIVdoo. Tvormea
v 10305 934 .. ) _ X ! MEN20 I 5
b MEX20 ou nyi-pesda DIN 913 88 by Viakd, Nvphuiin
. DIN YA 8 8 [Boar caneciocTenia |ana, " DIVdoo. Tsamica
2% 10 305 938 Lon [ I 88 [bum ¢ meeoe e | |I|n.;| VRN S i \ \ : sonie;
MEN2S non mwina pesta DIN 933, 5 8 Vigaha. Nupnatis
= Bt DIN I3 RS [han ¢ mectocienna 1aana DIVdoo, Tymnica
. B 363 230 E . d \MRN30 0 1 N
) R MBNX 3 vy i pe s DIN 933,88 A Gt Vuyaka, X epuaria
? N 033 SO © HeCTOC RN TR DIV doo 1 -
s 10 105 V17 boar 2IN 933 88 |bom ¢ |II\\;10L|LIIP] il ]lll‘l AIEN40 e | |, i} o. sormica
NBXA0 ton i pesia DIN 933 8 8 Vijaka. Nbppatus
Baar DIN 933 8 8 [boan ¢ ioecioerenia i, N DIV d oo, Tvormea
2 ) - L. MEN O TOPRIIO DOTINS I . g
NSNS0 cop oot s peada DIN VAT 8 8 Vnaki .\I,Enanm
8 Irraat DIN 9338 8 [Buais ¢ wecioe e 1, A DIV d oo, Tvormica
2 305 V39 KNS i .
- o L pesda DIN 023 8 8 M e ! \yaka, Nvpuarie
- Doste DIN 93T 88 [hoat ¢ weciovicmn man . DIVdooe, Tvomea
25 | o5 mo N I ASNOD e 1 ) ;
. AIRNGO non DLt peasa DIN 933, 4 8 ) gl Vyaka, Nupmiiis
Boar DIN 933 RS [ hoar ¢ wecroe 1eniit 1, DIV doo. Tvormia
26 10 303 94 i - ) SNl I (N I B .
' ! ! NSNOD op o [k pe s DIN U35, 8 8 s ekl Viaka, Nvpsaiua
i N DI 88 [Boar ¢ mecrociein ias 3 DIV dow, Tyormca
17 19365 w42 boat ,DI\ .88 |bosn ¢ Ill\,il(b\.l‘lllll 1 nu‘\ VISNTO Copeme RO | ) vp
AEXTO10p non (i pesda DIN V338 S Vuakit, Nvpuarin
= Boon DIN 931 88 [hon ¢ wecrecrenny 1aasa ) DIVdoo Tyvormieu
2 TR IR K] - MENS0 q [} : 3
¢ 5 MENRUop noi i peada DIN V33,8 8 PR Vijaka, Napuaris
£ Boar DIN 93388 [hoir ¢ mieciocienna yoana . DIVdao, Ivainea
0| 10 des ugd MENH el i [ . ;
" AJSNO0 1ap now fouaie pesda DIN V338 8 ! sk Muyaka, Npini
! Boar DIN 933, 8 8 [Buas ¢ mecioc el taang ; DIV doa. Tvormied
0 (TR B NN [ I 7 g
X MION20 aow bt pe 3 DIN Vi3 8 8 2 Vijaka, Nbpuatin
A Boar DIN 933 88 [hoa ¢ juectoc rensa i, . DIVdoo. Tvornca
Rl i 303 1 . NHEN 20 1ol s 1 3 5
! MI0X20 jop non Jibana peséa DIN 933, 8 8§ LUpeun Viaha, \hpnﬂrlm
hoar DIN U388 [Boar ¢ wecioc e v, . DIVdoo, Tvormea
32 0 3ns 947 H | N N AMIOXN2S T D B
' i MIUX25 nou kit pe e DIN VI3 N R ! . : Viaka, Nipuaim
Loat DIN 9338 8 [Boar ¢ wiecioerenia 1iana . DIVdoo, [varmica
13 IR "SREINT h B NMIONG [T L] ) o
NIOX I o nrans pesa DIN V33, 8 8 . Viyaka, Xipnatis
< Goan DIN 933, 8 8 [Boar ¢ weciocten 1iba e DIVdou, Tvornea
\ 1) 305 049 : ) MIONS 1 L] 5 3
: e NIOX3S non Dibaia pesoa DIN 933, 8 8 e e Vinuka, Xopudiim

-




hoat DIN 933 8§ &

Boar ¢ mieeioc e 11ana

DIV daoa Tsvomica

13 (IR NG VoA ;
MIONAO copon inoma peads DIN 933 8 8 AN falleirecd i VEK"L Nupriris
w | jossasy | B I)I:N REEER LR UISETIR R4 ethay AN RO DIV dwo. Ivernica
AHONAU o b pe st DIN V3388 NMuaka Nupnani
17 1) 165 952 baa |)I;\: Y33 88 |bomnc mcflnuc,nm IR NS Wi DIVdoo, Tvermes
MINN St non i peata DIN VI3 8 8 Vijaka N upuatim
T N O .
38 16365 081 boar DI.\ i 33,88 |bomi ¢ luLt:I\‘lLTL‘IIIhI Liani MTONES o it l)l.\ doa, Tvornca
MIOXSS non uncnia peada DIN 9338 § Vijakd. Nopuatus
W | s 0sa bo I)I. L8 8 fboar ¢ MIEETOU [EHHA 1163, MIGNAL GGl DIV doo, Tvomiea
MIOXol o1 Nl pesda DIN 933, 8 § Vuaka. X upuaris
g CO33 88 [Boar ¢ wecroctenn i i it
a0 10 365 955 [ [')I\ 33,88 |boar e HICCTOCTRNNA 1 10 N LN T OIS DIVdoa. Ivomica
MIONOU vop now nwswa pesda DIN 933 8 8 Viaka, Nupadiis
Boi DIN 93388 [Boat ¢ ihecrocreni (s, ; e
1 116 b1 l' b boar ¢ nJv.trouc(nym [HECT A11ONSO il O DIVdo n'. Ivornica
NIOXNSO rop nou Jusia pesda DIN 9338 8 | Vuaka, Xupwatim
1 103065 957 Boar I.,)l,'\ 33,88 |boat ¢ luectacTe Nt LT NTETe o DIVdou, NMomea
MI2X20 nou nkina pesda DIN 9318 8 Viaka, Xnpsd i
5 1933 5 s L 1OV Te, f 0
1 10365 V5% bo.n l,)lj: RAEE 88 |boate |uu&m~ FL?III\I L NS it DIVdoo, Tvormica
MIZN25 non 1y pessa DIN Vi3 ¥ ¥ Vyaka Nvpoatun
S > NO33 N C RICCTOCTCHIA T / o
o 11 165 s buar DI}‘ 8 [boar ¢ HeeTocteria ratsy TR T SHIN! DIVdoao, Tvorniea
MIZX0 on Jiiema peada IIN V3L S R Vuyaka. Xupsaiu
< < e V93, R BIBoAT ¢ wecioe crn - : —
15 1D 365 i) IET] l)lr\._ .88 |bos ¢ mecIoereHI Lawd, U1VIS — DIVdoo. Tsornica
MI2N3S non i pesoa DIN 9338 8 Vaaha, Xvpeaius
» Y33k U1 C BICCTOCTEHIL LR ¢
n 10165 Vo1 hoar l)l;\ -8 8 [bo e ulnflmn‘nm Land AN —— DIVd oo, Tvormea
MI2NAU nou e pewa DIN 93 X8 Voaka. Novpeitng
.. b NO3L8S [b S UECTOCTONNEL L210a, . 2 C
7 10065 2 HU L,)I bou e un.:_.mu«um ' |.\u1 M12N40 TP DI,\( doo . Tvormea
MI2XAU rop ot Jubiting pesda DIN 2338 % Yuaka. N poarns
. war DIN OIS 30211 ¢ mee1oc e 1
m 102065 963 Loar L l'\ 88 [bom ¢ mecre lclill‘l 1 am V1ONAS —— DIV dn11: I'vornica
MIINAS aon nena pesta DIN V3SR R A El_m_ AY LpRATIY
2 Boayr DIN 9338 8 [Boar ¢ mecrocienia rana . DIVdaoa, Tvoimca
{9 ([IRIE] MI2NA0 ST :
NMIZXSO nou Nk peta DIN V33 8 8 12y - Vijaki, Xupoiin
501 N9 T A TOCTE i ; g 7
30 10 305 905 Lo [)I.,'\j ')]. .88 o e WHECTOLIEHI | (ETH NI — DIVdoo. Tvormea
MIZNSS non Hbaka peata DIN 933, 88 Myitkin X npuaiug
N a1 boa DIN 93388 [hoa canecocienna 1rawn PIVdoa, Momwea
St LIUIRTERI ME2Xide " vin 3
: MIZXo0U rop non [k pe i DIN 933 88 L PREHAY IR Vuoaka, Nvpeaiis
ot DIN O3S R [Bois ¢ mecioc e 1 / S
52 10 s 7 Lo l)l‘\‘.\l\R boare qu_ Wrei 1am A 2N G0 il DIV dor\» Tvorniea
MI2XNOO now g peaca DIN 933 8 8 Vigaka, N bpuatin
g < Bhom DIN 933 8K [Boar ¢ wieciocienia s s . DIVdoo, Tvamiey
$3| 10 s oy MI2XTC » '
g MIE2XT70 now i peda DIN 233 8 8 ey i b Vuakit, N bpiii
o boar DIN S 8K [hoat ¢ mecrocrenna s . NIV doo. Ivomica
34 100 Wens thiwd X - NPINKO upie i
' MI2NBO rop o Jowiig pea DIN 933 8 8 ORI Vijaha Xupuatita
50 NO33, B8 |bosr ¢ tecTacTeHia i ng . ! :
5s 10 365 970 Lear l)I' 38 |boare HISCTACTEHIIA FtaRi \11NSU i DI} do 0 I'vornica
MI2X80 ion ki peica DIN 9338 8 Vijaka, Nvpsatis
Boar DIN 03388 [Boar ¢ wecrocrenna 1iana DIV doo. Tvormeca
St 1) 365 07) AE2XHY » 3
! ! AMI2X90 1o Gbiita pedta DIN U338 R ks - Viyaka, Xupnatas
. Lo DIN 933, 8 8 |Boar ¢ weetocteini masa DIVdoo, Tvormiea
57 103063972 ! MI2X N { N
' MIZNTO0 ot i pesda DIN 933,88 ! " T Vuaka, Nupsiii
. Boar DIN 9338 8 [Goat ¢ mecroctenna 1k DIV d oo . Tvermea
58 10 365973 . NI2NIH P iy
l ’ MI2XI U nou uwlin pesda DIN 233, 8 8 HzNE paali Viyuka, Xuspiiig
= Boar DIN 933 88 [Loar ¢ mecrocienna ( DIVdoo. Tvoraica
S [HRGSE A h N \H2NZN 1 A N
" MI2XT120 non nuana pesha DIN 33 N Y plaliaid i vy Niprarua
" Ty DIN 933 R 8 [Boar e mecraviema i DIVdoo. Tvormeca
00 13RS 075 y MI2N O L8 3 5
: ) N2XI30 o | peiva DIN 9338 X A i Vyaka, Nopud i
Boar DIN 933 8 8 [boar v aseerocrenit rava DIVdoo, Tvormea
i i 105 076 . . :
i i MI4NIS vou s pesia DIN 933, 8 8 e i Vigpkin, X upiaiis
. boar DIN 933 88 ot ¢ wecroe et 1inoa DIVdoo, I'vormica
B2 10 165977 . N NN X
d M40 non st pesda DIN VI3 8 Y SN ke - Vijaka Nvpeariy .
< Bor DIN 933,88 [Boar ¢ wectocreniia i DIVdoo Tvormica
03 {0365 978 , MEIX4S : . .
7 ! AMIIXAS non wiinn pesds DIN V33 8§ N o Vijaka. Xupnatna
. Boar DIN OV 88 [bont & neeioetoiin L N DIVdoo, vornica
o4 10363 970 T MI4XSG : , )
i ! MIANSO non nhana peaoa DIN Y33 8 8 ! ' o Vuyaka Nipuaris
N boon DIN YIRS [hoar ¢ meeroc renna sba . OIVdoo, Tvornica
ns 1365 Y80 - LTEANEL] 3 h N
5 ] 1046 MIINOO non ki pessa DIN 933, 8 8 MI#N i Vuaka, Xapuaris
3 Boan DIN 933,88 [Boat ¢ wiectocTenna (s . DIVd oo, Tvornica
no 10363 u8| s MIANT0 b J
g ’ M I4X70 nou i pe s DIN 933 8 8 TNy Vyaka, Nrpuariis
Lo.rr DIN 93T 8 R [Loan ¢ iuecroc ienua 1l DIVdoo. Iormen
i 0 365942 . - A ER 0 W N A E
4 105y MIAXEU non punts peida DIN 9338 8 Al R Vijaka. Ntpnaris
7 Boon DINYIL 8 R [Boan ¢ wieeroctenna i 1 DIVilao Tvormea
W 10 3us vd3 N o N N4XEnE TN 4 i
! s M XG0 now frana pesda DIN 91388 o Vigaha, Nejistiing
. Lo DIN 933, 8 8 [Boan ¢ ieeroeiennia i J MV doo, Tvormea
L] 10 303 981 i N N SN e " ] q
= MIANTOU nou— frrvasa peata DIN 933 8 8 bl Vyaka, Nupnas
20 10 365 083 Lus ”!z\ DAREER N [MINERY IECIOC TEHIEA (i1n RTTNI T DIVdo Uy Tvormea
MIAXT O nou N pesia DIN 933 8 8 Vuaka Nvpoaros
< boat DIN 933, 8 8 [boar ¢ iecrociennd |l DIV d oo, Tvornicas
7 14 1635 08 ) N . ! AV I i i 4
‘ R MI6N20 nan i pesda DIN 9338 8 I eSS Viaki, Xupoatiia
- Bo BIN 933 88 |Boar ¢ meciocieinio iuna . DIV d oo Tvormen
v L 365 987 ol - NIoN2s ST ,
' MI6XN25 nou it pe sy DIN 9338 8 : " Vaaki, Xoparis
o boin DIN 93T 8 & [boar ¢ wecrocienma s, . DIVdoa, Tvornica
73 10 365 988 ) NN i .
- MI6X3U non npana peada DIN Y33 88 H s Viaka, Xwomina
N Boar DIN 933, 8 8 |Boar ¢ mecrocrerma 1k, . DIV d oo, Tvormea
Ta 10 365 ¥89 i AI6N3S Hesiin ) .
” MIGX35 nore nuaka pesfa DIN 933,88 . Vijaka, N vpearis
boir DIN 933, 8 8 [boat ¢ wecractenna 1aani DIVdoo. Tvormea
73 0165 WJ0 } - . NMITONHO .
Ry AIOXAU non. [ nrana peida DIN 9338 8 e Vigaks, Xupnatoa
. Boar DIN 233,88 [Boar ¢ juecrovivingi siani, e DIV doa, Tvormca
T [LURTORL | X Py MI6NAS .
' - ATOXAS non obai peata DIN 933 8 R ! Viaka, Nvpuaius
it bann DIN 933 8 & [bouh ¢ meetacienin i i, .4 DIVdoo vommiea
77 0163 a2 MiaX 50 ¢ 3
136 MI6XS0 nou incia peida DIN 935 5 8 ' SR Viaka, Nupeirin
Goac DIN DI’ [Boar ¢ weciacrenma rigi = DIVdoo Tvormica
78 | 1065193 . g MI6NSS gt :
S 11, oS MHGXSS non finana perda DIN 933 8 8 LLF] [ \iaka Xypoarus
> N 913, T C e TOCTE NI AN 7 ]
Y 10 s g Lo DIN O3 8 8 [bojr e weciocrenna 1aam NIPR e DIV d o o Tvornica

MIoNoU nou

unan pesda DIN 9338 §

Vyaka, Xvpuatim




[, 0 933§ 3 C e o 1e a2 = B
80 10 365 905 Buar '.)I‘\ 3388 [boni ¢ untmuunm 1303, NI i AT DIV doo. Tvornica
MEoXNoU rop non |niwna pesda DIN 93 8 5 Nypaka, h\.pmium
N 10 365 900 boar I)Ij\‘ _‘)JJ 88 |bom ¢ lllcfﬂwl(‘lllnl 10 \ekne ik IV dow Tawmea
MIoXNoS nou neang peita DINDIY ¥ 3 Nuaka, Nupaiis
5041 DIN 93X 88 [ o CCIOC I 111 i )
¥ 10 365 907 boar Dl.N 388 |bom ¢ UISCIOC TCINA 1 11 MI6NTO o DIVdoon. Ivomieca
A I MIONT0 nou nnia pesda DIN 9338 8 . Vijaka, N bpnaiis
300 V33,88 |b SIS T i
N3 10365 998 bo.u [‘)I\ Vi1 88 boate mc?muuum raana iOXED R DIVdoo lvormcu
NHOXBO0 rop nonr | itotma pesda DIN 933 8 8 Vijaka X DHi 1A
s N 9338 ROT ¢ IIECIOC eI 1303 g -
- 10 jos o | Bon l)l’.\ 933,88 |boare IMECIOCTEIHa [an TR g DIVdoa, Tvormea
MIoX90 i U peica DIN 93 8§ Viakn, Xupoarna
< N hos N9l BOL1 € LU FOC TEHHA 1 TG 3
s 10 306 000 boar l)!\ 88 [boan ¢ nu:vounw |~| BT MIGN G0 wibiine DIV doo. Tvornica
MI6X 100 jon Iara pesda DIN 933 8 8 Vijaka, Xbpnaiig
. 16306 0 boar l)!.\ 133 88 |hoar o HIECLOCTENIA T itis SN0 Wi DIVdoo Tvormea
ATOXTIU non i pe wia DIN 933, 8 8 Viaka Xwprarus
5000 DIN 933 88 [bo, CTOCICHI 1Ak T '
47 10 306 002 Boar [)!I\ 88 |[botc UICCTOCICHHA 1B AHER 130 et DIVdu o: Tyorniea
MIOXII0 nou [nkana peida DIN 933 8 8 Vigaky, Xupuatys
o N33 S8 |Bor e EHIAl g Y e —
%8 06 a0l Lo l)I’\ 3388 |bowr ¢ ||u:Emcum|a 1A BN 20 st DIV doo. I'vormica
MISX20 nou aanag pesta DIN 933 38 Vigtka, Xupuarie
07 NO1 B e CICHI AR ;
. 16 Yous (008 lom l)lj 388 |[bon e uufmuumn AL 1SN0 ki DIV doo, Tvoiniea
MISN30 son Hiuita peita DIN 9338 8 Viaka. Nupnatus
301 DINOIA, S 8 |Boa ¢ uectociemia raa /
w 10306 005 | B l‘)I:\ LSS [bom ¢ lllxtmcmlnnj 1aua SN0 i [)'\/ doo. lomiea
MISNAO nou R pesda DIN D313 8§ Viaka, X bpniains
Bostr DIN 933 88 Loy ¢ wectociemna ani. DIVdoo . Tvormiea
21|10 306 000 . - MIRNAS 0 i
iy MIBNAS a0 nunia peica DIN 933 8 8 Iy Tenpne Nk, K'..Ip|u1|||
boa DIN 33 X8 |Gon ¢ weerucienm v < DIVdao . Tvomica
o2 10 306 007 o = § N30 ik k
MISXS0 non hna peda DIN 9333 8 LA I v Xuprarus
- ) 30" e "
i 100 96 1N o l)l:\ 3388 |boar e IIILI:IIVLILIIII:I 1aHa &N — DIVdoo . Iomen
MISN60O non HhaHd pe wa DIN 933 8% Viaka, Nvpuirie
% P NN SR LS 8 [Boan ¢ meciocrenim b DIV doo . Tvarmea )
w0y (TR i - ¥ SN T .
. MIEN D o Htha peia DIN V31 88 HEN — A naka, Nupuanim
a5 ¥ 306010 Lo [‘)I'N T)U 8% |homc mc»:mmc‘ulm [RETNN NI — DIVdo o Tsormea |
MIENEO nou bR pedda DIN VI3 88 Viaka, Nbpwiriu |
Boar DIN 9338 & [boat ¢ meciactenn 1 iana DIV d oo, Tvorica |
G 10366 011 = ) ANIRN: ;
i 200 MIBNYO non 1haa pesca DIN W33, 8 8 LA it Ul Viaka, Nvpuatna
Boar DIN 933 88 |bo:ir ¢ wecrocienma eaqua 2 DIVdoo, tharnica |
w7 113600]2 . N N MINK o . . . |
MISNIO0 nou s pesda DIN 933,88 é TR Viraka, Xupuaina .
. Boar DIN I3 8 & Jhoir ¢ wecioetenna wima DIVdoo, Tsomica
8 10366013 . - MISNI20 il N
" AMISN 20 non Hbitba perda DIN 913 8 8 a iy S Vuaka, Xtppaiin
Bonr DIN 93 88 [Burn ¢ nectocrenia raana DIVd oo, Tvomica
R 11 160 014 \M2oX20 i N
a M20X20 non wana peada DIN 933 $8 3 Lot N \-’n&kd. Nnprasns =
< | Boar DIN 93388 |boar c mecroviena 1aany DiVdoo. I'vormica
110 306 013 M20X 30 : y
" N2OX3U non N pedda DIN 933 8 8 120N i Viiaka Xwpoatis ] 4
Boar DIN 933,88 [buai ¢ meciocrenim diana DIV d oo, Tvornica
n 10 s o1 : : A [20N40 ' ; |
MIOX3U non friana pesaa DIN 933 8 8 o Vyaka Xupsatus .
30 N 933 KE [hom ¢ e g MR . / v 2
102 10 306 017 Loar [)I‘\ K8 [hom ¢ nu.fmcuuuix [HRTTE N P DI\./ d 00’, I'vornica
N2ONIS non i pewn DIN Y33 8 8 Vijaha .\hpnnnm !
Boir DIN 933, 8 8 [boar ¢ uieciocreni e - DIV doo, Tvormica |
103 10 366 (18 " ! o M0N0 il 3 B N
i M2OXS0 nou bt pesa DIN VI3 8 § = —— Visaka, Xsphatns |
Boar DINY3Y X8 [bon ¢ mecroerenia raana. 3 DIV doa. Tvormca l
0 30t 019 20X60 w 3 2
ot M o M0N0 uon__[ncuia pesda DIN 9306 8 SZONG WA Viiaka, Xuppanim !
Boar DIN 933, 8 8 |buar ¢ wicciocsenna raana . DIV doo, Tvornica
105 10306 020 el 3 - 26 No3 , .
N M20X05 non uana pessa DIN 03§ § iNo: Viaka. Nupuinus
> NOIL 88 [Bown ¢ wectocienna raana A% 5 i
we | 10300031 B I)IV\‘ .88 [bom ¢ IIJL\_.T(\LIL‘IIH (WHRVE) N i I)I, do 0. I'svomica
M20XT70 nou Oniia pesda DIN 933 8 8 Voaka, Xvpuaris
boar DIN O3 &8 [Gomw ¢ mectocienua cam - DIVdoo. Tvarnica
1) 306 022 _ ) \20NS0 1igH f g
- N M20XBO non hTHa pesda DIN U338 8 5 FAE Vuaka DHATHA
Bt DINOIY 8 R [Boar ¢ anecrocienna rauwa W DIVdoo, Tvarmea
08|10 360 (23 il . . MAONYS oL : 5
s N M2OXES ron Nieila pesoa DIN 033 § R i Viaka. Xopeatis
= Boar DIN S X8 [ Bz ¢ omectoe e 1hang - DIV doo, Tvormea
s o 020 . N . NN} [T ) .
M20X9U non npatta peata DIN 933 8 8 Vuakn. Xwepoarua
Bont DINO33 38 [Bo,ir v nectocienna , DV doo., T
[} ) 366025 MM 3
i 10 366 12 M2ON 00 nou O pesda DIN V33, 3 8 120N100 . Vijaka Xuvpuatia L
i 10 M 136 Boar DIN 933 8 8 [boan ¢ weciaciemn 1wy AN T T DIVdoo. Ivormca
2 N NI upe 3 ) .
MION E0 rop ot [nnama peada DIN933 N8 o o Vuaka, Xvpmatim
Boar DIN 933 R & [bonr ¢ weerocienn G, DIVdoo Tvaimica
12 [ER1 12 . MIONIH o 4 N
HOM60T | 20X 110w s perda DIN 935, 8 8 t P i Vaiaka, Nupuaria
Boav DIN 933,88 |Boar ¢ weeractenna . DIVdoo. Tvarmea
i 13 28 ’ - NI20X 130 . ;
43 [ 10 3u6 029 M2ONT30 ot [inana peiéa DIN 933 R 8 e isiad i Vuaka, X rpariia
Loar DIN 933,88 |boar ¢ meeraciemia iaang DIVdoo. Ivomica
03060029 - Ao a0 il p .
1B 10386 M20N140 pon e pesda DIN 933 8 % i Viaka, Nvpuacus
Boar DIN 933 88 [Boun ¢ wecrocienta s, DIVdoao. Normica
5 ] MMN TG J 3 . .
A3 | 1036030 NM2ON 40 rop now [ peada DIN D33 8 8 ' " e VR Vyaka, Xppratia
DIV d T
3 : SOAT C NICCIOC IS 1 10y i Y dao, Tvomica
fnl 1016003 Lo DIN G338 8 |boare untmuum:u‘r e ARON 150 — ! : ‘ i
M2OXT S0 nou e i peada DIN V33 S8 8 Vuaka, Xvpoarim
o DINOIY B R [Loar ¢ wecioctenm 1am DIVdoo. T'vormea
13066 032 N MK 1H N .
R 103664 M2OXT60 non [t peada DIN DI B Y == Viaka Nupuari
Boar DIN 9338 8 Lot e wecioctemia raana, 5 DIVdoo. I'vornica
0 366 031 N MJON T80 r g
JA8)]_ 10350 03 M2OX IR0 o | pesda DIN V338 8 T Vuaka Nupsarus
. Gun DIN 9338 8 [Bosn ¢ weetae rensa ciana, . DIVdoo, Tyornica
9 3 MI2NW0 [N n .
L, (00003 M22NUO nan nkana peada DIN 933, 98 i Viiaka, Xepsaris
Bo:n DIN 9338 8§ [Boan ¢ mwectocienna riaoa, e DIVdoo. Tvamica
2 3 N MIINO TS : .
120110300033 | T K60 o st pesda DIN 9358 8 s il Viraka, Nepuarn
Boar DIN 93X 8 R [hont ¢ meciocienya rhim pis DIV d oo, Tvornica
3 Sest {144 ) MZ2X80 MK ; .
=l Hras i M22NBO nou nnona peida DIN 933 8 R M Viaka. Xupunris l
Boar DIN 033 B & [Boir ¢ weerocrenii i 7 DIVdoo, Tvomiea
ER) - M22N 1) iy
23] 19960037 M22XT00 o ieama pesGa DIN 933 8 8 12251 - Vopaka, N upariin
N bBuoar ¢ wectovienii rokia s 3 DIVdoo, Ivamica
123 L0h Bnis 038 v pe i DIN 9158 § \l'_:,\h‘m TR \Jl.lik"- Kana




Boar DIN 933 R R

Boar ¢ wecioc tenin 1 ana

DIVdou Tvormca

AL AT

8

124] 10 30 Uiy X NERINES )

NMIINTH0 nos [peaaua peséa DIN 933, 8 8 Sy . Viaka. Nupsatis

s | 1o e 40 Bont DIN93I 88 [hoar ¢ wectocrenmi ram MZINTO R DIV doo. Tvormca
M2AXT0 nou nana peada DINOI3 R S T e Viaka Xwpaaris

il 10 306 041 Boar DIN 933 8 8 |Boar ¢ nieeroctenid iiami, AN T30 R DIVdoo, Tvomica
M2NTI0 non (o pesGa DIN 933,88 I . Viko, Xvprains

Boar DIN 933 88 |Boar ¢ wecioc @inia i DIVdoao Tvrmea

1271 1 Soniig2 . . AN 160 . doo . Tvornien
M2AN 60 rop nou [onasa pewa DIN 933 8 8 V2N R Vijaka, XwpeaTns

128110 306 043 boir DIN B33 8 8 | hoar ¢ wecroctema ciand APANAD - a DIVdoo. Tvornica
M2IXH) aepio [ peda DIN 933, 8 % =2 his Vioka, Xvpuatis

o] 10306 044 Gont DIN 933, 8 8 [Twnin ¢ wres et 1 idu, N =g DIV doo. Tommen
M2NSO yepno s peéa DIN V338 8 = [ Vitaka, Nupriiug

T BT P Boar DIN 933 8§ [hoar ¢ weerocienna 1 ias AR e DIVdoo. Tvormes
- 3 M2ANOU depuo fnnana peisa DIN 9338 8 S pit Vyaka. Xupsatin

| 1o s odn Goar DIN 93 8 & [baon ¢ wecrocienn ana AP0 e DIVdoo. Tvomics
M2INSO cepuo {nwani pesta DIN 03358 8 e T Npaka, Xpuaris

10300 047 Boar DIN 9338 8 [boat ¢ wiee1o¢ienin riaua, R NG DIVdoo. Teormica
M2AXYO sepro g peida DIN 033, 88 == / Vuyaka. Nvpoarus

a1 60 s Boar DIN 933 R & 1Bo:at ¢ nieciociemn 1.rina RN AR DIVduoa Tvornica
MIINTOG yepio feana peds DIN 933 88 c i Viaka. Xuphatua

124 | 10366 040 | BeaT PIN 93388 Boar ¢ weeracrenua 1ava e 10 — DIV doo. Ihomica
NM2ANI120 non fuvann pessa DIN 933§ 8 A Vuaka. Nvpriiia

135 | 10 dna 0s0 Burr DINDII S8 Jhoa e wecroctennn ana R e DIVdoo Tvormea
MMXIHnon v pesda DIN 933, 8 8 o ! Vyjaka, Xvpearis
136 | 10 360 051 Buoas DIN 933, 3 8 [Boyir ¢ miectocienna 1iawi, S0 — DIV doo_ Trormca
) ) ) M2IX150 non 1hana peida DIN 033 8 § c g Yuyaki X bpoat s
17110 e 032 Loar DIN 9138 8 [Goar ¢ oecrocten riana NEST it DIVdoo. Pvormiea
) M24XI80 now nnana peada DIN 033§ 8 o s Vyaka, Xupnarsa

" Boar DIN 933 88 [hotr ¢ mecinciening ciany : DIVdoo, Tvormca

138 | 10360033 ) : \HINSD ¢ g !
o NBONSO vepia fioeima pesda DIN 9338 8 1 aling Vitaka, Nupsaros

1390 10 30 054 boar DIN93IZ 8 S [Boat ¢ uicciocrenna riana NEOX 1K . DIV d oo, Tsomica
) NMAON 100 iepno furing peséa DIN 9338 % = ¥ Vijuka, Nupsacim

ce | Boar DIN VA R [boat ¢ auecioe reini ruina . DIVdoo. Tvormica

(B 10 3o 1155 . RS RUTANT T e E

AIOXD 10 wepio | pesda DIN 9338 8 H : o Vyaka, Xapuatis
m Wi Hi D56 boar DIN W33 Boar ¢ weciocrenmin i una NN WU A AC W DIV doa, Tvornica
MINTO itep cron nwinga peada DIN 93 = CrOMaS Vyaka, Xupaaris

1210366 057 boa DIN YA boar ¢ weetocrenia 1 1and SN0 HePRAIICEUI DiVdoo, Tvornea
! L - MSN20 nep crom  fnisana peada DIN V33 = CHIMLI Vyaka Nvpeaiim

w3l 10306 0% Lo DIN 933 Bo:T ¢ meeToT RN 13RI, \ENA0 DIVdoo. Tvornica
= ) M3NA0 siep eros finema pe iba DIN 933 — Vijaka. Xnosatin

91| 1 e 030 Koo DIN 933 bOAT € MECTOCTENNA | 1R VSN DIV doo. [vorica
. - MSNOU bep cron i pewa DIN ©33 ) Vyaka, Nvpnatis

145 | 16306 000 bo:n DIN 933 boat ¢ s rncn‘mm‘r.mw \MON T 130 DiVdoo . Tvornica
NON 1O nep crost ki pexda DIN 933 cromMain Voaka, Nvprarus

s | 10366 001 Bt DIN 033 [Boon ¢ mecrocenna ara, AN 0 nepi e DIVd oo, Tvorniea
) MON20 sep cron [ iani pesda DIN 933 - Crovan) Vaaka, Xopaarus

bon DIN 933 Boan © mecrocienna raana HEPHAZICMi DIV d oo, Tvormea

147 10 306 062 AN =

N MOXA40 wep crosn finina peada DIN 033 il Vuaka, Xepratis
Baar DIN 033 b camecroerenm 1nisa . DIV doo. Tvormes
148 10 166 063 . N | MesNid N
) " AMOX60 pep croat [ingina peida DIN 933 N Visaka, N1puatit
Boar DING3I3 [bom ¢ wecTov e LIS R A) DIVdoo, l'vornica

149 ] 10 doediod 3 i . MEXTO s )

' MEX10 ep croa finhonia pesda DIN 933 © FOARha Vuaka. Xwpnurus
L . Boar DIN 933 BoaT ¢ BIeCTOL I 1138 HepERTaR A DIV doo, Fvormea
15610 360 065 d SN 20 w .
NMEN20 nep crom proana pesGa DIN 913 CHsMMIa Viaka, X bpnaiin
Bz DIN 033 JBoar ¢ miceyocienma raasa . e R ] DIVdoo, Tvornica
s3] 10 360 008 , NSN30 R i
bl MEX30ep crom Dnana pesda DIN w33 CraMpa Vijakin Nupratin
Loy DIN VI BOIT ¢ LICETOC IeIIEL T B DIV doo. Tvomica
52 i dom (67 - AMSN40 R
s ! 4 AIMNAL nep erose Droaa peada DIN 033 Vyaka, Xupoatin
Lo DIN O3 BOST € INCETOC TN 131 5 DIV doo, Tvomica
153 ] 10 Wb 8 T - . MSNo0 R 3
) MSX60 nep cros i pesca DIN 933 clomaia Viaka, Nopsaiiw

15410300 069 Loar IDIN V33 B ¢ Inec oeTena st \HON0 HEPICA R DIVdoo, vormica

- NHOX20 nep crov [omana pesda DIN 933 T Crostiia Vijaki, Xepwatim
I !
. Boar DIN 933 hoat ¢ uecIocIenhi 14, . [N U RIGTH DIV d o, Tyomea

155 URTTTNY - ALEAN 3

e AMIOX30 nep crom [ntonsa pe isa DIN V33 CIskna Viaka, Xvpsatim
p Boar DIN 31 [ Bum ¢ meiac renia raana s Aacksd DIV d o 0., Tvornica
3¢ i oo G71 MIONAD : 3

L NHONSO nep cron [prom pe ida DIN 933 LS crosan Vijaka, Nwpaatis
N Bowt DIN93F | boar ¢ niecyoc cenia tiai . M b aiesa DIV doo. Tvarnica
57 10 360072 hd B AN TN p .

I o NITONO60 ep cros |nucibg pesda DIN 933 CHMI Vijaka. Xupmarin
3 Boar DIN 933 [Boat ¢ aneetoc e aauy . HepmAiae sy DIVdoo, Ivames
5 ) Joas 473 NMI2NAG . .

128 0 fo8 MI2NH0 ep cvom (ueama peiGa DIN 933 CHOMHIN Vijaka, Xoprarns
150 [ uo 3o 074 Boar DIN 933 [boan ¢ inectocteinia ring A 2N00 DIVdoo . Tvornica
) ) NMI2NOO Hep ctos [nucna pesGa DIN 933 Vipaka, Nupnatis

N hoa DIN 931 B ¢ meg 1acieniG ame, . L LR PR DIV doo. INormica
P kea 073 MI2X80 s s
L] 075 AN wep cros aDIN 933 ! crovana Viyaka, Nwpsatin
Boar DIN VA3 BOaT ¢ IUECTOC FEHI 1 IR . LS S FELTR] DIVdoo, I'vornica
10 3000 g ; MIGX560 p 2
tol EERA ENTYS G nep e1an i pesda DIN 3L ? cromaha Vigaka, Xvpoaiim
Paiva DIN 92408 [T aitsa weerocreima DIN 934, DIV doo. Ivoinea
S| s 2 I : :
162 10306077 il L thrdlinx Nagika, Nagmatog
Paiika DIN 9348 [Faiisa wectociena DIN 934, . DIV doo. Tvomiea

LR B LR T h M2 S non s 2SS ITTTICN Viaka, XupHarin

ik N3 R aiika wectovienia DIN Y34, DIV doo. Tvormen

vor | 10306 070 Padpea DIN 034, 8 |1 adika wecrocienua | 3 Nt p—

Vijaka, Xophiil v




B v 1 aiike [ =
165 |10 306 (180 iika DIN 934, 8 [T asisa meciocrenia DIN 934
N i 8 ‘ A4
Tatie — TN DIV i =
161 10 360 0% alika DIN 934, 8 | Tnika wrecroereiniy DIN 934 Vg : 0- FEDTiEE
MS g s N yyuka. Nvpeatis
" T ¥ - TR DIV yorni
10671 10 300 g [ thsa DINSRE 8l aiia mecrocren DIN 934 \ (-0 e
A6 o . iaka. Xupratis
v i B M HOMINA DIV d
GR |10 3o6 083 aiiva DIN Q348 aiina mecrocrenna DIN 34 \' e e
M8 o g : Al uakil, NLpuaTUs
0 1 itk i 3 " L DIVdoo, ' .
It 10 366 B84 iikd DIN OB S | aiiwa wiectocreinm DIN Y34 = v ) 0.' Tvormica
MIO Hoi N : N yakis, Nupmaric
' | Fae — - QT DIVdo X -
7] 10 3ne 085 Ta DIN 934, 8 |1 niina wrec oc ety DI~ 64 ke 24 Tvormea
MI2 o 5 ( . NI 1oka, X bppatiis
17 Faiis Tt 8 Ilai o WM DIVdoao. 1l
10300 086 iva DIN 93 8 [ aiika weeroe renna DIN 934 Viooka. X .
R TEN & i yaka. Xupuarua
17210 300 087 Fafica DIN 9338 |) i e DIVdoo Tvormica
3 4 34, QIR VISCTOCTCNIE ; .
{16 B0t rera DIN 934, Viaka, Xupoius
p ] b Mo wotnhin DIV d |
N : N — 00, i
173 10300 08y | VAKIDIN 9338 IFaiika wecrocienia DIN 134 Vyaka, N iy
NS ik i . _— yka. N upRaiiy
7 o | Taiikg Y - B T DIVdoo, T
174 10 306 ORE Mika pl\ 9348 ik wecracteina DIN 234 Ve vormica
20 nan 8 . M0 sk, Avpoaria
. i - - - HOLLR DIV d 3
175 | o ape oy | Viika DINIS Sl aitka mecrocienia DIN o34 7 LkTw B o
M22 i bl o 22 TN I)l\"l:]“_“w“m
170 10 306091 Faitwa DIN 933, 8 [ Iaiing B oo, Tvormca
: . NITRA ECTOV e a3 ! X
AR e f tenha DIN 93 o Vuaka Xiprarug
) T = — - IOHK DIVdoo.
177] 10 306 092 tiika DIN 9348 [ Faiing neciocicnna DIN 934 \' X vy
M6 rop non 8 \i6 |Mw“
178 10 3066 093 Fafwa DIN 934 8 [aiiks wecross ] ol i
5 AR WECTOT 1eIE G o i
AR rop nou 8 RIS N _Vuaka, Xvpaaiim
N - 18 FOPLI TS DIVd 7
179 | 10 300084 Tanka DIN 9348 |1 aiixa s oo, Tvormea
] B aliNa wecTacTemin DIN 934 Vimka, N
MG Lop noy . hSCATR N nka, Xupnan s
N S - TOPSHI ok DIVd
180] 10 3606 005 Fatina DIN 934 8 [Taitna Wi ao. I'vormica
10 AR HICC TOC e
N2 rup non 8 creTermn DN IR Myakaz Xoprnin
st | 10 360 00 | T DIN 9308 fais: = TRRLTRD s DIVdao, Tvormes
i O § QKD UCC 100 TCRMd B aki X
A 1o 0t : acrenna DIN 134 = Visuhii, Xvprarim
ol e | e DIN O fiais meere fpeins miiE DIVdooe, Tvormica
d QRN INCC I T alea  \-
Ao aop oy 8 i DL, NN S ugka, Jvpraris
. W = - . LTI DIVdo F
183 10 300098 Faiica DIN 934 8 [Faiika wectocremn DIN 934 Viahs e Bl
MIS tup o R R NI uahi, Nvpeatin
"~ S - b Taktehins oMK DiVdao "
1a | tasseano | Poika DINSILS fRaika wectac tennn DIN V34 Vuak T
20 ap nou N o 30 nakn. X epaatus
- i | afiva DU — e [T TN DIVdoo. T
185 10 Mds 1M1 aiiva DIN 934 8 [iiwa meciocteniin ODIN 934 ViALAEN Ml
M2 cop oy |8 s N2a aka, \ppuayiia
. == e -- TOPCI 0K DIV d oo . Tvorn:
(50 10300101 | PN DINOIEE Faiina wecton e DIN 934 Vioka X e
A2 rop nou |8 e ioks, Xupsarua
17| 10300002 | PAa DIN 934 \14 N tifieHio ik DIV d oo, Tvormen
Mechir I aiina weciacresna DIN 434 A4 \ Nuaka, Xupoara
vl o aoeiiod LR M Mecini I)IY doa, F'vormea
e Jaiiva weeroc teuna DIN 934 NE Viaka, Nvpratis
190 10 360 g0y | PRI BN B3 MG _ Mecim DIVdoo, Tvmea
Mecns I ik wec roe rera DN 934 Mo N Vi v§‘|, NLpHa1IIA
Wi tosee s | TN DIN OIS Bt DIVdao, Tromica
Mecnie 1 aiina tecrocteni DN 34 N N Mk, Xupoania
1] o adis 166 Tt DIN 934 Sl Tecmmt |7|Y dua, Tvonmea
aiina utec e tenna DIN 933 AT X L]kl Huprituiia
ton | 103 1a7 | AKa DIN D3N il DN Cibaopfiromics
Meerun I aitka wecrocterna DIN 234 TR N .\ lwbpm”“
| RSN 2 Techm DIVdoa, Mormea
e 1 aika weeroe renia DIN 234 s _Vuaka Xepratus
194 | 10 36 10 I"aitka DIN 934 M, Micliih ) oo Tvormea
Necinr adina weciocienia DIN Y34 Allo \ NYyaka, Xp paaries
I 16sdeaia T TR NI fecnm DIV d oo, Tvormen
5 PR
sleciin IKadika mecrac renna DIN 934 20 N Vijaka, Nupuatin
= T TN T = Tecum Dl,\’ dou, Trvormeca
\Mee 1 aiiwa wectocteuns DIN Y3 v \ Vuaka, Xpphatus
7 | 10306 112 | [ DIN DRI = S O ¥ S v
Jep clos Faitka wecrocrenia NDIN 934 \LS el RC A l):l\.‘lw
tog | 10306 13 | ViR DIN OGN cyevaia % d e g Yormica
__wp e | vitka ectoe e DIN 934 i PR m\:}'dhl. X1pbaina
9| 10366 114 | VAIKRDIN SIS Cruny M U A
e [ adikit wectoc rewna DN 934 18 FrE—— Vuaka, Nvpuarz
T T s eI i D:/V doo : Tvonica
. HEP 103 Paitka wecioetenna DIN 93 10 N e Dl\",lﬂl\"' XM?“"' [
ot | 10 360 1y |Faiima DIN 930812 I A oo
e o adiwa mecroc rema N 934 M2 e BT D yaki, XupHntise
U — TG bl {V doo. Tvornica
iep cron avina wectoc et DIN 934 NI HUPRA A ¥ m:/?a' Xy _mmfn
203 | tooken LIS a NeIINIR . ORI v % B
15 012 oy | 11167 Boa0WIG DIN 125 2 S
M2 ot MVdoo. Tvormea
204 10 366 115 Ulaiida nojuossha . \"J“k_il- Xbpmitris
DIN 125 N12 S nou Waiida noaeskna DIN 125 M2 S
a [RIITTIN DIVdoo, Tyormica
205 | 10306 120 [Tafida noanowna ) Vijaka, Xupoarns
DIN 125 M3 nou [Handa nozusia DIN 123 M3
= : : WIS DIVdoo, Tvor
00| 10 366 121 HIadiGa no1a0w K Viak i e
DIN 125 M non LWafida noswekua DIN 123 Al I‘@i‘\hyum"”
07 a2 laiicia no:uosia N [)I}/ doo. Tvomica
DIN 126 M5 nou Hlaica notviogna DIN 2o A \I_Lﬂlm,_.‘(hms_zlum
: 5 . )
v (T ———— RIS DI,\ do e Tvarmien
DIN 126 Mo non Luida nozvwna DIN 126 M e
00 1 Aids 124 Hlaiida uoomna ki Dl}/ o 0»‘ A
i Hadica nooxna DIN 126 M8 Yyl Xppratia
MS HOUIEK DIVdoo. Tvomea

DIN 126 \18 non

Vigahi Xupuatns




Haiida noanoxna

DIV d oo, Tvormea

210 10306 123 ) Hlaida noioama DIN 12t A ITE ‘
DIN 120 Mt non o ! ! (e Yyaka Nwpoarua
Hlaiida tecomia DIVdao. Tvormea
2010306 120 Hlanda noanoaie DIN 126 A2 ‘
DIN 120 M12 oy |- oo IS 120 ” RITHET Vyaka, Xepnarin
Hwida o viosua DIV doo. Tvormea
202 boden 427 | Hlaiida naaowia DIN 12 ALY )
DIN 120 N o Ga no ek ’ 1 L Ll Vijaka, Nvpraris
ILlaiida nosowna = DIVdoo, Trornies
2081 10 b2y Hitaddi nos 12t N 3 N
DIN 120 Mo non . ' I g Vijaka, Nopsatin
4664 nu.ioana DIV d oo, Tvormea
ME Vi Tnls 129 R Hlaiiva wua DN 12¢ AME] o
! DIN 126 M8 aou TS 1 gslon ’ : ks Vijaka, Xvpsatua
Laiida nosiokna " DIVd oo Tvoricea
215 Tir Vet | 300 ) IHlaitda noaromia DUN 1 2¢ \M2e
DIN 120 M20 uon S ! L g Vyaka. Xupsarin
JLRT R TN ENTR] . DIV d oo, Tvorniea
206 0 dee 1A Haiida noacmm DIN 126 22 d
DIN 126 N22 om0 fiafidawaatioosioal NS 1 20 IE i Vjaka Nepearay
N Hlagida nonaokig - DIV d oo, Tvomica
27| 1060 132 Uaiiia no-uioskins DIN 126 M2 N )
DIN 126 M2 qon IHaisa no-veskitg DIN 1260 TS Vijaka, Nepaatns
Haiidn nosiowna DIV d 1
208 dih bt 18 DIN 1253 [HHaiia soaamsna DIN 123 N4 ecitin Va0 Fvarhica
Mecinid Vijaka. Xupaarus
Haiida noawoana DIvd o
LITY ETORTTR RSt DIN 125 M5 |Hluida noanomis DIN Al s At
e Vyaka, Xupmatis
Hlanda noa:os o DIV J "
20| 10 306 135 DIN 12586 |IHaiida noaioana DIN 125 1o M
Niceus Vuaka, Nepuaing
Hlafida noaowug
20| 10306 136 DIN 125018 |1lHaiica nociosmaa DIN 125 NES Nleeinn DIdloiglizomica
Mecsin Vijaka, Nepraths
[Haida nosaaacki .
21| 10306 137 DIN 125 \MIO [laiiéa novimsia DIN 125 M Megin I (O LS
Vyaka. Xupsati
1 HOLWYAL S .
23] 1000 13 | DIN SN2 [Hkiea roaaoia DIN 125 NIE M R Pl
Mot Viaka, Nkpravia
oc ]
HIaiida noaoaeaig .
20| e 1@ | DN s s owaomna DIN 123 (4 NMegine PIELajpiTyomich
Nlecuit Viaka, Nepsaiua
Llaiida neaokia DIV d [
- . 'Y < A} NOTHC
235| 10360 140 | DINIZSANG  [Ulaice noaana DIN 125 Mo Mecin - i
e Viaka, Nwpearua
Llaiida noviowoa
. % N v .
226 10 %60 141 | DIN23NIR [(Laiga aenaomie DIN 123 NI Mecinn DIV dlo o Tvormea
Mecnir Vijaka, Nwpearna
Mecn
Hlaiida noawkna
BIAS Ca
207 | 10w 142 DIN 125 M20 [ Laitsas nowosia DIN 125 20 fceinint LI,0 nivomica
Meenm Vyaha. Nupusatus
1Uaiida noaacuHa DIV doo 1 omica
REY ITIS AER DIN 125 \24 M2 Mecaiil ARG
Mevihi Vijaka, Neprarus
Haiida torneRng N B
20| e [ DINI2SAS [ldss nedosa DIN 125 \IS i DiNobs e
hep eTom Wi Viaka, NwpraTia
S
Il HOLIOR I , y
230 10266 143 DIN 125 Ma [Ilaica noiosia DIN 125 M6 Sl DINER, et
vep C1ow crosiang Vyaka, Xupaarus
LLL Y
HTaiivsa noosiny 5
it 5 ol N
23| 0o e | DINISNS | Iaida oo DIN 125 \Ig HERIRAS ) N Tl
o cruLia Viaka, Nupsatis
HHaiida noaaowna
DIVdoo. I'vanica
2320 10360 147 | DIN T2 M0 [1id noaaeana DIN 128 MiQ o
Vigaka Nnpratus
nep CIOM
Hlaiida noLiwana
DIV doo, Tvormea
233 10 ot 1R DIN 1258012 Hadica nocoswna DIN 128 M2 = \
Vitaka, Xopwatin
Hep CTOM
Hlaiida noaiokna 2 DIV doo. Fvormea
23 0 Mt j 40 g and, s DIN 1235 AYR 3
o 3] DIN 125 M5 nau LLanga no tussia DINC 123 15 e Viaka. Nbppatis
J Hlitda i 10ista N DIVdoao, Tvomea
215 0 3 15 ’ aida nuownd DN 123 , >
2 i " 1BIN 125 Mo aon 1aisa mocroswing DIN 123 \o [T Vyaha Xupuaia
Utaihda noaiowua po A DIV doo . Tvomiea
- L aiida nosawskna DIN 123 AR o il
0N MR LU T T | DIN 125 M8 1o LHaiiva nogaossna DIN 123 | U Nfiikon, Xaianliteos
Haiida o omna ) DIVdoo Tvormca
23 (LR 52 Wiita noztiowi DIN 23 MU r
37| 10 dnn s DIN 175 AHO now IRaiica mozaoina DIN 125 M HHIR Vijaka, Nupaaria
[ aiida noaieskng - DIV d oo, Tvormica
23 [[TR! x) aiida nozowia DIN 123 M2 . ;
38 wis |5 DIN 125 A2 o 1Uaiida noaavwaia DIN | 11 [IRTTITLS Vijaka, Xupoaii
1Haiida noaaoani - B DIVdau. Tvormea
20 03 5 RTIOR avaina DIN 12 4 g
39 10 360 154 DIN 125 M1 on Laiica noaavgna DIN 123 A LTS Vuaka, Xparia
i AN B DIV d oo Tvarmes
2300 10 306 158 Waiida nciaeria Hladica no ek DIN 123 NS (OIS ! ¢

DIN 125 Mo non

Viyaha Nupoarus




LLLaiisa nouioiwkna

DIV doo Trvormica

2 Nty | Ses AliBs 15
i HUE Jents e DIN 125 M8 non Litaiica na o DIN 125 MR HIMITNN Vuaka, Nvpoari
= THaiiSa nozaokma < - DIVdoo Ivoruca
242 103066 157 HEaiiGa noseski DIN (23 N 20
- DIN 125 M20 non RlanG on s DI I A Vyaka, Xupuatns
R Hwida nosvsma - g DIVdoo, lvarmea
243 10 3006 158 RIS Lo DIN 125 22 y
50 138 11518 175 122 non 1S o Lo DIN | M [RTRII Vigika, N
o | A0S noaiowna < DIV doo, Tvoimca
244 [4F Tt 130 Haiida noaewna DIN 125 Al2 y . ;
LRI DIN 125 24 on HEica noosng | 124 (IS Vijaka N npparis
N LHaiida noanosna . DIVdoo fvormica
245 10 s o HIisa noaaoasna DIN @021 Ny .
f IIN 0L Mo ton Haida noaaoana DI H LTI Vijka Nrpeatun
Laiisa no snownta . DIVdoo, Ivormea
20| 1 3o |6l aiida nozwwnn DIN 62 < !
) o | DIN 9021 A% nau IHadica noaaownn DIN 9621 MR [T Viaka, N bpua i
Hlaiida noaiosng DIV doo Tvomica
47 108 ¥ B2 i g DIN 02 MO S
= pIN 900 M0 et Hladicu no Lwvwina i I (TS Vyaka Nnpsarim
[Laida nonavknas N DIV doo . Tvormea
28 10 oo 163 X Laida noanawia DIN 002 M2 i
DIN 9021 MI2 nou aida noanaikma DI | M Ak Viilin: Namwatam
Hlaiica no:woxna DIV d oo Tvornica
249 | i T L a0 no_ s DIN 9021 Mg : r .
DIN 9021 M1 4 non NLaiiGa noswski DI 1 LT Vijaka, Nupoarua
N Ulaiidr nosaowia DIVdooe, Thaimica
250 10 dee fod BN i DN 9021 A N
U5 DIN 9021 M6 nou 1HaiGa no pwswra DI | LRI Viaka, X wpaarin
Hlansa neaiowig - DIN doo, Esomica
23 Tik-Boes Tt KUK LIVEKHG] N 2 3 i =
| DIN 9021 1S nou LS o Lk DIN 9024 MI8 JITUITTHITS Viaka N npratin
i noziaowmi DIVdoo Thornica
253 (G [ g Wil HIPTE an2 M0 i P B
3 e DIN 9021 NM24 o HlaiiGaing s a2 I ! e Vyaka Nupsatun
- Hlwisa noaiomna o . DIN doo Tvormca
253 0366 108 g a DIN 962 > .
5 100 Jess 1o 1IN 9021 M2 nou Uhiida no.ciowoan DIN 902 M2 LTS Vijaka, Nvpoatin
Haida neanowna
T 4 DN dao T ¢
34 e ten | DINOO2I A [ 1aida nodaosi DIN 9021 \1S TephkpL L e omia
CrOMlI Vijaka, Nvpoarns
Hep cToM
TERATRS ovnmrn e
. RIS DIVdoo. | ci
e 10 | OIN 0z M| HHaita oo DIN 902) Mo o ol N
CHOAI Vijaka Nupsarna
Hep Cran
[Haiida noLivwna
BT A DIV doo . Tvormea
2o | 0den 1T DINOUZI VS Uais) o cwsna DIN 9021 N L AR
CTONNG Vyaki, Xwpbatna
Uep crov
LHaiica uo:io#ng i
S DIVdoa.1
257 10360 172 | DINOU2ENNG [ aica noaeai DIN 9021 MG HEpLmNYA A <
whoniand Viaka, Xupeatos
HEP oM
{Haiida noaaokma N .
TR TS DIVdoo, Fvorica
38| 10360173 | DINGU2TAID [IHaisa oL DIN 9021 A2 etlidoner T
P Vijaha, Nupaarna
HEP CIos d
. : Ilaiisa u«:n.w»\'n;\ e ) - DIVdoo. lvinica
. " 3 - J— ! a6 s 8
S 10 Fo0 |74 DIN 9021 Mio [ [Uaiida nozowna DIN 90210 11 - Vijaka, X ppsatun
Hep clas
" 1Maiita npyacnna L . N i DIVd oo, Tvormea
200 1uloe |75 BIN 137 1 A2 ont Latida npyvacsnin DIN 1278 A MK Viguka, Xspaarin
HlaiiGa npyamnina ) . DIVdao. Tvormea
b | e TG DIN 127 BA2 5 (HEadica opywomema DIN 1278 \M2S LN Vijaka. Xepaaria
o
o ILaiisa npyskimg o — Cin DIVdaoo, Tvornica
202 Die s 377 1IN 137 13 MY st Hlaiica npyaitng DIN 127 8 ALY [Ty Vilaka, Xijwatns
. .| THafida npy i . N DIVdao. Tvamea
23| 103660178 1IN 127 B A o HLifida apyawonna DIN 12783 A\ [T Vigaka, Nnpia it
TRl i aaning DIVdou. Tvarmea
204 M Ao b9 DIN 12713 Mo [1Ladida npysnuna OIN )27 B Mo 1OPLLUY HOIMIR Vigakat, Xoprania
YO T
HlaiiGa npyacaui DIV doo. Ivormica
RGN IR TURTEENE DINT270MS [DJaidca apyamma DIN (27 B A8 L e T Vijaka, Nupritiin
1O oI 4
Hlaida npyskuma DIVdoo. Normea
200 10366 181 DIN 127 B MG (Whiiga opysuna DIN 1278 M R e Viaka. Xeprarus
Lop 01
Hadida npyainima DIVdoo, Pomica
267 1) 366 182 DIN 127 BMI2 [ IHaiida npysionia DIN 1278 A2 (R TICTITERTIREINTTTIS Vyaka, X epia i
Lup non
L FYEERTTL RTIT DIVdoo. Ivomca
208 | 10 36 183 DIN 127 BN (U laiica npysisna DIN 12713 hYIES TR O Vijaka, Nnpratis
P vk
Tl Lot ot DIV doo. Tvoriea
269 | 10360 184 DIN 127 B M6 [IHainGa npywmmma IN 1278 Ao IR Vijaka. Xepoarns
rop HolL
Utaiica npyskonna DIVdoo. [voimea
270 10306 185 DIN 127 BNUE  [1Haiica npysnana DIN 127 83 Mg COPLHIE DTTTe Vuaka, Xspui s

1op nen




aida upsskunma

DIV doo. Tvormea

270 10300 86 DIN 127 BNI20 [ HIadiSa opywinnn DIN 127 B M20 VORI TRYLIIIK
P Hon
LEida npy i .
7210300 187 | DINI27 BM22 [Ukiisa npsasoea DIN 127 1 A2 P DIVdao. Tvornica
1op tou Viyaka Xupearos
{Haiida npyineni
23| 10366 188 [ DIN 22BN (i npysnema DIN 127 B M2 JOpeLIO fouHN DIVdoo. Tuomea
1op no Vigaki, Xnpraiug
Hlansu npyasinn ; -
27410 360 18O " A0Ba NPy s C12 5 DIVdoo Thomica
DIN 127 B A5 nou Hlatida npyviconna DIN 12783 AS [T Vijaka, Nopirims
a3 g Llait@a npy #umna ; &
275 10 360 190 IR HHaiica nps:koma DIN 1273 Mo K DiVdoo, Tvormica
DINI27 B Mo o k ' Viaka, Xupearns
: HEaiida mpy i
270 | 10 oo sy 4 N THaitGa apyaamna DIN 12713 ME TR DVdoa. Trormea
DIN 127 B MR non ' Viaka, Nopuaria
HHaiisa npysnmm A
27| W 192 | DIN 27BN [Hiaiida npysiia DIN 127 13 MO S DIVd oy Tvonuea
101 Vipaka. Xnprarus
LLTaiicia npykurina ;
278 W03 | DINI2TRNN2 | aiica npy o DIN 127 B A2 rp—. DIVdoo. Trormea
o Vijaka, Xwpaarin
ILaiida npyvainng .
279 s e | DINI27 BN [Waiica npysia DIN 127 1 NI P DU o ol Forica
o Vijaka, Nepraris
HHaida npyasnua
280|100 195 | DIN TR MG | Waiida gy DIN 137 13 NI e DiVdoo, Ivormea
mon Vyaka, Xupsatisa
Haiss upykinma .
280 10300 196 | DINTB IS | Ulada spyem DIN 127 B NI i s e
i Vyakha Nupsaris
Laida npyskionia ; .
28210 197 | DIN 7 BNM20 [ laida upsannua DIN 127 13 20 I ek e
- Viaka, Nepaatis
Ulaiida apywnma .
2831 10360 198 | DIN 2T BNM22 (Hlaiida upywsma DIN 127 1 YRkl Ao DIy oo ivorica
T Viyaka, Xuppatua
ILitda npyikiia 3
25410300 FE L DIN 127 B M4 [ Haiiia npyamion DIN 127 B LR o DI iicn
T Viyaka Nupearns
THksiia irpoaniing
285 [ A0 don 200 | DIN 127 BN {Iaiida npysimia DIN 127 B NI Houilin RIVUE,g gfFctrnica
non Vyaka. Xvprarns
lEaimia iy ”
286 [ W see 00 | DIN 12713 Mo | Ulaiiéa npywioma DIN 127 B Mio HnK PLY do o gl varmica
P) g .
ir Vyaka, Nvpearusa
HlaitGa nps wima f
7 10366202 | DINIZZBNS Uit apyimna DIN 12713 S hdiiioke DX dojor vriica
Hep Crum C RO Vijaka. Nvpuatna
HainGa apyacimna . WV d N .
288 [ 10366203 | DINI27B Mo [Haiica npswonna DIN 127 B Mo PR L e liformca
Vep ¢ 1on oM Vyaka, Xepranus
HlaiiGa npysmina o vd =
290 10300204 | DINIZ7BMS  [1laiica apyasina DIN 127 B I8 - i COC S
o : cToMMI Vnaka, Nspwarug
Hep 1M
Ulanda npysnm b ey Wd .
20 1036 205 | DIN TBAINO [[Haiica npywunna DIN 127 B NI WRREARI LIS STomics
i : CToMp Vpaka. Xwpparia
HEp C1OM
Ilaida upyaknumna I DIV d P
201 160366206 | DIN 127 BNN2 | Wkiica upysimia DIN 127 13 NTR it Yyaoa,fimca
N roMana Vyaka, Nvpsatiss
e CTNM
Biner DIN 7985 [ B ¢ noavkpuraa cnama DIN ) DIVdaoo, Tvornica
20210 36n 207 . MANG i
M2XS nou 7985 iy ool Vigaka, N bpuat nn
[ s DIN TORS Banin ¢ nosvepuiia i DIN . PIVd oo, Tvarnica
203 10 306 208 ‘ NZX I . N
' MO au_ [7985 10 s Viiaka Nuprarus
: B DI 7985 [ Bour ¢ noasspora cana DIN ;i DIVdoo. Tvorniea
294 10 366 209 ) N2X|3
" MINTS sl 7983 MEXTS T Vigakii, Xbpaarus
n . T DI 7985 [Bwer © noaykpuraa paua DIN DIVdoo. Tvormica
25 10366 210 2N20 )
- NN o 7985 M2N20 NORHR Vijaka, Nvpoains
) ) Bum DIN 7983 [ Bunn ¢ noaykpr st raana DIN . DIVdooa, Tvormica
200 [ 10366211 » . : ’
’ i M2 3NS5 non 7985 SRR iy Viaka Nwvpnanig
B DS P985 [Bint ¢ nonykpsima s DIN DIVdoo, Tvormea
297 G366 212 . - HBIhS 3 . 3
il M2 35X 10 on_ [7985 1230 iy Vigaka, Xspuati
B Buny DIN 7985 [Binr ¢ noaskprraa caana DIN G DIVd oo, Tvormica
2 0366213 : Y 3 .
ki) LR M2 3X13 nowt 7185 MBS FRMImIK \'yaka. Nvpaatun
. B DIN 7985 | Bunir ¢ nosvepura caasis DIN = DIVdoo. Tvornica
2691 10 S 214 = - . 25XN20 S .
: M2 3X20 nou 7985 bl o Vijaka. Nupoatis
o g B DIN 7985 TR ¢ noaykpsei cana DIN . DIVdoo. Tvormea
200 [ 10306215 INTEPARN \M3XTo i Vigaka, Xtparis
Bunt DIN 7985 s ¢ noaykpuiaa raavi DIN DIVdaoo I'vornica
(R [ .
301 10 gt 200 N 7083 M3INTS [ Viaka, X npuirim
I3 DIN 7985 1 Buae ¢ noaywpwis asa DIN . DIVdoo. Tvormea
30210366217 Sl NN | o Viihlis. Xhssuasiia
Biogr DIN 7985 | B ¢ noaivkpuiaa iasa DIN " DIVdoo.Tvormca
303 Q3662 - SN
X (036G2I8 A3 SX10 o 7985 SN oo Visoka, Xvpearus
Bun DIN 7985 Byt ¢ nozykphizn caana DIN e DIVdoo, Tvornica
0. 0366 219 K o a
4 ! N3 SXTS ou [ 7985 s Pt Viaka, Xnpuaris
! 3 . Y - i3 - e
10510 366 220 Buper DIN 7985 [Bonas ¢ noayspueaa sasa DIN A3 5N20 R DIVdoo, Tvomiea

M3 SN20 nou

7983

Vitaka, Xepsatis




LTI B IR NI &

Bunt e noaskpara aasa DIN

DIVdoa. Mvorica

Y06 | 1 S 22 AfEN I
‘ ? MAN IO o 7983 HRH HEEM Viaka Xbpuatis
. B DI 2955 Biinr ¢ noavwpuaa ciasa DIN . DIVdoo Ivormea
07 10 366 222 ANX20 3
" AMINZO naid 7985 . ooyl Viaha Xupsats
B DN T985 [Bunr ¢ noaykpbiaa Ciana DIN ey DIVdoo. vormea
30N Yoo 223 i 3 :
s | 10300 MAX D i 7985 R0 P Viaka. Xnpratis
F Bu DIN 7985 | Binn ¢ nwaskpoiaa ssana DIN DIVdoa Tvomica
109 (0306 224 ; AN . .
0o MANA0 nou 7985 - . HXAD Wil Vnaka, Nvpsarna
. < B 1IN 7985 1 Bonr ¢ noaskp o aaa DIN . DIVdoo. Tvormea
i 2y A
ir 1) 306225 MSX 0 o0 7985 NSXTO (RIS Vijaka, Nupsiiiin
Bupy DIN 7985 [Bane ¢ noavkpsran caaua DIN 8 DIVdoo, Tvomica
L 10 o0 220 - < MSXN20 i .
’ AM3X20 ou 7983 MaN qarmae Viaka, X wpoarie
. Bonr DIN 7985 |Bini ¢ noavkpsaa e DIN v DIVd o, Tvormica
32 036022 MAX :
: o NMSX30 non 7085 A0 ety Viaka Xepmarus
= Bunr DIN 7985 [ Binn ¢ noaykpuei aasa DIN s DIVdoo. Tvornica
33 10 166 228 e ; AISNA0 [T N
N MSXH0 nou 7985 N e Viuko, Xwpearus
Fhe DN 7085 | B © noaykpeiaa o DIN . DIVdoo. Tvornca
0 T *3 .
3040 10 By 23 AOX 10 b 2085 MoOXN10 [IVTTIT Vijaka Xupeariia
= Binn DIN 7985 IBunt ¢ nozvkpuiaa raasa DIN i DIVd oo, Tvorniea
s 1 3r6 230 - AMoX2a . -
MOX20 nou 7983 10N = Viaka Xupsains
P DIN 7985 [Bann ¢ noaykpuraa saasa DIN i DIVdoo Tvomiea
3 i b 2§ XA0
Slof M0 | Nxa0non 7985 MoxHo el Vyaka Xepuaim
Bisnn DIN 7985 [ B ¢ noay wpuria ass DIN DIVdoo Tiomica
QT 00 b 232 B oXo6D . >
l - MMONGD 1oi 7985 MoXat e Vivaka. Xwpaariix
Binir cepiinaimana n
N U5, 48 i DIVdoo. Nomca
WIS | B b 233 ““'”_D,I " KpLCTo0dpisen s DIN \MiNIo [N 3 - ‘,m .
M3IXI0 non - Vijaha, Xepsarm
D03, 4 8
By ekpita riana n . 4
Nens 48 A DIV d Tvornica
O 10360 234 Bannilis 2638, Kpne toodpasen e DIN MANIS Tk P o0 “_ e
MEENTS o . Vyaka, Nupiaraa
2654 8
Bunt ckpurii raama o .
LT DIVd I i
320 M0 b 235 Ll _m_‘\ bl KPLCTOUGRsen L DIN AEARY TS . ‘U T tormes
MEN 2 oy N Yyaka, Xepratns
65,48
. Bont ckpita aasa a .
Bavier DIN 965, 48 X . DIVdoao, Tvormca
2 10 300 236 : P\IANIII lxpl.cm(.mp:ncu g DIN MANTO MR Vyaka. Xupeatia
105 48 .
N Bir expioa s n .
Bunit DIN 965 4 8 . . DIV doo. Tvonuca
a3 ) (PBE TOOB I N X2 :
322 10306 237 4K von ;pn.,uooop.ucu urtn DIN MAN20 EOUTHTIN Vyaka, Xupraris
65,4 &
Dot expita i n , -
Brwt DIN 905, 4 3 - ! . DIV daoo, Tvormea
1231 10 306 238 AN 30 now lwhcm(v\np.nen uanu DIN AHN30 LOTUTN Vijaka, Xupaanim
)65, 4 &
- Binte expitea raama i
3 DIN YOS, 48 ~ | DIVdoo, Tvormiea
3240 10306239 “::4.\( i ";” prclm‘mp;l;\cu e DIN NEREI) (TS Vijaka. Xepsatsia
203,18
. Baner ckpura tiasa n .
-4 N o Bunr DIN 965 4 8 " ! . DIVdoo, Tvormiea
3151 H0 306 240 SN 10 nou KpeCTONSpAIEn MmN DIN AISXNI0 (LRI Vijaka, Xepratnn
905.-4 8
Bt expura cana n . §
5 Bunr DIN 905,18 |- a . - DIV do o, Trornica
20| 10300 241 SN 20 1on KpueToodpaen wuan DIN M3N20 A Vigaka. Nnpoatna
965, 4 8
A 13ue erpura rami , .
= " By DIN 965, 4 8 . . . DIVdoan, Narmea
3271 10366242 AN ton KPP 00GRA KL L DIN M3N30 R Vigaka, Xuprarnn
Y0548
Bunr cxprira saana P }
LTI ) . . o DIV doo. Ivornica
128103006 243 ““I(;;\'I\ln i (K|1l:Cl(!0\7pil e ann DIN MSN40 [T Vijaka, Xupma s
105 48
= B cxpinra vaanan ; .
B DIN Vo35 4 8 N . ' DIVdoo, Iormica
329 0 doe 244 MoX [0 nou :m;ummp.ucu g DIN AN LT \yaka, Nwpaisia
05, 18
Bunr ckpuri ried i ;
N N 965 4R " , DIVdaoo. Tvornica
0| 10 R 245 B":;[‘[NI:“ Jont KpureToudpa e usii DIN MoXN20 NIIK Vijaka, Xopaatin
965. 4 8
. Bnwn ckpira rasa 5 )
P B DIN 9GS, 4 8 = 4 g DIVdoo, Ivormca
33 L0 300 246 MaN40 non KpLe1aodpasen wam DIN NoXd40 SIS Vyjaka, Xspavu
965.4 8
B Bine enpuiva caasi i 1 Kg
N Buur DIN 905 48 ; , . DIV d oo, Pvornica
332 10366 247 MOXO0 non ;pl:c roaopaen sk DIN AGeNot LTS Viaka, Nnpaaris
03,48
Bt DIN 7304K. | CaswonpoSinen sy PIN . DIVdoo. Tyvormica
3 i N5S5N32 IS . ;
T I0I66 T IS SX32 aou |7504K. 45H ' 2 ¥ijaka. Xvpoaris
Wner DIN 704K [Casionpodusen npne DIN - DIVdoo, Tvornea
2 MSN3E LTS g .
PR NI SN 8N 3S o |7504K. 351 ’ e Viska, Xupearita
By DIN 7504K. |Casionpasnsen simr DN , i DIVdoo. I'vormiea
3 250 MALEN Y WK Ly
335 103606 250 J5H ALEN 19 nou | 7504K. 451 Ll Viaka, Nvpuatus
By DIN 704K, [Castonpodnren sunr DIN ; BIVdoo, Tvormea
g Votr 2% X MHBRN G LU o~
FOL RIS EE S A 8N 0 non [ 7504K. 451t Y A Vijaka, Xepuarim
. Thanim & s oo i DIV d T
NOIY 8 . oo, Momica
337 | 10306 232 B“"'_D,I‘\ 12,88 seipeent mecrocren DIN M3NIO AN ViRa SNy pniTe
M3XT0 non G512 8 & » Ahph
12,88
B ¢ ameapuina riasa b W d I
- Hinr DINOIL 88 . . - D! oa. [vormica
338 (0 306 233 MSN 1ol :1|."spt;":” wecrocren PDIN MEX G (T Vijaka. Nupaarin
o = B ¢ asaiephenng 1 DIV r A
NGRS Lo doo. Tvornica
330 10300 254 iy -2 BR nbipenien weerocren DIN M3N2O e

AFANZO now

VI2 ¥

Viaka, Xupwaris




By DIN9I2 88

Binne ¢ wammapivna 1asa i

DIVdoo. MNorica

MO | 10360255 It CeETe N : 0
(O MSNA0 non 31‘.:,1;”:“ weeraeten DI AN LRI Vijaka, Nnpeariom
¥ By ¢ nuanmapiuia vaana w 1
. B NN 925 8 v { f
RE R A [T LT NN sripewen weeroeten DIN MENot [T Dl)l i n’ i
FSNGO 912838 Vijaka. Xupuiros
2.8
R ¢ wcnnapun sasa i
< Bt DINUI2 88 :
342110 306 257 n P l whipewen uectacien DIN MoX (6 PN DIVdoo 3 Ivonea
MoXT0nou 0l 8y Vigaka, Nnpsaria
2.8%
B ¢ inummapinna cana o
. oo | BumDINUE2 83 f ; :
I 10 106 254 n i shTpedien wectocten DIN MON20 MK DI,\ doo Tvomea
MeN20 1o o1 Sk Vijaka, Xnpaaria
" . i BIN 0] 2. 8 Buna ¢ wenmapivni raasa w . DIVdoo Tvomica
R b Fos 2549 5 Buipewch uiecracien DIN MOX2S LTS ) h
NGNS o1 88 Vipaka. Nupnarus
TR ppr— 7 i AN ,
11510 506 200 Ilnlm_lll\ 2 B et l.|.u{u»n \OXS [T e T I)l’\ do o: Mornica
MOX25 wep ciost [Bbipemen wee roeten DIN €12 NTOMANA Vijaka, Nupoaros
; Banee ¢ anzmmepiana eoana
DINOI2 88 g i
M| 10306201 | B0 . |58 uhipewmen iecrocten DIN \OX3G T I)I.\ doo. Ivormiea
ABNIO aon . Viugaka, Xiratim
)12 8%
3 UTR IR ATIN
) N TR T Buni ¢ aanmapiii s n ' DIV d oo Trormes
7 10 360 262 , hipewen mecrocren DIN MoX40 LTS b g
MoN40 aon 912 88 Vijaka, Nopratiis
Bont ¢ wmapuina nasa .
3 INO(2 8 : *Meornic
28| 10 %ep 203 | B0 “A SW1eH whipewien weetoe ren IIN MONSO ik DIvdo O Ivornica
MoX S0 non 012 88 Viyjaka, Nupsatns
; Bunn ¢ momnapivsag riasa i )
N Bt DIN 912,88 ; v
MU0 300 204 e l usIpelien ectocten DIN MoXoo e DI} do %= Tvormea
MOX60 non 912 88 Vyaka. Nupaarna
Bone easiimmapusna raamn
< < N D2 B4 R ! i H
50 t0 360 o5 2D D,l sl whipemen weeroeren DIN MoX70 TN I)I,\ A “, Feomiea
MoX70 won 012 88 Viuka, Nopuaiim
[ Binn ¢ anamapiana iisa
< i1 N2 RR DIN LT C
w1 | g e 2o | e ”_I ubipeen weetocten DIN MuNBO [EEITEIN ) l,\ Oub 1 YOMLEA
MOXED oy 91 88 Vijaka Nwpsatus
2.8
Binr ¢ mmanapiia rasa n
NOL2 . ) -
352 19 366 267 g D,' 1288 purpewneiiseciucien DIN MaXH) LTI D',\_ 49 “, UL
MOX90 non 91 8y Vijaka, Xupaarin
Bunar ¢ yanapnana caima n
= . NN 88 | : ) L v a
53| 10360 20y | BuOTL < prIpeuien wectoeren DIN MENIQ LN L I’\ e Pl ey
MEN I ou 012,88 Vuaka, Xvprarig
e Bins ¢ msmpapinna rana i . 4
TR MV r :
1541 10306 200 | e DINOIZ S Y avipetaen mectocien N MEX 0 ST I I’ do e
SEX Lo o a1 s 5 Viyaka, Nwpsaros
Bt ¢ mmmeapina cisss w T
- DINOI2 8BS . . DIVdoo. Tvorniea
155 10300 270 nm\”m,\ln "'n“ g:.:;)n;\l;‘cn e rocten DIN MSN20 o Vijaku.(«\'bpn;ml;l
Biner ¢ auanzpnoig raaea u :
NUI2 B8 e DIVd B e %
E5e | 10 b 2T By l),l\_ el BrIpemed weerucien DIN MSN2S M “')“"“
MAN2S non 912 8y Vijaka, Xnpeatim
2.8 1
r Biner e twsmapieina vani n .
< B DIN V21209 DIVd oo, Tvornica
3 sl B o SO TOCT AMENIg i 4
28] [L83e0z2 MSX30 non ::T‘FT:‘:‘ oaraeres Dk RREH RN Vijaka. Nupmrarus
Bina ¢ uwumupima ava n N
Hunm DINVI2 B 8 DIVdoo. Tvomica
z R o g N J .‘ .
358110360273 MEXA0 non z;,’r"yr.;:en urectocter DIN AEASTH LTS Vigaka, X wpmatim
2.8%
Bun ¢ uinenapitha s i
< B, DIN9I2, 88 . . DIVdoo, Tvomica
359 10360274 II:;HXJS i :;l;:pcgu;cn mecrocren DIN MEXNYS (RS Viyaka, Xnpaaria
s —
Bant ¢ wamaprsim s o i .
Buny DIN 912, 129 . DIV doo. Tvorniva
3 3 Euee o »
300 10366 275 MEN4S non ZTL[V("L:I\;:I weerocien DIN MENA4S (O Viiaka, Xupuarin
B ¢ uaimapusia i sama i
.| Bum DINOI2. 88 DIVdoo. Tvormica
a " S < } "
6l 10 3060 276 MRNG0 1o :TLD;II:H wieciocren DIN MENGt LEUTTHTTS Viaka, Nupaaris
TS Bins ¢ isimpising e o
Bunt DIN 912,88 B DIVdoo. Tvormica
6 b e Ol Cl {
3o2| 10360 277 MENTO Hont ::Tl-m::':“ ureeroeren N M8XTO Vijaka, Xnptartins
Buouwr ¢ anammspiini caava n . . i
Bt DINOI2 B 8 - DIV d oo, Trvormca
. e eCTOCTe g 8 .
e | 10306 27K AENE0 on :\I,Lp;u.:u wecrocren DIN MEXEO [IITTHIIN Vijuka, Xopratin
B ¢ mtanapina 1 aaoa 1 . -
N Bunr DIN 02 88 N N R - DIV d oo, Tvornica
dod | 10366 279 MEXO0 nomt :\;Lp;u:n wmecioeren DIN MEN9O (VTS Vijaka, Nupoarim
Bt ¢ npumoapisna v o , .
L b Biuur DIN 912 88 . - DIV Joo, Tvornica
o3 110 306 280 ATON20 non nuipetuen meciocren DIN MION20 [N Vijaka. Xuprarun
D12 88
Bunee e momiapiena raoa w , .
B DIN9(2 8 8 N s DIVd oo, Tvormca
06| 10366 281 MION2S now BETPEIEN LIECIOCICH DIN MION23 T Vijaka, Xnpraria
V2,88
Biunr ¢ weomapnana chana u . )
Bumy DINDI2 B8 ) DIVdoo, Tvormea
367 | 10366 282 MIOXI0 non 5:9);“;:“ neerocren DIN ALIEA ST LB Vijaka, Xnpuari
Bann e wiiimapiima raana o 3
. Buui DIN 912,88 o . av1s DIVdoa. Tvornica
08 | 10 306 283 AIOXTS o lu'll,:p\;u;uu wecrocren DIN MIOX3S Ui Vijaka, Xr.poarha
B ¢ iy o . y
NuI2 88 : 1 DIV doo. Ivormca
3691 10306 284 B BiE ru1peues eciocred DIN NHIXAG I Vijaka, Nvpnavos

MIOXA0 non

912 88




-
I‘IIIII CRIUSRUROUTIE) iaa n
< B DINVIZRY ;
70| (0300 285 P i swipemen weetocien DIN NITACH i TR DI.\‘ doo N Tromica
NMITONAS tou 912 48 Vijaka Xopsaius
Bt ¢ e innapusin raani i
R [t} IN9I2 . ot
371|106 too 280 e ! 88 sripenien weeroeren DIN AMIuNSO [T DIVido 0 Ivoruiea
AIUNS0 oy 017 88 Vjaka. Nnpoiroia
Bt ¢ wienimzapidna casa
. i N9 88 Py il
372|110 300 287 ok nLipeute wectocien DIN MINXSS ] DIY doo Trormea
MIONES o 0288 Vijaka, Xupsaina
Btk e waapisana 11asa i
I DN 8 g g
373|010 306 288 bt it pemen wecrocien DIN AMIONHI K Dl} do o Tromicn
MIOROOnou |y gy Vigaka, Xvpearus
Bii ¢ cimnapiasa o i
B IIN 288 . DY o
374 10k loo 280 % anTpewcy e taeren DIN MIOXEO s I)I.\ doo 3 Tvormica
MIOXAD noy 1o 8 Vipabin, Nipimaring
Bunar ¢ incimapunia saami w
< B DINOI2Z RS ; T
75| 1 doo 2wl . | ® ouipenen weetocren DIN MI2N20 TR DI.\ d 00, Ics
MI2X20 nou 912 § & Viyaka, Nvprains
2,88
Bunr ¢ (cnnizpiima Ciana a
B DIN 912 88 / '
176 | 1L 366 201 “illll S\5 0 ms i peaen e tocien DIN NI2N2S IS I){'\ dko u\: Lt
2X25 e . ‘ijaki. Nbpuaiiu
2 8
Bont ¢ unanmapuana st
3} DINOI2 88 / 0
277 10 e 292 e , . ¥ [ pewen meevocren DIN MI2X50 (OIS DI dloo . fisomica
MI2X3 nou 012 8 8 Vijuka, Xwpratin
i Baer ¢ imnpiemn ana i 5 =
| Bum DIN 912,88 .
3781 10300 2193 . I,‘ ¥ lunipewen weeroeren DIN MI2N3S P D'Y d v o oenica
MI2XIS oan 910 %8 Vijaku, Xepnatis
. Bisn ¢ unzimi i i B
Buur DINOI2 88 ", / .
A79 | 1w bdy I . ! mapeinen meciogien DIN MIZNAO I D‘,\ PRSI
MI2ZNXHO non 912,88 Viaka, Xovpoainm
B ¢ wtnnmapiensis eaama |
;] DINVIZ 88 Q
380 |10 Joo 208 Y , 8 nwpeier ecioeren DIN MI2XAS I DivVde U, [vorm
MIE2NGS on 912 84 Vuaku, Xupmisiun
- Bani ¢ nunnizpnan@ iasi
i NOPLEE - ; 1w
iK1 B0 s 20 il EJI. \ suIpelwett weetocten DIN A2X50 T Diidio.omiFomicy
MEE2XCS o D2 8e Vijaka. Xvpnarin
i Bioan ¢ iameipienia rana -
B NOI2 B . / c
WY 10 3066 297 D I)l” 12,8 mutpemen e tocren DIN \10NSS = — Dl.\ do o Tvormica
MI2NSSow S g Vijaka, NbpBatita
Bunre ull.‘lllll:pl!‘llhl AL
N2 3 T
83| 10366298 il L wnipenien meetacrer DIN N 2Nl Btk DI’\ do By e
MEZNOO o 0288 Vyaka, Xvpuatns
13001 ¢ (enmapIro s -
TR ; N
IS4 o 200 e | I. IZ5S wrpeiuet wectocren DIN AMIZNTO IUTIITIN I)l.\ e % S
MI2XT70 non uir 88 Viaka Nvpoarng
Binn ¢ WEBniapu riana o
NOI2 88 Y i
18510 Joo 300 20T I)I,\: 12:3 abipenten weerocrein DIN AMI2XB0 ML Dlv do o4 Frormien
MI2NSO ot 912 88 Viguka, NbpRatis
2.8
B ¢ Wi Iana o . .
N2 88 v Tw @
386 |1 dnds 0L R I)I‘ 12.8 unipeiuct meetovren FIN RS TR IR Dlv do "' ERrICT
ATINOG nou 012 8% Viaka, Nepuatin
i BHHT ¢ I A 1asa n
3] JANYI2 RE N DIV i RY <
W7l 10366 302 il l I} murpewen wecrocten DIN AN TO0 e )I. do o Tvormea
NI2X 100 o 912 88 Viaka. Neppatos
By ¢ misnrcpiina iasy v .
NOj2 NV [\ 4
388 | 10306 30} R DI, 1288 Burpeniet weerneren DIN MI4N3S ITITTTTN RINE ov_ sk
MIAX3S non 012,88 Youka, Nvpranim
Banit ¢ i capinneg ragna . 3
912,88 . DIVdoao. T civ
IO 10300 304 R DI.‘\ s surpesent mectocten DIN A4NAO TS v s e
MI4X40 nou 012 88 Vijaka, Xepsaria
L6000 ¢ W IIAPIt I 110 1 = o
< NN G2 EE . DIV doo. vormea
390 | 10366 303 Hnek }. id avTpenied weerocled DIN MENAS | TR ” 3 ¢
AANAS won 9178 8 | Vijaka, Xupoatits
TBine ¢ wnaapiema ciava n
NO12. 88 DIV duoo, Ivomiea
394 ik Yoo Wk g Dl,\_ =5 wapewen mecrocten DN MI4N3S0 TN A M J it
MIXS0 noa gl 88 Vijaka, Nuwpeaiis
Biar ¢ isumapiena riasa n :
Nol2 . DIVdoo, Tvaimea
3921 10 366 307 ok [)I‘ 88 nuipemen weetocten DN MI4NGO [N . ‘” i
MIIXO0 non N Vyaka, Xuvpeatim
B ¢ usnisapnaii 1aan i
B DIN 912 88 . DIVdoo, Tvormes
% N e clacre (
193 10 306 308 MITINT0 now lﬂ)ll\:pksllz.ll wectacren DIN MI4XT0 (U Vipuka, Xopoaris
Biir © et Ha e i , .
NVIZ 88 ) DIVdoa. Tvormea
394 | 10366 300 B“{,‘|’| -Il)Lxﬁ m);ls 8 wTpeney wecrueren DIN NILENSU OIS Vijaka, Nupbatin
) 012 88 o _
Biner ¢ isnapusin i asi o .
;42 DIVdoa, Mvornica
30951 10366 310 i m,‘\ rae woipemen weetactien DIN NN Hullihin VS oy
MIANO0 nou 911 88 Vijaka, Nwpnatas
i — B DIN 912,88 limn‘c I‘HI,IIIH~I|)II.'I|:Q rr;llaz.\ 0 R - DIV oo, [vomica
e R MIE4X 0 now :;‘I’LP;U:" teetacten g pooe Vijaka, Xupwaina
Bios ¢ tinannzpine inana i g
B DINVIZ RS . . DIVdoo, Tvamica
5 5 el TIeS oY ) Nt i .
397 10 366 112 A4S0 non :’,Tl\p:”:“ eciacien DIN MEINLHG [T Vijaka, Nupoaiin
B ¢ G nepIe i Fani o 5
Brigr DIN 912 88 iy = DIVdoo, Tvornica
308 | fdon i) MION0 non r;ll,:l)c\;llscll nieciocren DIN MIONZ0 Dainn Vuaka, X spraris
4 R
Bherr ¢ amumneapiina 1 asa i ,
DINDIZ 8 R . DIV doo. Tvormiea
300 | 10 o6 Ak H“\”‘II',L\I:ﬁ |||m| :;I;:l)lgl:.‘ﬂ ecioeren DIN MI6N2S AR Vuaka, Nupeatio




400

[TTR TR

T
Binan DIN 912 88
MION I o

Bumr ¢ amanmapnami e n
BLapeten meeocten DIN
(2,88

MaN

DIVdow Thormica
Vijaka, Xvpuarns

401

10 366 310

B DINGI2 88
MIGXA0 non

Bun ¢ sawmapina ana
wsipetien ectocren N
91288

e

T

DIVdoo, Tvomica
Vyaka. Xupuatia

402

1 bie 517

B INN 32 R
MieNAS oou

Binrr ¢ un HELAPHYIA a1
nuTpetnen mecrocten DIN
9288

MIoN43

(LIS

MY doo. lvoimea
Vi Nhjuatern

403

W 3 VIR

Bonr DIN9I2 88
MION3D non

Bangr ¢ unimzpisa cama i
ubipeuen weetoeren DIN
Vl2.88

MIOX50

CTTTTEN

DIVdoo Twomica
Viaka, Nupnatin

404

[0 366 319

Bunr DINDI2 RS
MI6X35 nou

Buu ¢ LALITUIPIMHA Foasa )
suipewen meciocren PIN
912,88

LTIV

DIV doo. Tvomica
Vijaka, Xupnaris

405

10 366 320

Buni DIN9I2 88
MIoN6U nou

BT ¢ uimnapiroi 1aana
wLTpenien tuectoeten DIN
Yl2 8%

NioXNoa

[T

DIVdoo lvonucea
Viaka, Nupriins

400

10 300 321

Bum DIN©2 120
MI6NOO non

T3 C ncmiciprag aga
neipeuten uecrocren DN

912129

MlaNsd

DIV doo. T'vonica
Vijaka, Nbpuarow

407

[ LTI e

B DIN9YI2 8K
MI6NO6S nou

Ban ¢ ancminczipian 12asa 0
anlpemen wecroeret DIN
G288

Minha®

TN

DIVdoo, Iormeca
Viaka, Nepsatin

408

JO 3066 323

Binr DIN®12.88
MI6XT0 non

B ¢ noansapuana ciasa u
RuIpemeH wecrocren IIN
91288

MisXTu

THHAITHR

DIVdoo. Tvormca
Yijaka, Nnpearua

409

10 3ot 324

Bunr DINVI2. ¥ 8
MI6N80 nou

Bunt ¢ wmpnrma cam i
suTpeinen tueerocren DIN
Vi2 88

MinXNR0

ICUTITTIN

DIVdoo. Nonien
Viyjaka, Xnapnatus

1o

10 366 12

D

Buur DIN #1288
MI6X90 ton

Binn ¢ anpnnapiiia viany n
neipeien mecrocted DN
VI2Z KRR

TN

DIV doo. Normea
Vijaka, Nepratim

A0

[0 366 320

Brnr DIN W2 88
MIGN 100 non

Bii ¢ weiiapssna D w
whipenen ectocien DIN
Y12 8%

AT T

LT

DIVdoo Tvormea
Vinaka, Xepeatis

10 300 127

Banr DIN 12 88
MION IO non

Bino ¢ ioiiapiina s n
uhpeaen necrovten [MN
288

K]

[0 306 328

Burr DIN @92
NONAS wep crow

B ¢ i

BRIpEINCI ecioc e DIN Y12

Milsxiin

\MloXis

(LN

DIV doo Tiorica
Viraha, Xwpratin

HEP LB

LR LRI

DIVdoo, Tvomica
Vijaka, Nvpoaria

34

10 By 3240

Hinee DIN 92 R 8
NHERN 0 now

BIlIH CURANIPHYNQ L
prrpenien wectocten TN
Yl2 8%

AN

LOTTTTIN

DIVdoo. Dvornica
Vijaka Nupsaiis

4i3

10366 330

Bunr DINDI2, 88
MIRNAHO now

Bhin ¢ quemimpiim raasa v
sripewen wectocien DIN
912,88

MIBX40

LISHTLUIN

DIV d oo, Tvomica
Vijka, Xvpeatun

4o

10 360 331

Bans DINSIZ RS
NN S0 g

Bunt ¢ wsmmapyana cana
BLIpemen lecrovien DIN
012.88

MISNSO

(TS

DIVdoo. Ivormca
Vyaka, Nuppatus

417

10360 332

Bum DIN U2 8§ 8
MISX60 nou

Buir ¢ aiamiapusan ciasa o
ubrpewen mwecrocten N
Y2 88

A EX6D

TN

DIVdoo Tvormes
Vijaka, Xvpoaius

118

10366 333

B DIN9I2 88
MIESXT0 nou

Bur ¢ o anan
nurpemen weeracten DIN
Q1288

AMISNT0

(LRI

DIVdoo . Ivornica
Viaka, Xupsarna

41

10 306 33|

Bunt DINVIZ 88
MISXS0 non

Binit ¢ woasmapisna s i
nuapelen weeroeren DIN
91288

MIESNSO

e

DIV doo. MNomica
Viyaka, Xopsatua

420

10 366 335

Bunt DIN 912 88
ATRN90 non

B cimapiin piana 1
Buipewen meciocien DIN
VI2 88

NMIBX90

LTI

DIVdoo, Momica
Viaka, Xnpuatis

10 366 336

Bt DIN9I28 8
ASN 100 non

Hunr e wsnneapivina rhapan
BLIpemen weciveren 1IN
01288

MIEXAO0

[IGOTTNN

DIVdoo, Tsormea
Vijaka, Xvpeatus

422

10 306 337

Bunr DINDI12 88
NM2OX20 pon

B ¢ wicimzapitos cana o
huipeiers weerocten DIN
912,88

M20X20

LTS

DIV dowo, Ivormea
Vijoka, Xvpsatis

423

10 366 338

B DIN9I2 RS
M2OXN30 non

Brnt ¢ wenuapieoss cam e
whipenei e o ien DIN
912,88

MJoN

IRUTTEN

DIVdoa. Tvormca
Yijaha, Xopritiin

4

10 366 139

Binn DIN©I2 88
M2OXA0 nong

Bt ¢ wanmapuima raasa
nuipeiten weetoe e DIN
V1288

M2GNH0

TIRTHITITIS

DIV doo, Tvormea
Vijaka, Xvpoatus

125

10 buts 340

Bunr DIN 912 B8
AM20NHS o

Bunr ¢ anannapisma roasan
npypemen weciocren DIN
2. 88

\20N45

TN

DIVdoo, Tvomica
Vijaka, Nbprarus

126

10 306 341

Bonr DINUI2 88
M2OX50 noit

Buree e MIAPNHD AR W
AhIpeileH mectocren PDIN
]2 88

A20N50

LTS

DIV doo, Thormica
Vijaka, Xbpsarns

427

10 366 342

By DIN 912 8 R
M20N6D non

Buiir ¢ incnmapirow an
shipoieiciecrocren DIN
D12 88

M2UNo

TR

DY doo vormica
Vijaka. Xupsuria

428

10 306 343

B DINOI2 88
M2OXO5 non

B ¢ LULIIEIPIIR IR 1]
purpeen weeroeren DIN
w1288

N2ONGS

LLEETLTEN

DIVdoo. Tvomica
Vyaka. Xepsarns

—_—

120

10 306 144

B DIN G2 8 &
M20X70 o0

B convimnapieina rasa o
suipemen ueciocten DIN

01288

M20X70

[T

DIVdoo Ivornica
Viaka, Nepoatin




Buni DINVI2 88

Bt ¢ unmapiana o ana u

DIVdoo Donica

8 & M27N 1000 1on

o wapssana DIN 975 88

430 10 306 W43 . 0\
APONE0 Hon :Tlap:;“;” tecrocren DIN M2OXB0 (T Vipaka, Xnpran o
Buuor ¢ usanncipiuia s w
i3 DINWI2 129 ' '
A4 10 366 346 ""'1 , BhIpelued rice cien DIN \M2ONSO nepin I)l’\ dou . Ivorica
M2OXRO wepho 912 129 Vijaka, Xupoatua
A Barnr ¢ wcampnana vasa n
Bunr DIN9IZ 88 . DIVdoo, Tvomiea
43210 300 347 " cerocten DIN 20) ‘ y ’
MONSS o ::T:ptgl;.cu meetocten DI \2ON8S IR Vyaka, Xnprarm
— § Brusi ¢ wzncipisina coapa o B
Buny DINVI2 B R 7
43310 306 148 ) supewien mectocien DIN NB2ON M AT Dl.\ doo. hormea
M20X90 ha X
20} nou Ul 8 8 Vyaka Xvpwartin
Biier ¢ winhapiia crasa
s Bunr DINYI2,88 2
A3 10 o0 MO A suipewen e roeren DIN N2ON {00 Honin DI,\" doo. Tromica
A20N 100 non 91288 Vijaka, Xupsarin
. Bioir ¢ nwcwmapaana siasa o
d T B DIN912,88 i / f
435116 106 350 .: § BLIperen weetocten TN NZAXH0 AP DI'V doo : hormiea
NM24NAO wepua 512 88 Vijaka, Nopuinnm
Butir e meneiapisisa Casa i
. Bumi DIN 912 88 )
Ho | 16366 351 "",I - AhIpenien necrocren DIN M24NSO e LIVdo o Mormca
M2IX50 uepno N2 RS Vijaka, Nwpsanis
. Binir ¢ unamicapiiaa rasa o
Bunt DIN 92 88 / c
37|10 360 352 \'"1 ~ DLTpeIen lieetocten DIN M24No00 wepuin DI‘\’ doo . Tromiws
M24X60 uepno 917 88 Yuaka, Xepaarns
Binir ¢ iammapnaya raaea i
< n Nuj2 88 % A
138 16366 353 l\”',: D,' [Eaut nuTpeinen uestucren DIN M2INRO e DIVdo Ov I'vornica
1RENE g 02 88 Vijaka, Xvpuartis
Bion ¢ wienstapinia yaana e
Bina DIN912, 129 DIV doo. Ivornica
419 100 Bows 354 . bIpenie g9 i DIN \M30XT0 epr
MINNTO vepio ‘l:l _|| LIH"LU" fesnerel ! e Vnaha. Xupnatua
i
N HHafida npy®inma . | DIVdoo Momiea
440 11 360 158 alin; AL 173 3 . N
360 DIN 117 4 M6 vons IHandidiv npyasanna DIN 137 A Mo (TS Vigaka, Xupuari
3 H¥adida npy nind o DIVdoa 1vormica
441 102066 35¢ ity Einna DIN (37 N
s DIN 137 A M8 nou Madida wpy:snama DI . o Vyaka Nwpputia
LLaiiGa nps wunna DIV d r »
#42| 10360 357 | DINIZ7AMIO [Wlaica npyaomea DIN 137 8 N T M I
noit Viaka, Nwupaatis
Ulaiidu upy skunna .
33| 10366358 | DIN TR |1 aiica apvasina DIN 137 8 NIE ot BiMdiooqpiioricy
o Vipaka, Nupnarus
Lianida nps v - y BV ]
S0 10360359 | DINTIT AN e [1aica apysan DIN 137 A Ao R e s oM
SRR Vipaka. Xepaarun
lICp CIOM 1
Naiioa npy#inma . 5
45| 103 sen | DING?ANK | DLaica npsaia DN 137 A A8 KeRMBOENG DIV dio,op fFvomica
iep crom 1M Viaka, Xupratng
LLadiéa npyaimug X DIV d Tvormica
440 | 10306361 | DIN 137 A0 [(an6a wpyaunia DIN 137 3 D b i oyl Ge0s TOIIC
CHIARII Vnaka, Nupsarna
HED ¢ ToN
[Laiida npywonma T, DIVd oo, Tvarmea
7| 1366362 | DINTITBMI2 [t upyaonsa DIN 137 13 IR PRI e .
e IO Vyaka. Xnprarin
Uaiida npy#unna ; )
448 10366363 | DIN I37BM20 | Ulaiica upymsiia DIN 137 1 20 P D
1o ' Vnaka, Nspicaina
s Hinnaka IN 975, [Iniaka ¢ siegpinna pesoa i DIVdoo. Tarnica
[ 03 3 3 ) ¥
it 10 Hmateed &8 MOXT000 non [1namao uapaving DIN Y75, 8 8 RGN e Vijaka, Xvpwirus
= Ty DIN 975 [ Hneika ¢ seipiosna peod DIVdoo, Tvormca
S0 (LRI TS MIRN iRy i 3 e g
22 % 88 MEXN 1000 non [ 3usao wapsana DIN 975 8 8 i L Vijaka, Xvpaarns
- [Unnaka DIN 975, T lnaka ¢ serpia pe soa . DIV doo. Tvormca
106 1 STON R N
3111 10 doe oo 8 8 MION1600 nou [hsiaao wapsa DIN 975, 8 8 i e Vipaka, Nupoacin
. IHmia DIN 975 ik ¢ werprasa pe o DIVdaw, Isamea |
i AT :
33 1o aen 367 X R MIZNT000 nou (oo napniann DIN DTS 8 R tand — Vijaka, Xnpraris
¥
N . Hmcika DIN 9750 [ HImeaka ¢ setpisina pe ida . DIV doo. Tromiea
306 : Nloon v 3 3
33 R 10 J66 8 8 8 NHNTOU0 noit [nauman wapaxiia DIN V73 88 AIENIE e Vyaka, Neparis |
4
|
N [Hnsasa DIN 975 PEUnnaka ¢ setpisa pe ity . DIVdoo, I'vormea
e RISRI MIUN 1000 TS r .
| 10760 36 S RAONT000 non [inusao wapsana DIN 275 § 8 IS ol Vipaka, Nvpoarin
. Winnaka DIN 975 U Lincika ¢ siepiina pesoa NV d oo, Trvemmica
5 1360 37 MEEN 060 e . =
35| 10360 370 | AIENI000 non [istmaa napraaia DIN 975 55 [ VNI Triipe Vigoka, Yopiiii
Hhuasa DIN 975 [ HHnmaka ¢ seapisi pe sia . DIV doo. Ivamien
5 20N 00U ; .
150 10366 371 $ 8 M20X 1000 niot |1 3118730 napasana DIN 975 8 8 N20N O LTI Vijaka, Nupuarim
< IWnnaka DIN 975 [HHniaka ¢ seipiaa pesda . DIV doo Tvormica
. = 2N 10ue
HT) Moo 372 8 RNI22XA000 nou [naus saps kwia DIN 973 8 8 AM22Xtone e Vigaka, Xupearin
< [Hoaka DIN 975 [ Thneika ¢ sepiios pewsa -~ DIy doo. N'omicn
3 1 3606 371 MIAN TN LA = ;
i) 10d60 8 8 M24N 1000 nou hsusae oapasana DIN 973 8 8 ! s Vitaka, Xvpnaris
Inuaka RIN 975 [ILhiscika ¢ sgipnana pesda Py DIVdoo. Ivonucn
o ( WK
459 10166 374 M27N 1000 FRANRIE Vijaka, Nuvpuaiua




LTlnaka DIN 975

[HEneana ¢ serpuan pe it

DIVdoa, Tvormea

460 | 10360 373 : TN IO o T
B 8 N30X 1000 non [nsRao wapssana DIN 975 88 MigxTn0 R Vijaka, Nbpoavus
|
160|106 7o 1hm lh’ﬂ'D|\ 975 |Blmisika ¢ serpiasa pesdin SIVANTIND it DIVdaa. lvormica
8 8 MIINTON0 pou [iwnwso mapssana DIN 975 88 Vigaka. Xvpnaria
. Wniasa DIN 975 (I ¢ sieapioina pesoa DIVd i
62| 10300377 R / QiEEen NION 1006 oo, Ivorwa
8 8 MIOX1000 nou [iuwmao waprsata DIN 975 8 § RS iction = Vyaka. Nupratim
163 ] 10 366 178 Illr!mmu DIN 975 [THannana ¢ seipiesima pe i AR 1000 AL DIVdoo. Ivornica
MSNT000 nep eros [u3usi iapsiana DIN 973 SN Vijaka, Xspriing
Hinnaka DIN 975 _ P
T I TTR T S I MION 000 Tk e ve maring pe s MON 100 HepRAIaeya DIVdoo, Tvormes
o WA daps ana DIN 973 cToMana Vijaka, Nvpratim
HEP ¢ TOM i
Imaxa DIN 975 .
165 | 10 300 380 AUaxIgon | MHmema e verpei pesta MiaxIagp [ Mepmmaden DI dia.lisgraica
. Wawao napy sana DIN 973 CIOMIHL Viaka, Xbpnaina
Hep eTos
IWka DIN 975 =
i |10 360 481 MIINTOUD tHmiwa ¢ sietpntina pk‘i«‘.l MI4X 1000 HEPUALaeMl DIVduoo, Tvonmea
e c1om VIO pa e DIN 978 CTOMaHA Vijaka, Xvparis
1Umiaxa DIN 975 . E
10710300382 AMIONT000 Uk ¢ e rpin pe nis sl B ATACAA DIVdoo, Tvomica
wep crom n3uAno wapssana DIN Y735 IO Vyaka, Xbpaarim
Hinwika DIN Y78 = . -
x| 10 300 383 SN 1000 {Hmeakit ¢ serpirna |)L'3[:ﬂ S0 | LRI DIV d o o. Tvornics
nep C1oM 10Naa0 Hapsiana DIN V73 CroMai Vijaka, Nvpuatua
1Lnnaka DIN 975 N
W10 300 384 120N ) 000 InLIkD © Merpieipa pe \0_.’! 26N 100 Vb DIVdaoo Tvamea
TS 14UR e e aia DINDTS AT RN Viaka, X1patis
47010 Jou 385 Ultaka ¢ serpienia pe iy NTTToT DIVdoo. Tvomnea
sicp cion VHAIO Haps Ka DIN V7S Croa Vilaka, N vpuatina
Hlaka DIN 975 - ,
174 10 16 186 AN 0N LUmoika ¢ Meapuava peioa AN 1000 Hep LRI DIV doo., Tvormica
e posumao aps sana DIN V75 © PO Vijaka, Nbpratia
B wicmmapinen ¢
L . T DI 054 ; i
472 R KT \Illh\' At BBIPELIEN IECTOCTEN & 1IICKA MIoN30 O D‘I/\ da < e
AT ama DIN 7984 ilaka, Nepsaris
; Brn wmoapusien ¢
Doer EHN 6902 )
473 10 360 388 \"I‘IN"‘ ) BLTPCWEN WECTOCICH ¢ HHICKY MoX23 TN D{\ dk" "\j Trarmica
hE '} 3 R, d
rasa DIN 0912 YA bR
Bune cronopen DINTBi cronopen ¢ supemen DIV T
174 10366 389 | 0l345HMEN 6 Jurecrocien. o ws aptx DIN WENT e | do O gl rmey
epio V13 35H Vijaka, Xupriung
< Roac DIN 7991 8 8 Beir ¢ naocwd gpereinons . DIVdou, Fvonca
473 10 366 390 MSNS o 0B, ¢ BLTPRIISH IWSCTONTEH MEN24 PO m o
X25 hou DIN T90)_ 8 & Vijaka, Xupeatin
. ! o 10cka hpe sennosa
I DIN 7991, 8 8 i
476 | ks |0 I\IPU\‘UU Lo 1B, ¢ BRIPEUICH (LCCTOCTYN NM20XoO (s D\I,\ dkn U“ —
it ! DIN 799], 8 8 jaka. Nwpeatia
oo B0 DIN 7991 8 8 hoa ¢ nraeka dpe wnkopa ) DIV Joa, Tvarnica
177 10 366 392 AAOXTO fon L1aB. € BT PEIUESH IHCS 10CTeN AM20XT70 [T Viaka, X
i DIN 79918 § yaka, Xupaus
Bom DIN 7991 Lo ¢ notoesa dpe wikona . DIV d r »
178 10 366 393 MSNA0 nep crom |asa. ¢ BLIPELICI HIRCTOCTEH ABN4O Hep bR 7 N U,' roes
Ad DIN 7991 crovana A Vijaka, XopBaTin
boat DIN 7o0]_ g g| D07 € wssa dpereisany \ DIVdoo, Ivomica
4791 10 3006 394 20 (AR € NLTpemen NIeCIucTen A1 2350 K Viaka N
MI2NE0 non DIN 7991 8 8 yaka, Nvpearua
o Din 7901, g g|PO1 € e hpereusa DIV doo. omea
430 [ 10366 395 NTE 1182, ¢ BLIPEUICTE eCTUCTEN N0 T Vijaka, N
2470 nent DIN 7991 8 8 yaka, NupBaria
. b 9 Cha AR
- Bo:ar DIN 7991 uhi ¢ MOCKR pu e AU DIVdoa. Tvornica
81 [ 10 3ot e - 12004, ¢ BLIPEIICH WECIo e AMiGaS0 5 3
ATOX30 hep eron DIN 799} Ariang Vijaka, Nvpsarna
h
| 1 ot DIN Jony, g y | PO € 106K Bpeentson DIV doo, Tverca
482 10366 397 AOs50 G € BLTPELICT IECTOCTEN AUEE L] [T Viiaka Xnpsi
AMEOSS0 non DIN 7991 8 & yaka, Nnpeatin
N e boar DIN 7991 8 8 lioar ¢ naoeka dpeseasona . DIV doo, Tvorniea
183 10 300 398 M oxT0 o YAABA € REIPEUICIL KIECIOCICH AT AR L Cx e —
M6 ki, :
" DNl s 8 o
Boay wapuapen .
; g DIV d o 0. Tvornica
484 10 Jno 3w DIN 344, o Boar waprsipen DIN 4,46 \I2XRO P \I/l m:] Nb ”‘,“I:I,:
MI2NS0 nou Rt
o Boin DIN 931, 88 [Bour ¢ weciocienui DIV doo, Tvornica
483 10 366 400 . ! - MioNT7S M . ,
" MIGNTS now wenana pesda DIN 931 8 8 N Ay Viyjuka, Xuppasis
Bhonar DIN Q31 8 R [boat ¢ wecrocienii r1asd, DIV do o, Fvomica
81 10 Best ol \20X900 3 ) N
L ol M20X90 non wenwana peida DIN 931 8 8 120Nt g Vinka, Xupsatne
Buar DIN 9388 [Bur ¢ miecroctenniy iiani, DIV doo. Tvonca
447 100 Busts 40T . ~ 20X 120 3 . 3
AM20N120 non Hennna pedd DIN 931 B 8 ! TR Vijaka, Xwppatiis
Loat kosapekn D1 5
DIV doo Tvormca
188 | 10366 403 | 603, 8 3 NI2NAD |Boar koaaperit DIN 6038 8 MI2X 10 oK ML, N
Vigks, Xvpuatig
nom
Wlaiida 1SO 7090, |1aii6a navexa ¢ dacka 1SO DIVdoo, Tvormen
4 ] () 20
A8 | 103663041 011y 3120 nou | 7090, 20011V e o Vijaka. Xepuari
| Tpysnbma ociypuieiin . y
S . . DIV doa, Pvonica
0 10 366 405 Hpsma wahca LATIOA ¢ 1IMLICH Butiuien i e M ¢ 5 » )
Vyaka, Xupoarus

DIN 7980 M0 nou

Aravieiup DIN 7080




TIpysnng waiisa

LTpyskimina acnry pitea

DIVdoo. Tvornicy

AT apld

Ll 10 300 0t Waida ¢ nAMRICH BLHILICD Mloe LGS
2N 7080 M) iaka. Napua
™ 6 nou wiasie 11 DIN 7980 Vijaka, Nvpuatis
- [HMpyanmma aenrypine i
. ” y A 1a Futit plht - - 7] o
Jo2 10 Agses AT I)IH"%‘&‘K’"] I'\“T““:Z:l LD © HAMAICH UbHUICI AY RS LTI D:IV dkn n\. i
3 =7 Ot anpsiessp DIN 7980 RN AP
_ o [ Npyamina oc HITH)
R ) [Ipy#usua waiida & A e Ivmpmcm DIVdoo, Trormen
493 | 10 366 408 DIN 7980 M30 oy |00 € astaren bR Mo P Viaka X
: — - auaverp DIN 7980 yaka, Xnpsarim
| aiika wiec tocrenma
[aiika DIN 980. 8 ; g 5
|10 360 400 ai s 7 lcasoociy prreanda usm.o \S S D:\ dko "\(‘ ]‘f""'c“
ME ou weramma DIN V80§ yaka, Xbeprarus
I afika miecrocrennn
] Pl DN 280, ; ¢
195 10 Tesis 100 i "\'1,‘” H L CAMOOCHY PHTCIIA 1A 10 N20 i b D{/\ dko 0\ I\(:rnlm
3y ! Ty
x meraana DEN 980, & Haka. ALpRATHA
\ |'aiika wecrocTerin
(TS0 ] R T 5 N
e | 10306411 tar "\:“ o CAMOORITY PITEN 1RO M24 IR D‘l\ d‘: ‘)\ -
2 N
sterania DIN 980 8 gk, N s
Laitka DIN YRS & aika castoocinnpureina IV dao. Ivormca
497 10 300 412 B .
" NS on weseratha ok DN 985 8 f e Vijaka, Xwpsirin
F
i DIN RS i Tearcs o : :
g | 10306413 Faitwa TN 9855 | aiva COMOUCHIYPITEI, A\t S DI'\ do o, Trormea
RUBRIAT neseticing moaka DIN 9SS 8 Vijaka, Xepsatng
o0 | 10306 414 Faiina DEN U8S MG aiikg camavcuiypiiei, . At NERE N DIVdo 0. Tvarmea
nep oM neMenaang wwsmka DIN 983 NG Vijaka, Xvpeathe
. . F Ugs ATIKd & Vel . .
son | 10100415 i A I.}I\ A5 5 | aika camoucunpite IfiL . 10 R [)I‘\ do 0. fyornica
MM o weserama racekaa DIN 985 8 Viyaka, Nvpeatim
sl 103064t Laiika daanuona |1 aiika haabwosa ureeroctenia g DIVdoo . Tromiea
DIN 0923 8 M8 {DIN 69233 Vuaka, Xepwanin
- thaens DIN 94 DIVdoa. Tvormea
S 11300417 el Nad 4% 1 %40 3 5 b
' 4 8 MI2NA0 non usent D] i MR oty Vyaka, Nuvppatin
e Hon nin DIN 7237 DIVdoo Tvormea
s03 10300 418 ) ¢ N 7317 9 X2 Ale 3
! A pOX12 Al crom gLl 5 i Metou Vyaka. Xwpeatus
. Hote st DIN 7337 DIVdoo, Tvormica
SH 10k e 152 N 7337 ANV C N
Wy A GIN10 Al crov Hor arr DIN 7337 A NI A erom Vyaka, Nnpsarin
Tlon myy DIN 7337 NDIVdao Tiornica
505 1 360 420 = DIN 7337 SNI2 q .
10 160 120 VSN2 Abctow flan war QI i Ban Mictoy Viaka, Nupaanim
Croda DIN 3017 [Croda ki SQPKRS I IV \0BE DIV d oo, Tvomica
506 @306 421 ) 2-22 . 9
|| 10 DIN 3017 o e Vijaka. Xnpuatiia
s01] 10 300 422 Croda DIN 01T [URoSa 50 MAPRY I LY OB {627 e D|) do 0. Tvarnica
$16-27 nou DIN 3017 Viaka Xvpeatus
508 | 10366 423 Crota DIN 3017 |C KOG Lt SAPKVIE 1118 Y0BE Ja0n ki I)I)/ do o Fvomica
$h20-32 naiw DIN 3017 Vuaka Nvpearis
RO, J 3 &N -1 S R > ; %
s |10 300424 ¢ Kodd DIN 3017 [CROGI 32 MAPKY M 11 ULEN OB Jasan — I)I} da o, Tvomca
b25-40 noiy DIN 3017 Viyaka. Xopratia
st 1o wedas Cxada [_7I.\‘ 3017 [CRo0D 1 MAPKRY IH 11 A3 Xone 1132-50 PO Dl.\ d ouv. Tornica
¢ 32-30 non DIN 3017 Yyaka Xnprarus
- CrofaDIN T [Crofaia vapkyan b nay sose DIVdoo. Tvomica
30642 : ({8 ‘ ) J
S 1046070 00 pan DIN 3017 st THETE Vijaka, Xupsarig
- Crada DIN 3017 JCroGaia vapyyb i niay xoae - DIVdoo, Tvormea
2 03 Y . At70 3 3 . 3
512 IISCoRIET h30-70 nou DIN 3617 b0 IR v'—_mk“‘ N LpHaTIR
“wona DIN 3017 & U R NO0e DIV d Tsomica
513 10 366 428 Cron I)!\ a0l CROGE 1K1 MAPRY LT LR SO0e S il ) da 9, ol
BOO-80 nou DIN 3017 — Vigaka, Xhpbitrist
Croda DIN 3017 [Croia sa Mapeyas i nuayzone DIV d oo, Tvormica
0 20 L : ) ) ;
S14f]_fIDgoor P70-00 0w [DIN 3017 ! keiial Nopsatin
od - iy DIV d oo, Tsornica
s1s 10 266 430 Croda DIN 3017 (moa\n RRTMNITRTRIHE ANV PRTRET MDA
plo- 120 0o IDIN 3017 _Vyaka Xvpoavus
) Baar l'I IAC doam) |bon c.x.'uuﬁpumnm aiiva . - DIVdou, Tsommea
Sto| 10366431 DIN 600 8 8 UIAC Goap) € yanrkena pesda N2IX Vyaka. Xnphari
M2IX100 DIN 609, 8 8
N N I'pcc:-npk? EIE, . NI AL SR N ) DIV duo, fvornica
7] 10366432 TI412 A, 580 |Fpeesupra DIN 71412 A3 Mo TN Vitaka, Nnpwacis
LI
) I pechopsa DIN i DIVdoo. lormica
SIR| 10306433 | 712 A S8MID |1 pecropra DIN 71412 4 5 8 MO ALk Vijaka, Xupparin
ot
[ pectopka DIN N ' DIVdoo. Tvormea
= PR W : N 2
SO 10 se A | 7112 A SEREE [Fpecbopra DIN TI412 4,58 RI4 PR vyaka, Nopsats
noit
[ pecnopra DIN DIV d 0 0. Tvormca
520 10366435 | TIH2B. 58 MIO [pecropra DINTIHI2B 58 N1 [T Vyaka, Nupoar i
now
B Fpectopxa DIN s [ - DIV d oo, Tvamica
521 10306436 | 71412 B, 58 RIS [pecsupka DIN 71121338 RIS LTS Vyaka, Nuprari
nou
L | Berepka sa v DIN L DIVdoo, MNomica
522 10360437 471l Jerepra W m DIN A7) b Viaka, Xoparia
. o | 3ereprasa o DIN DIV dou, Tvomica
523 | 10366 438 p1?1 il 3crepra sa b DIN 471 i Viiaka, Xopparka
< | Serepra sa v DIN - i . = DIVdoo. Tvorea
52 10 360 439 47112 Jerepra s v DIN A7 il Vijaka. Xupsaina
< Jerepra 1a pa DIN DIV d oo, Pvomica
$25 1 100360 140 '-ITI bid Jerepra s wan DIN 471 i Viaka, Nwpsarns
CRph t s DIVd oo Tvornica
570 | 10 gonaqy | ErCE R l Yerepra 3 st DIN A7) [k Vyjaka, Xupaarin




Jerepra i mut DIN

s DIN 471

DIVdoo. Tvormea

527 B0 e 442 = 3erepra s
§710p0 & clep b Viaka. Nnosuris
s Herepra 3 oan DIN | DIVdoo, Trommca
328 | 10 366 443 3erepka 4 naa DIN 471 14 3
470 blo i W1 Viraka. Xupuarua
derepra s ouat DIN X DIVdoo. Tvomica
529110766 144 Jerepra v DIN 47 17 S d
17117 S| ¢ Vignka, Niprmn
- . < | Jenepri g opan 1IN DIVdoo Ivormca
330 10 300 HS ferepra ya vt DIN 471 hin
ATHpIN ul ' b Vitaka. Nwpsiria
53 CIRE SRR D, Jerepra 1 g DIN 17 i D’V d oo, Tvomica
471 plo Viloka, Nvpoirun
33 10 366 447 Jerepra w n:m DIN Terepsa 50 b1 DIN 471 o DIVdoo . Ivormica
171 b0 \yaka, Nbpnacus
533 11366 448 RS o “:m DIX Jerepra i s DIN AT ] Dl‘\" do 0,’ Ivornica
47121 Voaka Xupsizus
s34 | 10300 430 Jerepra a van DIN serepxa 3 uaa DIN 471 b2z DN Jo o. Tyorica
471 $22 Vuaka, Xopaa s
v - Jerepka 3 man DIN DiVdaoo Tsormea
S35 10 300 450 Jerepaa sa v DIN 471 23
47123 crep b Vuakd NepBatng
< N < Jerepka s san DIN DIVdoo. Ivormica
S36| 10366 45) T Jerepra sa nan DIN 471 0 5 '
171 p24 ol b2 Vitska, Xbpmitus
< L Jerepra v san DIN DIVdoo, Tvorniea
3371 163060452 < Jerepra s me DIN 471 23 N
47125 ik ¥ Vuaka, Nepwirtim
|16 Jo0 435 Setepra a nas DIN terepri 1 maa DIN 471 B2 DIVdo o Tvormea
171 b0 Muaka, Xepsarha
N Ly < Jerepka o DIN DIVdoo, Tvomica
339 16366 454 Jerepra o DIN A7 R
V71 27 CIEPRA Lt b Voaha Nupuaviisn
< - crepra i nwt [N ] N
S401 16366 455 hrgpn: o |:n t Jerepra s pwt DIN 471 il Divdo Or Ivornica
171 28 Viaka, Nupsdriw
. N Jerepra v s DIN DIVdouo. Nomica
M| v 3eo 450 cre A DIN AT 2
o 70 Seropra w sas DIN 47| I Vipha Nbge i
N - ferepra wosa DIN N DIV duo. Tvomca
542 16 306 457 clepka ki nwn DIN
= 371 30 Jerepra i DIN 471 $h30 Vijaka Nupatis
< N Ferepra wa s DIN DIVdoo. Tvormea
343 [ERTUE Y ol ek a DIN 47 &}
[[ERIYY I 3erepra 3a s DIN 47 il Vuaka, Nupnati
. 3erepa W s DIN DIVdao, Tvormiea
544110 300 459 crepra 1 \ p- 5
Il 171 32 ferensogaanlDlRgil a2 \iaka Nrpratie
s45 | 10 306 400 Jerepra R;EI DIN Jerepaa s 1w DIN 471 3 DIVda n', Tvornica
47133 Vijaka, Xwpearua
= R 3erepxa 13 vt DIN DIVdoo, Tvornica
Sia ] 30 4ot erepa s s DI 3 i
i6 o dty 471 Jerepra sa sy DIN 471 p3t Vilika, Xnpmarick
sa7 |0 e a2 Ierepra w s DIN Serepra 1 naa DIN 171 s DIV d uo'ﬂ\ornm.\
171 p5 Vu Nupratis
Sag |10 dou 403 | RPN MR DIN G DIN 471 Bio DIN Sl I
471 .b30 Vijaka, Neprartun
519 10 366 104 Ierepra . DIN Serepra ot DIN 471 37 DIVda o. Tvormea
471 37 Vusha, Xupoarua
N o | derepra wopan DIN DIV doo. Tvomica
350 IRICURTIM CEPRA 1A 1 i :
[[USTCARTY 471 ik Jeiepra v man N 471 38 Viahi Nipaaris
531 10 360 b6 Jeiepra 1a 1im DIN Serepra 1a aa DIN (78 410 DI‘\‘ do 0. Tsormuca
471 b3 Vyaka, Nvpoaiir
. Jerepka 1 s DIN N DIVdoo. Tvormca
N - :
552 10 360 da? 471 0 terepna sa un DIN 47 40 Vijaka N wprans
. $ercpxa @ onan DIN T DIVdoo, Ivarnica
Ao S SERDKS '
$33| 10200408 470 ) Ferepra 1naan DIN A7) 1 Vijaka Xupaiin
e derepra s pait DIN . DIVdaoo . Ivormea
(BT e i " : 5
R0 I OB T T 471 a2 Serepra 1w DINAT] 42 Vijaka, Xbpparis
ep— 2 DIN Vdoo. T c
355 L 306 170 BeicpRae D Jerepra s B DIN AT] e Dl. 0“, il
471 b4 Viaky Xupsarus
- - Jerepia a paa DIN § N DIV doo. Tvomies
(LM ET 2 | YN L v 47 ol , .
SSo | 10 By 47 47043 Terepra 1 s DIN 471 P Vijaka. Xopoari
CIEpPRA 4 N DIV doo, Tvormea
357 1166472 ]”Lm_" Sl $erepra sa w DIN 371 pn ” _‘ . .
471 bdo \ 'E.L“‘ Nworarng
- Jerepka s s DIN DIV doo. Tvormea
1 DK - A
558 10360473 AT T Jereprit 1 aan DIN 471 |47 Viaka, Nbpsaris
. Terepra s DIN | 8 DIVdoo. Tvormea
o P . DI H d
hh) 10366474 R~ 3ereprit 1 s DIN 471 48 o I I
Jerepra s mw DIN o , N DIV doo, Tvorica
360 103004758 171 950 Jereprn 3 ow1 DIN A7 30 Viaka. Xupuatiin
- Jerepra v oa DIN . DIVdoo. Tvornica
N ENK : s
S01 T 3tk AT 471 s $erepra a wan DIN 471 sl Viaka Nbosatim
i Terepwa woaan DIN ; N DIVdoo. Tvorica
62| 103060477 A1 52 Terepra o maa DIN 471 b2 Vijaka. Xnpratis
Ao Jerepra sa nan DIN o . < DIVdoo, Trverniea
363 | 10306478 A7 $S3 decepra a oaa DIN 471 G353 Vuaka. Xbpaaria
5 . Jerepra sa nwr DIN - DIVdoo. Tvornica
4 - "
504 10366479 471 psd Jerepra sa mv DIN 471 ipSd VTiaka. Xwphariia
pl Jecepra ta aan DIN . ) . . DIVdoo. Tvormca
565 10 3066 480 17135 $erepka s DIN 471 P33 \,ll;d-“_ Nepratis
% Jerepra w wan DIN o i 5 DIV d oo, Tvomica
RICON B LR T 3 471 o derepra 1 naa DIN A7) ifyiee Vi, Xopsaria
o Jerepra i s DIN - DIV doo. Tvornica
Bl o1 ek: s 3
67| 10 306482 171 57 Jerepra s san DINAT! bs7 Vi jpak, Nt
<l ferepka s san DIN N 5 DIVdoa, Tvomica
S68 | 10 306483 171 bS8 $eiepra @ s RIN 471 hs8 Vijaki, Xbpnatin
. fesepuan W BING i DIVdeo. Ivormea
509 | 10 166 484 70 3erepra s s DIN 371 sty Vakn, Nupnatis
< Jerepka wBaa DIN| . ! N DIVdoo. Tvornica
370 10 306 185 171 po2 Jerepra s nan DIN 171 $ho2 \’J‘a_kn. Xnpratiss
< 3erepra i mun DIN o e DIVdoo Tvornica
371 LRI £ 171 o ferepra f1 st IN 471 ek VL‘E.L““ Xipeatia




DIVdoo, vormica

571 |10 300 4x7 | erepsa wonw DIN
B 471 o3 derepran sa o DIN A7I
37110 106 4gy | Serepka s s DIN o’
. 1 ok Berepra s man DIN 471
5740 0 spn | Ferepka sa mio DIN oy Vuaka. Nupsaris |
= 471 470 ferepra i DIN 171 DIVd oo Tvorca |
37510 306 400 Jerepra w s DIN h70 Viaka, Xnpnacin
P 7172 Jerepra s DINA7I P e
570 | 16 100 4oy | Ferepka s nas DIN (2 Vijiki N hpiati g
- 171 h75 Serepra 1a wat DIN 47) DIVdoo. Ivonuea —_
577 10 dp qup | ETersa weaa DIN P75 Vuaka Xvppatit
= 171 b78 Jerepha sa s DIN 471 Dl\"’d oo Nornica
578 | 10 106 o3 | Berepxa v san DIN 7% Vigaka, Xupaarus
. 471 (b0 Jerepra s tan DIN 471 PIVdoo. Tromia
57010 3oo 494 Sereprd s DIN ¢80 Vyaka, Nipsatua
4TI 82 Jerepra s swa DIN 471 l)l‘\" doo. Tommea o 1
80| 10 e el Jcrepra w o DIN b8 Mok Nojpisi i
N 471 b¥3 Yerepka i man DIN 471 DI,V e . Tromniey
sut |10 g g | SErEPAR s san DIN 83 Viakit, Nvpritis
= 171 b8S Jerepra s sl DIN 4TI DIVdoo Tvomca
583 | 10 top go7 | Ferema @ maa DIN gy \uaka Xupwatis
47046 Jeropra sa w1 DIN 471 DIVdoo . Tvormica
5931 10 300 dog | JETEPK 1 B DIN AN Vigaka Nvpriina
. 471 pY5 3erepra 3 maa DIN 471 P 00 o] —
S84 10 306 40 Serepaa woaan DIN s Njaka, Nopuaiin
471 bl Jerepra w s DIN AT DIV d o0l T¥ornica
58S | 10 Fesk SN Serepra s man DIN il Vyaka, Nupoatia
< 171 dios Jerepra s nn DIN A7) Dl}‘ doo. Tromia
96 |10 G gy | erepm e DIN P1os Vigka, Nuparis
. 4710 ferepra tit wet DIN AT DIVdoo Tvomca
s87| 1ocenans | terenen ana biv — e Vijaka, Nepratns
N 47010 Jerepra 4w DIN A7) DIVdoo Tvomen |
S8R |10 ben S0 Terepra w it DIN s Viaha Xnpwiiua
. 710 Serepxa 1 nan DIN 471 DIV dao, Tvomiea
580 |  0 Ven S04 Serepra Laat DIN ) 120 Viaky. Xunsatim
471 pi2S derepra kona DIN A7 Do lvemica =T
sl 1 aon o | derepka s DIN 125 Vuaka Nupsarus |
P 471130 Jerepra tnman DIN 474 e R =
sl 10 300 S0 | Ferensa e DIN il i _Vuaka, Xepwavi
i 47033 3erepa s R DINAT) DIvdon Tromea
500 | 10 00507 Jerepra 11 pas DIN 1335 __Myaka Nwpmaina
= 171 40 3ereprd s st DIN 471 Dl_\ doa. Momica
su3 | 10 T0g 50y | PErePRa e DIN i Viaka. Xspeari
- 471 p145 Serepha s st DIN A7) DIV d o o. Thornics —
Sog | qu e wml Jerepra o DIN L Nijka Xupuain
e 471 apan Serepra s e DIN 171 DIVdoo. Thormea
3050 10 36e S0 ferepra @ s DIN fdo Vuaka, Xvpearis
- BTG b Serepra 1a war DIN 6799 DIVd oo, Tyomnea
son | o iy [ e ssaa DIN i i Yuakis, Xepwarus
B 679 3 Serepra sa o DIN 6790 . Dlv\f [0z TvorRicH
su7| 1o sz [ eremsa o DIN ¢s Vuaka, Xrpoaris
- 0799 it Jerepa o DIN 6790 DI,\" dRIop Iforic
o8 | 10 3mespy | derepsa wnu DIN o Vyaka, Xvpratsia
i 799 p7 $erepra 1w DIN 6794 Dl‘\ dow, Tvormea
SR8 10 360 514 Terepra 1 wan DIN W7 Viaha, Xupoaiis
6709 b3 Serepra i man DIN 6799 DIVdou, o -
o0 | 10300 518 Terepra s wan DIN = |8 Vyaka, Nepaa s
I Berepra 1w DIN 6700 RIM e RO
w01 | 10 e g | terepRe man DIN 4 Vuaka, Nepsariis
6799 (10 Jerepra st met DIN 6799 ORidioas efmiti
w0r |t e spa | dorepra s naa DIN e Viaha, Xeparun
G300 12 Rerepha et DIN 6799 DI,\’ doa. Tvormea
603 T M 314 Jerepra W uTHop - bi2 LM\_XLPMWH
DI 472 i 3erepra wa o1aap DIN 72 DIV LG0T Tvamica
ol | 3 A0 Jerepxa 1 0100p N o Vyaka. Xupuarus
DIN 472 b1 Ferepka s oirop DIN 472 Dlv\/ dao. Tvormica
w05 | 103060 520 | JeIePRa wetop R i Vinka, Xnpuariin
DIA 472 g2 | BEepsa s nwap DIN 472 DLV S[olo [fvaiEd
oo | 10366 320 Jeropra 1 OIBOP ) - hld _‘/M{uumu
DIN 472 13 erepra k otuop DIN 472 Dl.\/ dofey, T¥ermica
w1l 10 300 522 Serepia 1n OTHOD & Tk Voaka, Naguarim
DIN 472 1Y Jerepra W vrnop DIN 472 m.v dao, Tvormea
w08 | 10100 527 | BErepNa W osop : vt —Yijuha Xppiiiin
DINAT2 (1S 3ercpra taoroop DIN 472 DI},‘ doo. Tvornica
000 | 10 Jo6 52y | SerepKa worsop - s Viaka, Xipaaris
DIN 172 hie Jerepra s ooruop DIN 472 DI,\ dw o, Tromica
el | 10 300 328 jetepka 1 orsop = o A M‘T""
It 472 17| et orwop DIN 472 D e
off | 1036083e | 30 cika 1 viwop ' 7 _Vl.fﬂkzt Nopuarss
DIN 472 418 Serepri w orsop DIN 472 DIV dio,q -V Horimica
62| 1366527 ferepa 1a oTBOP Al s aka Nopuaiin
DIN 472 1o 3erepra 1 vroap DIN 472 D‘.\-‘ dow, Tvomey
o13| 10700 328 | derepka saraop N it Vijaka Xepaarn_
DIN 472 20 Jerepra w ormop DIN 472 DIVY dodaiisomica
ot 10 ey | deropxa saeroop gy 2t \u'_nk;._ SEpEATIA
DIN 172 21 Jecepka 1a ataop DIN 472 DIVdoo, Tromica
615 10300 530 Jerepra s oTOp - P21 \yl‘mwm“
DIN 472 h22 Jerepra s onnop DIN 472 D|Y dao. Ihomica
alo | 1ot sap: | erepsa soruep cC ¢22 Vijaka, Nupriatin_
Jerepka 1 arsop DIN 472 DI.\/ doo Tvormea —
- 23 __ Vuaka. Nepsatny
DIV d oo Tvorna

DIN 472 23




derepka W 0100p

DIVdoo. Tvones

o7 10360332 Jecepri s wirop DIN 472 24

DIN 472 b4 ! | b Viaka, Nupariis

. Serepri 14 0tHOp DIVdoo, Tvoica

wis | 10360333 0 [erepra worop DIN 472 25 N 3 :
DIN 47225 R e -3 Viaka Nupuasis

Za . o erepra m ornop DIVdoo. Tvormea

AALH I LU TR B) ) Jerepra 3 ormop (NN 472 20 y '
DIN 472 p2o | PErSPR s ommar d Vigaka, Xpnarisa

020 10 3066 335 SerepEISIEap Jerepra v otoop DIN 472 h27 DIV diogags Tearnica
DIN 472 p27 Vigaki Nupuiria

Ml 16 106 576 Jetepka sa o1op Serepka 1 otxap DIN 472 P2 DIV doa. Tvorica
DIN 472 428 Viaka, XvpuaTi

. m Jerepra 1 oreop DIVdoo. Tvormica

022 103066537 eiepka sa oipop DIN 72 29

DIN 172 poy | E1ePRa s el U Vijaka, Xvpnarim

" Jerepka 1a orbop |, DIVdoo Tromica

623 | 10 306338 Jerepra 1 arnop DIN 472 it ‘
DIN 472 p30 <l L] th? Vigaka, Xnpitis

. Jerepra a oranp DIV doo. Mvomica

B2 10 306 539 . Serepr 1 NN 472 3 5 :
DIN 472 b3 | eprapaiayl il Vigakn, X bpeirits

025 | rensaa [ HIEPR RO o e armop DIN 472 P2 DIV dicE Leormita
DIN 472 32 \yaka, Xvpsatns

3erepra sa onap |, DIVdao, Mvornica

20l Rt 541 4 3erepka 1 orsop DIN 472 33 ’

DIN 472 )33 r Sl ] Viaka. Xupoaris
= derepxa 1 viop DIVdoo, Tvanica

627 10 A 5492 Ferepri s DIN 472 i3 . !

DIN 472 i CIEPhil Ja ortop 1 Vijika, X npnatiin
$erepra W otnop DY doo, Tvorniea

028 | 10 366543 X fetepka 0 DINAT2 35 .

DIN 472 g5 | erepsa otoon u Viaka, Xpnasi

5 Serepka w oreop DIVdoo, Mormea

62310366 544 Jerepaa g1 ormop DIN 472 16 3 b
DIN 472 o | e s orHop LT b Viaha, Xapeariin

. A Jerepra wornap | DIVdoo, I'vormica

030 10300 345 derepra w ornop DIN T2 D37 .

DINA72 37 | erepre s omol b Vijaka. Nupratis

(31 10 360 540 LI G Jereprin sa vivop DIN 472 38 D

DIN 172 H38 Vyaka, Xupuaius

032 10 300 547 ferepra m urpop Sevepra w atnap DIN 472 0 DI.\' do u' Tvornica

DIN 472 hiy Vuaka, Nepratia
- ferepri s visop DIVdoua Tvomca
t 10 Mo S48 o : 2 5
3 W DIN 472 2 derepha s uinop DIN A7 iz Viaka, Xuparis
r JetepRa s oTRop . DIViao Tvormica
xR} 10 366 S - Yerepka Na72 3
DIN 472 it c1epra s ornap DI 3 Viaha, Nupnatis
. ferepra wioteop |, DIVdoo Trormca

(XN 16 366 350 CTCPRIL b NA72

h ity DIN 422 17 Jerepri warsop N 472 ih47 \nakie X nowaris

> Herepra w ormop DIVdoo, Tvomica

ol | 10360 851 Jerepha i DIN 472 448 )

v DIN 472 8 erephd 1 oTsop DI o Vuaka, X epRatiia
= 3erepra 1a onop . DIVdJdoe. Momica

037 10 360 352 sPRA L Nd72 §

23 ' DIN 472 50 3erepra s oroop DIN 50 Vuaka. X epparin

. Jerepri 1 otiop DIVdoo. Tvormea

638 | 10 Jov 353 :PRa N-72 A .

{ a DIN 472 452 fetindapalariupl DI 4 Vijaka, N bpeatus

. e Jeiepra 1a o1sop - DIVd oo Tvorniea
039 | 1 3o 354 - epRi N 472 S5
5 L DIN 472 55 3erepra 1a otnop DIN 47 1| \igaka Nnpsars
I Jerepra ui ornop DIVd oo, Tvormica
CSTCH I TR TS . CTepRd & N 472 S N
DIN 472 g5 | e oriop DI ye Vyahis, Xrpaaiim
= 3erepri 1a arnop . DIVdaoo, Tvormea
N 10360 550 erepkil 10 DIN 472 A5 !
0 (N DIN 472 138 ferepra sa otoop DIN - |33 Viaka, Nopparin
. N Jerepra 1 otwop DIVdoo, Tvornica

42 1 ] 357 CTCPRIL L) " 2] " N

of2 0 oo 557 DIN 472 dod Jerepra worsop 1IN 472 e Vil Nuprani

aa Jecepra a oteop DIVdao. Tvormca

643 10 306 538 ol K IN 472 =

’ ’ DIN 472 )62 pevepram yruop DIy bt Visaka, Nvpsania

erepra s omop DIVdoo. Ivormea

o44 10 364 §59 T CPR B o i

( DIN 472 463 Jerepra w ornap DIN 17 i Viaka, N spati

" Jerepra sa v1sop » NIVdoo. Tvornica
15 10 306 560 ¢TePAA 42 N 472 3
o Lo DIN 472 o3 feibpRopanrnoplCNE 403 Vijaka, Xnpaaria
5 Jerepra 5 oToop " DIVdoo, Tyornica
10 366 S0l slepkil w N 472 §
il 20 DIN 472 oy | P¥1ePR @ oThop DIN o8 Vijaka, Xupuat i

617 10 K6 S62 ferepra i omop Serepra 1 orap DIN 472 70 l)ly dov ,'1 vomiea

1IN 472 h70 Vijaka. Xvpsaus

UELATAA
3 Jerepra ki oreop DIVd oo, Tvormea
[0 Joas 30k SLepKi N 472 2 K

(L oS DIN 472 72 Jerepxa s otnop NDIN 47 h? Viaka, NbpHatia
G301 He S L0 Sl Feiepka wvmop DIN 472 75 DI,\‘ ga o e

DIN 472 h75 Viaka. Nvpuaiiun
= - Jerepra 1a vinop . DIV d oo Tyurnica

[ERTUN (U T O eI ephil DIN AT 78 E .

) b5 DN 472 G378 Ferepaa sa ornap DIN 4 P Viaka, Nbpenns
: Jerepkit 3 oraop DIVdaoo. Ivomea
5 0 306 S eLepRa 4 e b o

51| 10 Jo S DIN 172 80 erepra sa omop DIN 47 |30 Viiaka Xapsati

w2l 1000 567 imcp}'u [REREN Secepra 1 arnop DIN 472 P82 Dl} do a. Tvornica

DIN 472 h82 Migaka, Nepoarin
e Fetepka s v1sop , " DIVdoo, Tyormica
as3| 10300 308 DIN 472 83 $erepra 1w orvap NDIN 472 483 Visaka, Napatis
N A ferepxa samsp |, DIVdoo, Tvomica
3 0306 369 PrepKa i N b 2
s34 10 3ab 30 DIN 472 bS8 Jerepka t otwop DIN 17 hSR Vinaka, Xbpuaiim
Ja at
<d - Jeirepra sa otAop DIV d.o.o, Tvorica

551 11306570 eLOPR I NA472 Lt . <

o 6 DIN 472 0 Jecepra ornop DIN 4 i AL e
2 A Jerepra v vroop . DIV d oo Tvormes

0 3 €1 UK 3 NA72 LR 2 S

Bqlfjl 10 3ve s DIN 472 (02 felnhtan pDIN D I Vika, Xvpsatua

f - Jerepra w1 oTHOP c ] DIVdoo. Tvorica
) 66 872 CTCPRil 3 3 72 R ’

o037 10 366 DIN 472 5 3ereprit 3a oraop DIN A I Vijaka, Xepratis
- - Jerepra 1a visop DIV doo, Tvormca
S8 10 3 573 B e ki N 472 NI ko

o DIN 472 100 Jerepia saotoop DIN 4 ] \Vijaka, Xnpuatia

A Jerepra 1 ovnop DIVdoo, Tromica

450 03 74 TTer A 0s

gl N 472 108 e o aka, N npiaiig
S | ] DIN 472 105 $erepan 3a imop DIN 472 |i 103 Viaka, X
. ereprit s wrhop DIV doo. Tvormea
il 1Y 366 375 SVEPRA S DIN 472 i h g
0 DIN 472 110 Serepwa s ormop DIN A i \ypaka, Xposario
ol |10 366 570 | SIEPERTOIOD oyt sa armop DIN 472 e DIVdoo. Trornica

DINA72 LIS

Vijaka, Nupsatiia




Tovupma w oomip

DIVdoo. Tvomica

a2 | 1o 3en 577 erepn, NAT2 2
> DIN 472 1 20 Jerepra 1w otuop DIN 472 1200 Visaka, Xupari
c7e Jerepra s o1m0p DIVdoo Tvomics
il 10 360 578 SR » - a4 ¥ "
(L 0 DIN 172 125 Jerepra s orrop DIN 472 h125 Viaka, Nbpsanis
$etepril 1 otkop DIVdoo. lvomiea
nod | 10 Joe 5T ferepra i orsop DIN 472 (R0 . '
| DIN 172130 b Ty b Viaka, Nopndriy
" terepra 1 arrop DIVdoo. Ivormca
s |0 Jon §80 = > Jerepka 4 oteap DIN 172 135 e
[N 472135 ! ol L Vilaka, Nppmatna
N Jerepra i otsop DIVdoo. Tvormica
o 10 ot 58| JUSINN DIN 472 E X
' DIN 472 g 140 Jerepsa sa roop DIN 47 an Viaka, Xvpeatne
. Jerepra ki ornop . - DIVdoo, Ivormica
06?10 Joo 382 Jerephan it otkop DIN 472 il &0 " ) )
DINAT2 sy | ETEPN s ool a Viyaka, Xupnaums
- JeIepKa 3 onop e DIVdoo. Ivomien
i B0 b 383 e el Gl ke NA72
DIN 172 p 153 erepri i orop DIN A7 h153 Vuyaka Nnpuarin
L jerepra 1 otsop DIVdoua Tvornica
06 |10 300 584 crepka & NA72 i ‘
.._” . . DIN 472 p 160 eTepEATRITBqRIDINSI72 Bl Viaka. Xbpaatis
o Jerepra sa oruop DIV doo. Tvorca
B0 10 300 383 Jerepra 1a N472 3
DIN 472 o5 Jereprat sa orwop DIN 4 i Viaks, Xvopnar
- Jetepra 1 v1ROp DIV doo, Tvornica
W71 1F S S8t PR N - RE) ] 4
v gl DIN 172 h170 e ATTROPINE 72| K Viaka. Nvpuatiis
< Hlepy DIN 1481 DIVdoo, Tsaimes
672 10 360 587 NN D e " ;
’ ) b [ON20 nepin e P 3351 xRz i Viaka, Nnppatin
. < n TN 1481 Y
673110 300 588 b - B Ml BN 145§ PpioN22 — I)Iy d oa. Trvorica
QN2 wepio Vuaka Xipraria
1 Indir DN 1ARY DIVd oo, Tvorniea
7 1) Fests S8 q - .
074 10 Fests S8 BLON nepiva Tl 1IN Lasd pION24 He i Viaka, X
g DIN 1481 A DIVdoo, Tvornica
[TyA3) BRI (0 S N UKL N2 Y !
' 3 hION20 sepnn Uiy B} 0Nz il Vuaka. Nupratin
N 148 2 ¥ ..
o0 | I toe s llllnl-r’!)l\ 1481 Wi DIN 1481 BINS T DIVdo u'. Tvornien
ADION2Y weprio Viaha, Xwpaatim
Ihipt DIN (481 DIVdoa . Tsorniea
677 10306 592 ‘ AN s X g i
' i D1OX3I0 vepiy Rllinhey LI 3 AN 15 N naka. Xnpasinn
. Il 1IN 1AR) . DIVdoo. Tvarmea
078 | L iy 39 SR EE ] NN32 e N
’ " $hI10X32 vepio FHlinp'RIN 14 N i Viiaka, Xvonaiua
. sy DIN 1a%] DIVdoo, Tvornica
79 10 366 504 8 (3 b N
0 W 5 B10N36 nepio Iibimr £ 1481 (PIONG6 i Viraka Xoupsati
- - Ul DIN 1481 DIVdoo, Tvormea
R0 |10 3066 305 HAET ey
o 05 BIONAO wepno |11 DIN 1481 PIONAD wpHo Ty i
OR1 | Sy l”“'l") _m 18 IHindis DIN 18T BIONAG — Dl} do o, Tvornica
BI10X30 aepuo Vyaka, Nvpritun
N 48 ' : ¥
082 | 10 300 97 lllmbl'l)l 1481 Ml DIN 1481 JIUXKO el l)l} d va. Tvorniea
$h10XBO wepno Vijaka, Xupnatis
E NN LAl i 3 i
o83 | 10360 50y | bR Tthr DIN 31 FANE - DIVd oo Tyomiea
$HINI2 wepio Vipaka, Xnprat s
Hludu DIN 481 . DIV doo Tvornica
084 |10 T S Nl 3. e
PINTO nepno by J 12N bl Viaka, Xupaiia
\ g E -
035 | 10 3o 600 DIN TUE e DIN 1481 HIN20 o, DIV g Tvomnict
A2 s Vuaka, Xvpsatun
: Hldr DIN 1481 . DIVdoo . Tvornica
& L sy gl N4 IN20 e
ofn |10 tee o0 BIX26 epiy inps IIN 14 hIN2O e Vijaka. Xupuant i
N 148 ’ 7
o8| tngenonn | WOSROIN DKL L sy D3N30 Wi DIV o oe:Fornica
BN wepuo Vuaka Nvpnariig
Wsps DIN [48) - DIVd oo, Thomica
688 O 36 103 N IN30 e
' 10w (hANSU epiio BUAGEDIN 1343 NS g Viaka X bpratis
0 LD DX 1481 - DIV doo. Tvornici
o 10 Rends N a e
ues 0300004 M3 SN2 wepuo Hliidi DIN 1431 LAE wpiw Viyaka, Xbpeasus
< Ilee DN 1481 _ DIVdoo, Tvornica
K 0360 o) LB 1.5 b ey
@0 10360005 $I3NI1E uepuo e a 15l baSNI o e Viaka, Xnpnitua
IHodn DIN 1481 9 _, DIVdon, Thonea
o L1 N4 ) -
(] 100 Yy 0000 b: T Illasehr TN 1481 N2 TP PO
e 1IN 1a51 . DIVd oo, Tvornica
Ho2 Aiwi 7 P 5 =X |
02 | 1 S o) BANIO i Hiwdn DIN 1451 =X I Visaka, Nbpwinis
N DIVdoo. Tromie
o | nseeons | TWETPINTIET i s N acqttn T
X1 2 depino Vimka Xwpuanm
Hlpdir DN 1480 ' DIVdoo. M'vormea
ot 03 Nl [ e
GHy 1D oo GAN T uepho Wi DIN 1331 i e Vuaka. Nwpeauis
8 X Wy DIN 1380 5 . DiVdoo, Tvoren
W ] i N s § 9
895 ||, Hnanl N 16 neputy sl DINA R il o, Vuﬂka XupBanin
oo | aosisary [ TTDIN VST L i NN i ViAo mgomiea
BINIR wepno _\/u'n_l_m_ Nupuiinn
i . Tl B0 180 , DIVdao, Tvormua
¥ Tawth il 2 1 LS i PR
607 | 1 e 2 X0 e i DIN %1 PN it Vigaka, X upramua
Hhupt DIN 1481 . . DIV doo. Tvornica
IR 0 I is] 1 LAE N2 L ,
" Hi el GIN22 wepho UyipeOmsiaad haN i Npaba, Xupniti
e DIN 1481 . DIVdoo, Tvorea
" LT N 48 EX WO
o |10 A old BIN sepuio Hbindon DIN 1481 PINZH e Viaka, Xupparis
AR \Y il
00| 10 3pongs | MOl DINTISE oINSt N0 o DIV do.0 Tvarnic
& IN26 nepuo Mijaka Xupuoiis
Tl CHN 1a81 . DIV d oo, Tvomica
d (£ NI i} e
Ll L0geulin P4N28 wepuo Ulispy DIN 1981 hiN2g Ll Vitakit, Xupsirig
Ulaipr DIN 14814 0 T DIVdouw. Tvormica
12 (RTTT N30 el :
7 1 b 6l 7 BN epis T 120 14510 X3 Lt o Viaka, Nvpoatus
N 48 . / . Tvornici
03| todenory | HUTPINTISEG N s PN i DIV-dio.q, Tromica
thINI2 nepuo Vuaka Nipsnns
HWiwde DIN 1480 g .. DIVdaoo. Tvomica
foty e J SCMib
Tod |10 Fot ag BN e Iliegrr IS 1481 N6 e\ Viiaka, Nopranin
Hbieir 01N 181 DIVdoao. Tvornes
705 bovds 021 N N P X
3 10 et (200 BANAD wepnio (L ET TR bl b1l IHNAD b b Vitakd, Nepuaina
A { ) v f
oo | po semeap [T DS DIEE Gyl i PINAS s [1Vid0 0 gTvornica

hANIS wepia

Viaka. Xuvpaatia




Ul DIN 1481

DIVdao Tvormica

RIS A B LT 1Y il | Limbs DIN (30 e
" 4 X350 nepro i 441 (LY i Viaka. Xvpsatia
Hlpr DIN 1481 X . DIVdaoo, Tvornica
708 10 300 623 e i DIN (481 43812 ihe .
$H.3N12 epho i 3N i iin? Yyaka, Xapoanm
. 1thupy DIN 1481 . DIVdoo Thornica
70910 3066 024 , " DIN 1481 0 o
50 O BASNSU nspio {mipr 5NS 1o Viiaka. X opua g
S— e DIN 1481 . DIVdoo, I'vormica
TI0] 10 jon 623 A 1] DIN LNl SNI0 e
b ibSX U siepiin i 2] b i Viaka. Xvpsatua
Himp s DIN 1481 - DIVdoo, I'vomica
E| 10 300 626 ? IN 1481 SNI2 e ; ‘
T SN2 nepio Ml D P3N v Vijaka Xipoarus
[ DIN (48] . DIVdoo. Tvornica
12| 10 3o 627 p ! N g1 e :
10 BN 1 wepio HITITR ] 8 IRAVEI TNy Vipaka. X bpuaiim
3| waenea | MUGTDIN TS IS s aipiG DIVdoo, Tvarmica
PSN16 uepno Vuaka, Xvepearus
e DIN 1481 GiCCinTc]
nal waesew Illul_nhf DIN 148 it DIN 1481 PSXIY - DIV d 0 0., Tvomica
SN 1Y sephiv Vijaki. Xupearin
< Wlenpi DIN 1181 . DIV doo. Tromica
713 1 3y 6 M1 = DIN 148 AN = .
4 B3N epia 1 DIN 1481 (p3N20 e Vijaka_ Xeppari
0 ’
7o | nseeony | MATDIN BT i s psy o o
PSX22 wepio Vyaki Xupoazis
s DIN 1487 o DIV d oo, Nvormici
n? 10 366 632 , 8 2 e, y
06 6 DN wepio 1lonpr DIN 1481 hSN24 epio Vigaka, Nepuario
718 | ngenosn | 10 PIN ST Ay oI s SN2 et DIVdoo. Trarnica
PSN26 uepuo Vigaka, Nppharuy
. Wl DIN 118) . DIV d oo, Tromica
7o [LUR 334 N 9 LA\ N .
e PSN28 uepio I DIN 1481 PIN2S iy Viaka. Nupoatia
3 Wimpr DIN 1481 . DIVdoo, Tvomics
20 6o i3S N 148 X3 ey
[RIUYT DSNI0 nepi Hiwbir DIN 1481 B3NS epio Vijaka, Xupoarus
ERY 10360 630 lllmlw_r DIN 1481 Uit DIN 1451 $sxaa p—— l)l\‘t doo, lvornica
PSNI2 ugpnu Vijaka, Xnpraiia
. [Mudy DIN 1481 . DIVdoa, Tyarniea
722 ) 366 037 h § SN 3 e
10 366 6. B3N 30 sepiio s DIN 1481 SN0 wio Viraki, X boui 01
Lospr DIN 1418 . Y DIV doo. Tvormen
723 10 360 038 DIN 1 N e, .
2o $3NA0 uepno Hinbabliy st hiag s Vijnka, Ntpnatis
Wlmpr DIN 1481 . DIVdao. Tvornica
724 10 36t n i HN 148 B3N e
Sy GSXS0 e PRGN 1481 pal e Vyaka, Xupnatiis
4 B Hlugn DIN 18] . . DIVdoo, Tvormea
725 1) 366 040 N4 RAWT e, ) N
N $G3NT0 nepho Llpr DIN 1481 L iyl Vijakit, XopHarin
N / Tormer
70l 10 306 041 lIlmlJr DIN 148] Mg DIN 1481 e — l)l‘\« do 0. Tvormica
PON10 wepro Viaka. Xupeario
Llindyr DIN 1481 . DIV d o o Trornica
727 03¢ ] 4 i 2 e ]
10 300 03 o1 nepno [T DIN 1481 AN O v —
Hlmpr DIN 1481 . DIVdoo . Tvornica
228 [ 10 deped N 1S I -
TR BOX 1 nepro e DIN 148 poX14 ey Visaka, Noparis
. Il DIN 1481 . DIVdoo, Ivarmea
Dy 10366 644 DIN 1481 AN Y|
e JoX10 sepno Hln DIN X e ey Vuaka. Xvpoatis
B T llllnlxa DIN 1481 s DIN 1481 PONIS D l')l}" do v, T'vormiea
bOX 18 iepio Vitoka, Xepsains
ey DIN 148 DIV d oo, Tvonuca
10 e ot INIRY Ry
10 W ot 20 wepm Miset DIN 1481 e i P
Tl DIN 1481 . DIV doo. Ivornica
732 0360 047 N 4R PpoXN22 Cji 2
RO hoX22 uepito ilubr DINYAI box il Viyaka, Xupsaing
N Hhupy DIN 1481 . DIV d oo, Tvarnica
733 § N LY N2 B K
310 160 648 BOX24 vepiia Hindr DIN 1181 JuN23 Pl Visakit, N opsa o
Hlsmpr DIN 1481 ) DIVdou. Tsormiea
i 3 . N2 i
Ta4 | 10 366 a0 BOX26 nepiia Hlnpr DIN 181 1uXN2o it Visaki, Xopsarus
-4l . Wit DIN 1481 , DIV d oo, Ivornica
0 3his N LI I\ e
735 10 bt 0300 BONIO wepiio ILupr DIN LIRD AN 30 el Viaka, Xnpsani
. Ilindsr DN 1481 i o yn N DIVdoo. Tvomica
7a0 | 10 Josns] BoNI2 epuo, |11 DIN 1381 QoN32 Mepn Vyaka, Xapuarion
R 11limbs DIN 1481 . R DIVdoo. Tvonuea
1 306 652 b i ey ’
17 10 366 652 BN 30 agpn Tl DIN 1381 IEINELY e Visaha, Nupua i
- e DIN 1481 . . DIVdouo, Tvornica
3 ) 306 633 NS N 10 el
T38| 103006063 o XA “epiio by DIN 1481 ! e Vipaka, Xupating
A Ulihr DIN 1481 . . DIV down, Tvormca
d . 3 e
739 10366 654 HONAS wepito Himpee DIN 1481 IEREN o Viraka, Xopbarm
e DIN 1481 = DIV d oo Tvonica
0 366 055 REHT] NS0 “
U ludeas 1O X 50 nepno Himin D) i o3 it Yuaka, Nuputins
N - Hindr DIN 1481 o DIV doo. ITvoiniea
74 30 h |#NSS e " .
I 10 3606 636 BONS5 e Tlinpr DIN J4N5S e Viaka, X epuatin
N Nludr DIN 1481 . DIV d.o.0 . Tvorniea
742 Wb i ! 7 el
Nl I [ R YTy GOXT4 epino Liluder I0N 1481 heN70 fepi Viraka, X apuation
N Nudr DIN 1481 . . DIV d oo Tvorniea
K} 03 h 2 "ol i
73 10 306 658 BAN20 vepiio Wit DIN 1481 GBN20 10 Vyoka, Xuonatiis
: [Lpt DIN 1481 . DIVdoo, Thornica
) N LR ¥N22 " ,
T4 |10 306 658 UEN? wepio Wl DIN HIST fIEAN Iephiio Vigaka, Xapoati
N 148 JIVdoo. T ci
7as | 1006060 | TR DINTIST e BIN 1 DEN24 ety DIV dioag Tvprmica
GEN2 uepuo Vuaka Xvpsarin
. Il DIN 148 , e . DIV doo. Tvermiea
16| 10306 0661 X 26 wepio Ulndr DIN 1481 PEX2o epiin Vinka Xupaarie
1Enpa DIN 1481 : . DIVdoo. Tvarmea
i V2 N HNN 28 ek
747 10 3t 602 X8 epuo i DIN 1481 Hh¥N28 ek Viaka, Nopnat s
Hindr DIN 148 . DIVdoo, Tvormica
3 3 h I | 3 nej
748 10 306 63 BEX30 uepiio Tl DIN 1181 PENZO N Vakia N i
Hlpr DIN 1481 . DIVdoeo, Tvoonmea
4 0360 6t e DI SN32 ne 5
749 [ 10 366 664 X1 nepuo 1hnder DIN 1481 PSN3 repi Vinka, Xuprais
R Hlanby DIN 148 . T DIV d oo, Tvoraica
008 ) SN v et 5 3
7500 1§60 60° ASX36 epiio [lhr DIN 1481 SN Topr Bk Nipsa
751 ) St ook Ul DIN R Wbt DIN 1481 PRXA0 ey DIV doo . Tvarmea

P8XAN yepho

Vijako, Nupnatii




Iiifer DI 1A%D

DIVdoo . Tiorcea

12-13X]) 112

BI85

Vijaka., Xupravin

752 10 366 607 = i DN NN4S o]
P8XA3 nepno s 1431 RN i g Viiaka, Xupoaris
Hnehr DIN 1481 DIVdoo, Tvor
753 |10 366 008 N 8N Wopio e
. (NS0 epuo Wi DIN HHI_ p§xso e Viyaka, Xnpoatin
N [Lsdrr DIN 1481 DIVdoo Tyormce
75410 300 600 . 1 N |48 N80 e © phomics
J HENED wepo i DIX 148 (pRNSC N Virakie Xpaans
755 | 10 366 670 Oateran rano DIN OB et a0 DIN 148U N DIVJao. Tvormnica
1480 M8 Viaka Nwpnathy
p Odretan ao DIN | o DIV d oo, Tvornic
736 | 10366671 O5reran (920 DIN 1180 NIt doo, Tvornica
1480 MO ‘ Vijaka, Xuprass
< Odrerar o DIN | DIV doo. Tvornic:
757| 10366072 Oferad o DIN 1480 NIE : ¢
| 1480 M2 - Viaki, Xopnatim
Yuonsepeicien e e Aabe ¢ 6
N . . yepea ek odest ¢ Sopa e e
758 [ 10366073 podest e oo | PCLIEH ARl € 0P paX1IS MK T Gmbl ], Fepusina
Bt GONIS
Yintnepcien Vimepeie N N
Y - . > Lpcaent DO WwpL e
7501 W B el noden ¢ qopae | “ oot it © BINE) MK T Gmibld, Pepsania
nit 1 ONGU
7ot 60675 | Mepeit o FAL . . . :
o0 |10 360 675 110100 Anwepen Go FAZ L (R NMKT Gmbkl, Cepsiaina
Fperepen anapan S =
60|10 ah 676 L ".\I|.‘I N Tperepen oxannat \IN [EEITN MK GmbH. I'epsianng
I'perepen oxasuat
762 |10 Job 677 pe \L: IL() Jon ' Fperepen okuasan M iy MRT Grabl L Lepsanis
N U - dosr DIN - . s .
Tod | 10 166078 15704 250 20 L - Goar DIN 3570A 250020 MKT Gmbl L Tepsdins
AHkep .
. ALIGN TDE T
Tod | 10366 679 ceprudmunpan [ Ansep ceprnpanupan :l“ ' MKT Gmbl, | epuiannn
NMION 105, 30-36
\ikep
< 0 INBS 10
o3 | 10 Mt 080 cepripnuMpan Ankep ceprdnuipan b \? ! MK T GmblL Fepsnns |
MIONES 10-16 - |
Ankep | ay
NI S
Toa |10 Too o5 ceprinunpan [ Ankep cepindriunpan Al \“ ' MKT GmblL | epsanis
MI2XT10 15-30
Alike ]
7 , I NTES IR . .
67| 10 dao 682 ceprudrunpar [ Anxep cepnnfitunpan iy MKT GmbH, I'epsianus I
MI2NOS 13413 X
Viwep -
MEN GO 354
768 | 10366 083 ceprn] p Aniwep ceprin) Wit \-I-l » MKT GmbH, Mepmanng
NMBN 100 35-44
\ukep
Tou | 10366 084 cepradmiunpan | A ceprinhinpan AISXRO 15-24 MRT GmbHL T epsanim
MBNSO 15-24
ANKEPU ImnKa
70| 10 366 083 HIAS-17 Ankepia ks HAS-1/ MIBX125 30 MKT GmbH, Fepsanm
MIGX]2530
LK / 1 T
77| 1wses o6 Ppecvopra | opkat npasa ek v DIVdoo. Tvonmea
npamiaoeka Gl Vijaka Xppratns
a7 e ass Bony »\NSIVH|8 3 I.‘uij dpes. peTp wectoc TR - l)l\f‘ doo. Tvarica
3:8-10N 1" ANSIBIS 3 Vijaka, Xwpraria
g - Bosir ¢ wcnneapienia raana .
AT AN 3 3 i
773 | 10 7o | BOATANSIBIBI e wecrocTen ANST | S 81SN2 127 NGO
SB-18N2 12 18 3 Vijaka, Xvpwarsia
Boat ANSIEBIS 21 [Boin ¢ wectociemiic rasy DIV doo Tvormea
774 10 Jo6 087 21 IBRT R
T S6-18X78 [ANSIBIS 2 s Vijaka, Xnpratis
Hoasiowna naiica
- ; Hoanowua mainda ANS| DIV d oo, Tvomica
775 | 10 306 088 ANSI DI 221 Ry 3
n Sli?u.' BI§ 221 ! Yk, Xopsaris
pyskamma warioa o q . -
176 | 10 360 089 ANSIBIS 2 | Tpyskimia waiiéa ANSL 516 DIVde 0', Trvornica
510" ai820 Vijaka, Xepoarus
boar Ge 5 ANSE | -z ; Ty ;
777 | S BIS 21 38 I_m,.r‘c wectovienna taana Gr | 1aNT A" DIVdoo, Tvormea
L 3ANSIBIS 2 Viaka. Xupuaris
loX3d
hosit ANSTRIS 2 1 hont ¢ miecioctenin i DIV d o v, Tyorca
778 0 Tt i ) N . L& 40N T 9 |
L 181681 14" [ANSIBIB 2| 16X Vika, Xpaaris
Talb AN - DIVdoo. Tvormca
770 03060092 itk ANS 822 [E. 8 0
I — LIS 22 LS. 0" e ST 1 by Viaka, XNvpsatis
: AL —
. - Cpyaonnm waiida | Upyanni maida ANS) DIVdoo. I'vornica
780 £ dnst y RN 5 X
B N0 NSIBIS 21 | 38 BI8 211 | Vijaka, Nupeatim
soi1 ANS 2 3 . J CTe WRA v . i il
181 10 366 094 Boinr ANSI [.3|"8 21 [Boar ¢ eciocTemig 1asa | 430X DIVdo u‘ Tvornica
1°4-20X ANSIBIE 2| Vuaka, Xupuaria
R N Plpsssctiina wafig |1 pyRnnna waiida ANSI . DIV doo. Ivarmica
S2| 103066695 N 14 3
K YO0 OY ] ANSURIB 211 14 1318211 Viyaka Nvpuarin
o Boar ¢ memmapirina 1 nasa :
A NSIHIR AY a v
783 [ HTes tathey b : t,l . s penien eerocien ANS| L2 LAXLT DI, d o Tromica
12-14X] Bls3 Vigukat, Xupnatns
NS 216 S LIECTOCTEH I 1A N o 4 ojLA Ol
28910 3006 697 Byt ANSY II‘!. 1824 l)(lJl{ € wecIocTen i 1 | AT [)|‘\ do o. Tvomica
1-2-13X1 ANSIBIB 2 Vilaka, Nupsariua
Fcvar ANSEITE 20 [hoar ¢ wecroctenna raana - DIVdoo Tvorniea
&) ) 306 0 213 i
78 10 366 098 PRIKE VA |ANSIBI® 21 1721380 Vijaka. Xupuaii
. . BOAT ¢ IEHIAPITII 1Ak,
1 AN i 3 4 DIV d L il
7860 | 10 3606wk BoppANSILY i peruen mectocren ANS| PN )2 N i




DIV doo, Tvormica
Vunka. XnpRatis

DIVdaooe, Tvormica
Vijaka, Xupeatns

DIVdoo. vorniea
Vyaka, Xopsatns

DIVdoo, [vornica
Vyaka, Xuvpsatis

DIVdoo. Tvornica
Vyoka, Xvpeatua

DIV d oo, Tvornica
Vigaka, Xopsatiin

DIVd oo, Tvomica

Viiaka, Xupsayus

DIVdoo. Tvomica
Vijaka. Nvpsarua

DiVdoo. Tvormea
Vyaka, Xvpearus

DIVdoo. Tvomica
Vijaka, Xupsatun

DIVdao, Tvomica
Vijaka, Xtpsatua

Bont ANSI B18 2 | |Boar ¢ weciacTenna (aasa .
78710386 700 13-13X2"  |ANSIRIR 2 12
Buar ANSIBIB 2 | |Boar ¢ weeroctenna raana .
788 10 366 701 12 EINY T
i 12-13X2 14" [ANSIBIS2 | BN
Taitka Gr 2H ANSH| o . N
780 | 1066 702 18322113 Taitka Gr 2H ANSHI822 12-13
MNoasoana waiidn |l lontosua waiida ANSI
790 0366 703 2
! ANSIBIB 211 1227|818 21 =
s wafita |Clpyaisna watida ANSI
91 10 366 704 2
" ANSIBIB 211 1:2"[BI8 31 !
IUnnaka ANSI
702 10366705 BIB 3L 3 12- [lninka ANSIBIS 312 1 2-20X20"
20820
. [ aiiva ANSI o ,
73| 10t 06 | e [Vl ANSIBIS 22 | 220
LWaiica 1:SS ANSI
9. 3 07 ida LSS AN 2 58
94| 10366 70 BI8 211 58" Ltaiita LSS ANSIBIS 211 38
Winuaxa Ge B? . :
795 | 10366 708 | ANSI 318 31 3 314 [L1awa Gr BT ARSI RIS
. BI8 313
10X3
Boat ANSIB18 2 | [Bon ¢ wectocTenna Lrard .
796 0 360 709 34-10X3 1.
6| 10306709 |y loxXd 14T |ANSTBIS 2 | 1ON3 14
lafika Gr 2H ANSL| . _ . " o
797 10366 710 1822 344-10" Taitka Gr 211 ANSLI822 3 4-10
Tpy#iuia walida |1 Tpyannwa waitGa ANSI
79 036 ) 34
Bl 103667 \NSIBIs 21 134 [BIS 21 | 8

DIV doo. Tvormca
Vijaka, Xupaaties

Cpor un srANANHECT Hi odepTATA: 120 KAICHIRPHI AHK.

,1?!\‘41"[1"['5"(‘. UE CMC CHIVMICHI € KARYINTE HA 10I'0ROPR.

Kum incTonwoto Texunuecko npeioxenne npiaarame | (cun) 6pon e1eKTponny KATI0OIM.

Jlokyneni 6 npuapy#nbaian KOUKPETHATA JOCTABRA

= ONAKORBHEN JUICT,

« [piteso-npeaami renen NPOTOKL.1,
» CepTudmkar sa kauccrao wan Jlexnapawis g 5 ' Byt s bt 1 1w
o LlepTesk Ha N3AeME 10 (AKO € | 1 .

3anunyeHo cbrnacHo 4n. 23,
an. 2 ot 33/14

[IISHVITILS AT

Akden Mockos gEeSTRY i - P ol
: o
16022018 1 jau\al g &
o
Yupasutea (RRTs :nﬁl‘m VIR TR I ol yHacTiika)
-

1T - Busnapus EOOJL UninsrcioMy "‘t""?"-'!'l.‘li}imk”"‘



ekaterina.petrova
Rectangle

ekaterina.petrova
Typewriter
Заличено съгласно чл. 23,
ал. 2 от ЗЗЛД


OLPASEL

W1

I BLJFAPHS OO

1p Crapa 3aropa, yii Xphuencko moce Ne30, tea 042 7661 036, Gare 042 7601 114, EUK: 123115379 Ml no 3UIC BGI23115379

HPELTATAHA JIENA

3 YUACTIC B oGIuCCTBeNa OpLYKA ¢ npeaviet: " locinera na RpeneRm eemenn'

Jabascarn

prisLpuIBaT Ha Gaa peiv

it pe,
MISHEITD A odepraia
7 Wi,
BHCOKN Caniinm
CHopa sy seHne.

Msnuamires

| 30 KOPCKTHO 101TLABIHE HiY KOMTCCTRCIATA CACTRA, MO HONLINCTE CASG K11 111€ HOTe
2 [ocouennre uenn 1 ce nonsanar 6e3 JUIC

3 Tloconenitre Koamaee rsa ¢ pOIHo 31 K H1e €& HBI0ABAT CAMD 30 DI 1 oeprinie Peazutmie koomes
bopsmpar cnope.Cny A it BuiaosKi reas e ce 3anEKA 12 AR H10cneim obey ThamummgTa o 101 onopa e ce
ORI KOAIEC 1B
- pin sasexa Haneanm reanr ciicana 1a 10cTani saanenmie o1 BhiiomnTe: m Ko:ee 100, 6es 1a ancawnpa Buinomkitens
[ YCIOBHA 30 ML JL0C TABIN KOIHMECTBA

S Llenite ce onpeneast npu yearonne na zoctaika DDP ok ia s Buiitowit e, ebimacho INCOT RMS 2013
UPACHOPIHITC Pa3xoan 20 ckaia na Bryiosinieas nte ce noestat o1 niniie. s
JOPRCUIA T NPOUCHT OTCTBITRD O NUHETHIKE TIPH TOPLURA 01 CACKTPONHATE KITAI0 I Ha A THIIRR HE ¢ e o

€ Ca L IARCH It T ¥YACTAC IO Cll BLIE BLrpewmg ROWRYpearcin Iﬁ(ll) e npeLiaran no-
HEHIE A AP THRYIH 01 BPCAERCHINTE 1 IJ!‘](‘II FIHTE WM 10 TIPOUCIY AT M CRTIOMBANC Hi PavMRono

8 B]nL’IUH\'HH.‘fIHI HMA NIPARO 110 TP WPy APTHRY L KOHTO G BRIDOMCIT W CACKTPOHITITE KVHLTO 3 T

e ce

Ab | AES s Ne | Hansienosaune Ouncanne Paivep ‘l:::{:‘)‘:l‘::!:’ I:,:::::".:’c':::) Mupra I‘:"I';(lf"\"a

1| 036s a0 | B 3\”,‘::“”[8 i I'f:jl',: e DIN.OAL B8 MSX 10 oK 170 op 00119 207
2 | 10365007 | Bos DN 933, 8% I':::;ﬂ‘:::::}'\‘};;;”;‘"“'8“‘;‘ MSX 16 ot 390 ap 0.0087 338
3 10 363 908 Boi;;?\,lyu‘)lii'l £y {;::Iz‘:&:::—):};;:l:}l:‘gI:l;:l M3X20 [LRTTIITES 170 ap Q0168 285
4| 10365909 '“”;Jl g\':)‘:l’”’” 8.8 :::’::I:;L‘:STI‘}‘);’:":)‘J';’;‘ MSN40 now 170 & 0.0248 427
5 | 10365920 IWII»LTEUTOH S ’:‘L‘:IZ:;:;"“[;;"\";']"';’,‘j M3X60 HOIK 170 wp 0.062 1054
6 | 1036592 """;V; ()'3\':“()"]““[ 88 :T:‘:I'Ifr:‘::;‘l"lc):r“\'";“"J‘;;‘ M6X 0 P 370 -1 0.0194 714
7 | 10365922 '*‘u 6‘;‘;‘0?‘5]“ 88 "::':I':"::;'a“l‘)};“")'“"é“;’ MBX20 oK 370 ip 0.0202 746
§ | 10365925 | B DINO e N M6X25 e 370 ap 0.0286 104
9 10 365 024 BO'RJ")I‘)Y];’Q&?.}S i Il:::::l::::;:)[g:;“yg;;";n MG6X30 TR 390 op 0,025 9.77
10 | 10365925 “"'u ()lf('f“g“":l K& :?::.:::::\}L)K“;?”:‘éd MEXA0 NN 370 ap 0.0308 11,39
I 10 365926 lio.gl\,;(:,)\'l_i‘\:j()liil 88 :::::'II:I:E‘;‘;;(};:E‘:;;I;:“ MOX 50 TN 390 op 0.04206 |66
13| 10363928 “"';,'V'l ()r;l;:‘«:“;“s ) l‘]’::l’““r"':;‘)'l“[‘):;,'"';"":’;‘ MOX70 oK 120 dp 00558 6.7
14 10365929 B"‘;'i Ji’lﬁf’..u’l.q 3 :::‘I'ﬁ:["t:g;‘;‘)l’,:"f)'ﬁ;'8“;' MOX80 HOLNN 120 & 0.0802 9,67
17 | 1o3esusz | Do N O3 B8 I':L’"::‘fl':‘t;'l"l‘);;l'“"f';‘“;‘ MBX 16 e 320 op 0.0367 (.74
18 10.365 933 ';\;;;\,?Al\xﬁjuﬁ 8 ::::III:]”::E]‘()IS:;,'T;;;;";ﬂ NM¥X20 TOPLIO HOWITHK 170 op 0.0473 8.3
19 10 363 934 lk‘i;;?\.!;;):jlx f I::::“Lll‘l"::',lll};]»:“::d:I;:I;;‘l MBX20 TR 200 ap 01,0398 7.9%
20 10 365 935 |3(l-‘;/l18[;|;\‘5‘)“3j|1 = ::::III.:::LI,TEJIUS::'.I;;!_Igdl:(‘l M8X25 oK 370 op 0.0449 16,63
21 | 10365036 | Bo DINO3S. B8 fhour ¢ neciocienna raasa. MEX30 HowiK 390 o 00506 19.7

M8X30 non L pewia DIN 933, 8 8

2 | 10365937 5“'}'\;;;\,"4\:)‘13‘( 73.} faf ::::::f;'::ff,;};"','" 5oug MEXA0 HORINIK 200 op 0.0609 214
33 10 365 938 lﬁ;;{%fl\":“‘:“:! I::T:‘I‘;Il::::(}\)lr;”:;:‘];;";ﬂ MSX40 FOPLULo NOWIIK 120 op 0.0775 9.24
2 [ 10365930 [ BN é)\‘z“;’”’ml B8 f::':.l.J:;TL..:Il()lL)}rL\J”:)';IIsu;;q MEX4S prommre 350 ap 0.0634 23
25 | 10365940 5“}'»; ;;\'f’)"ﬁ"{:m 58 JI::»:!I{[:IL‘:::II(;;:;‘\;I")I:IIx“:t‘ MEX60 oMK 200 ap 0.0839 16.77
26 10,365 94 I‘)\L:;‘I\'?(:riz:ﬁoi § |l|‘:‘|lull:: l::f:;;‘}i;,jl:)l;l;r'j;f?{ﬂ' MBXa60 TOPCING HOIMHE 90 ap 00964 8.67]




29 | 1636594 lﬁg;{;&?(:ﬁ:ﬂi 8 :?::::I:li_i:;;ol;m':;;lé";" MEX00 1OPRILO OLUNHK 9 op 0.57 33
30 | 10365945 ’“;’I 5;\,"2'(?3(3;“8 ) I[::’I'I'”‘ R Lol MI0X20 oK 200 & 0.0691 1383
31| 10365 946 :\’4"1:)“(‘;'0"'[3';" . If]’:‘l'l'“"'::(f):“g‘”:“[;;‘:'é";“ MIOX20 | ropenio nowi 120 ap 0.1405 16.8¢
32 | to3esodr [ Boa DN O3S B8 h;‘:.lur;;ﬂ:::’f);i;l:;fll‘f;l MI0X25 P 320 op 0,0773 173
33 | 1036504y | Boar O A3 B8 floar ¢ Ty MIUX30 oMK 30 op 0,084 26.89
35 | 10365 950 &0|3\<[3:)er;;:.;18 :::)::I:ILE:;[I()I;IT":‘I";?J'l‘::l MI0NX40 | roperio nowmik 120 fip 01812 2174
36 | 10365951 Bo;% 5{:100: f“'“” § I'::’I"‘Hc ::;'l‘};l';\;'f)'j;:""“ MI10X40 oK 200 ap 0.1011 .23
37| 10363052 | et DI85 $6 f::;'g;’::;:‘};‘&“;j{'x“';‘ M10X50 ot 320 ap 0.0173 37.59
38 | 10365953 “(E;l L){’:'fl’lius 8 h}":"&;‘:i;";;;"f)“‘;'S“f‘" MIDXSS it 350 an 0.0889 LAY
30 | wesose | Por OIS pid [hosvc AN M10X60 oI 00 op 0,133 %76
W | 03esess | SN gp:ms“x l'::‘:;;‘)‘:‘];'l"l‘)::"';“"x";' MIOX60 [ ropeiuo ok 120 ap 02113 25 3¢
ST (RUETECE By zﬁf;(ﬁf ::3:.1.;;1::%'\0[‘);:‘3:3lIsd[; MI0X80 [ sopeno o 90 ap 0.2313 2083
2 [ 10esesy [ B DINDSS 88 I‘:;‘:L:{"‘L‘“‘;:‘[‘);L"";;:'8“§' MI2X20 470 ap 0,106 198
43| 10365958 '*K;'@g; E‘If‘mg 8 E:’::Ia‘li‘::;;‘}‘):;‘":;;"'g":' MI2X23 HowIK 470 ap 01112 2.2
44 [ 1036505 | ot DING 68 E:::{:;‘::;‘l‘;c)l’;"j,‘;’r'8“;' MI2X30 Gt 470 &p 0.1221 S741
45 10 365 960 lio}.;l;l {J)‘L.‘::)j} 8.8 l;uf” N l”cflouc.”“:i R MI12X33 IS 480 op 0,13534 64,07
MI2X35 nou nuana peyda DIN Y33 R 8
40 | 10365961 5“&"“ 12){':(?::\“8 : I':::I‘““ ")‘L"“‘);“l‘):g“f;“’”q':“ MI2X40 HOIIK 200 ap 0.1453 29,09
47 10,365 962 l\?;)ll;xl_)‘::\l :‘)s’?“ﬁlx ::::ll‘:l;:j:,);‘ul;:;“:;;];;a MI2X40 TOPCHIG (O 270 ap 0.2206 59,57
18 | 10365963 “‘)I;'l‘lg);,‘j;'f"f; ;f = .li:.‘;::.:,:2:‘:’;:1“5:.ri'”:;.;‘sl.”z:";“' M12N45 PO 470 B 01571 73,85
40| 10365964 "'“I;'v'l‘l';\'\.r:(;’ii'”"' 8 ﬁ:':&:;‘::;‘:};}:j‘&':‘)‘;‘tﬂ MI2X50 oK 190 o 01717 8419
50| 10365 965 5“&"'2))'('\; :’" i‘)-ﬂs 8 E:;I'"m‘"I"'L'_‘:g;"l‘;l';;'\‘;;;';“;"' MI2X55 oLk 470 ap 01827 85 49
51 10 365 966 :;)ll;\[zl(;vl ::[:;:“ﬁls ::?::“:It:z‘:(‘sl{:':;;{I:';“ MI12X6u TOPCIIO QIR 270 op 0,1584 42,77
52 | 10363067 [ Bo DB i Sl T M12X60 i 200 & 0.1893 3786
53 10 365 W68 BU{C{] 12),3\72:)31118 ! :::::z:|:t:g.lnﬂl;|rr:|“3;_‘:Ix“:(d MI12X70 TN st op 0,215 107 5¢
54 10,365 969 II\:;)IWZT):!)Q:J'\‘I: 2;‘:“18 :::‘::;x%:gm"';;;'8‘";" MI2X80 TOPCULL NOHHIIK 270 op 0.3135 34,03
55 [ 10365970 '3";4'|'2))'<':';’|3Ii‘u“ 8 ::;)::A:I:;%II‘};:;;I:E;1‘:? MI2X80 HOLYNIK A i 0.2385 1708
56 | 1036597 “";:lrl Iz){rju().). .(‘:”3 i :::':I'n‘ ;:::;:(11;;;:'3;‘:%"; MI2X90 oK 470 ap 0.1408 66,16
57 | 10365972 "‘;l': ;ijrog’u’mf 8 ::3::1:;:?5?1(){.:1”33:];?? MIIX 100 aoTiiK 5000 op 02178 10889
58 [ 10365073 | o DN :’,’”U: § .[::::.: e MI2X 1[0 I 140 ap 0.2331 102,58
59 | t03eso74 [ oA DINGS. 88 o ¢ B M12X120 P 100 &p 02505 115.22
60 | 10365975 "‘;A':R'I“J::JI f’(;lf J :;:l'"‘;",‘t':(‘)rl“l‘):,:“";')‘,';”;{' MI2X130 o 150 & 0.2434 109,51
61 | 10365976 ”";'A'IE)'(@ 5" ;“IZ'HS ) :g;‘;;‘:;ﬁ):‘};};}'{;ﬁ‘)"8"2‘;" MI4X35 IR 450 Bp 0,2392 107,63
62 | 10365977 '“K:{l :)‘I<N4 0‘):3[ l“ g I[::’:"M“[')‘::“,‘:"é{;"ﬂg;“;'&‘ MI4XA0 HOMIK 450 ap 0.163 74.24
63 10 365 978 o1 DIN 9338 8 |boar ¢ mcE‘rocrcuu;’lﬂwmun. M14X45 — 150 op 0.2362 106.24
MI4X45 nou iibana peda DIN 933, 8.8
64 | 10365979 5";;“&'3 (:’ [’ml 18 i ::‘I'I'I:I;‘L':f)'l“lj;l;“:)'f}";';' MI4N30 oK 450 ap 0.1968 88,57
65 | 10365980 Im.CiT|5)>I<I:L??.iu8 g :::‘:.I«:;I»ILI:;T}L)};\:T;JJ’Isdl;;l MI4X60 ot 450 op 02133 ot
66 | 10365 981 5“&1",'4)3‘;‘? f‘li‘“‘g 8 I':‘::l":l‘,'xg:‘[‘)::‘;';:"Q‘g‘ MI4X70 HOnIK 460 op 0.252) 115,95




o7 | 103esugy | ot DRI 8 :::::I:IL'L':E‘JOIC)‘IKJ"[)';)"8";“ M14X80 HOIK m ip 0,1835 80,73
68 10 365 983 B‘m“%‘g:ii'ﬂs : ::::J:IZ‘::::_):’[L);:\';%;;I;';“l MI14X90 [IUTTIHIN 460 op 0.2233 1027
69 | 1030398 | B e o e | M1ax100 nousx o ap | 03086 1357

70 | 1osesoss | Ban DINTSY 8% II::::I;;:::')IIOIL)};;I";?;Is“;: MI4X 110 s 160 op 0.2773 12754
71 10 365 986 “0[:\:11&,);1\‘2(;)33,;[8 $ ::(::Il.: l;t:;::i;:;;?;;;??: MI16X20 (G 450 op 0, 1485 6h 83

72| 10363987 S“&'&?Q}’:ii ls § {:S:I'”L I','L';‘,)'q“l‘):;"(')"“'J';“&‘ MI6X23 HoiiK 450 op 0,1306 877
73 | 10365988 Bﬁl?ﬁ(ﬁi}f 8 I':::I'“‘r"‘:;‘,)'l"l‘):ﬁ';':"‘8";‘ MIGX30 Ao 450 ap 0.1869 404
74 10365 989 I;O;’CIIIL).IYN_‘);)if“llS i E:::h:' [:tjg:l‘}c);;;l:;;;‘;]:d MION3S O 4350 ip 0,261 FL7 46
75 | 10365990 ““;{l'(il}"j(:’f‘li"s g ::::lr.:;;t:;ﬁ;;r:“g;;lz:ls:] M16X40 e 450 &p 0.2897 130,34
76 | 10365991 [;”"\'l'lzgj: ?12)‘1 ‘8 B ﬁ:::m“ ;ttgllﬂg:rj'ysl:;;;l MI6X45 HOWHIK 440 ap 031 136,80

77 | 10365902 | PO DIN 23 48 e MI16X50 oK 610 ip 0.3337 203 3¢

78 | 10365993 'S“&'IE)'\,‘:;’IEI i-l ls 8 ﬁ:’j‘"l:‘;‘h':;;"l‘);;“\‘)"”":';‘“ MI6XSS e 440 ap 02653 116,74
70 | 10365994 | Pott DI 68 I‘:"’:l::';‘::;'l"[‘);rﬁ"'(')‘“"8";‘ MI6X6D oK 200 o 03773 7547
80 | 10365 905 k;‘lz\';:;“‘zpm:ls I}l"I)::ll‘l.ll)lltu:llul;:;;;l‘l;:)lIX“;SI MI6Xo0 | ropeuro otk a10 op 0.2982 181,87
81 [ 10305006 | B DR 055 88 I':‘::ll‘;":jg'l"l“)};\;'f)',"'8";“ MI6X6S Ao 440 & 0.2989 (315
82| 10305907 [ Do DIV $ :::’::':l‘)‘b':f"d“l‘):;\”{)';: T MI6X70 ORI 1340 op 0.3194 128,04
83 | 10365998 5;’|'6'\[§'(;\'| zpnjns E:::; ;‘::;'l"l‘)lrj'j;j;;‘;“ MI6X80 | yopewo nownk 310 ap 04723 146.41

85 | 10366000 5‘;1': &,'T’U?,"’Ii;f 8 ::::I'Ifl')'::;'l"l‘);;\l"[)"";'Q'f‘“ MIBX (0 HOHNIN 530 ap 04381 232,19
s | 10sen0un [ B e N o3 s MI6X 110 o $30 ap 03279 173,77
87 | 10366002 bf{;: (’D\'ij .m? § E:’:I'.:l')':‘"‘"."[“):]:“(')‘;;'R";" M16X130 nownK 320 op 0.5488 306,19
& | 10366003 ““;,‘IQE(?;"] “ ‘“S $ .{:?:.I.:;)t:;lqnl;:;l“:)“IIh";x‘ MIZX20 HotiiK 330 ap 0461 ERRE
89 | 10366004 ';“;l'lls)g(: ” i‘,'us & :::’:I‘l:l"“-"lg‘l"[‘);;;‘:)')':'8‘";“ M18X30 oK 330 ap 0.461 152,13
90 | 10366 003 I;‘:'Ci'l:;)(g\j(?iihx # :::‘A‘l’l:;::(‘)IIU[(;;EI")IJ]J,';I;: MI8X40 oK 330 ap 0.2138 70.5¢

o1 | 10366 006 "“JIQ{E:’”O“\‘ 8 I}::‘:III:II\I:LRSGZ(‘I;}TL\:‘:;?II;l;l MIBX4S HOLIIK 330 op 0.2765 9124
92 | 10366007 B“I‘\T' L’{\:JI’I (') ‘us A ::21”'“‘1',""‘;:""):;;'(';?'1:';" MI8XS0 HoHIK 330 an 0,3246 107.13
93 | 10366 008 l"’l\'l‘l?{z(:’l’m“s f hi’::{:}‘)“'“;'l"[”):;"'f)',"'[{":“ MI8X60 Hon 30 op 03929 96,63
94 | 10366 009 B"&'I&::f’l f‘)‘”‘ J ::’:I'I: hata N 633 KE MIBXT0 o1 350 ap 0.5475 19164
95 | 10366010 ““&H&i(;’iiu’g d ::‘I‘:I‘I:;L‘“‘:‘q"l“):;l":)':'8";“ MIBX80 e 230 ip 0.6026 138.¢

97 | 103es 0y [ Boar DI R HE oo ¢ b DIN 933, 8.8 | M18X100 nonIK 360 o 05693 20493
o T e e e T T I
9 | 10366014 '*E‘;fggiiﬂg ¢ ::;”""“l“‘:f“)‘l“l‘);?‘\j":;:"8";‘ M20X20 e 330 ap 0.4742 156.4¢

100 | 10360015 | B e o o o e | M20X30 50 o | o026 86,61
101 10366016 Bo&;ﬁ;ﬁ:ii}f 8 Il::):llllt;)ll.l.t(‘i’lﬂl;::;;?;:II};""‘SI M20X-40 HOMIK 330 op 0.3766 124,24
02] 10366017 “";1‘2::)"}:4 :’ I’“’) .ux ) ::?"“'n‘r')':f%r’[“)[;""';j"8"}“‘ M20X45 fonE 330 op 04042 133,38
103 | 10366018 "”\:I'zz)){:‘(;’”mf § ﬁ:‘:l'l:r',‘:‘;;:“[‘);;;'t'}';"'8";‘ M20X50 it 350 op 0.4293 150,26
s | 10366019 '5“‘"1‘2([;"&‘;’ ”m l‘“ 8 .I:?::lt,l»]::;:;;:;;'y]:13";1 M20X60 il 00 o 0,479 191.83
105 | 10366020 B"Q‘z"))g:ﬂi;ls J m”:";;‘::;':;;;,"g)‘;'8";;‘ M20X65 HOiIK 350 W 0,5848 20404




107 | 10366022 | Pt DIR 933, 88 Joon ¢ s M20X80 ot 350 &p 0.5783 202,41
108 | 10366 023 [;Ur‘;;llz{));,:i:ii‘"g : II::::I: ;:2;;0[;::\""';;.3[ 'g";“ M20X8S HOUIIK 330 op 0.6002 2110k
109 [ 10366024 '5"6112:))%:‘)(??"?‘“8 $ I’::’:l'l“r‘,':j;'l"|‘);r“\"f;“:'8“';' M20X90 B 350 op 0.6303 2206
o | 10360025 [ Bt DINO3S 88 ﬁ:”:l'll‘;‘:‘%ﬂ“{):;\"'g}';18““{‘ M20X 100 o 1o ip 1788 11788
1| 10366 026 N';‘z’(;')\'])ll)g'lli”p“ﬁ: ::f’“”::J’)‘:“}(ﬁ"\"g::"';:"'8";‘ M20X100 | ropeino nowink 250 op 0.7148 178 7
12| w3see027 b‘;\,‘;&ﬁg’[fof : I[T:]'I'““I')'::g:‘];;;“";j"8";" M20X110 NN 370 ap 0.7308 27041
13 | 10366 028 "‘I’V;;(B(”I\'ngl‘m’l‘ 8 l':‘::l'lfl')‘::g‘l“[‘):r‘\"f;‘:';;‘ M20X130 RGN 020 a 0.993 615 6
4| 10366020 ”L‘;&:‘:z’mf g :::J::.: ;»I:E%I.(]L):r:":;::wf‘: M20X 140 ORI 100 op 0.7636 76,3
18] 10366 030 ;}g(;')\[l)_ml‘iif“ﬁf Eg‘:r’m" [:I::;.lnul;m"l;s?l;;d M20X140 | roperue nonmig 220 ap 2.904 63884
N6 | 103ag031 [ Bort BN 88 ::::I":r')‘:;;;"[‘);;”t')‘:"'8“';‘“ M20X 150 o 270 op 0,6834 184,51
7| 1366032 'ﬂg&ﬁygﬁfs I'::’:I'|:l:':j;;"[‘)l’,j‘:;;;“8";;‘ M20X 160 nowNIK 70 5 0,769 207,04
s [ 10see0ss | B OO 88 e M20X180 HonmK 270 ap 0.8571 23142
19| 10366034 | BOILDMN 133 88 e Ty M22X40 oI 50 op 04111 2059
120 | 10360035 | BOUDM 93 B8 on ¢ enSalbN38 e M22X60 ol 50 ip 0.4234 2119
121 | 10366036 'E‘K',":[;)'\,';:f’li;ls § .[:::::l:[l»t:;n;}rjlsg:;:;a M22X80 HOHIK s0 ap 0,5102 2551)
(22| 10366057 "‘;l'z'z[;”"‘oz’”’u: a [LI’::I":!‘,’L'“’;;"[‘);}:"\')"“;";‘ M22X100 notK 270 ap 0,9696 261,78
123 |10 360 038 “‘;"5 2“\'?88’,““’: ) f::::{:l:’:“gl“[ﬁ:;'[)‘";';';(‘ M22X 180 O S0 ap 10539 527
124 | 10366 039 "‘Gg?\'m’l I( “‘t‘ § l}:::l'n‘ I:E:E;‘:g:ﬁ'f;“":“;“ M22X 140 HouK 20 ap 0.84 184.8f
125 | 10se60an | DALDINES B8 :::):IT.?;I)’::EI-(};;;\”:)‘?'ls“;\ M24X70 VoK 270 W 0.951 256.77
126 | 10366 041 l"},:;‘yli"'l‘l‘zmus 8 ::::L:Gﬂ:g’f’fﬁ:':;;:':';‘ M24N130 HOLINIK 220 ap 1.5014 33031
128 103ee0ss | P Jf\,‘:{;ﬁi‘;ﬂig l':‘::.":l‘)':‘"t)'q‘]i:;”(')';"R“;' M24X40 weprio 270 B 0.7573 A4 47
129 [ 10360044 | P &';‘;‘fi‘j{;ﬁ)g R S A M24X50 wepio 70 ap 04462 120,47
130 | 10 366 045 "I‘;B 4[))\,'(':‘?13;;"’:)3 ::‘]'I":l')':iﬁ""[glr;"'t‘)‘?”8";;“ M24N60 acpiio 270 &p 0.498 13446
Bl 10366096 (P WINOS3 B8 S0MT € HICCTOCTCHIT TRID M24X80 nepua 270 op 0,6231 168.24)
M2EXE0 nepio fnsana pesda DIN 933 8 8
132 10366 047 ';K;'z' &S)ﬁ?{.ix .[:::lr.:::s.“[;rjlt';“‘”ISH;J M24X90 “epiu 270 ap 0.6783 183,14
133 | 10,366 048 ["‘éagmoqrpff ﬁ:’:l'lf}‘)‘:;‘)'q“l‘)[;j'j;;";:' M24X 100 episo 270 ap 0,7634 206,13
134 | 10306 040 "‘Iugj;\”l\zz’mfg I[::‘:III:’}I)J::;I:][;:;‘II‘I;.:;Isl“;;l M24X 120 TR 70 Bp 0,7853 212.04
135 | 10366050 | Bom DIN933. 88 Jhonr ¢ wicerocrenna riasa, M24X 140 K st p 0,8829 4418
M24X 140 noi fibaba pesdn DIN 933, 8.8
136 [ 10366 051 '5‘;"‘; -R(”I\Jig)nm? d ﬁi:;:;‘::g'\‘};:g'g:_’;‘;' M24X 150 o 30 ap 0.9301 6.3
137] 10366052 "‘,‘\,;;Jﬂ'l‘lst’)’liuf 8 ::‘J:I’I:I')’L‘:;L"l‘);;"“‘;j;';‘;‘ M24X 180 oK st op 17502 8751
(38| 10366083 B:ﬁ;‘;&';‘f"fi‘;"is fii’.'.'.?é'ﬂ‘,f,ﬁi}ﬁ'f;f"s"l' M30XS0 eI 220 ap 10634 233.94
139 | 10366 054 [;;}"_;T()f\?'l’(‘:(:’ii“’:ox :::‘:I'”‘I')'L"l;'q“[;:,‘\"'f)"f"';';" M30X100 Hepito 2% . 18132 08 ¢
40 | 10366055 ";;I')[,Q:TU"L‘[) o :::‘:I'I:I'J':fg‘l“l‘)}]“\l"f)"B"x“';‘ M3OX 1 10 acpio 220 ap 1.9964 43901
M| 10366050 | e eron o persa N3 | MsXI0 | e [0 [ e | oo 64
M2 [ 10360057 | ek epcoow._unmen pesgainoss | M0 | Do il G | omn s
13 | 10360058 | S o a pesgainoss | Msxio ] R 3l fn | ocos09 1574
4 | 10360059 | o s e DIN O3S | Msxe0 | L b} 00%I i
s | 1ose0000 | T o e pergaoinoss | Mexi0 | "Ttam |0 | o | oos i
1o | 1030061 | e cion s pesga biNaas | Mexa0 | "G o | GOl 29




boat DIN 933

bo:11 ¢ wectactenna riani

Hepwkresa

H7{] 10.366.062 MOX-0 niep ¢rosifnunia pesda DIN 933 M6XA0 croManga g 8 0.068 Sl
162 10,366 077 I‘aiix;\x/llz)llril‘().‘w-l_ 8 L‘.\iikzl imectoctenya DIN 934, M2 A 290 & 0.0024 oA
1631 10 386 078 ! a“ﬁgbsnl\:l:f{ 8 L’;mku wieerocrenia DIN 934, M2S G 200 & 0.0032 0.94
164 10,366 079 | nnk,"\,‘é)::;l?“. 8 ;‘uiikn ectocrena DIN 34, M3 Toviine 290 ap 0.0013 “““&I
165 10,366 080 [ uiik;lg)::‘”‘f.‘w-l_ 8 2[gui'u\‘u imecrocretta DIN 954, w4 P 330 & 00031 m L)le
166 10366 081 I a““&?'{:[?"’{ u lguﬁku ueciOETEnVDINEEER Ms TN 750 ap 0,003 2,07
167 |10 306 082 I nﬁk:diy)::i:}l 8 Lm"ﬂ(a ihectoctenng DIN 934, M6 i 100 ap 0.009 36

168 | 10366083 | ! “““:12:?(',:34' 4 ';‘”""‘ ecracteniia DIN 934 M& O 4 ap 0.0136 5.49
169 1 10 366 0%4 INuihr\;: II(),IE\.‘O‘.){”' 8 :{uiiwu imectocTernm DIN 934, MI0 T 100 S 0.0296 118

70 [ wsesoss | T l‘;‘:‘ﬂ?ﬁ* T TR RN MI2 OIS 100 op 0.0436 1745
171 [ 10366086 | 1A DINSILE Paiikaneaocana RLSSs MI4 e 100 5p 00761 2047
172 | 10366 087 [M"“““,‘;jl‘]'zl:'o?f“‘" § g“"““ ISR MI6 O 400 ap 0.0876 35,03
173 10 366 088 I':liit'\:: ][;Ilr:lotl)(XJ, 8 L’uiiku weetocienia DIN 934 MIR e 100 Ty 0.1365 34,59

174 | wseeoge | T DIN 9. R ST N5, M20 noms 400 ap 02299 91,97
175 | 10366000 | T DIN 9348 ig““““ JisgRETTuaNgI NIE M2 o 400 ap 01819 727
176 | 10 366 091 I‘aiit{izl.)llr\llo‘l)lfa-l_ 8 I;’nﬁh’u tilecrocrenta DIN 934, M24 Gtk 00 ap 0.3404 136,171
177 [ 10 366.092 "al':’,;‘: I'())::\‘“:i‘l"' § lg aiika luectacieina DIN'G33, M6 FOPCID HOHIIK 800 ap 0011 8.4
178 [ 10360003 | 1 DIN 9S8 Ig"""""“ e RICIEET M| sopeis wownm 800 a | voioe 3,44
179 10.366.094 l nA'/;TB [')(::[:)03: R lls‘nﬁh'n e rocrenia DIN 934, MO FOPCHLO HOLHITR 750 ap 00371 2786
180 | 111 366 095 I‘I‘\i:'l\g l[)“ljr:'l?(i.: ) [gni’um L BT ? M2 FOPEULO HOTIIE. 2050 ap 0.0264 77.4
1| 10366096 | TR DI IL aftwa weeracrenna DINO3 |y | opeuo mowni %0 ap 00383 10,74
199 | 10366 097 Iar\l/;';g I[)OIIIZJI:)(:-: 8 |L'ui'nm wieetocienna DIN 934, M6 fapen Hotg M50 op 0.0517 105.0)]
183 | 10366008 | 1IN R)';“l:’mj B flarsaluiesiocTeRa DN MIS | ropeo nowwik. 250 ap 02523 63.08
184 | 10366000 | AN R:;'I?(;: i l'g‘“'“'““ M ERETRIAN T M20 COPEAID HOWMIK 610 o 0.2086 127.24
185 110 366 100 L;\l/;;lzl R::.:)u:‘: $ L‘aﬁku miecrocreima DIN 934 M22 PO O 230 ap 0.1387 3059
186 10366 101 Taitea DIN 9348 |1 aitka iectocienna DIN 934, M24 PO SO 100 ap 03814 157 50

M24 rop nou

8




["aiiwa DIN 934 M4

187 1 10366 102 ) "aiika weciocrenua DIN 934 M4 Mecuin [RIL ap 0,0172 2,34
Meenur
s ———
188 | 10366 103 g 11 [ aiika wieciocreima DIN 934 M3 Meetnin 130 op 0,0252 327
Mechir
alik: 93
189 | 10366 104 ""“JNZ)L]EII,|’4 M6 I-oika iuee rocrenma DIN 934 M6 N 130 ip 0.0529 6.88
aiiKs {93
190 | 10366 105 |1 ATAPINGSME Y ociocienna DIN 934 M8 Mo 130 ap 0.0968 12,59
191 | 10366 106 | “""“m‘:ﬁl’rq MIOL- ika e rocTenia DIN 934 MIG Mecini 30 op 0.2065 16.52
afika DIN 93 2 G
193] 10366 107 | "'“ﬁl?m”* M2k ik wecrocienna DIN 934 MI2 Mecr 80 & 03012 241
193 | 10366 108 | “""’“35:”?:4 M3 iikn mectoctenia DIN 934 M4 Mecin 8N ap 0,5946 4757
“aiing 3 - A 5
1941 10366109 e '31‘23"4 e | aiika weetoctenna DIN 934 Mle Mecin 80 op 0.6235 49,84
e o =
tos | 10366110 ! i DN MY dia wieetocromia DIN 934 M20 — o0 ap 1157 69.43
= 934 M-
196 | 10366 111 r“""“mf:”f M2 iika mectoc enia DIN 934 M24 Mect o %n 20148 120,89
fika 93 5 eI LaC M
197 [ 10366 112 |TAIKADINOIIMS - b e rocremia DIN 934 Ms HELINE 320 ap 0.0087 278
HEP CTOM [SUIVASHITH]
198 | 10366 113 |NEADINGIIMO | Lo iocienia DIN 934 M6 NepakHaci 330 op 0.0141 1068
HED.CTON cloMana
" 93 Y T
199 | 10366 114 | TADINOMIME L L eciocicnma DIN 934 M8 SIS 380 ap 00425 16,14
HEP o cToMala
ik 93 CPHACAC M -
200 | 10366 115 |V DINOSIMIDL b crocicmia DIN 934 Mio e acya 30 ap 0.0877 2899
Hep c1om croMaia
TiK, N 93 I SO BRI
00| joses 116 [TARADINOMMIIL Lo ocienma DIN Y34 M2 LSRRI 350 op 0,1337 46,749
Hep.ei1om Closna
202 | 10366117 [[ARADINOIIMIOL, oo e DIN 934 MI6 sy 3 ap 0.263) 7897
HCP.CIOM CTOMANA
[Lalida nookna N -
203 3] aiiy LAOWE 'S M2 ] 280 .002 82
203 | 10366 118 DIN 135 M2 nou I 1aiida noasosna DIN Y M Mg 8 op 0,0029 08
Hlaitba noiomna N B
20 3 9 - N aliba nouoAcH: 25 20 2 0,00 0.9¢
204 10366 )1 DIN 125 M2.5 rion I 1aiiGa nosoacha DIN | M2 s NIk 30 ap 035
Llaiida noiomna G =
) 3 2 y alita nosnowna O s M3 ; 280 0,00 )39
205 | 10366 120 DIN 125 M3 nou L ajida noznowna DIN 125 M3 TN & ap (UL 0.4
Hlaiida noiaoina . - N =
2 3 2 y aiiba noazowha [ 25 N : 300 .00 0.9
206 | 10366 121 DIN 125 Md 1o L iiGa noazomna DIN 125 H [ITITEN op 0,003
, [Laida nojuoxna e s . R " A
07| 10366122 DIN 126 M5 nou I laiida nozaomna DIN 126 M3 THMINIEK 340 op 00045 1,51
1LIaiiGa no:ioxna o= 5 .
2 3 25 AFOH HOI0KHA 2 g ] 390 00106 4.1
208 | 10366 123 DIN 126 M6 nou 1 1afica noaaokua DIN 126 M6 TS op i
Ulaii6a nononina o 4
2 2 § aiiba noA 0w I 2 h < 590 4 0,0039 2,
209 | 10366 124 DIN 126 M8 roit L 1aiiGa noAzowia DIN 126 M8 HOLHK P
[LIaiida noanoxia . R ; g N 591
200 10,366 125 DIN 126 M10 fiont I [aiida nopaowna DIN 126 Mio NONMIK 540 op 0.0273 14,74
. 1Tlaiida nomoxa e p—— ) A 2 13
211 10.366 126 DIN 126 MI2 fiou [LlaiiGa no;utowia DIN 126 Mi12 IR 2030 ap 0,0116 384
[Haii6a nonaokna . 3 N =
2 3 2 anida 10110 2 114 v 270 ) 00191 S04
212 10.366.127 DIN 126 M14 o [LIaiida noaaosna DIN 126 M [IGTITITIN oy
203 | 10366128 r[)lllr:"'luzdbn‘t;ﬁ;)oﬁ‘(;:: | Haiida nogaomia DIN 126 MIb MoK 3020 ap 0,0191 57.53
aiiba nonaoxia o =
2 R} 26 . i JUTOWHE 2 M18 N 270 i 0,0248 6.6
204 | 10366129 DIN 126 M18 1o Iaiidn uosowna DIN 126 NONIIIR Oy
< . [LaiiGa noposkna oo i - 5 X
205 | 10366130 DIN 126 M20 noit [L1aiida noaqaowua DIN 126 M20 nowig 600 op 0,029 17,37
. N LUaiiGa noajokia . I . 95 - <
206 | 10366 131 DIN 126 M22 1ot ILIaii6a nomaaxia DIN 126 M22 HOHIK 250 op 0,0308 7.69
[HaiiGa noasoaina N ) N < N
3 812 aiida nosuoia D 26 M24 TN 250 op 0.1775 44.34
2071 10366 132 DIN 126 M24 ton IL1aiida uoioswia DIN 126 1oy f
[TaiiGa nonsomna - R i
218 | 10366133 DIN 125 M4 IHaii6a noiowna DIN 123 M4 Necinn 140 ap 00123 1.73
Mecinn
[1aiiba nosioskma ) }
209 | 103661534 DIN 125 M5 I Hdida nososkna DIN 125 Ms Mecwiin 150 up 0,0126 1,89
Meciir
1aiida noutoxha ] ]
220 | 10366 135 DIN 125 M6 11 aiiGa noanoana DIN 125 M6 Mucin 150 op 0,0329 4,93
Mecnit
1aii6a nojuiomna 3 B
22] 10.366.136 DIN 125 M8 LLlaida nosaiomia DIN 125 M3 Mect 150 ap 0,0584 8,76
Mecnui
{[aiida nouimkna )
222 10366 137 DIN 125 M10 [Haiida no:sioAna DIN 125 MIl0 Meciiin 100 ap 0.11 B
Mechin
111a#da noaoxkia B
223 | 10366 138 DIN 125 MI12  [ilTaiiéa nozioskna DIN 125 Mi2 Mecurr 90 op 0.1572 1419

Mecinr




[Hadida om0kt
224 10.366 139 DIN 125 M4 | LaiiGa no:cioaca DIN 123 M4 Mecin 8 op 02868 22,94,
Mecin
IL1aitda noaaona
225 10 366 140 DIN 125 M6 [iHaiida nozuwraia DIN 1235 M6 Mecini 80 op 0.2467 1974
Mecim
[ 1iiGa noaokHa
226 | 10366 141 DIN 125 MI8  [[Laitha noasnowna DIN 125 Mi8 Mecitin 80 op 0,8317 66.54
Mecimr
LLadiGa nogaoxna
227 10366 142 DIN 125 M20 [I1aiiGa nojnomna DIN 123 M20 Mecunr 60 op 0.4412 2647
Meemi
[ai6a nojtoxna
228 | 10366 143 DIN 125 M24  [ITlaiiGa noaaoacnn DIN |23 M24 Meciin o0 ap 0,8918 3351
Mecion
[1aiibn nonsomwna . B
229 |10 366 144 DIN 125 M5 [ faiiéa noaaosia DIN 125 M3 HE DAl 310 ap 00035 1,04
1ep cTom CTOMANWD
[Haiida nowioxna N
230 | 10366145 DIN 125 M6 [illaiisa no:zuiesa DIN 125 M6 flepriiacd 330 ap 0,0068 2.9
Hep C10M croMana
ILadiGa nogioxina HEDBATATMS
23110366 146 DIN 125 M8 illaiiga nogaowkia DIN 125 M8 P 360 op 00144 5.
HepcioN crosMana
UlaiiGa nonaomna EICTR
232 | 10366 147 DIN 125 MI0  [llTaiiGa nojamkna DIN 125 MIo L{ PAECNT 3 op 0,0244 7.59
Hep CTo clroMana
Laiiéa nopioxia e
233 | 10366 148 DIN 125 M12  [ilaiia oo DIN 125 MI2 . e 340 ap 0,051 17.36
HEP.CTOM CTOMIHIL
234 | 10366 149 lll)ll;\:";‘,:";/;i'"[:\']'l“ IWaiiGa no:iena DIN 125 M3 oK 750 ap 0.0035 2.0
235 | 10366 150 [l')'l';\"ﬁl'ﬁ";‘/;(:‘:];'l'l“ [11aii6a noaaoama DIN 125 M6 TS 770 &p 00042 o1
236 | 10366 151 | (00 ROLOKI )i osacmana DIN 125 M8 o 790 ap. | o038 304
237 [ 10366 152 ;#ﬁ“;’;‘i"&"‘l’g‘i:‘;:‘l‘ HlaiiGa norviowia DIN 123 M1 Bowtix 730 ap 0,0069 3.03
238 | 10366 153 I')'l';"lﬁ;“q“si"l",";’f;f i noriowna DIN 125 MI2 o 1080 op 00116 1259
239 | 10366.154 [l)[:r:’l"lo,‘ﬂ"r:’/“‘l;":'l(')‘: I LLaiiGa noiomia DIN 125 M14 HowK 720 6p 00159 1144
240 [ 10366 155 | | SIORIORIORL b oo DIN 125 MI6 noti 870 o 0,019 16,54
241 10.3606 156 ll)lll;":)fq":r;?m:il L LadiGa no:cioskaa DIN 125 MIR oL 680 op 0,0247 1681
22| 10360.157 [ (TSGR W6, 100w DIN 125 M20 oK 680 op 0.0289 19.67
243 [ 10.366.158 1|)]|Jrznlu;l<”$g:’::ﬁl [LTaiita ioaiesaia DIN 123 M22 HOtK 680 dp 0,0308 2093
244 [ 10366 150 | DRIGLIOMONI ) iy nonmmia DIN 125 M24 onIK 680 o 00543 36.94
245 | 10,366 160 [')ll'r‘l““;‘o"‘,':"ﬂ‘b"::'l‘l' [11aiida noanosaia DIN 9021 M6 ne 240 op 0,008 191
246 | 10366, 161 gl':"'(‘)’o“,’:"h‘/l;’,‘]“(:': [ 11aii6a noaaoskia DIN 9021 M8 — 240 op 0.0191 154
247 10 366 162 I)[I“\?I‘;(Gl(;ll“':/:yl]g’:\llol?l |1 Laiida nooana DIN VU2 | M FOHIN 240 op 0,035 8.3\
NEIR
248 | 10 366 163 I)I:!\Tll;(l)):;ll’("\/;Jllgll[\(:;?l I [aitda noaaokna DIN 9021 M2 HOIR 420 op 0.0583 249
N 9021 MI2
249 | 10366 164 Dlllfl\‘"“)(());}"\(dlllgl:‘llk;ll a5 noagowia DIN 9021 M4 P 140 . 0.065 154
250 | 10366 165 I)I{rlxl"l')(l))i :Kl)\‘lrlull‘(:}hr.ll(':(ll I Haiiba nowaowna DIN 9021 M6 LTS 420 op 0,0828 34,77
251 10366 166 | 1NN MOMAOKIL Wyt oo DIN 9021 MIS = 220 op 0,1646 56,21
252 | 10366 167 [)lll:\]“;?);;”l)\/;;g»ﬁz:l laii6a 10053 DIN 9021 M20 Dotk 400 5p 0.159 63
253 | 10366 168 lef\']"")f)i:“l‘\jﬂj"“"g‘l'l UTaiida no:iomia DIN 9021 M2 HOIINK 220 op 0,2534 55,75
I Z »
1Laiiba no:;noxna _
o - CILSRTACAI - -
254 10366 169 | DIN9O2IMS  [f1laiiGa noaonua DIN 9021 M5 e 250 fip 0.0084 21
Hep.e ToM




[Haiia noanowua -
255 | 10366170 DIN 9021 M6 [Ulaiida noazexaa DIN 9021 M6 " 250 ap 00162 109
HpLcTom cromana
Haiiba noanoxua e
256 [ 10366 171 DIN 9021 M8 |[Liaiida no,Lsoskia DIN 9021 M8 St 250 op 0,0336 8.3
Hep clom froyana
IHaiida noanowna A
257 10366172 | DIN 9021 MIO  [lLiaiida noaaomia DIN 9021 M10 Rl 250 op 0,0702 17 54
1HED € 1oM Crovang
laiifa noanoxna T
258 [ 10366173 | DINOO2I MI2  [ILlaiida ook DIN 9021 M2 SR 250 op 01131 25.24
HCI) CloM CTOMAN
[Hafida noanowna -
259 [ 10366174 | DIN902I MI6  [IHaiita uonzomia DIN 902 Ml6 "‘P")"‘y“‘ﬁ"“ 20 op 0,2302 50,68
- CrosMana
- < | Uaiida KHHHE o
260 10366 175 DIN“'l';;'l‘;’)I\;‘,":::)'I“‘l IHaiiéa npysknnma DIN 127 3 M2 HOIK 290 dp 0,003 0871
LLlaiida npyxunna
261 | 10366 176 DIN 127 B M2 5 liMaiida npyacsimna DIN (2713 M25 HOLIIK 290 i) 0,0032 0.9
1o
262 | 10366 177 I;'l:\j““‘;"? 'I’f‘w;:"[:::l‘l [Taiida npy s DIN 127 13 M3 oMK 290 ap 0,004} 119
5 5 1HuiiGa npymuia . i 5 5 < <
263 4 \ abIN 12 iy 5 : K
63| 10366 178 DIN 127 B M4 o I Haiioa npyakimina DIN 127 B M4 IS 310 op 0.0017 133
LLniiGa npyaunia
204 | 10366179 DIN 127 3M6  [Hlaiida npyannna DIN 127 13 M6 FOPEI O 390 ap 00235 AT
I | |
Fop 1oL
[Llaiida upy sk
265 10306 18U DIN 127 BM8  [Laiida ipyaasma DIN 127 B M8 TOPCIIO NOIIHE 390 op 0.013 308
yop o
LaiiGa upysnnma
266 | 10366 181 DIN 127 B MI10  ilaiida npyscmnm DIN 127 B M1 TOPCHIY NOIIHK 340 Gp 00197 6.649
101101
[Haiidu npyskimn
267 | 10366 182 DIN 127 BMI12 [laiiba npyvainiia DIN 127 B M2 TOPCHLY IOMNNK 2940 op 0,0479 140,76
1op oI
[ Tafida npywnisa
268 | 10366 183 DIN 127 B MI4 JlHaiida npyssunna DIN 127 13 M4 (OPSULO NOUHIIK 270 ap 0.0469 12,67
yop.aou
UHadiGa npy i
269 10 366 184 DIN 127 BMI16  [lHaiida npyasima DIN 127 B MIl6 TOPSULO HOIHHEK 1220 op 0,0915 11,67
p ) I
1OP. 11011
[Daiba npyakuiva
270 | 10366 185 DIN 127 BMI8  [ilaitéa opywmiia DIN 127 B MR LOPCHIO HOTHHIR 220 Sp 0,096 24012
1op o1
aitiGa npysniva
271 10.366 186 DIN 127 BM20 llHaiita npyannna DIN 127 83 M2 TOPEHLO TIIK 400 op 0,181 47.23
rop.now
Ulalida npyaubna
2721 10366 187 DIN 127 B M22  [[Itaiida upyawinna DIN 127 13 M22 FOPCIO I 220 ap 0,144 31.68
0P NolL
1Haii6u npyacuia
273 10 366188 DIN 127 3 M24 |IL1aiiGic npysmima DIN 127 B M24 1 OPLILO ITOUIIR 250 op .2089 3200
top.on
374 | 10366 189 [;H\}"ﬁ‘;'g’m:‘::::"l 11 1aii6a upyasna DIN 12718 MS oK 710 ap 0.0023 1671
275 | 10366 190 [;};3""’,'7'3"'\/;(;‘::;‘1 i lafiGa npssiia DIN 127 13 Mo o 100 ap 0,0041 .64
276 | 10366 191 lgm"l‘;%';f‘l\:‘;‘::::l‘l Ilaiia npyasima DIN 127 13 M8 ALK 400 Gp 0.0069 2.7
N2
IHaiida npy#iHina
277 10366 192 DIN 127 B M0 IiLlaiida npyainma DIN 127 3 M10 [IGUTITIN 400 op 0.0101 4.03]
1nou
1aiida apyskini
278 | 10366193 DIN 127 3 MI12  [Ulaiida npysamia DIN 127 13 MI2 [TTITS 400 op 00155 6,22
no
THaiida npysinmm ) )
279 | 10366 194 DIN 127 B M4 JiLaiida npysima DIN 127 13 Mi4 O 100 op 0.0236 949
1o
LlaiGa npyacinma
280 | 10366 195 DIN 127 BMI6  |ILlaiica spyamma DIN 127 8 Ml6 HOLITHE 400 op 0.036 1441
P
i
Hlaiiba npyambna
281 10366 196 DIN 127 BMI8  [[Laiida npyanma DIN 127 8 MIR HOHMIE 400 Oop 0.042 16,
P

1oL




LLaiida npy#inna

282 10 366 197 DIN 127 BM20 [Itaiida npyvkanna DIN 127 8 M20 TOTIR H0u op 0,063 i
1104
1aiita npyointna
283 | 10366 198 DIN 127 B M22  [[Haiida opykunna DIN 127 B M22 IR 400 ap 0.0571 2284
1011
LLaida npywunna
284 | 10366 199 DIN 127 BM24 ([ Hadida npyasunna DIN 127 B M24 (TS 400 ap 0.1092 43.6¢
ot
ILlaida npywinna
285 | 10366 200 DIN 127 B M30 [ilTadida upyaama DIN 127 B M30 TS 25 op 02176 pEE
1ot
[UaiiGa npyskinna
286 | 10.366 201 DIN 127 B M36  JlTaitda npyawuruia DIN 127 B M36 IGUTIIR 243 op 0,313 76.64
1ot
I laiiba npywimua TR
287 | 10366 202 DIN 127 BMS  [[Hafda npyasima DIN 127 B M35 LL" l':;\l'll‘llLd 290 ap 00031 ALK
Hep.cros o
1aiida npyxniia Py
288 | 10.366 203 DIN 127 B M6 [iLlaiiGa npyvaina DIN 127 13 Mé LLI.I:N'};I:" N 200 ap 0.0052 [
HEP C10M e
Haiida npysunma e
289 | 10366 204 DIN 127 BM8  |ilaiica upyaumma DIN 1273 M8 ‘C‘:;’\;ﬁ‘”‘l : 300 ap 0,0092 279
nep.crom S
THaiida npyxung .
290 | 10 366 205 DIN 127 BMI10  lillaiia npyasnusa DIN 127 B M “E S 240 ap 0015 3
e CrOMa
LLaiita npywunua T
9] 10.366 206 DIN 127 B M2 [IlaiiGa npyasinma DIN 127 B M2 Lc"m\;']‘uL']. ! 250 ap 0,0216 34
Hep CTos -
Bint DIN 7985 [Buri ¢ noavkpuiaa raasa DIN N
2 3 : 2 : 59 .69
292 10 366 207 MIXS o 7985 M2X3 TR It op 0,005 0,63
N Bunr DIN 7985 [Bunr ¢ noaykpuria cana DIN , -
2 2 . 25 N ),0162 7
293 10366 208 M2X10 nou 7085 M2X10 [IGITTINY 10 op 0,01 | Hl
294 | 10366209 | Bl DIN 7983 By ¢ noaswpuii tana DIN g5 oI 1o an | oo0ss osl|
295 | 10366 210 '31'\‘/;;‘\}2::\"'1718’ '73‘;'5‘:' cubaykpuid riana DIN |y oy K o ap 0.0082 0.9
3 - - NP « H J - o
29 | 10366211 Br:";' Ji':‘lzf‘ '7";;;:' cromkpea asa DIN |y g oy — 1o op 0,0059 0.63
07| 10360212 | Bt DI IOES P e nompri casa DIN| -y sy notK "o ap 00053 0.5
0985 PLIIA IR -
208 | 10360205 | Bt DINTOSS Whercnotvspuiaa pana DING -y 55 P 1o op 00055 0.61
199 10 366 214 [;I;LI ri[()_l,T(‘j I7I::l8: [73&1!;1;1 ¢ noavKpwiaa asa DIN M2 5X20 P 1o ap 0.0083 o
500 10366215 | DI TOES e c nomipria s DIN | sy o 1o ap 0,0034 034
301 10,366 216 B:/;.;([TLN,,Z:‘M 173‘;:2 ¢ noayKpbaa Taasa DIN M3X (3 i i #p 0.0043 0.4
502 | 03es 217 | BUDIN 8T ¢ nomvpuraa pasa DIN | yiaag oI 1o ap 0,0062 0.68
303 | 10306208 | Bt DINIO8S e c notsprina b BING s sy ot 1 op 0,0046 051
a4 | 10366219 I:\:;iizelllj ::::i\ I;‘;;;Lr CNOAVKPBIAE s DIN M3 SX1S R (0 8 0.0065 07
AIND B n
083 T B
308 | 10366220 [ TIPS s ¢ noaspuiaa Lt DIy 520 HowK 1o op 00084 0.03
306 | 10366220 [ Boul DN 7083 B e o wpriaa tasa DINE gy oK 1o ap 0.0046 0,51
307 10,366 237 B;\l{;:‘l‘(lgluN“Z:l)lXS |7§(;|§|\_I ¢ noavkphraa rana DIN M4X20 TolmiE 120 6p 0.0065 0.79
308 [ 10.366223 “mgmlz’i&i ';‘;"'{'s' cnoaykperirana DINE sy e 120 op 0.0084 Lol
309 | 10366 224 Ii:\(/;g\(li]oan)t[)ls_ﬁ I;;l:ﬁl ¢ noaykphria raasa DIN MIX40 i 120 &h 0.0135 1,67
300 10366225 B'\'/:';';?'ON“Z:I’?S %‘g'; ¢ noaykpuraa s DIN |- gy NOHIE 1o op 0.0098 107
V12 A
311 10 366 176 Blhl,;l»;lxlz:)N”Z:lsj l;‘;l:;l: ¢ HoMKpsia viasa DIN MSX20 wokkitii: 120 o 00128 153
3121 10:366:227 “;\‘/:'5')\!21?‘“3)185 [72'1;; EHALS TG RN IR MSX30 HOUWNK ) 20 op 0,017 203
D
3131 10366228 I%;\:;TX[-)*ION;Z:I)ISS [73(;;: ¢ noavkpuraa tiasa DIN MSX40 et 130 ap 00163 193
30| 10360220 [ i DIN TS Ao tasa DIN o0 e 1o ap 0.0162 17
315 | 10366 230 Bll\i/llz\!g:]N”z‘l)lSS f;l;gl; ¢ noavkpuiaa raasa DIN M6X20 Frotisiie 190 o 0.0261 303
316 | 10,366,231 '3'\:2)31}\’..7:.85 franin e aagKpbIR Pan DINT - \exdo — 120 op 00315 ERE |
1 L )
17| 10366 232 Bunt DIN 7985 [Banir ¢ noavkpaeaa riana DIN M6X60 i 120 n 0.0358 43

MOX60 noiL

7985




Bung cpiria roasan
965
38| 103060233 Bm”,DIN - kpuetoodpasen mung DIN YOS | M3aX|U (TS oo op 0,0027 1427
M3X10 non s
B B ckprra s aana o
31O 10366 234 B'””P,IN 96343 KDL roodpasen iz DIN 963, M3X15 Honnk 100 op 00147 147
M3X15 non g
By expivra raana w
320 10.366.235 BH'“.DIN 965.48 kpneToofipasen winn DIN 965, M3X20 IS 106 op 0,0039 03
M3X20 nou g
Bunn ekpria riasa w
B P a 965 4 R " . -
32L] 10366236 P IN a5 KPLC1oVOPAsen g DIN 965, M4X10 HONNK 1 op 0.0039 043
M4X 10 nou g
. T ckputa asa i
A N A Bt DIN 965 4 8 . ; , N
3221 10366237 MAX20 nou KpucToodpaicn mann DIN 963, M4X20 oK 1o op 0,006 11,66
I Buur ckpiina raapa i
. | Bt DIN 965 4.8 " . )
323 23 . DLE . A4%3 ; 5 E
325 | 10366238 M4X30 non 3z1,unnupam| L DIN 963, M4X30 1O Lo op 0,0109 1,2
Byt ckputa iasa n
965 " d -
324 10366239 Buur DIN 963,48 KpheTooopaien inain DIN 9635, MHXHD NOUMIIK (R10] op 0,014 1.26
M4X40 nou 4
- it ckpira raasa
9
325 10366240 Buur DIN 963, 4 KpncToodpaser unnig DIN 965, MSX10 oK 110 op 0,0083 0.91
MAX10 non i s
< Biner ckprra raana
965 -
326 | 10366241 | BT DINO6S 48 kpreroodpaten wm DIN 965, MSX20 ol 1o op 0.0098 107
M5X20 nou 18
B ekpura riasa
5.48 . o
37 [ 10366242 [ BT DINGOS. AR L ien wem DIN 965]  Msx30 HOsIIK 1 a 0.0137 i3
MSX30 non e
B ckpia s zana o
) -
338 | 10366243 | B0 DINVEs 48 kpucroodpasen mim DIN 965, M3SN40 IR 1o ap 0.0154 1.7
M3SX40 noit '8
B crpiomi o s o
OGS I
329 | 10360,244 | BT DIN 965 48 Lol ot i DIN 965]  Mex 10 . 100 Gp 0.0158 15
MEX 10 o i g
. Buiie ckpira raasa v
N Bunr DIN 965, 4 8 ; . . 4
- 166 9 . A S N 85 (2 )
330 [ 10366 245 MOX20 non KpLErooOpazen wnn DIN 93 M6X20 [TTTITTS 110 op 0,015 1,63
< B r ewpota ana n
J
331 | 10366.246 | B DIN 963, 48 L ien wanm DIN965]  Mex40 oK I R 0.0225 24
MO6X40 nout 1'%
Cons Bt ckpina raasa
332 10 366 247 B DIN 965. 4.8 Kpncroodpasen wini DIN 968, M6X60 UK 110 op 0,0407 4 J&Jq
MOX60 non s &
CE e Binr DIN 7504K., IC anontpoBuscn mnn DIN 15 Sy . = = 4
333 10 366 248 A5H M5.5X32 nion [7804K. 4511 M3 5X32 MOHINIR 450 op 00185 8.3
Bty DIN 7504K, [CamonpaGamen g DIN . =
33 366.249 M4.8X38 ' 50 00161 7.2
334 ] 102366249 510 M4 8X38 rion. [T504K . 4511 M4.8X38 I 4 [ 0
< Bty DIN 704K, [Cavonpodisen sint DIN . -
5 366 2 - 9 < 420 00119 49
33| 10366250 45)1 My 8X19 on, [7504K, 15] Ma8X | iy or
B DIN 7504K. [Camonpotanen nmrr DIN = B A
3 36625 ) g S0 0.0113 5.0
336 10366 251 45H MA8X 16 ton |7504K. 451 M4 8X16 TS 450 ap 113 &
Buut ¢ namciprina raasa o
2 -
337 10366 252 RIS B Ipeinel wecrocrent DIN 912, MsXI10 LTI 220 op 0,0105 230
MSX10 noit 8.8
Byt ¢ iusnnapima roana 1
N .
338 | 1066253 [ B DINDILBR L L e ecracren DINO1Z]  MSX16 O 320 ap 0.0125 3.98
MSX16 non 3 8
Bt ¢ uamiprasa riaga n
912 - B By
339 | 10366 254 | BMTDINOILBE L ectocien PIN 912 M3X20 oK 220 op 00137 301
MSX20 non 53
" B ¢ waniapino riaasa n
912 - -
340 | 10366255 Nt BL1peiien mieetocTen DIN 912, M3IXN4U TS 20 op 0.0246 341
MSXH40 non 8
. it ¢ raanapiaa raasa
b) . . .
341 10.366 256 Bunr DIN 912,88 surpeiien tectocien DIN 912, MIX6U TR 220 op 00359 7.849
MS5X60 nou s 8
Bt ¢ wnspvtga riasa n
. N X
342 | 10366257 [BHurDINOIZ Y By rpewen weerocien DIN 912 MoXi0 oK 220 ap 0.0168 3
MO6X 10 on ¢ 3
! Buit ¢ anannapnana caana i
Q)2 - 4
343 | 10366258 Bur DIN 512, 8.8 BLTpenien wecrocten DIN 912 MOX20 HOHIE 22( ap 0,0202 443
M6X20 non .8
BUHT ¢ QUaMIcLIpYHa Taasa o
il - -
344 10366250 | Bum D,IN 912, 8.8 Bhipeten wecrocten DIN G120 M6X2s HOUE 320 op 0,0237 7.54
M6OX25 nou Q8
- Butt DIN 212 [Bin ¢ waniapusna 1iasa i , HEPRARIACY . o
3 2 M6X25 140 op 0,0533 744
MO 10366260 MGX25 neperos [purpewen inecrocren DIN 912 MpX crosana i
o[BI wuinaprina raana p
346 10.366 261 By IJIi\l 2L K4 ahipenicin wectocten DIN 912 MO6X30 OIS 340 op 0.026 8.87
MEX 3t ion 38




BHIT ¢ 1o Ipieiga raana i
912
7| 10306262 | P DINOI2 BB e mneetocten PIN 912 Mexdu oK 20 ip 0.0968 213
MoX40 non 8
. Boo e mamnapiems vaasa o
{92 h . . ~
3481 10366 263 [ie D,II\ 12,82 nirpeien meetocten DIN 912, MOX30 NOLIR 240 op 00437 [TUSE: |
MOXSon o8
} Bt ¢ wiamapiina viana n
DIN Y12 K
349 | 11366 204 Bunr | ,l‘\ 12, 58 whrpeen wecioeten DIN 912, MoXo60 IR 20 op 00466 1024
M6X60 o 8 8
BUnt ¢ i puona riasa n
< 3 NYI28
350 | 10366265 (g D,]\ 12,43 B i peinen uccrocien DIN 92, M6X70 [N 220 op 0.0579 12,74
M6X70 nou <8
B ¢ nnasapicnia riasa u
N 912
351 10366 266 J3unr D,N 1288 Bhipewen weeocren DIN 912 M6X80 HOHAHEK 220 op 00884 19 44
M6OXR0 ton 4 5
, BHOT ¢ HaNIAPINIHG Fiana o
N9I2 8§ :
352 | 10366267 | BUMTDIN QI RS L e mecrocten DIN 912 Moxoo et 220 W 0.0666 14,63
MOX90 non 28
Basi1 ¢ s apina iana 1
. 3 DIN 912, . 1 .
353 10366208 iyl ,l 12.8.8 BEPEICH CCrocter DIN 912, MBX10 UTTTS 220 ap 0,0795 1744
MEXI0 1ot s 8
. [3ianT ¢ g raana
< 3 JINOIY 88
3541 1366 269 o [,IN Lty shapenicH nectocren DIN 912, MEX16 HOHMIK 420 ap 00393 2484
MBX16 noi e
. BuuT ¢ ussiprana riasa i
ce JIN 912, . 5
355 10366270 Bumf .IN I2. B L peinet inecrocren IN 912, MEX20 HUTTTHIN 220 op 0.0407 894
MEX20 hon 3 8
[3sner ¢ wcntcpieia raiana n
. JIN9I2.R e -
356 | 1036627 [ BT DINOILRE L e mecrocien DIN 912 M8X23 HOWK 120 ap V0479 20
MEX25 non 8
B € e i « 1 o
N 912 149 _ o .
357 [V366272 kg l)|‘~ tdal2 nnrpertien ipegTocten DIN 912, MEX30 HORIIR 420 op 0.1389 38.34)
MRX30 nou 129
Ban ¢ i pima i 1ana n
. JIN YIS S 5
358 | 10366273 | B DINGIZSE | en weerocien DIN 912 M8X40 I 220 o 0.0804 17.04
MSX40 nou 28
B U1 C i ncIpieg s
- Y12 -
350 10366 274 Lt I),h\ 28,8 nLipenen miecrocreir DIN 912, MBX43 LTI 240 op 0,071 17.03
MEX45 non <8
B ¢ wsinapuina cnanas i
< [Bori DIN9I2129 - = - ;
3 3662 . 912 8XH45 220 1795
360 | 10366273 MEX4S non 1Iu1|(;x|||u| mecrocten DIN 912, M8XH43 TOIK op 0,0795 17,49
I BunT ¢ upauapiina caana o
-]
31| 10366276 [ PTDINOLL B e wectocren DIN 912 M&X60 HoIK 220 p 0.0899 19.74
MEX60 non e
. Bt ¢ i sniapinba Ciasa i
Vil
362 | 10366277 L I),IN A BhTpemeh wecrocten DIN 912, M8X70 oK 220 op 0.t101 2427
MEX70 non g
B ¢ wnmsapiaia s i
TR , |
363 | 10366278 [ B DINOIZ BRI o en weerocren DIN 912, M8X80 oK 170 op 0.1214 20,03
MEX81 noil 58
Buthir c izinapiaga rana i
I - N i
364 | 10366279 [ B DINGIZ BB e mectocion DIN 912, M8X90 oL 170 ap 0.2083 3541
MEX90 nou 4 8
BHIT ¢ s riasa i
g2 - -
365 10.366.280 BringDINLgl 258 Buipement mectocren DIN 912 MI0X20 [EGITHTS 170) op 0.074 12,57
MI0X20 uou k8
o g [BUNT ¢ LHAMHAPH A TR 1
TR _ N = o
366 | 10366281 Buwr DIN 912, §.8 nbipeel mecroctiely DIN 92 MIUX2S TOHIHE 370 op 0.0798 29 53
MI0X25 non 48
. 1318007 ¢ HHAIPHRG T )
912 s
367 | 10366282 it DI.":J )12, 88 nuipenien meerocien DIN 92 MIOX30 RS 370 op 0.UB66 32,02
MITOX30 non 8
3401 ¢ aapiiHa raapa i
913, 8 . N - H
368 | 10366283 [P DINGI2 88 e mectocren DIN 912 M10xX3s nolHK 370 6p 0.0953 3529
MIOX3S non 8
B3Nt ¢ 1AM ApHY A Faana 0
912 -
369 | 10366 284 S Dl,N 212, 4,8 priapenicn meciocred DIN 912 MIOXH40 TR |70 ap 0,104 17.67
MIOX40 non T
Biiir ¢ imsmnapuana viasa n
912 B N N () 4
3701 10366 285 L DI,N_ 288 BLIpeLIeH iectocren DIN 912 MIOX43S TS 270 op 013 30,5
MI0X43 o .8
13107 ¢ IULABAPIAII £A200 H
912, 8 . - -
371 10366 286 it DI,N 12, 8.8 BL1peuien weerocten DIN 9121 MIOXNSU HOLIHE 290 op 0,171 49.4
MITOXS50 non 58
BHUT ¢ bpHoda iasa v
912,84 . 2
372 | 10 566287 g suipener mecrocren DIN 92 MIOXSS HOHINK 270 op 0,176Y 47.7G3
MT0X35 non 3 8
! By ¢ unyipuuna raasa
912 8 7
373 | 10366 288 BHIDIAAT S bhpetien wecrocren DIN 9121 MIOX60 HOUHIK 170 ap 0.1496 2542
MIOX60 nou




B DINYI2 88 Bt ¢ ianazpisoa raana o
374 10366 289 MIONS0 Ill—lil g‘hsTpcmcn wecrocten DINYI2 L MIOXE0 HOUHIK 170 op 01989 33.81
By ¢ ansunizpiia g »
N \ 13 DIN9I2 88 %
375 | 10 366 200 “‘\'/'1',2;’;'(, e [P wecroctew DINOI2] - MI12X20 HowmK 270 ap 0.1182 3191
BHIH C lHuiapnyna frma n
N N9I2 .
376 | 10366 29) Bl DI, e 8 B Tpelien weciocten DIN9I2 1 MI2X2S IITHTTS 270 op 0.1174 3 7IL
MI2X25 nou R
! Basni ¢ snnmiapiima niasa n
. N 3 DIN912
3771 103606292 B A ”:‘ 12,88 b Pt mecrocTen DIN 9120 MI12X30 TS 270 ap 0,1258 33,96
MI12X30 nou 3 g
BHT ¢ aniniapsea 1 i
N o - 13 N9I2, a < -
378 | 10366293 e L)l':l. 12. 8,8 Bhipetien meevocren DIN G121 MI2X3s IS 270 op 0,1346 36.33
MI2X35 non s 8
Binir ¢ unzunaphuna viana n
N ] NO9I2 8
379 | 10366294 GRS BLIpeie weciocren DIN 92| MI2X40 MK 270 op 0.1526 4119
MI2X40 non 88
B ¢ LUBINTUAPHY A THaua vy
N Y2
80| 10.366.295 i PIN.”"‘ . BLIpemen wectoctien DIN 9121 MI2X43 TR 270 op 0,1655 4-1.67]
MI2X45 now s 8
BIIII'I CIREIHIIPIM A Filimi i
R 5 Bani DIN 912, 8.8 , . =
381 | 10366 296 ‘f\’;'l S ;}; pewen meetocren DIN 912 MI2X50 HOMIK 290 op 0,1749 50,72
Binir ¢ WL FIRsa 1y
o N JIN9I2, < -
382 10.366 297 Buigl l,'\.J 12. 8.8 B pewcn meciocren DIN9I2,| MI12X55 TS a7 op 0.1942 242
MI2X5S aton g8
. NITI” C apiana rasa i
o N B3 DINYI2.8 -
383 | 10366 298 "x\,/‘ljllibu ||mu e ;:e.qapcmuu mecrocren DIN9I2L MI12X60 HOWHNHK 170 op 0.2004 34.07
“IIIIT ¢ WHHHAPKYUDA a8 1
3 3 NYI2 8 -
384 | 10366299 | BN DINGILRE L wectocen DIN912]  M12X70 MoK (90 o 0,2345 14.5¢
M12X70 nou s &
B ¢ iannipuina cnasa n
N . N G128 ~ p
385 | 10366300 | B DIN9I2. 38 suipemen wectocien DIN 912, MI2ZX80 HONIK 170 ip 0.2638 44.83
MI2X80 nor 48
B ¢ usamnipisng ragna o
2.§
386 | 10366301 | B0 DINOIZ R B e eerocien PIN 912, M12x90 X 220 ap 0,2852 62,73
M12X90 nou s 8
Biti1 ¢ isHiapHba raasa
92
387 | 10.366.302 LTy DAIN 388 arpemens nicctocten DIN 912 MI2X100 MK 240 op 0,35 8399
ME2X100 noi s 4
Buni ¢ nnaniapinii raasa o
IL) hl
388 | 10366303 £ Dl,r\ gl nbTpciuen wectocren DIN 9120 MI4X3S NOUNHK 200 ap 0,2611 3221
MI4X35 non 88
: B ¢ THLTHIAPI IR A3ua 1
{ 2
389 | 10366304 | B DINOIZ BB Lo e weerocren DIN 912 M14x40 nOLINIK 200 ap 02364 4724
MI4X40 nou kg
BHHT ¢ puanapiiia masa w
912
390 10 366 305 Bunv DIN 912, 8.8 Bbrpeinen ecrocien DIN 9|2, MI4X435 oK 200 ap 0.3434 68.67]
MI4X4S non 5 %
. Burir ¢ wsnHapniia ciana 1
9|2 -
301 | 10366306 | B DINYIZES bh1pewen wecrocten DIN 912 MI4X50 o 210 ap 0.3948 8291
MI4X50 10u s 8
BHir ¢ LLInHAPHUID risa 1t
ki
92 | 10366307 | B DINOI2 88 | e mecrocien DIN 12| M14X60 HowIK 00 &p 03165 631
MI4X60 non .8
I3HH T CILEIIHAPUNNA Fiana 1
(K'Y Il
393 | 10360308 [ BT DINOIL S| e mectocren DIN 912 M14X70 T 20 6p 0.362 723
MI14X70 non s 8
, Bint ¢ un;innapuuna riasa
2 . N .
394 | 10366309 | BUHDINOILEE L e mectocten DIN 912 MI4%80 HOWMIK 220 ap 04139 013
MI4X80 nou 5 8
BHHT ¢ HuampHIua riasa 1
N
395 10.366 310 Bt DIN 912 8,8 BbTpewen weeroctien DIN 9121 MIIX90 oMK 200 ap 04854 97.08
M I4X90 now 8
Bt ¢ iiinaapina raaua n
J R
396 | 10366311 B D,”\ 912,58 Rhipetien iecrocten DIN Q121 MI4X100 IHOUHHK 220 ap 0,5627 123.7
MI4X 100 nont 8.8
Brit ¢ nsnapina rasa y
912 N
397 10366312 BuritDIN?12:8,8 surpewct mectoeren DIN 912 MI4X IO TN 200 op 0,5443 1089
MI4X 110 noi 5.8
Bint ¢ nnadnaphana 1iea o
2 ~
3981 10366313 i DI,N 912, 8.8 BuTpewen ectocren DIN 912 MI6X20 HOURIK 200 op 0,528 105.6f
MI6X20 nou 5 8
Bainn ¢ e aana n
2 p
390 | 10366314 | B DIN 912,88 Ruipeticn tecioctert DIN 9121 MI6X25 HOMIK 200 op 03124 62,49
MI6X2S nou s 8
Bricr ¢ wizamiapinia riasa v
2 -
100 [ 10366315 | B DINOLL 8B | e wecrocten DIN912]  Mi6X30 ALK 200 ap 0.2034 sxmi

MI6X30 nou

8.8




Buar DINGI2 88

Bine ¢ TULIHBZPe i riasa i

401 10366 316 MI6X40 non b ipeuien niectoeten DIN 912 MI6X40 OIS 200 op 0.2891 3781
) 88
BT ¢ wumiapiina rasa u
N Bunt DIN 912,88
4021 10360317 "\Ifllllﬁ\’-li o purpetnen tiecrocien DIN 912 MI6X45 PO 200 6p 0317 63,34
e 8.8
BHH ¢ uanmipunia raasa o
. ol B DINYI2, 88
403 | 10366 318 ",\'/'111 6X50 non 8 puipewen weerocren DIN 912, MI6XS50 LTS 200 op 03345 66,4
i 8.8
Buni ¢ LHETHEE PN T aaBa o
— B DIN 912,88 § <
404 | 10366 319 “\I/IIII(NSS rlmu suipeuren niectocren DIN 9121 MI6X53 NONIKK 200 op 0.3968 793§
S 5.8
Burn ¢ wcumzputina oasa
- N Biuui DIN 912,
4051 10366 320 "\';]m\.r:“ 'Imux $ sLTPetien meetocren DIN 912 MI6Xo6U HOHNE 200 ap 0,3945 789
- 8.8
B ¢ NHARAPHTIE Fasa i
A Buni DIN9I2 129
406 [ 10 366 321 y I :ciocre 912 X i 2 0 d
366 3 MI6X60 ton 1;1—;V|L§)unu| uieciocren DIN 912, MI6X60 HOLHIK 200 ap 0,429 85
IHEHT C LANHPIIHA 1B 1
e B DIN 912,88 -
407 | 10366322 “\|«|1116\{(ﬁ nou  [Berpelen weciocien DIN9I2|  MIsX0S e 200 op 04974 PORE:
e 8.8
BiH comapiena asa n
ahp ans | Bl DINGI2 8
408 | 10366 323 l.villlﬁ\'ﬂ) i L srIpeen wectoctenn DIN 912 MI6X70 OIHHR 220 ap 0479 10537
‘ 88
Basitr ¢ nmanmaputna siana i
. - 3] DIN 912,88
409 | 10366 324 "\TI 6X80 1ont nLIpenteH weeroeten DIN 912 MI6X80 TS 200 op 0,3337 106,74
T 3.8
Buir ¢ imannapiina raana o
N . 912,
a1 |10 366 325 B"m (')))'('30 "m“x ¥ anrpetien wecrocren DIN 912, Mi6xo0 LK 20 an 0.53 11748
8 8
Binn ¢ wannapirma riaana n
S 13 JIN9I2, . -
411 10.366 326 Klllll()[\l;u() :lmf ) B b peten weerocten DIN 9121 M1aX 100 TN 200 op 0,7413 148 26
‘ 8.8
IBHIT CIEBDAPHYUNA FiaRa i
R B3 912, 8 .
412 | 10366327 m‘;él;(lrllo :mu . Bbipeuiek mectocten DIN 912 MI6XTI0 NOUNIK 220 o 0.7514 R
8.8
A o) Buni DIN 912 [Bunr ¢ unzmniapiina riasa . HEPBIRIIACAIA - =
41 0 366 32 < X435 25 3
3 10,366,328 MI6X45 nep cros [Bbrpeuten meetoeren DIN 912 MIGERS CTOMIHA . or 220 163.99
3511 ¢ unancIpssna raana n
g s 912, .
114 | 10366 329 B"l'vllrl ::‘I\,r:‘l” |:oug : BLrpetieH mectocten DIN 912 MI8X30 TS 175 op 0.8179 143,144
b 8.8
BHnT ¢ isamrphii riasa o
. 1 912
415 | 10366 330 “",L?,,?;Z‘(, '”'“"” s penien weerocren DIN 912 MISX40 LR 175 ap 0,5539 46,93
"o gk
Bu ¢ anmrapatida asa i
3 DINOI2. ¥ < =
ne | 10366331 | lwﬁ:z‘gu l'mu 8 Liurpenen aecrocren DIN 912 MI8X50 HOLHIX 175 & 0,6332 110.81
- 8.8
. Biirr ¢ THLINTHAPpHITHA Taasa 1
{92
07| 10366332 B"&'i'l ;))'\,:“":;;18 & Ly ipetien mee toeren DIN912.|  MIgxo0 ot (75 an 0,7086 124
8.8
o ¢ [BRICE Cmampmg rausa i
912 N i
18| 103606333 “"\"1'] &:‘“ 1115[18 8 lontpenien mecrocren DIN 912 MIBX70 HOHK 175 ap 09819 171,84
l
8.8
B14111 ¢ LeapHana raana o
.,
419 [ 10366 334 B"&]I %[i)‘il;‘(l()nln(—);la 8 awtpetien weciocren DIN 9121 MIBX8D 1R 175 op 0.8684 151.97
- 8.8
BHIT ¢ nppHuna riasa u
2
420 | 10366 335 B",:;"I &‘:‘,’:{'};l‘lx 8 ymrpernien ecroeren DIN 912 MIsxou HOMINIK 175 ap 11995 200,92
J 8.8
. ; BUHT ¢ O IHIPHMTG a1
2
21| 10366 336 Bmsl;l”;s:{{.x 8 i rpenien e roeren DIN 912 M18X 100 " 175 op 16121 28211
S X
Bt e LHAHILIPHOHA F1a80 14
Q12 - c
422 [0 366 337 l;'Il:«liT7l[j))I(];ll))|I1(_y;18 8 nbrpeiich mecrocien IN 912, M20X20 NOLHHE 175 ap 0.5735 1) 364
T 8.8
3UHT ¢ HAIIPHIIR a8 1
308
423 | 10,366 338 [;'wlr’i[))‘l(l;‘(:”:); = Bhrpeuien mectoeren DIN 912, M20X30 NOLHIK 150 op 07168 107,33
20X30non Hg'g
B ¢ WEHLPHYHE TFAABL W
912
424 | 10366 3539 |3H\I/|'[)(f]))l<:1“)llu;l, &8 BLTpeien twectocren NDIN 912 M20X40 HONIITR 150 op 04351 6527
M2 DR P
Bii117 ¢ susnniaphada raasa i
N
425 | 10366 340 B"r\l/llf’([))YlT:L\‘ 88 Buipeed mecroeren DIN 912 M20X435 [ETHIN 130 op 04661 6991
20X45nene - Jo'e
BT ¢ i npiiaoa ciasa n
912.8 . ~
426 | 10366341 | P DN OIS 88 s peen wecroeren DIN912) - M20X50 o 175 &p 04837 84,68
- M non S 4
B ¢ TULTHIEIPHYHA CIARA 0
2 - -
427 | 10366 342 | Bt DINO12. 88 M20X60 oK 173 op 0.5558 97.27

M20X60 non

BLrpeuien tectocien DIN 942,
8.8




B ¢ esnepisgocasa o
hp vg~ | B DINGI2 88 . .
428 | 10366 343 “!\'z.ll_’(lx(\i i :hql pewess meciocren DIN 912)  M20X63 K 175 op 0.6935 121.5¢
§
BonT ¢ isnngipieing 1aasa o
] Bt NDINYIZ. B R -
429 | 103066 344 M20XT0 nont :I:SIDL.'UICH wecrocien DIN 92 M20X70 [N 175 op 07718 135064
B ¢ ismapnana riasa n
Ruut DIN YL K& " ;
+30 10,300 343 M20X80 now gr;;pumuu INCCTOLIEH DIN YL VUKD TN (WA op 08824 154.5)
L Bty ¢ ranmpienia vaasa i
" P Bur) DINQI2 1209 < -
431 10366 346 M20X80 uepia ?:r;gwmun wieeroeten DIN 912 ) M20X80 e 175 op 08169 142,96
Brine ¢ nuannapitma iana 1
n PR 3 NDINYI2 88 oy
42| 366347 | UL Ll ”0“8 SEdns oy DINOI2[  MIOXRS N 175 ap 17367 30742
. Bt ¢ epuing viaea i
. e 13 DINDI2. 88
433 | 10366348 ”I\'/'IIZUX“)U llmu ;hgl peien ecrocien DIN 9121 M20X90 HOLINR 175 op 0,7734 1353
35101 ¢ LIIIPUNIHA TaaD)
. - Bum DIN Q12,88 3 -
434 | 10566 349 M20X 100 1o r};bérpcmun mecrocren DIN9I2) - M20X100 HOLIIR 178 op 0,8399 140 ‘)31
Bt ¢ oiumapiina riasa n J
ae Bunt DIN 912,88
3 366 35 ) STPCIHICH THECTOCTE 2 24N el s 0
435 [ 10366 350 M24XH0 vepiio glsrpumu weerocten DINOI2L M24X40 1eplo 175 op 1,0102 176 78
BinT ¢ aiznapiina cana
n A Bunr DIN 912,88 i = =
436 | 10366 351 K/IIIHXSU wepio Iéhgl peuen mecrocien DIN 912 M24X50 oo 175 ap 09708 16989
BB5aim ¢ anzmipitia rasa n
- N Boni DINY12. 88 " N F o
437 | 102366 352 M24X60 acpiio :l;; penter uieciocien DIN 912 M24X60) o 75 op 0,9649 168 &Y
BHI ¢ Lzmapiina asa i
N s nen | BADINOI2 8 S " < N
438 | 103066553 M23XK( uepito : gl;‘lpemcu ureerocren DINGI2 L M24XK0 “epitn 173 op 1.1852 20742
B ¢ icnmaping rana it
< V912,128 <
439 | 10 366 354 P D',T\ Sl BhLpee mecrocTen DIN 912 M30X70 HEPHO |75 op 3.8619 673,84
M3IOX 70 wcpuo 12.9
app res IHaiida npyaisii . . - <
) 03663 - : M i3 hY < 25 §
34 10 366 355 DIN 137 A M6 nont LIaiioa npyaainoma DIN 137 A M6 HOIR 30 op 0,0065 14
PP LUaiita npyanima . p - F
0 ; aiit AHHIII 377 B 3 25 :
441 | 10366 336 DIN 137 A M8 nou LHaiioa npywinna DIN 137 A M3 HOMIK 0 ap 00111 39
Hlaiiba npyacinna
442 | 10 366 357 DIN 137 AMIO Ulaiida upyannna DIN 137 A Mo NULIIK 230 op 0,0218 5
o
IHaiida npyKkimnia
443 | 10366 358 DIN 137 BMI2 Jtaitda npyaconna DIN (37 B M2 UK 230 op 00218 3
1o
[Hatiba npyaiima —
444 | 10366359 DIN 137 A M6 [Hadida npyasanma DIN 137 A M6 "_I :;‘_“” ' 330 ap 0.008 263
I|L‘P‘L‘[U\|. e
[Lafida npyaxinia TR
H5 1 10366 360 DIN 137 A M8 [ILEdi6a npyacinma DIN 137 A M8 \!T:)\;q'm ¢ 330 op 0,0108 356
HEP € oM , .
[Haiiba upy#nnna i ——
446 | 10366 301 DIN 137 A MU0 [Uadida apywnaua DIN 137 A Mi1o Lc.|'|;)\\;‘1||'| * 280 op 0015 4.3
1Ep CTOM
Haiida npy:xinima e TG
447 | 10366362 DIN 137 BMI2  [HaiiGa npyasaonma DIN 137 B MI12 LI‘IU\\I"I‘HU 290 op 00165 4749
Hep.clos o
HlaiiGa upya#inra
448 | 103606 303 DIN 137 3 M20  [l1aiiéa npyvasunna DIN 137 B M20 [N 130 op 0,03 4.9
11011
Hinuaka DIN 975, [[Thiika ¢ sierpisna pesba . N -
4 366 36- < MEX 1000 < 38 0.3259 12,34
Y 10,366,364 8 8 MOX 1000 noie [nsistio napisana DIN 975, 8 8 MG ftone ? op
i < | Wmaaka DIN 975 fillmaka ¢ serpumug peitia . N <
366 3 o MSX 1D 3 40 0.664 26,57
SO 1Us360,303 8 8 M8X 000 non [isnssno wapssana DIN 9758 & bl HOILE op i !
ILnmaka DIN 975, ILhincika ¢ sicrpiting pesoi , A i R
3 N ? W < 38 1.0306 39,19
451 10360 366 8 & MIUX 1000 1ot e napssara DIN 975, 8 8 MIOX 100 VTN 3 op 3
< Ul DIN 975, [ITnsanace serphra pesda , v = !
2 366 3 - M12X 1000 S s op 14956 5234
2] 10,366,367 88 MI2X 1000 non finsusae naps s DIN 975 8 8 L8 HOARILE ’ L
< N Hhnka DIN Y75, {IHnuaka ¢ sienpieiia peida i e - N N
3 3 § - MM 00 35 ¥ 2,082 7287
453 ] 10360368 8 8 ME4X 1000 no fusisao napssaua DIN 9758 8 TN ot ’ P
154 | 10366 369 {Thcca DIN 975 J[HTmeiwa ¢ sicopirui petda MI16X1000 i 15 o 27481 06, 1:1

8§ 8 MI6XT000 non

Lo napaianis DIN 9758 8




Hlnnaga DIN 975

[{hnara ¢ vierpivina pesia

55 03663 A MISN i " i3 i 3
33110366370 8 8 MISXTO00 non finsmsio napssana DIN 975, 8 & MIEN o0 O T » ELiIbl 4,79
: T Hnuaka DIN Y75 finsaka ¢ serpitmg peada .
36 ) 360 20X 3 33 g
6. 1 10,366,371 8 R M20X 1000 not [usnsio napsaa DIN 9758 & RMEAIU00 #OILAK N op =005 1419
< O Hlmgaiwa DIN W78, | Innaka e wepiiasa peida -
57 0366 372 . i 2% 30 33 d
4 10.366.3 R R M22X 1000 non Justsao wapsisana DIN 9758 8 M22X1000 IR AR o= op 5.612 179.59
- I, THaka DIN 975 [Hinnaka ¢ verpiina pesda
s X 32 0 3962
38 | 10,366,373 8 8 M24X 100U o |wansao wapsiaana DIN 975 8 8 MEEI000 ICHRIES o= op a2ied WY
Y Hnnaka DIN 975, ki e serprana pesda .
591 10 y 2 ‘ 3 3
B IORA6ST 8 8 M27X1000 now |w3rs:io napssana DIN 975, 8 8 M27X1000 gtk W op 8.1379 9
Qe DIN 975 [[Hia ¢ erpioi pesta ) -
60 0366375 - 3 < 2 0
gt 1056557 8 8 M30XT000 non [waiwino aapssana DIN 975, 8 8 RIBUEIA00 HOLLAH Y =) op %9776 HoH
Himka DIN 975, [ Tnoaka ¢ werpringa pesba
6 0366 376 ) > o . N R
161 103663 8 8 M33XT000 ton o Hapsana DIN 975 8 8 bl s op R0 i
Hlnuaka DIN 975, [[Lnicika ¢ serpurin pesda
62 10 366 377 N ' - 36X10 23 0 4872 3
18 00 8 8 M36X1000 now fusirio vapssana DIN 975 8 8 LEGI (RN - o E5i872 sy
N N IHnmaka DIN 975 [[Lhinaka ¢ serpuang pesda . HEP LKL
306 378 MSX I8 il 9 73¢ 35
163 /10,366 MEXT000 nep crom [omsao napsiana DIN 975 SR 000 CTOMAH P 212296 3374
Ulouaka DIN 975 LA © M D DS i
164 | 10366379 MI0X 1000 PHLIRD © MCTPItNG pe3od MI0X 1000 HCRIRC A 25 op 3,3364 8341
) Husiio napsana DIN 978 cToMana ' X
1IEP.CIOM
e ik ¢ merpiana pesd PhAIaC
465 [ 10366 380 M12X1000 AIKG C MCTPITINA peiva MI12X1000 NIephAIICMA 25 op 5.046 126,14
Ao nupizana DIN 975 CIOMANA
HEP CIOM
Uika DIN 975 ARG © SCTDmaIa e soa T
466 | 10 366 381 MI4X 1000 SRR SR p i NTAX 1000 NERhEM A op 6,4542 161364
N30 napssana DIN 975 oMM
Hep Crost
[[Tinsaka DIN 975 L IKa € ST i . —
167 | 10 366 382 M16X 1000 Hhakd © Merpiiiia peioa MiaXIgap | NePrRacea 2 op 9,1533 2285
30 napaana DIN Y75 CroMata
HIep.cTom
Liibiea, BIRICTD HLLmasa ¢ serpisin pesis DAL M
168 | 10366 383 MIBX1000 SR € JICTRLRINE peio MI§X 1000 HepLAK it 24 op 11,8617 284604
W0 Hapsiana DIN 975 croMaHa
ep.c1os
Lhlin il DIV 75 LLInnaka ¢ serpsena pesda HePLA AR M
369 | 10366 384 M20X 1000 AL eI pelo M20X 1000 Sl A 23 ap 14,4047 RRYIY| |
y Lo napsana DIN 975 crosani
Hep.cros
MDD Ll limika ¢ sierpinia pe3dus HEP LKA
470 | 10 366 385 M22X 1000 (KA C AT peiad M22X 1000 DA » op 17,6025 38725
13uA0 Hapwsana DIN 975 cTOMak
11CP.CTOM
LRIl DIRIDTD LLTtnsika ¢ merprning peson HEPLIR 1AM
171 | 10 366 386 M324X1000 SHMEIKA CRIEN | p M24X 1000 CPLA LI 2 ap 20,7416 13631
) W0 napssana DIN 975 croMwIa
Hep CTOS
Bt ianiapiucin ¢
9
42| to3ee gy | P DINTORE e ectocten ¢ nieka | M16X30 P 0 ap 06713 46.99
MI16X30 non ; 5
aonn DIN 7984
Bunt uienipiien ¢
912 N = .
473 | 10 366 388 B ,DIN . B IPCIUCH WICCTOCTE € THCKD M6X2s HOWIK 140 op 0,0622 8.71
M6X25 nou !
ama DIN 6912
Binr cronopen DIN[Buui ¢ionopen ¢ swipeien
4741 10 366 389 Q3 4SIIMEBX16  fiecrneren. naocuk spuy DIN M8X 16 HepHo 167 op 00519 8.67
qepio 9)3 4511
. Gt ¢ ocka (ipesenikosa
; 96 .’ i
475 | 10 366 390 'm"r\'d;);(,jz 2 88 LML, C BLTPCUICH 10CCTOCTSN MEX23 HOWHIK 140 op 0.0405 S.07
SO biN 991,88
- Lautt ¢ 110CKa (ppeserikona
- (14 - -
476 110366 391 Iw',u 1[3;2 J))I" e AL © BBIPCINCH ICCTOC el M2OX60 (IS i op 0.7246 50.72
20X60 o o 8 g
X . BoaT € 100K Ppeseikona
. (7991 88 3 ]
477 | 10 366 392 Im';\l,plgl\t\:,g ), )l 8. FIRNL € BB PCHICH HIeCTOC e M20X70 Hois ELl op 081 56,7
AT IN 7991, 8.8
boar DIN 7991 [Buir € zocka dhpe ckona TG
478 | 10366 393 | MSXJ0 nep ciom i, ¢ suTpetnen miecTocten MEX40 .[{“m‘l; /\Jk 50 op 0,2083 10,41
A4 DIN 7991 C 1o
C Lot ¢ 11z0cka hpeseikona
o Q)
479 | 10.366 394 I)m!\l/“lZl‘I\SJJ‘))I, b1 [, € BLIPSIUSH IECToCIen MI12x50 QLTI 2400 op 0,2224 533.7¢
ST N 7091, 8 8
. 011 ¢ 110K pe senrosa
4 ¢ . <
480 | 10,366,395 ho"&:‘i'ﬁg 1. 8.8 L, © B EPRILICH HIECTOCTCH MI2x70 HINUIIR 200 op 04578 91.54
SR i 0u1, 8 8
. bout ¢ naocka (pesensona
N 79¢ S R .
481 | 10366 396 eI Al 1. C RBIpENICH iectocren MI6x50 HERLALENR 20 on 0,846 169.2]

MI6X50 nep.crom

[N 7991

Crosana




. o ¢ [hern € novekn pewnikonn
L bo. 7991,
482 | 10366397 |7 ;\:1 :?\{-\ignolu B8 IR, € W IS (oCT el MI16x30 [N SOt op 04012 200006
) 1IN 7991, 88
i Goutt ¢ tovka (ppeienkon
N - 1D 991, 88 -
4831 10306 398 Lo IT\]/I l[(yl\'r\;(?uo: 1B, © IWBTPEHICH IECTOCTeNn MI6a70 HOTHNIK 200 op 04472 89 44
S P L NI
bosar mapnupen DIN
484 | 0 366 399 H4 46 MI2X80 Joar mapunpen DIN 444 4 6 MI2X80 TR kil op 1.5242 43,77
1011
i N Boar DIN 931, 8 8 [0a7 ¢ weciovieimia rinpi. -
3 {0 - 6HX7s MK [§ ) 373
gt 10,366,300 MI16X75 nou Henbna pesta DIN 93 R 8 AV 1R 0 up 04152 e
Lo DINO31 88 [Boar ¢ wiectocTenna 1iasa
186 ) 366 40 NG . - : .
61 10366 401 M20X90 nou et pesda DIN 931§ § M20OX90 NI 70 op 0,6779 4746
Goan DINY3IL, 8 8 [Som ¢ meciocienna 1.iana
4187 03 2 ) et 6X12 . 4 - 5 ¢
10366402 | " M20X120 now__|iemana persa DIN 931, 8% | M20X120 il i o S e
BoaT konapeku DIN
88 110366403 | 603, 8.8 MI2X40 [boar kosapexi DIN 603, 8 8 MI2X4U HENLNIK 70 op 0,2388 16.72]
Jou
Llaiia 1SO 7090, |iLlaiida naocka ¢ gacka 1SO e i
8% 0 ) M2 - 3
48 10.366 4004 20011V M20 non [7090. 20011V M20 TR 550 op 00,0309 17]
Ipyarenmia waiica Mpyainia ocorvpitteana
490 | 10 366 405 P} O lwaiion ¢ wavazien suien MIO HA LR 70 Gp 0,0063 044
DIN 7980 M 10U nouw,
urasersp DIN 7980
— o vk ocrypiicing
491 10 366 406 I!#\}\;:;;;‘I;Ih‘:1llll(?:||::':l Al ¢ ML I BN Mlb OIS R0 op 0.0196 157
s s bp N 7980
vt waiica [Tpyasnnna ocnevpirresna
492 | 10 366 407 PRRIIHA WAOR | S6a e vasaoen mharen NI24 HLK 70 op 0.0648 4,53
DIN 7980 M24 non R
Aanie rbp DIN 7080
[y s maiica [1pvsknta ocHrypineeun
493 10.366 408 Py Sl B © HaMIeN WhHLeh M3o IS 70 op 0,1493 1043
DIN 7980 M30 non
Avdsernp DIN 7980
- I afika wiecoctentia
. Ny
494 10 3060 464 ! m“\;‘[;{:\l iy KAMOOCH) Y PHTENE 1131810 M8 TR 9l up 0.0496 4,464
ot Mg DIN 981, 8
- | Atk utec roctenna
ik 0§ - . _
495 | 10366410 I 'uu:v;?[()leN" S CAMOOCHTY P TR KU 10 M20 HOUMHK 70 op 0.7373 516}
I herwima DIN 980, 8
- | tlika mectocieima
Ak 8] ] - 3
496 10 366411 I qm&:,‘:'ﬁ‘m Lot KAMOOCHTY PHTCAI 13us10 M2 [GTTHTTN 70 op 1,1735 ERRE!
B ! seraana DIN 980, 8
Faiika DIN 985, 8 [I"aiika cosvoocin ypirre.uma, < Y
D 3 2 ) : M8 ¢ 90 ( 0.0 345
7| 10300412 M8 nou HeseTaang ngossa DIN Y858 i sty e op ki g
" 5 [Malika DIN YBS 8 [I'afika cuMoOChi ¥ pHieana, 5 . .
y : 20 0.0664 79
498 [ 10366413 M4 nou leserising nioska DIN 985, 8 ik, TN I i g f
afie 5 “ating oo STy g CDBIRTAC M 3 N 5
199 10,366 414 I aiika DIN 985 M 16 [alixa I..IM(JOLIH)plllL.IIILL i M6 lILPbl,’ldL\ld 120 o 0.3623 1344
Hep.eroM Heseraana paokka DIN 985 CroMung
B I"uiika DIN 9858 |"afina casovenrypirreina, 5
366415 + - 2 < 20 0,1683 0.
00 1936641 M20 nou Hesietadia kK DIN 985, § M20 aanmg I on
< Faitwa doanmosa |Caiika paaimosa mecroc ienua - =
3 hYR S0 0,0258 1.29
O] 10366416 1 15N'6033 8 M8 DIN 6973, 8 M8 i op
502 | 10 30n 417 [Mhmem DINOLARY N 48 M3.2N40 UK 173 ap 0.0098 64
M3 2X40 now,
IHonr v DIN 7337 =
3 3 ks N 7337 / 6X12 Al v 200 ap 0,033 6.04
503 10366418 A D6X 12 Al c1om Mon s DIN 7337 A PpoX AlcTom |
< -\ [onm i DIN 7337 N . N -
3606 ¢ N 733 NI NLe 230 op 0.0099 108
S04 | 10366419 A GAX 10 Al cron [Tou nint DIN 7337 A AN crow 3 oy
Hon iy DIN 7337 o % (9 g 3 = 3,015 3 3¢
505 10 366 420 A GSX 12 Alcron Hon nur DIN 7337 A Ph3SX12 Al crom 30 ap 0,0156 3.
. Cro6a DIN 3017 [Croba 3a MapKy 4 W UCRIYXORe = j 5
. 5 3 A 2.0 ‘ 0 Y 03242 3247
506 | 10366 421 #12-22 nou DIN 3017 h12-22 ORI I of
Croda IIN 3017 JCroBa i Sapky H Y XOBE - N
3 22 - i 1627 ItHy op 0,3966 39,064
507 10.366 422 $16-27 nowt DIN 3017 iiles IS I
N Croda DIN 3017 [CkoBu 1a Mapry it Ukiay xose N ) - =
33 ) P 200-32 10 ) 0,2552 25,52
508 | 103066 42 $20-32 1o DIN 3017 h20-3 HEK 0]
Croba DIN 3017 [Ckoda 4a Mupky it 1 iIL1ay xone N - 2y o
9 366 42 - i 2340 ) c 100 op 03157 3.8
a5 03667424 $h25-40 non [DIN 3017 h23-4 byt ¢ '
. Croda DIN 3017 JCKoGa 3a MapKY'™D8 11 ULTIYXO0Be I ~ N 5
3 25 g N 32-30 ; 80 a 0,3344 26,76
510 10366 425 132-50 1o DIN 3017 Pp3 ot p
CroOa DIN 3017 |CroBa 3a sapKy i 1 uiiay xope . )
5 3 2 - E : 40-60 ) 8t op 0,36 8.8
B 1360:426 h40-60 noit DIN 3017 (A0S T v
Ckola DIN 3017 |Croba 1a MapKy I o ULIAYNOBE - R
2 3 i i y 50-70 K 80 op 04594 36,75
SI2 | 10366427 $50-70 o1t DIN 3017 P30-7¢ ot ¥
L5 - Cro0u DIN 3017 [Croda 1 Mapkyun i isayxose 180 30 5 0.4754 3803
5131 10366428 h60-80 now DIN 3017 (h6U-8t HOe 0y ! 38,




Croba DIN 3017

ICKk0BA 33 MAPKY N IE 1Ay Xone

5 3 2 oy . = <
14 ] 10366429 $70-90 nowt DIN 3017 h70-90 TN 80 op 0,5498
.. N 5 Croda DIN 3017 [CxoBa sa Mapry i i uiayxose . <
) > W) i p
SIS | 10366430 P100-120 now, |DIN 3017 P 100-120 HOWIK 80 ap 0.5309 4247
Goar (ITAC do:n) [Bosit ¢ saambposana maiiba
16| 10366431 DIN 609, 8 § TIAC foan) ¢ yabameena pesGa | M24X 100 30 op 10,4832 3145
M24X 100 DIN 604, 8.8
I"pechopka DIN
S17 ] 10366432 T2 A 38M6O f'pechopra DIN 71412 4. 5 8 M6 ety 58 op 00558 3.07
1oit
I"'pecbopka DIN
318 10366433 THI2Z A58 MIO |Mpecopra DIN 71412 A 58 M1 L (VITHITN 53 ap 01173 645
ion
I pecbopra DIN
5191 10366434 [ 71412 A S 8RB | pechopka DIN 71412 A 5§ R18" nousik A op 0,2084 10,42
1ot
['pecopka DIN
S20 | 10366 435 71412 B, 5.8 MIO I pecbopra DIN 7141213, 58 MO [ITVTTTTS 53 up 0,2802 1541
1o,
I"pechopya DIN
5211 10366436 | 714123 S BR1/8" |l pecbopra IN 71412 B, 5 8 R1 8" NOHKHK 50 op 03638 1819
1o
22| 10366437 | SIEPRORBIDING | s DIN 471 Bl 2 op 0.0084 0.21
471 10
a N R erepka sa sas DIN i . , . P
523 | 10366438 471l Berepra i na DIN 471 [N 25 op 0,009 0.2
524 | 10366439 3“”"4"';"‘(11)"“}" PIN b repia s nan DIN 471 P12 > op 0.01 01,23
53 R Serepra a san DIN [ ) ) : . N o
251 10366440 371413 Jerepri sa saa DIN 471 13 23 ap 00121 1.3
5 . Jerepka da pa DIN . N , - SR =
5261 10366441 47014 3erepka 3a pa DIN 71 P14 28 op 03,0232 IR |
527 10366422 3“'“":';”“",)';‘;" PIN b epra 1 nan DIN 471 ais 2 op 0,0156 0.3¢
N i~ | 3erepra ssan DIN L . , vs - ] N
528 | 10366443 471 h16 Berepka sa saa DIN 471 hlo 5 op 00145 0,36
520 |10 366 444 3“”"4“;‘|’3"|"‘;” DIN 3 epia sa pat DIN 471 Wi > i 0.0176 0,44
B B < | 3erepka sa past DIN |, ) . . 5 =
S30 | 10366 445 471 18 3erepra sa st DIN A7) P18 25 op 00199 0.8
330 | 10366 446 %”“:;‘I"‘(‘b'l’g“ DIN |3 1 epra sa mas DIN 471 P19 25 op 00225 0.56
532 | 10 366 447 3‘*""’4";":",23” DIN 3 epia sa st DIN 471 $20 23 op 0.0387 0.97
533 | 10366 448 %ml’:;‘ll?l’:? DIN (3w 1 nan DIN 471 21 25 op 0.0276 0.69
534 | 10366449 |3 "":;‘l‘?pﬁi“ PIN by epia s mat DIN 471 §2 25 60 0,0505 .24
s35 | 10306 450 3“‘“"’4"‘7‘1"&)2?" PIN G epra 1 s DIN 471 $23 25 op 0.0354 0.8
o v Jerepra 3a pan DIN |, . ] ) - v = 1395
336 | 10366451 3erepra ta sac DIN 471 h24 23 op 0,032¢ %]
471 p24
N . Jerepka sa san DIN I ; S - 595 -
537 1035606452 471 425 3erepka 3a vajg DIN 471 23 5 op 0,0525 1.31
A 5 3erepka sa s DIN 5 - . 5 32 . N i
538 | 10366453 ) 3erepra sa saa DIN 471 26 25 op 0,0362 0.4
471 §26
539 | 10366454 [ Peremedsaman DINYo ot DIN 471 027 25 o 0.0444 1A
) ) 471 27 i .
s 5 < | 3erepka sa nan DIN . N g - A
S40 | 10.366 455 471 428 Beiepka 1a naa DIN 471 28 2 op 0,0456 1.1
541 | 10 366 456 *”'“pf;‘l“(“b'z’?j‘ DIN by epia sn mat DIN 471 129 ’s Bp 0,0483 121
542 | 10366457 [ Ferepsa s DN L a DIN 471 $30 ’ - 00725 181
471 ¢30
N 3erepka 1a pwn DIN prepre— P - )
543 | 10 366 458 471 31 Berepia 3a g DIN 471 31 pis) op 0.0655 |.64
T ek " ! . =
sad | 10300450 [ FerepRRBAIDINGG o a DIN A7 P32 25 Gn 0,0983 246
471 32
545 10 366 460 ]CICP:.‘;I.“‘;)[;":” I Beiepra s vas DIN 471 P33 25 op 0,045 1.1
46| 10306461 | erepsn s 0 DING, s DIN 471 B34 23 6p 0.0914 224
) 3 471 34 )
SRS n { -
547 10366462 3““":;1’3);“:' PNy epra 12 nast DIN 471 P3s 25 op 0,0696 1.74
A N . | 3ercpranasan DINf, - N 15 - 0.1088 273
348 | 10366 463 Jerepra sa wua DIN 471 36 e op . 2.7
471 36
3erepra 1a nan DIN R -
3 PRA 30 B 37 25 \ 0,0881 2.2
549 | 10 366 464 471 37 3erepka sa naz DIN 474 (|3 U]
550 | 10.366.465 3"”"4"';““‘;’]"3?‘ PIN b opka 1 nat DIN 471 h3s 25 ap 0,0978 2.4
s51[ 10368460 | UMy A PIN b3 epia 1 naa DIN 471 439 2 ap 0.0806 2o




Jerepra 3w DIN

$52 1 10366 467 471 40 Berepra sa saa DIN 471 hd0 2 op 01317 3249
cc N 3erepka sa s DIN | ) . R - )
S53 | 10 366,468 471 31 3erepra 1a vait DIN 471 (41 5 op 0.0841 21
ssa | 10366460 [P O b s an DIN 471 2 2 ap 0.0921 23
555 | 10366470 | Feropnasa s DING o a san DIN 471 T 2 op 0,094 23
; 471 P P ol - f : 5
556 | 10366471 |3e1ePRaIBIADIN |y g wan DIN 471 P45 > Gp 01511 17
4705
557| 10366472 |3 ”PI;I’?bjg“ DIN (301 epka 12 st DIN 471 6 25 op 0,1066 2 66
558 | 10366473 | erePRaBLIDIN |3 o wa DIN 471 47 25 on 0.1394 349
171 gu7
c 3erepra 3 paa DIN , .
559 5 repra s nas DIN - 3 3
S39 | 10 366 474 471 (18 3erepra sa nai DIN 471 (48 25 op 0,134 8
360 | 10,366 475 3“""""4"3'*"(‘],_‘:‘(;" DINb opra 1a nast DIN 471 h30 2 B 01631 40y
561 | 10366476 3“'“":‘7'{":")';"”' DIN b3y epra sa wa:1 DIN 471 sl ’5 p 0,163 104
562 | 10366 477 | FerepRa st DIN L o b wan DIN 471 982 ’s - 0.1369 34
-0- : 471 432 CICPRA 1A hia- -- B V e W
563 | 10366478 | Ferepka @ s DIN G, o van DIN 471 33 25 ap 0,1369 347
471 033
AP TR !
Sod | 10366470 | rePRa mBsaaDIN L a kan DIN 471 54 25 ap 01292 3.03
471 54
565 | 10.366 480 3““"’4“‘7"’2‘1)‘;‘}“ DN repia sa nast DIN 471 V33 2 ap 0,1676 119
S66 | 10366481 | erePKaananDINGG, o kan DIN 471 36 25 &p 0,142 356
471 456
567| 10366482 | T DNy epra sa va DIN 471 hs7 2% op 0,2857 7.14
< A .| 3ercpra i pan DIN ) i - < = o "
368 | 10366 483 3erepra sa s DIN 471 38 23 op 0.1346 357
171 h58
569 | 10366484 | eTepRa i DIN G b DIN 471 b60 25 op 0.223 557
h ; 471 60 st B i 2
570 | 10360485 | 3erePra @ st DIN G s i man DIN 471 63 25 5 0.1878 409
3 360 48 471 62 erepka saaan DI (62 2 op i y
y Jerepka 3a vas DIN ) i . N < = O o
571 10 366 486 5 Berepka sa s DIN 471 (63 25 op 0,1293 3.23
471 463
572 | 10366 487 ’””"f;l’fpgf' PIN 3 eprat 32 sy DIN 471 63 25 ap 0,2347 5 87
573 | 10366 4xs | FerepRa s BIDING L e DIN 471 068 25 ap 02231 5,54
471 468
574 | 10366480 | 3eTePRASABATDIN | s b DIN A7 P70 > . 0.1938 483
471 470
575 | 10366 490 3"'“”:;‘]"‘:1)3“3"' DIN {3 epra s mt DIN 471 &7 20 ap 0.2789 554
S ODK "y !
576 | 10366 401 3""’;‘;‘1‘%'7“:‘ DIN s epia 13t DIN 471 75 2 i 02738 544
S N 3erepka sa eaa DIN ; . . R P ppe—
577 10366492 471 ¢ 78 Berepka 1a s DIN 471 $h78 20 op 0,3573 7.5
578 | 10366403 | erepRa s nanDINg, o a han DIN 471 R0 0 B0 0,3016 603
471 h80
579 | 10366404 | FerepKasa BRI DING L maa DIN 471 by2 20 ap 03716 7434
471 082
580 | 10366495 ’e"”’q“;“f?bgf DIN |3 epra s nan DIN 471 P83 20 Gp 03912 7.8}
sg1 | 10366406 |3 e DINbyerepra s wa DIN 471 P88 20 o 0.9036 18,07
s82 | 10366407 | Perept B DINGL ol maa DINAT) 490 2 - 04733 9.47
171490
583 | 103664y | STOPKA 1 BLIDIN L i maa DIN A7 s 20 ap 1 0268 20,54
471 493
584 | 10366499 [P )(l: s PIN b3 epra sa mact DIN 471 Bou 0 8p 0.5744 149
sgs | 10366500 | erepka BRI DINGy . o pan DIN 471 D103 20 op 0.9584 19,171
471 105
586 | 10366501 | erenkampanDIN Gy o gaa DIN 471 Mo 20 Ap 11872 23,74
471 110
sa7| 10366 502 3“"“'1';“‘ ’(; v DIN 3y epra a maa DIN 471 PUs 20 op 10757 3151
588 | 10366503 [P ‘(l“] 2 DIN Ferepra sa wa DIN 471 120 20 op 1,3691 27,34
o Jerepka sa sun DIN e s i - 11344 37,69
589 | 10366 504 o 3erepka s na DIN 471 P25 o op A3 220
471 9125
590 | 10366 505 BeaepEamIauli [3erepra 3a aa DIN 471 hl30 20 op 1.328 26.504
: e 471 130
91| 10366 sue | Feremsasa b DIN g o s DIN 471 P35 20 ap 2,8068 $6.14

471 133




92| 10366507 |3 *’;"7“' t;l";)‘ DIN s repra 1 van DIN 471 d140 2 p 14473 28 94
593 | 10366308 [P :‘l“’l"fj" DIN a0y cpra s mat DIN 471 P13 2 &p 14277 28 54
594 | 10366 500 [ 3PN ‘(l“’l“jo' DIN e repka 12 naut DIN 471 P10 20 6p 17211 3442
595 | 10366510 3""“":'7“0‘;’(‘]:3“' DIN f3. epica 1 nan DIN 6799 B 25 ap 0.0037 .00
596 | 10366511 3"”"(:“7‘9“;‘(;?' PIN bt epra su s DIN 6799 s 25 &p 0.0049 012

s97 | waeesin [ ""(f';q’,;'(;g" DIN 3 epra s wait DIN 6799 b6 23 6p 0,0053 01y

s98 | 10366513 | “":;‘9’{;‘;‘;" DIN 3. e 1 nat DIN 6799 o7 2 &p 0.0078 0

599 | 10366 514 3“""’2;&;’ i DIN b repra 12 saa DIN 6799 o8 Y 5 00131 033
600 | 10366 515 ‘3“'“"’(‘:39’(;“@" DIN byt epra s wat DIN 6799 v 25 B 0.0136 034

601 | 10366516 ""‘”"z";fm"‘(lf‘%' PIN f3.1 epra 32 a1 1DIN 6799 d1v 25 op 0.0184 0.4¢

602 | 10366517 3‘3"3'(’)“;;(;“'1:‘:5‘ DIN [ cpra 3a i DIN 6799 $12 2 & 0.0221 0,34
603 | 10366518 3“&,’\"“}7‘;‘ (ﬂ{‘)“” Berepra 1 ornop DIN 472 1o 2 op 0.0086 0.
004 [ 10366319 36[')}["“;‘7‘2“ (‘l’):‘:"" Serepka a oraop DIN 472 Pl 25 op 0.0083 0.2

605 | 10366 520 3“[');[‘1"';"7‘2“ (g'l'_;"" Reiepra 3a o1nop DIN 472 ¢12 25 op 00082 021

606 | 10366 521 3‘3}}'\’,";‘7‘2“‘;]‘2“" Berepra 1 otwop DIN 472 K 25 ap 0,0129 0.3
607 | 10366522 3“};7&“;'7‘_,“(‘;{3"" Berepra 12 01pop DIN 472 e 25 op 00108 0,27
G6O8 | 10366523 iL[I)Trzh:;; (j:III;Up 3erepra 3a orvop DIN 472 (1K S op 0,0106 0.26
609 | 10366524 31‘;}'\]“;“7’2"(3:2“” Rerepra sa o1mop DIN 472 16 25 op 0.0119 03

610 | 10366 525 '3“‘['”“}'3"'}7’2“(":"';“" Berepra 1a o1sop DIN 472 P17 25 ap 0.0166 042

ot | 10366526 2‘;;7&";'7’5“‘1’,";“" 3erepra 1 orsop DIN 472 P18 2% dp 00147 0,37
612 | 10366 527 3"[')7"[’1“1'7’_,“(]:"3"" [3e1 eprn 3 otRop DIN 472 19 25 op 00153 034
613 | 10366 528 3?;7,’3"’;‘7‘2“5153“" 3erepka sa o1sop DIN 472 20 25 p 0,0238 0.59
ol4 | 10366529 3‘1;}'5“;"7‘2“312':"" Berepra 1 o1aop DIN 472 2 ' ap 0,015 034
615 | 10366530 3‘:[;;‘\)‘“_?7;' (T)égop 3erepra s otoop DIN 472 22 25 op 00221 0,55
616 | 10366531 3‘[')75"4'7'_,“ l‘l"‘z';“" Rerepra s araop DIN 472 23 25 ap 0,025 0.63
617 | 10366532 3“[')7‘;\’1";‘7’2“(1:;3"" erepra s otuop DIN 472 B2+ 25 op 0.0219 0.5

618 | 10366533 | Peemee oy fretepsa s o1mop DIN 472 25 25 on 0,0437 109
619 | 10366 334 30[_;7,[:'\.':7? :I;lz:(m 3erepra s orsop DIN 172 |0 2 op 0,0321 0.4
620 | 10366535 3“67,';"‘3'7‘2“(‘;‘2‘;"" Jerepra 3 orop DIN 472 27 25 ap 0.0346 0.87
621 | 10366 536 ';Li;mh‘jéqggzm Berepka 3a otnop DIN 472 )28 24 Op. 0,0455 (NE
622 | 103066537 3"[')7‘}‘3“%‘ l‘l:‘z'é“p erepra s otwop DIN 472 $29 15 op 0.0401 I

623 | 10366 538 3%7{:"'37‘2“ (g;f,"f’ Berepra 3a otsop DIN 472 P30 25 op 0.0581 144
624 | 10366539 3“1';3“37‘_,“(;;'1’“” Berepra 1 ataop DIN 472 P31 25 op 0,0452 113
625 | 10366 540 3“;')7'3"3'7‘2“(‘;;';"" erepra 1 orsop DIN 472 32 25 op 0.0736 1.84
626 | 10366 541 3°5f,5“j7‘5‘(;:;;°" Serepia s o1nop DIN 472 ($33 2 op 0.0401 |
627 | 10366 542 3%7,[’,"3‘7‘2“ ("’)g'j"" Rerepka sa otrop DIN 472 P34 25 ap 0,0693 173
628 | 10366543 '3%?5“_;]7;‘:':;;0[, 3t epka s otsop DIN 472 (35 28 op 0,0475 1144
629 | 10366 544 3‘[')75“4‘7’;&:‘;"" ercpra 1 otsop DIN 472 36 25 op 0.0559 )
630 | 10366543 3%7&"3‘7‘2" (]:;‘;"" Berepka s oiuop DIN 472 P37 25 op 0,062 159
631 | 10366546 ?‘;;’f{l“j‘7’2“(‘l”g';"p et epa 1a ornop DIN 472 P38 25 ap 0,0643 161




632 | 10366 347 3‘[')721"4‘7‘2" “I:J”(‘)“" 3erepka s o1v0p DIN 472 40 s ap 0,0782 .94
633 [ 10366 548 3"'[');:’5"4“7‘; [:1'5“" Rerepra sa o1nop DIN 472 qH2 s op 0.0827 2.07]
634 | 10 366,549 3‘;;‘5“_1]7‘;&:;2(”) Berepra s orsop DIN 472 [EX] 23 op 0,0929 2.3
635 | 10366 550 3‘57&“:;_,“3;;’.’,"" Berepra s orsop DIN 472 7 25 ap 0.1757 43
636 | 10366 551 3“;;;2"':7‘2“(‘;"4';"" Jerepra wa o1pop DIN 472 P48 25 op 0.0907 27
637 | 10366 552 3‘;')7,‘\"“;‘7’3“;;""” 3erepra ta orsop DIN 472 4350 25 op 0.1162 1y
638 | 10366555 .ic[[)mkjgl ll':;;“p 3e1¢pra ja v1sop DIN 472 (32 25 op 01179 R
639 | 10366 554 3‘[')71{:"}7‘,“ [‘I’I;;“" Berepka 1 otsop DIN 472 35 25 op 0.1166 291
640 | 10366 553 3‘;;}'5“;‘7‘2“ (;;:"P erepra 1a o1sop DIN 472 P36 25 ap 0.1537 384
641 | 10366 556 3"6;2":‘7’;;;;"” 3etepka 1 oraop DIN 472 $38 23 ap 0,0978 245
642 | 10366 557 3“57,5"';‘7‘2‘“ (‘;;'5“" 3erepra 1a o1sop DIN 472 o0 2 ap 0.149 3.7
643 | 10 366 538 jcl‘)f,‘\’,“j;;(‘gég"” Bercpra 1 o1sop DIN 472 o2 23 ap 0.1436 3.5
o4 | 10366559 3"[;:‘5";‘7‘_;“‘;;‘;"" 3erepka sa otsop DIN 472 $o3 23 op 0,1076 264
045 | 10 366 560 3‘[');[}':“7'_," [;:(',';“" Jerepka 1a visop DIN 472 963 25 ap 0.1878 4.0
646 | 10366 561 3";;7&“:731:;’:0" Beiepra sa ormop DIN 472 ho8 ] op 0.2265 3.66
647 | 10366 562 3“[');;3“3‘7’; (;:‘7'(’,"“ Beiepra s oraop DIN 472 70 25 op 0.2367 592
648 | 10366 363 3‘;')72":‘7‘2“(:;‘_;"" et epa ta orsop DIN 472 372 20 ap 0.2163 133
649 | 10366 364 "6;&"}7’;5;‘722 Berepra i otsop DIN 472 $7s 20 n 0.2582 16
650 | 10366 365 3:;7;:"}7‘; “l;;;""" Berepra 1 ovmop DIN 472 $78 0 ap 01721 344
651 | 10 366 566 7‘1');{}“4“7‘3“ ;;B“" Berepra 1a o1sop DIN 472 $h80 20 ap 02347 1,69
632 10366 367 31;7,2“37?‘:;3“‘) Berepka siotsop DIN 472 (82 20 op 01819 364
653 | 10366 568 3‘;;f£“j7‘z‘“‘l:;';°p Jerepa 3 o1a0p DIN 472 P8s 20 ap 0,2975 5.95
654 | 103066 569 3‘;;7,‘\’1"1‘71;;‘;"" [3ecepra sa o1wop DIN 472 P88 20 op 0.4303 8.61
655 | 10366570 3%72'3’7‘2“ “lj;f)“" Berepka s arsop DIN 472 o0 20 p 0.5574 119
656 | 10366 571 3*6;’2"4“7‘2‘“‘6;;"" 3erepka s otwop DIN 472 o2 20 ap 04388 274
657 | 10366 372 31;:2";‘7‘2“ [L‘f)';"p Berepka 1 oraop DIN 472 oS 20 ap 0.352 7.04
658 | 10366 573 3[“')";'\',":“72“‘(1)"1‘(;‘;" RBerepra 3a otsop DIN 472 (100 20 op 0.3364 6.73
659 | 10366 574 3&?\']’:“72“’(1?1'(;’;’" Rerepka s otnop DIN 472 P10s 20 op 0,489 9.78
060 | 10 366 575 3;’;';5’“:‘72’“;]"“5" Jerepra 1 o1pop DIN 472 »110 0 op 0.7693 153
661 | 10366576 '3[")'&‘"3“72’“‘;";‘;’” et epra 3a 0180p DIN 472 PpI1s 20 ap 0,8553 17,11
662 | 10366 577 ’l‘)'l;j":;;“(g’l‘;(‘)"‘ Borepsa 8 orop DIN 472 P20 20 & 0.8214 16,43
663 | 10366 578 3[")',"'\""33,2‘“([;"'2“;’ P Berepsa s orsop DIN 472 (125 2 ap 09779 19.56
064 | 10366 579 3[")";\5"3“7;“‘1;‘I'3“g" 3erepra 1 ormop DIN 472 $130 2 op 12208 2442
665 | 10366 580 3,")?‘}"5’“;"‘73"‘(5"3“;“ Rerepka 1 oimop DIN 472 135 20 op 10888 21,74
606 | 10366 581 38&":"72"“(1:"";’(‘;" 3erepka 1 orsop DIN 472 ) 20 ap 10131 20,26
667 | 10366 582 31“)'"?5"3“72’““:";"1‘;” Berepka s oThop DIN 472 B150 M0 op 1,148 23
668 | 10366 583 33";5":‘;5"(;’%";’” e epxa 3a o1op DIN 472 153 20 op 1.4864 29,73
669 | 10366 584 ?gl;‘\‘l’j%'“d:’l'(:’(;"’ [3e1epa 1a othap DIN 472 160 20 op 1.49%2 19,96
670 | 10366583 ';lc)llef\?':’l.‘;'_:ad:)ll(;:‘p Berepka sa o1oop DIN 472 (168 20 op 17845 35.6¢
671 10 366 586 'Blc)lln;\lp:;;;n(l:wlr;\:;p Berepka i otoop DIN 472 ]h170 20 Gp 2,01 40.7]




672 | 10366 587 lft';g’)"é')m::li' [l DIN 1481 PIOND Wi 32 &p 00622 I 9

673 | 10 366 S88 “ql»‘||:'!'>z?zlr\.‘c;|:|i] 1 Ly DN 1481 Plox22 uepio 3 op 00812 ¢

074 | 10366 389 '1(;)’;3’;2‘)4'1[';’1' L1 DIN 1481 PIOX24 D 3 &p 0,0954 104
675 | 10366 590 ':Il)'l'g’j\,z'zl’.‘fe::z' gt DIN 1481 PI0X26 wepiio 12 o 0,0919 244
676 | 10360 501 l{;'l‘g’g;'{‘l'q':{i' it DIN 1481 P1OX28 wepiio » ap 0,1281 1
677 | 10366 592 ':ll.’l‘g’;_%”l:;f,' Ly DIN 1481 PIOX30 iepiio 32 op 0.1023 307
678 | 10366 593 '{;‘.’3‘;;)2':‘6:::" Il DIN 1481 PI0X32 wepio 2 op 0.1291 nE
679 | 10366 594 ”(;'l‘g’;&'wc;f‘i' LUt DIN (481 D10X36 “Gepito a2 op 0,0939 3
080 | 10 366 395 '{ll)'l'(‘f;%wcm)' L lndpr DIN 1481 IUX40 ucpio 3 op 0.0997 3l

681 | 10366 596 'fé'l'ggzéf)':'c:jt?" 11 bt DIN 1481 PIOXS0 - 3 op 0.1228 393
682 | 10366 597 “Lé‘l'g’;\&”im' Nl DIN 1481 BLOX80 - 32 i 0.176 5.6
683 | 10366 598 “g;‘}"&?‘i;::' g DIN 1981 PIXI2 = R 8 0.0078 0.23
684 | 10366 599 'l}l:'s‘f’\fl[g'i;:j' Ll DIN 1481 $3X16 epi 32 op 0.0074 0.24
685 | 10366600 "51!'%:'3'EQ.T§' LLindrr DIN 1481 P3X20 aepa 58 Bp 0.0092 0.2¢

686 | 10366 601 “(‘l;"[’\’,g'rp'::' g DIN 1481 $3IX26 wepiio 32 ™ 0.0137 04
6R7 10 366 602 U‘ll:glgslgl‘::[_pl:f] L DIN 1481 $H3X30 HepHo 32 op 0,013 (.36
o8 | 10366 603 “g"'\‘; i[(?':‘i;:f' Wl DIN 1481 P3X50 wepio 3 ap 0.0323 103
689 | 10366 604 '('t};"_[.""\,'l)z”":c":i' L DIN 1481 $3.5X12 — W ap 0.0078 0.29
690 | 10 366605 ‘(II};“[”V?;"‘“';S indn DIN 1481 D35X18 o 3 %p 0.0098 031
691 | 10366606 l:leTT\?zn\m;: it DIN 1481 $3.5X22 aepio 3 ap 0,0264 0.84
692 | 10366 607 “}ﬁ'&lro)lilal:fl Lt DDIN 1481 X0 wepiio 33 op 0.0115 0.37
693 | 10306008 | MWD ST by inoas P4X12 Pl 0 op 0.0082 0.24
694 | 10 366,609 'L(‘l‘,;";'l?l':‘;::f' Wit DIN 1481 PX 14 HepHo 32 s 00115 0,37
095 | 10366610 “llI:'J“)’gl':'EI::f' Lt DIN 1481 PIXI16 epiio i3] op 0.0147 0,471
6096 | 10366611 ”‘11";";31';‘:‘;)':(?' it DIN 1481 MXI8 iispio £ 8 0.0137 0,44
697 | 10366.612 u};l";ég'ip‘:f' Lt DIN 1481 h4X20 nepio 32 ap 0.0192 0.61
008 | 10366613 ”fll.:l;;zlz)l-z;::fl I LLiuept DIN 1381 X2 S0 2 ap 0,015 044
699 | 10366 614 'ﬂi‘:‘;{;j'ﬁ‘:;:ﬁ' i DIN 1481 x24 aepio 32 ap 0.0139 0.4
700 | 10366615 ”}l'y';‘;jz'ﬁ)mp':f‘" it DIN 1481 X206 wepito i Sh 0.0166 0.53
701 10 366 616 ”_‘ll“,.:ll’\(lggl.x;,.,‘fl s [EN 1481 h4X28 HEMID 33 op 0,186 0.5¢
702 | 10366617 l'(‘;:"j‘{;J'l‘ip‘:f‘ Indi DIN 1481 PX30 HepHO 3 ap 00192 061
703 | 10366618 “‘lt',;‘l’);;;'l:‘ip':f‘ i DIN 1981 4X3? wepio » 5o 0,0164 0.53
704 | 10366619 ”(II:’J‘I;('SQ':‘;)':L?' Ml DIN 1481 436 dopio i &p 0.0266 .83
705 | 10 366 620 u(ll:gl'x' fg':ip‘:f' Lidyt DIN 1481 P4XA0 véiiiia 3 op 0,028 0.92
706 | 10 366 621 ”5’)3';(' 4'5)'}:[)':!?' Loy DIN 1481 (Xd3 o 3 5 0,0299 0.9
207 | 10366 622 ”}ﬂ;";\'\g‘f:p'::' [ DIN 1481 XS0 wepno 32 G 0,0229 0.7
708 | 10 366 623 L}Iﬂ“f{([l)z”‘:t'l:ﬁ)' ILLgpr DIN 1481 P4.5X12 uepHo 3 op 0,0374 1.2
709 | 10 366 624 '('I)l;"""‘[))(:Nw';l:)' i DIN 1481 P.5X50 wepi 3 op 0.0657 20
710 10 366,625 l‘fl:ﬁ)’\,‘llo",:‘ip'lﬁ' Lt DIN 1481 BEXI0 Wi 32 &b 0.0149 044
711 | 10366 626 ”([’:;.‘!;\,'1'2)"':;":‘?' [l DIN 1481 PSX12 ——— 3 ap 0.016 0,51




712 | 10366627 “}");‘l)’('l?'lzp':“f' it DIN 1481 PSR epito p op 0.0147 D47
713 | 10 366 628 “(ll:'_;fl;('l'z'l'l‘;p':f' gt DIN 1481 P5X16 - » B 0.0176 03¢

714 | 10366 629 ”(ll;gf’x',g':ip':(f' 1Lt DIN 1481 P3X18 “epia 32 ip 00192 iy
715 | 10 366 630 ”};;"{’\ng'l:‘ip':f' L DIN 1481 P3SN0 - = &p 00192 0.61
716 | 10 366 631 ”h‘g!’é‘;'ﬂp‘:ﬁ' e DIN 1481 DSR2 Ao 3 8p 0.0264 0.4
717 10 366 632 “é:gggz?l-ﬁpl:fl Wi DIN 1481 BN wepio B ap 0,018 058

78| 10366 633 ”5:!!:222'.::;:5' e DIN 1481 D5X26 P 32 ap 0.0266 0.8
719 10 366 634 u(l;.:lrzlzltpl::l [Ldn DIN 1981 15X28 oo 2 ap 0,0262 0,34
720 [ 10366 635 'Hﬂ:‘;\?;g'ﬁ‘ip‘:ﬁ' Uit DIN 1481 PSX30 - = fip 0.0288 0.9
721 | 10366636 [l(ll;;‘g\,'_,‘r,_)'.:‘i_l‘]'f' i DIN 1481 Psxa2 Hephio B - 0.0236 0.7
722 | 10366 637 ”}gg!;’;g{f:p':f' {Llupr DIN 1481 D536 Heplio 8 o 0.023 074
723 | 10 366 638 “[ll:'s")’\' E'ip':f' (Lt DIN 1481 h3X0 epio » ap 0,025 0.8
724 | 10366 639 “fl‘.g’\,'sglj‘ig:f' gt DIN 1481 DSRS0 nepiu » . 00671 213
725 | 10366 640 "51':'{'7'3'2,,',?:' gyt DIN 1481 PSX70 aepiio 3 5p 0.0452 45
726 | 10366 641 '[A:‘("’;\,'Ilg',‘l\ip'::‘ Lt DIN 1481 PEX 10 gl 3 a5 0,028 0.3
727 10 366.642 Ulll::!)\,rlfz)llﬁl:::l [ndr DIN 1481 (POX12 Hepho a2 ap 00176 0564
728 | 10366 643 ”f")‘("’;('lljlrip':f‘ 0t DIN 1481 POX 14 acpno 32 & 0,0184 0.59
720 | 10 366 644 ll‘[::;;l;|£3l-?‘c p‘u‘:' i DIN 1481 PEX16 nepio 32 op 0.0194 0.6
730 | 10,366 643 "fi',:s‘f’\,'lgll‘l\:p':j“ Ll DIN 1481 POX18 aepio = op 00221 0.71

731| 10366 646 “g:!;;g'l‘l\c'p':(’f’ Lyt DIN 1981 P6X20 WEpHD 3 n 00246 0.7

732 | 10366 647 l'f;L'«",'\sz?l.ﬁ,,'.ff' Hlpr DIN 1481 P6x22 uepito 32 op 00293 0.94
733 | 10366 648 “ll]:l(,(l‘;zg?l.:pl:fl Ly DIN 1481 PoXN24 HEPHO 30 op 0.0383 1,23
734 | 10366649 ”f’:‘é"l((';z':p'::' [T DIN 1481 §6X26 — S 6p 0,288 0.9
735 | 10366 650 ”;2%8%"::' U Ladpr DIN 1481 PEX30 SO ) on 0.0581 1 86
736 | 10366651 ”;’6""\,'_,,'2)""‘:0'.1’)” il DIN 1481 P6X32 depins 3 &p 0.0626 e
737 10366652 “‘l]gg(r;(’)llzpl:fl ITlndpr DIN 1481 POX 36 HEPHO 32 ap 0.0329 0N
738 | 10366653 “}62‘({3’3'&;:‘?' [l DIN 1481 ($6X40 T » ip 00356 L1
739 | 10366 634 ”}I:'é‘l'\' 4?.',\:,:,.4:' Mt DIN 1481 NS eptio Eh) op 0,0428 137
740 | 10,366 655 “1111,2&[5%]-:1,:::' ILingr DIN 1481 (POXS0 wepio 32 i | ooele 197
741 | 10366 636 “l"(:l)’(’ﬁ?"f‘ip':f' g DIN 1481 P6XS5 e 32 Bp 0.0653 208

72| 10366657 ”}l‘)gj;blo)':i;::' gt DIN 1481 POXT0 wepino 32 op 00618 194
743 | 10366 658 ”}6‘;‘;\?33'.:0':(?' bt DIN 1481 P8X20 - 3 ap 0,0368 11
744 10 306 659 1|(l[:;;l>l(lz|2J|:‘ip|l-:§| g DIN 1481 p8X22 i 50 op 0,0395 1,26
745 | 10366 660 ll'll:;')’('z?'l'l‘i")"fﬂs' [Llin DIN 1481 PEX24 wepho 3 - 0,0397 12

746 | 10366 661 '[}l:‘g‘!;\,';'lm‘f' s DIN 1481 PRX26 — 3 ap 0.0426 136

747 | 10366 662 ”fl:;["gzlg'ﬂp'::' [ DIN 1481 PEX8 nepia » ap 00722 2,31
748 | 10366 663 “(l]:‘,ﬂ)'(’sfg'ip'::' (Lt DIN 1481 $EX30 aepio 32 &p 0,012 .64
749 | 10,366 664 'l‘ll:g')’g;_,)l‘:‘ip':‘f' It DIN 1481 (18X32 nepio 3 o 00518 164
750 | 10 366,665 “(ll');&‘v"g':é[f::' Hidpr DIN 1481 PEX36 wepio 0 op 0.0636 203
751 |10 366 666 ”(1'::"\‘ Jg'ﬁp’l‘l‘;" gy DIN 1481 $8XA0 wepro 32 ap 0,0649 2.0




< It DIN 1481 - -
3 3 4 NEPHG 32 4 L]
752 | 10366 667 HEX4S nepio iy DIN 1481 HhEXA4S Iepig 32 op 0,0704 2.2
- R LLbngrr DIN 1481 : o . ‘ =
753 10 366 668 $8XS0 weprio ITndr DIN 1481 G8X30 nepio S op 0.0825 264
N Hindir DIN 1481 i . ~ ,
754 | 10366 664 lelr\leJ'lupuu Ll DIN 1481 (p8X80 HepHo %2 op 0,1807 14,87
755 | 10366 670 O"'cl' j‘;‘u':jl';’ PIN b6 reran a0 DIN 1480 M8 20 ap 0,9975 19,99
756 | 10366 671 ““Tf[,“g'(‘J e DIN |36 1erau 0 DIN 1450 MI0 2 op 0.9975 19.09
757 | 10366672 | T IO DIN by o DIN 1480 M2 0 o 18659 37,33
i} ) - 1480 M12 : - 2} 2002 37,32
Yuunepeiien ode: Y anmenciien natei ¢ Gom o
758 | 10360673 | copremuny | MMCPEISILIGRETCROPIE 0 s a0 ap 00155 139
(ip X WAL
poX 35
Ymmn:pcamcu.'uoﬁc';ly“"n‘ CaACH 10Gen ¢ Boni ¢
759 | 10 366 674 coopcmr |0 EPCAICH AMOBCA COOPIE | 160 90 op 0,0498 44
h10X60
76U |10 366 675 A"Kc|l|m|l:j:0|nd:)l A Anikepen 6oa1 FAZ 1 10100 St ap 1,0592 52,90
J61 ] 10366676 et cr\q;u"(:::'lmmau Tperepen oKattsan M3 [LUTITITIN KRt op 1,3877 4.4
762 | 10366677 | TRETCPSU ORI o ok M10 NOwINE 32 op 14816 4741
M10 non I
- 6u; 33
703 | 10366078 |- 800 DI SITOAR, Sonr DIN 35704 250 M20 el o | 60791 12158
Aukep iba
(4] - = .
764 | 10,366 679 cepripmiipan [Aukep ceprinnipan K 'X}:’h 2 63 op 0,6689 43484
MIOX 105 30-36 B
Aukep
765 | 10 366 680 cepripiaoipan JAikep ceprinpunmpan MIUXES 116 33 Op 05927 326
MIOXRS 10-16
Anrep 1193 5.
766 | 10.306 681 ceprinprumpan VRS cEpmmyn ML\‘,I()IU . 33 op 0,8587 4013
MI2X110.15-30 )
Antep
767 | 10.366.682 cepripriipan [Ankep ceprisdiupan MI2X95 13-13 55 op 0,824+ 45,3
MI2X9513-13
AuKep
768 | 10366683 cepruduumpan [Ankep ceprinpiimpan MBXT00 3544 55 op 04782 26,3
MEBX 100-35-44
Anikep
769 | 10366 684 ceprupnmpan  JAnkep cepindinuipan MEXB0 15-24 s op 04137 2274
MEX80 15-24
AlKepua IwnnaKka
770 | 10366 685 HAS-TZ. Ankepha winnaka HAS-TZ. MIL6oX125 30 45 op 1.7573 7‘)_()}1
MI16X 1235 30
771 JU 366 686 rpL.'Cb(!-pKLt o |l peenopka npasasocka G4 200 ap 04254 XS.UIJ
npasa.taocka G4
72| 10317038 H(mjé\w)l( |B“I 83 Iioyilxlq('g)rg‘  BBIp HtiECIOCT 38.16X1" 100 & 1.62 163
3 6- n N I
w ! L [Boan contapina rana,
773 | waizeze | DO ANSIBIBE L ien meerocren ANST | 548-18%2 172" s op 5.04 252
5.8-18X2 1.2 318 3
N boxni ANSIBI8 2 | {hosn ¢ wecioctenna raga A " - 0.92 36
774 10 366 687 S 16-18X7 8" ANSIBIS 2 | 5 16-18X7 8 3 op A
Towiomna waiida oo iaiida ANSI -
775 10 366 688 ANSIBI1822 HI;\' a9 \I G ' 516" S0 op 0,03 1.5
516" o
[Tpyanina inaiida N e .
776 |10 366 689 ANSIBI18 2] | [Tpyiina maitda ANSI 516" 0 ap 0.03 I

318211

516"




HOAUBC o HHEMAT:

Jhoden Mocekon
16022018 ¢
Vnpasire:

U1 T - Biarapits EOOJT

3ann4yeHo cbrnacHo un.

an. 2 ot 33/14

23,

(LCHARHOC | Ha VTP IRBIS [P ICIAB IHBAHIA VIR TR

{NANNCHOUATNE 113 yaact LKD)

N Bont Gr S ANSE oo e piecrocienna rana Gr :
uo 3 8-16N3 4 5 5
777 10 366 649 BI821 3 816X 45 ANSI 3182 | 38-16N3 4 hllJ op | 4912 7456
¥ Bojar ANSIBIE 2 | [boat ¢ seerocienig i .
77 3 9 38 o34 ] RN
8 1366 691 386X 34" ANSIBIS ) 38-16N1 34 S0 ap | 8768 93 84
ajika ANS 20 =
779 | 10 3066y | 00K ,‘\;,‘_T("}”x | aiika ANSIBIS 72 TS St = IR 15 5¢
o | Vi nditn [ Tpyssinina aiida ANSI ! :
780 {1 366 693 e e & RIS 3 3
SO 10366693 1 SR8 20138 31521 Al Sl or -
Boar ANSERIB 2 | [bour ¢ nrecvoctenna iana .
78 (/366 094 . " ’ S20X1" nl E ;
81 10 366 6 | 4-20N1 ANSI BIS 2 1 | 4-20X1 () op (11,8096 4044
< | Upyvicsomia maiida Hpykimma aiica ANSI : < -
782 ) 366 69 5 B 3 3 5
10366695 f \NSIBIR 211 14" 318211 iy 0 o v.03 )
i . N ho: ¢ IlI|.'IIIII,'l])I|'IH2] [IHIIN]
783 | 10366 696 ko Ill :\:\l:; :%.Ix T penen mecioe e ANSI I 2-13X1 S0 op 42 N
c 3183
‘ Boar ANSIBI8.2 1 {047 ¢ meciocrens 1 ana 5 c .
AN 20
784 10 366 697 EREE ANSIBIS 2 | 1 2-13X1 50 op 2392 119.6
N Boar ANSIEBIS 2 1 [boar ¢ weciocienna riana . - o
3 ) 306 645 ur ) . 2-13X | b 2502 250
785 10 306 698 12-13%1 1 4 ANSIBIS Y | 1 2-13X1 1 4 50 op S04 12512
. . L [boa ¢ uwannapiia raasa
; NS 83 . i -
786 | 10 366 699 "‘; ',’_lel :3? wrpenien weciocren ANSI [ 12413811 Y 50 op 15176 75 5
Sl i 13183
Bont ANSIEBTE 2 1 [3oar ¢ mecrociani g
787 0 366 70U 8 2 13X2 ) 33 33
10 366 70L | 213X ANSI IS | 1. 213X b op 330 334
N Bosie ANSEBIR.2 1 o ¢ weciocientn i ana i : = 5 N co
788 10 366 701 | 2-13X2 | 4" ANSI 318 2| [ 2-13X2 14 Shi ap 31648 158,24
789 | 10 366 702 "‘"I";‘,(;']-,’_'l’:m' Iaiika G 2H ANSI 1822 1213 100 ép 0.5476 5474
Noaaokua waiiGa [l Tozcomia maiiva ANSI . .
29 N 1 X § o 5 4
4] 10 366 703 ANSTBIE ] 112" 318 21 1 i 100 ap 0,045 4
[pysumtita maiida |1 Ipyacu maiica ANSI . 1
) 0 366 70, s N 2 s
791 10 366 704 ANSI 31821 11 2* 318211 12 100 op 11,045 43
IHimaka ANSI
792 10.366 705 BIR3I3)2- Ulmaka ANSEBIS 313 1 2-20X207 S ap 10 R
20NX20"
aiika ANS -3 .
293 | 10 366 706 |1 4184 i‘f‘_‘?(’)]’ 822N ke ANSI B8 22 |20 50 % 05476 3734
e T T
704 | 10366 07 | IR USS ANSUL G 1SS ANSIBIS 201 sy S0 ip 0.075 379
B8 158
Ilonaka Gr B7 e |
795 | 10366 708 |ANSIIBIS 31334 L”"é";;'l““,‘“r B7ANG 3 4-10X3" 50 ap 1242 2
10X3" T
Boar ANSIBI& 2 1 [Goan ¢ ineerocienna riasa . " - N
) 3 g 33-10%3 147
Tu6 10 366 709 32103 |47 ANSIBIS | 34-10X5 14 AUl op 15.8 690
witkn Gr 2 03
77| 10366710 [MA0E G0 AN G Go anansiis 22 3410 m o 13714 15714
A Ipyssniina wiaiioa [Fpyennna taiitas ANSI < = - d
08 ) A A [T (S ) =
TS| 10366 711 ANGI I8 21 134" [B18 21 1 i il :
FIPE,LTATAHA OBLLA IEHA s ap. Ges JLLC, undpost i caosos: 40 635,59 .0,
13 e il e b onpRe e L 1 b QUL FL LOPLAIKE ipeii v S (net) Yo OTC IR 0T T i eek (poiiiie K il
- ) e —


ekaterina.petrova
Rectangle

ekaterina.petrova
Typewriter
Заличено съгласно чл. 23,
ал. 2 от ЗЗЛД


MpunoxeHune Ne5

CMOPA3YMEHWE 3a nparata U 3aa4bmKeHUATa Ha CTPaHUTe U 338 KOOpAUHUPaHE Ha
MepKuTe 3a ocUrypsiBaHe Ha 30pPaBOCNOBHM U 6e30NacHU YCNOBUA Ha TpyA

I. APEOMET HA CMOPA3YMEHUETO:

1. C HaACTOSILLOTO CrnopasyMeHue ce OonpeaensT U3UCKBaHWATa, npasata v 3afbmkeHusaTa Ha
CTpaHWTe 33 OCUrypsiBaHe Ha 34paBOCIIOBHM M 0Ges3onacHu ycnosua Ha TpyA Ha CBOWUTE
paBOTHWLM, KaKTO M 33 ONa3BaHe Ha XWBOTa W 34paBeTo Ha ApYrh nuua, KOUTo ce HaMupat B
paliioHa Ha U3BBLPLIBaHaTa OT TAX AEWHOCT Ha TepuTopuaTa Ha BBL3NOXNTENA.

Il. OB U3UCKBAHUA:

1. OnbxHocTHUTE nuua Ha BBINOXKUTENA wu W3NBIHUTENA, kouTo opraHusupar u
ynpasnsBaT TPyAOBUTE MPOLECH, OTIOBapsT 3a OCUIypsBaHE Ha 3APaBOCMOBHU W ©esonacHu
YCIIOBWS Ha TPpy4 Ha paboTeLyuTe B pbKOBOAEHUTE OT TAX AEMHOCTU. Te ca ANbXHW He3abaBHO Aa
ce UHGOoPMUPAT B3aUMHO 38 BCUYK ONACHOCTW 1 BPeAHOCTU.

2. Ha paGoTHaTta nnowajaka He moraTt ga ce u3BbpLUBaT Apyru OEeNHOCTU U3BBH LOroBOPEHUTE,
UMW NO U3KMIOYeHMe TakuBa ce M3BbpLBAT caMo C NpeABapuUTEenHO MUCMEHO paspelleHne Ha
Bb3TOXUTESA 1 cnen cneuunaneH MHCTPYKTaX Ha nuudarta Ha N3MBIAHNTENA.

3. OBwmkeHneTo Ha paboTeluTe no TeputopusTa Ha obekTa Aa ce U3BbpLIBa No 0603HauYeHnTe
MapLipyTW, KaTo ce BHUMaBa 3a HepaBHOCTW MO TePeHa, OTBOPEHU LaXTu, ABUXELLN ce MMC u
ApYr 0Bo3HAYEHU UMM He0BO3HaYeH N ONacHOCTY, 3acTpallaBally XuBoTa 1 34paBeTo.

4. Korato B €0HO NMoMelleHMe W/unu Ha jABe HuWBa Ce U3BbPLUBA OeNHOCT OT paboTHUUWM Ha
BBINOXUTENSA u UINBNHUTENA, nuuata no un. 1 oT HacToawus pasgen B3emMaTr Mepku 3a
ocurypsisaHe Ha B3auMHaTa 6e30NacHOCT.

5. Mo Bpeme Ha paBoTa ce 3abpaHsfBa AOCTbMa Ha CTPaHU4HW rnuua, He3aeTn Npako ¢
13BBLPLUBAHETO HA [OrOBOPEHNTE AEeHOCTH.

6. CbOpbXKeHNaTa, CTbNBUTE 1 NMNOWAAKUTE, U3NON3BaHN NpK paboTa Ha BUCOUUHE, Tpsbea fa ca
CTaH4apTHU 1 fia OTTOBaPST Ha BCUYKM yCrosys 3a 6e30nacHoCT.

7. MNpy U3BbLPLUBAHE Ha orHesn paboTu paboTHuLnTe Ha BHINIOXKUTESA 1 Ha M3MBbJIHUTENA
ca ANbXHU [fOa cnassaT MpPOTMBOMNOXapHWTe npasuna. [lylleHeTo Ha TeputopusTa Ha
npeanpuatueto Ha BB3NIOXUTEINA moxe na ce n3BbplIBa caMo Ha obo3HayeHnTe 3a TOBa
MecTa.

8. B cnyyait Ha Unn Npy BEPOATHOCT OT Bb3HUKBaHE Ha CepUo3Ha 1 HENOCPEACTBEHa ONAacHOCT 3a
34paBeTo U XkuBoTa, paboTelluTe Ha BBINOXUTENSA 1 USMBbIHUTENA ca anbxHn HesabasHO
[a npeycTaHoBaT paboTaTa [0 OTCTpaHsBaHe Ha onacHocTTa.

9. Mpu u3BbLPLIBAHE Ha BCWYKW BuAoBE paboTu M AeiHOCTW N0 OOroBOPa, CHLOTBETHWUTE
nelcTBaly HOPMaTMBHU JOKYMEHTU WM BbLTPELUHM NpaBuiHALM No 34pase W ©es3onacHocT npu
paboTa ca e4HaKBO 3a4bIMKUTENHN 32 ABETE CTPaHM.

10. 3arybuTe, NPUYMHEHK OT BMOLIABaHE KAYECTBOTO U ybIPKaBaHe CPOKOBETE Ha U3BBLPLLBAHUTE
paboTu, nopaau oTcTpaHsABaHe Ha OTAENHM Nuua unn cnupaHe Ha rpynuw/6puragun/ 3a gonycHatu
HapYLIEHN Ha WM3UCKBaHWATa Ha NPaBUNHULUTE U UHCTPYKUMUTE MO BesonacHocTTa Ha Tpyaa,
NPOTUBONOXAPHWUTE CTPOUTENHO-TEXHUYECKN HOPMU U OnaseaHe Ha okonHata cpeaa, ca 3a
cmeTka Ha USIMBJTHUTENA.

11. Mpu cucTemMHo HapyLuasaHe oT cTpara Ha U3MBbIIHUTENA Ha nsuckeaHusTa 3a DesonacHocT
u 3gpase, Bb3TOXXUTENA nma npaBo eAHOCTPaHHO Aa npekpaTtu JencTBneTo Ha gorosopa, 6e3
[a AbIKW HeycTolka Ha fpyrarta cTpaHa.

lIl. APABA U 3A0BIKEHUA HA BB3NOXUTENA:

1. MNpeawu 3ano4BaHe Ha pabota no forosopa BBbINOXXUTENAT nsebpLluea Ha4aneH UHCTPYKTaxX
W UHCTPYKTaX Ha paBOTHOTO MACTO (ako Ce W3NCKBa) Ha nepcoHana Ha U3MNBINHUTEIA cnopea

1



navcksaHusitTa Ha Hapedba Ne PO-07-2 om 16 Lexkemspu 2009 2. 3a ycrnosusma u peda 3a
nposexdaHemo Ha nepuoduyHo obyyeHue u UHCMPYyKMax Ha pabomHuyHume U cryxumenume
no npasusama 3a ocuaypasaHe Ha 30pagoc/iosHu U besonacHu ycnosusi Ha mpyo u ru ogopma B
CbOTBETHUS AHEBHMK. [POBEXAAHETO HA BCUYKW OCTaHaNU BUAOBE VHCTPYKTAXW € 3a[lbIIKeHne
Ha N3N BNHUTENA.

2 BB3NOXXUTENAT usuckea ot WIMBIHUTENA cnncbk ¢ umeHaTta, AOKyMEHTUTE 3a
NpasocnocoBHOCT (ako ce W3UCKBAT 33 U3NbIHEHWE Ha pa6oTaTta) U YAOCTOBEpEHUATa 3a
npugobuta KBanudukaLnoHHaTa rpyna Ha BCUYKM niua, KouTo Le paboTAT Ha TepuTopUATa U B
nomelLeHusTa Ha Bb3[TOXXUTENA.

3. BbINOXUTENAT ce 3agbmkasa Ana ocurypu OesonaceH AocTbn Ha paboTewnte u
TpaHcnopTHuTe cpeactea Ha W3MBAHUTENA po paboTHOTO UM MSCTO, 38 BpemeTpaeHeTo Ha
norosopa.

4. Bb3NIOXXUTENAT 3anosHaBsa AnbxHocTHUTe nuua Ha USMBIHUTEIA, kouto opraHusmpat u
ynpasnasar TpyaosuTe npouecu ¢ pasnonoXeHWeTo Ha obcnyxkBaHUTe CbOPBXEHUS,
cneuMUyHUTE XapakTepucTukv Ha paboTHUTe MecTa U NPodecoHanHnTe pUCKoBe.

5 BBINOXUTENAT ce 3agbmkaBa ga OCUrypyu WSNLIHEHUETO Ha OpraHu3aunoHHUTE "
TeXHUYECKM MeponpuaTUsS NPean OOoMnyckaHeTo Ao paboTta Ha nepcoHana Ha N3MBIHUTENA u
0603Hauu paboTHUTE UM MecTa.

6. OTnen ,34paBOCMOBHM U BesonacHy ycnosus Ha TPYA™ (NO-HATATbK 3a KpaTkoCT 3BYT) Ha
Bb3NOXUTENA e ynbnHoMoUleH Aa Wu3BbpllBa KOHTPOIMHA JefHoCcT no cnasBaHe Ha
M3UCKBaHUATA 3a BesonacHocT U 3apase npu paboTa. PasnopexaanusaTa Ha HEroBUTE CIyXUTENN
ca 3a4bMKUTENHN 1 3a NepcoHana Ha UNIGABIHUTENA.

7. BBINOXUTENAT uma npaBo fga oTcTpaHu oT paboTHaTa nnoljanka paboTtelin Ha
M3MBIHUTENY, kKouTo He ca 3ano3HaTu ¢ npaeuniaTa 3a 34PaBOCNOBHN U ©Ge3onacHu ycnoBua
Ha Tpyh, He M cnaseaT Wiy He MpuTexasaT Heobxoaumara NpaBoCnOCOBHOCT, KakTo ¥ Npw
Bb3HUKBAHE Ha Cepuo3Ha W HeNnocpeAcTBEHa ONacHOCT 3a 34PaBeTo U XKUBOTa UM.

8 BDbINOXWUTENAT oxkassa cbaeitcteue Ha U3MBbIHUTEINA npy BB3HMKBaHE NO HErosa (Ha
N3MBbNHUTENSA) BuHa 3a aBapuu, noxapy Wunu UHUMAEHTU, B TOBa HYUCNO CbC crneunanuavpaHa
TEeXHWKa W Hanu4eH nepcoHan.

9.BBINOXUTENAT e anbxeH Aa uHdopmmupa ceoeepeMeHHo U3MBITHUTEIA sa BbTpelHu
pasnopexaaHus U peLieHUs OT OnepaTuBHW CbBELaHus, KOWTO ca CBbp3aHu C Heroeata
BesonacHa paboTa.

IV. MPABA U 3AOBIMKEHUA HA USMBITHUTENA:

1. UMBMHUTENSAT e AnbXeH Aa ocurypu ksanuduLmpaH nepcoHasn 3a 6e30nacHo n3nbiHeHue
Ha [OroBOpPEHMTE AENHOCTU.

2. USMBNHUTENAT ocurypasa NnpuchCTBUETO Ha NMLATA, KOUTO LWE u3nbnHABaT henHocTtute no
[OroBOpa Ha HayarHusi MHCTPYKTaX, NPOBEXAAH Npean 3anoyBaHe Ha paboTa, N Ha UHCTPYKTaxa
Ha pabOTHOTO MSICTO KaKTo U Ha APYrATE UHCTPYKTaXW, NpOBEXAaHN OT BB3NTOXUTENA.

3. Mpu npoBexaaHe Ha HayanHus NHCTPYKTaX OT BB3NOXUTENA, U3MBINHUTENA npeacTaes
NOMMEHEH CMUCHK C KBanUUKaUMOHHATa rpyna Ha BCAKO NUe, BKMIOYUTENHO U Ha OTTOBOPHUTE
pbKOBOAUTENM ¥ U3NBNHUTENU HA paboTtara, KakTo U Ha OTroBopHWTE 3a BesonacHocTTa nuua,
KOWUTO LWe paBoTaT Ha TepuTopusTa Ha Bb3NOXUTESA.

4. [Npw U3BbpLIBaHE Ha JEWHOCTY, 38 KOWTO Ce U3NUCKBa AOMbHUTENHA KBanudukaLmns cornacHo
NPUNOXUMUTE HOPMATUBHW  [OKYMEHTH, NUIMBbITHUTENAT e panbkeH p[a npeactasu Ha
BBb3NOXUTENSA 1 okyMeHTW 3a CbOTBETHATA NpaBoCnocOBHOCT Ha CBOA NepcoHan.

5. MepconansT Ha U3MBJTHUATENA e anbxeH Aa HOCK NO BpeMe Ha paboTa ygocToBepeHuaTa 3a
npuaobuta  keanupukauuoHHa rpyna no  GesonacHocT, KakTo WU BOUHKM - LOKYMEHTW,
yaocToBepsiBaLLy npugobuta npasocnocobHOCT.

6. U3MBNHUTENSAT Hocyv nbnHa OTTOBOPHCOCT 33 OCUTYpABaHEe W U3NON3BaHe Ha INWHHU
npeanasHy cpefcTBa OT CBOSA NepcoHan.

7. M3MBLINHUATENAT Hocu OTrOBOPHOCT 3a MNPaBUMHOTO W3MornseaHe Ha cpeAacrTsara  3a
WHOMBUAYAmNHa U KONEKTUBHA 3alluTa OT HeroBUTe PaboTHULK.

2



8. N3ANBINMHUTENRAT e onbKeH Aa ocurypu cnasBaHeTo OT HEroBUA NepcoHan Ha AadeHuTe OT
cTpaHa Ha BBb3NNOXXUTEJTA uHCTpyKUMu 1 npaBuna 3a 34paBoCNoBHU U1 Oe3onacHW ycrioBua Ha
TPyQ, KaKTO 1 AeiCTBaLMTE BLTPELLHK aKToBe B Ta3u obnacT.

9. MepcoHanbT Ha WMBMBIHUTENA Hama npaBo ga 3anoyHe paboTa Ha TepuTopusTa Ha
Bb3NOXUTENS, 6e3 fonyckaHe oT cTpaHa Ha ymbhnHoMolLeHuTe nuua Ha Bb3NOXUTENA.

10. U3MBNHUTENAT e anbXeH 4a He Aofycka NpemaxsBaHe Ha Tabenu v orpaxaenus, Aa He
U3BBPLLIBA AEAHOCTU M3BBH 0603HaYeHOTO PaboTHO MACTO, Aa HE 3aTpynBa NPOXOAK, Kopraopu 1
NROLWaAKM ¢ AEMOHTUPaHM Bb3NU, Ppe3epBHU HacTih, 0TNaaHW MaTepuany u Apyru nonobHu.

11. Mpu M3BbPLUIBAHE Ha [OrOBOPEHWUTE AEMHOCTH, N3NBIHUTENAT ce sagbrmkasa ga He
3aTPYOHsABa ONepaTMBHUS NEpPCoHan Npy U3BbLpLIBaHE Ha 0OXOAK 1 0BCNyxXBaHe Ha paboTelnTe
CbOPBLXKEHUS U CbOPBKEHUATA B PE3EPB.

12. U3SMBLIHUTENAT e anvxeH pa obesnedyn U30N3BaHETO Ha noaxoAAalin usnpaBHU
MHCTpyMeHTH 1 GesonacHo paboTHo obopynBaHe OT cBOWTE paboTHuUK, B TOBa 4UCNO U
npaBuNHOTO UM 6Ge3omacHo M3MNOMN3BaHE Ha  TPAHCMOPTHWTE CpeacTea, kaTto He Jonycka
W3Mon3BaHe Ha aBTOMOBUINK C HEU3MNPaBHOCTY,

13. UBMBNHUTENAT e anbxeH Oa ocurypy sBsBaHeTo Ha paboTa Ha CBOSA NepcoHan B
OTNOYUHANO CLCTOSHME, KakTO U Aa He aonycka ynoTpeba Ha ankoxon wnu Apyru ynoumsailu
BelllecTBa npe3 paboTHO Bpeme, KakTo 1 paboTa nof TAXHO BAUAHUE.

14. N3NBIHUTENAT e anbxew ga He Jonycka nuua 3a U3BbpUIBaHE Ha paboTta, C KOATO
nocnedHUTe He ca 3ano3HaTW UMM He NpuUTEexaBaT W3MCKBawata ce kBanudukaums U
npaBoCcnocoBHOCT.

15. W3MBNHUTENAT e anbXeH He3abagHo fa UHMOPMUPa CHOTBETHUTE ATBXHOCTHU Nula Ha
Bb3NOXXUTENSA 3a Bcsika Bb3HWKHaNa cutyauus npu pabora, KOATO MOXe Aa npeAcraBnsBa
Cepuo3Ha 1 HeMocpeacTBeHa onacHoCT 3a paboreLluTe.

16. U3MBNHUTENAT uMa npaBo 4a OTKaxe W3BLPLUBAHETO Ha onpedeneHa paboTa, ako ca
Hanuue OBOCHOBAHW CbMHEHUs OTHocHO ocurypenute oT BB3IJIOXKUTENA ycnosua 3a
Ge30MacHOCT M ONa3BaHe Ha XUBOTa U 3gpaseTo Ha paboTHuumTe. Toil HesabaBHO yBeaomsBa
otaen 3BYT Ha BB3NNIOXKUTEA 3a Bb3HMKHanarTa cutyauua.

17. B cryqaute Ha BBb3HUKHaNW WHLUWAEHTW M TPYAOBW 3NOMOMNYKM C fiMua OT NepcoHana Ha
N3MBNHUTENS, pbKoBOAUTENSAT Ha rpynaTa yBeJoOMsBa BefHara, Kakro CBOETO PBKOBOACTBO,
Taka u otaen 36YT Ha Bb3NOXXUTEJIA, cnen koeTto npeanpueMa Mepku 1 okaspa CbAencTBUe
3a U3ACHsIBaHe Ha obcToATencTBaTa U NpuYMHUTE 3a 3nononykara.

18. U3MBbNHUTENAT ce 3agbnkasa Aa nogdbpxa paboTtHUTE cv MecTa B NoapeaeHo, YUCTo U
GesonacHo cbcTosHWe. [pu 3aBbpluBaHe Ha Bcsika 4acT oT pabotata, W3MBNHUTENAT
He3abaBHO OTCTpaHsiBa OT paboTHaTa nnoliagka BCUYKA CBOWM CbOPBXKEHUA, CTPOUTENHO
obopyaBaHe, BPEMEHHU KOHCTPYKLWM U OTNagHW Martepuanu, KouTo Hama Aa ObaaT U3Non3BaHu
Ha unu 6r130 40 CbLLOTO MSCTO NO BPEME Ha No-KbCHUTE eTanu oT paboTara.

19. U3NBJHUTENAT vma npaBo No cBOS MpeLeHka WM B CbOTBETCTBME C HOPMAaTUBHWUTE
[OKYMEHTU ia M3NCKBA U APYTU MEPKU 3a ocurypsiBaHe Ha 6e30nacHoCT npu paboTa.

V. OPYIrU YCITOBUA:

1. BABXHOCTHUTE Nua, ymbnHomMollenn oT BB3NOXXUTESIA, npy koHcTaTUpaHe Ha HapylwleHus
Ha npasBunata no GesonacHocTTa Ha Tpyda OT CTpaHa Ha nepcoHana Ha UINBIHNTESTA umat
npa.so:

1.1. [la paBat pasnopexiaHus unu npeanucaHns 3a OTCTpaHAaBaHe Ha HapylleHnATa.

1.2. [la oTcTpaHsiBaT OTAENHW uneHoBe unu rpyna /Gpurapal/, kato cnvpat paboTtarta, ako
U3BbpLUEHUTE HApyLLEeHUs HanaraT ToBa.

1.3. Ja pasat Ha U3MBIHUTENA nucmern NpeanioxeHus 3a HanaraHe Ha caHkumn Ha nuiua,
N3BBLPLLAN HapyLleHus Ha TepuTopusTa Ha BB3NIOKUTESA.

HacTosILoTo AOMBbMHUTENHO Cropa3yMeHne, U3roTBEHO B U3NbIHEHUE USUCKBAHUATA Ha un.14,
yn.16, 4n.18, un.19 ot 3ax€Ha 3@ 34paBoCcnoBHU U Ge3onacHn YCMOBUA Ha TPyA, € HepasdenHa
yactTor AOTFOBOPNe “.:.ﬂ:P . BaXu 0O M3TWUYAHE Ha Cpoka Ha [eicTBle Ha [orosopa.

3



Ono6peHo 3a u oT umeTo Ha U

[Moanuc]

e Nooen MOCEB T

JnbxHOCT: \/ N FA AN,
[JaTa: 5,[,‘2(0?;{2,07’31"‘



ekaterina.petrova
Rectangle


MNpunoxeHue Ne 6

Pepn 3a usnpauiaHe u npuemaHe Ha dpaktypu
[loKyMeHTH Ha XapTueH HOCUTeN ce U3NPALLAT No NOWEHCKK NBbT Ao:
,Ein U Ec IOpwn Cbpeucuc” EOOH
Otnen ,,O06paboTka Ha Bxoaswm chakTypu*
1407 Codms, p-H Cpepeu, brnrapus
Byn. ,,YepHu Bpbx“ Ne 32A, Oduc crpasa ,Apuec’, eT. 1
BakHO: CbrnacHo 6bLArapckuTe AaHbYHU U3UCKBaHUA lle 6bAaT obpaboTBaHu camo
OpUruHanHu dakTypm. CkaHupaHu KOMUsA uanpaTeHu Ha agpec

emea.apinvoices@aes.com we 6waaTr obpaboTBaHW, camMo ako ca noanedaTaHu wu
noAnucaHu oT AocTaBuyuKa ¢ “BapHo ¢ opuruHana”.

EnekTpoHHU haKkTypu ce U3npawiat Ha obuy enekTpoHeH aapec:

emea.apinvoices@aes.com

anaBaHeTo M M3NpallaHe Ha erleKTPoHHU akTypu Ha To3n obLL enekTpoHeH aapec Lie
JonpuHece MHoro 3a no-6bpsata u edekTweHa obpabotka Ha BawwTe AOKYMEHTU 1
nnawjaHe.

Mons B TO3W criyyail aa obbpHeTe BHUMAHWE Ha crneaHuTe ocoDeHOCTW, KOUTO CbLUo ca
npeanocTaeka 3a edekTuBHaTa 06paboTka Ha AOKYMEHTUTE:

(a) daktypuTe cneara fa 6baaT B Adobe PDF copmar;

(6) Axo usnpaLjaTte HAKOMKO PakTypu, B eAuH e-Meiin Moxe Aa Obae npukavyeHa camo
elHa hakTypa, Taka Ye criefisa ga usnpartuTe Tonkosa oTaenHu e-Melina, KomnKkoTo ca

Ha B6pon hakTypuTe;
(8) Bcaka otaenHa dakTypa MOXe Aa Ce CbCTOM OT NoBeye OT eAHa CTpaHuLa,
()  MpoTokonute aa ce AoOaBAT KaTo ACMBIHUTENHN CTPAHULM KbM dakTypaTa;

(n) B sarnasueTo (Subject) Ha e-meina, KbM KOWTO € MpunoxeHa hakTypa BKIoUYETE
knovosata gyma ,daktypa“ Ha ObnArapcku unu Jnvoice” Ha aHrnuMicku esuk, 3a
aBTOMaTU4Ha 1 No-Obp3a obpaboTka oT cucTemaTa,

(e) AKO CTe W3Zanu u U3NPaTUN enekTpoHHa akTypa, He e HeobxoauMo Aa usnpalare
MOBTOPHO XapTUEHO KOMUe.

P14HO u3anucaHu caktypu



AKO BCE OLle M3gaBaTe PbYHO U3NUCaHW hakTypu, Ouxme wuckanu Aa Bu ob6bpHeEM
BHUMaHWeE, Yye Te He mMoraT fa 6baaT pasyeTeHn OT eNeKTPoHHaTa CUCTeMa 3a CkaHnpaHe n
aBTOMATUYHO Pa3no3HaBaHe W MOPaAW Hanarawara ce pbyHa UM obpaboTka ca Bb3MOXHM
3a6aBaHNA B TAXHOTO OCHETOBOAABaHE U NnallaHe.

Bb3NOXUTENAT HAcTOMuMEO By Npenopbysa fa He U3faBaTe PbyHO M3NUCaHU aKTypu, C
uen Balueto no-edekTuBHO obcnyxBaHe!





